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IL LIONS CLUB (NOME) DA IL BENVENUTO A (n.) NUOVI SOCI DURANTE LA GIORNATA DELL'INVESTITURA DEI SOCI
								
(Citta, data) - Una forza territoriale di (Città) è appena diventata un po’ più forte.  In occasione della Giornata dell’investitura dei soci, il Lions Club (Nome) darà il benvenuto a (n.) nuovi soci oggi e parteciperà a (informazioni sulla futura cerimonia o il progetto di servizio). 

Lions Clubs International, la più grande organizzazione di club di servizio al mondo, celebra la Giornata dell’Investitura dei soci per onorare i nuovi soci che hanno deciso di fare qualcosa per le loro comunità come Lions.

Omologato nel (anno), i soci del Lions Club (Nome) hanno realizzato diversi progetti nella comunità locale, come (elencare i tre progetti principali). I proventi derivanti dalle raccolte fondi svolte in passato sono stati destinati a (elencare le borse di studio e/o altre cause alle quali il club ha contribuito). Il club è al momento impegnato in (elencare i progetti in corso e quelli futuri). 

Secondo (nome, titolo come presidente di club o presidente di progetto), “Siamo orgogliosi dei (n.) anni di servizio alla comunità del nostro club. Diamo il benvenuto ai nostri nuovi soci che si uniscono alla nostra missione di servizio e ringraziamo tutti coloro che contribuiscono a questo importante lavoro. State davvero aiutando i Lions a fare la differenza nella nostra comunità”.

A seguito dell’investitura di questi nuovi soci, il Lions club (nome del club) ha (n.) soci e si riunisce il (giorno della settimana/mese) alle (ora) presso (località). I Lions club sono gruppi di uomini e donne che individuano i bisogni all'interno della comunità e insieme si impegnano a soddisfare tali esigenze. Per maggiori informazioni o per sapere come entrare a far parte del Lions club (nome del club), si prega di contattare (nome) al seguente recapito (numero di telefono/aggiungere l'indirizzo del sito web se disponibile).

Lions Clubs International è la più grande organizzazione di club di servizio al mondo. Oltre 1 milione e 400 mila soci, appartenenti a più di 48.000 club, operano al servizio delle comunità di 200 paesi e aree geografiche di tutto il mondo. Sin dal 1917 i Lions hanno rafforzato le comunità locali con progetti umanitari e servizi a intervento diretto, e siamo in grado di estendere l’impatto del nostro servizio grazie al supporto generoso della nostra Fondazione Lions Clubs International. 

I Lions sono fortemente impegnati nel campo della vista, della lotta alla fame, dell’ambiente, del cancro infantile e del diabete per rispondere ad alcune delle sfide principali che affliggono l’umanità di oggi. I Lions hanno stabilito un obiettivo ambizioso di aiutare 200 milioni di persone all'anno per servire sempre più persone. Per maggiori informazioni su Lions Clubs International, si prega di visitare lionsclubs.org. 
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