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(NOME DEL VINCITORE) VINCE IL CONCORSO LOCALE NEL 
CONCORSO UN POSTER PER LA PACE DI LIONS CLUBS INTERNATIONAL
(Città, data) -- (Nome completo del vincitore), uno studente di (classe) frequentante (nome della scuola), ha fatto il primo passo per diventare un artista riconosciuto a livello internazionale vincendo un concorso del territorio promosso dal club Lions (nome del club).
Il poster di (Cognome del vincitore) era tra le oltre 600.000 candidature inviate in tutto il mondo all'annuale Concorso Un Poster per la Pace di Lions International. Lions Clubs International sta sponsorizzando il programma per sottolineare ai giovani di tutto il mondo l'importanza della pace nel mondo.
“(Citazione del vincitore che descrive la sua opera e la sua fonte di ispirazione)”, ha dichiarato il vincitore di (età del vincitore) di (città). Il poster è stato selezionato da (nome o, se una giuria, elencare il nome e il titolo per ciascuno) per l'originalità, il pregio artistico e la rappresentazione del tema del concorso, “(tema del concorso)”. Il giudizio si è svolto il (data) a (luogo).
(Nome e cognome del presidente di club), Presidente del Lions club (nome del club), ha affermato di essere rimasto particolarmente colpito dalla capacità espressiva e dalla creatività degli studenti della/del (nome della scuola o del gruppo giovanile). “È evidente che questi giovani hanno delle grandi idee su quello che la pace rappresenta per loro. Sono così orgoglioso che siamo stati in grado di offrire loro l'opportunità di condividere le loro visioni".
“Il poster di (cognome del vincitore) avanzerà attraverso i livelli di competizione distrettuale, multidistrettuale e internazionale se (lui/lei) viene dichiarato vincitore del primo premio internazionale”, ha detto (cognome del presidente di club).
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Verranno selezionati un vincitore del primo premio internazionale e 23 vincitori del premio di merito. Il primo premio include un premio in contanti di 5.000 $ (o l'equivalente nella valuta del tuo Paese) e sarà premiato in una speciale cerimonia di premiazione in occasione della Giornata Lions con le Nazioni Unite. Ognuno dei 23 vincitori del premio di merito riceverà un certificato e un premio in contanti di 500 $ (o l'equivalente nella valuta del tuo paese).
“Il nostro club supporta (nome del vincitore) mentre il (suo) poster avanza nella competizione e speriamo che la (sua) visione alla fine sarà condivisa con altri in tutto il mondo", ha detto (cognome del presidente del club).
A livello locale, (cognome del vincitore) e (n.) altri studenti saranno onorati per la loro partecipazione dal club Lions (nome) il (data) a (luogo).
Per ulteriori informazioni sul Concorso Un Poster per la Pace di Lions Clubs International e le risorse per i media, si prega di visitare il sito web www.lionsclubs.org/peaceposter. 
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