Contato para informações:
(Nome)
(Telefone)
(E-mail)
Para divulgação imediata
(NOME DO VENCEDOR) VENCE A COMPETIÇÃO LOCAL 
CONCURSO DE REDAÇÃO SOBRE A PAZ DE LIONS INTERNATIONAL
(Cidade, data) – (Nome completo do vencedor), aluno da (série escolar) de (nome da escola), deu o primeiro passo para se tornar um escritor reconhecido internacionalmente ao vencer a competição local patrocinada pelo Lions clube de (nome).
Criado para oferecer aos jovens portadores de deficiência visual a oportunidade de expressarem o que sentem sobre a paz, o Concurso de Redação sobre a Paz de Lions International é uma marca dos Lions clubes ao redor do mundo. Os Leões trabalham com escolas locais e famílias da região para identificar jovens interessados em participar e que possam se beneficiar deste programa.  
"(Palavras do vencedor descrevendo o seu cartaz ou sua inspiração para o cartaz)", disse o vencedor de (idade do vencedor) de (cidade). A redação foi selecionada por (nome, ou se houver um painel de juízes, listar o nome e título de cada um) pela sua originalidade, estrutura da redação e expressão do tema do concurso, “(tema do concurso)”. O julgamento foi realizado em (data) e (local).
O presidente do Lions Clube (nome do clube) (nome completo do presidente do clube) declarou ter ficado impressionado com a expressão e criatividade dos alunos da (nome da escola ou grupo de jovens). “É óbvio que estes jovens têm sólidas ideias sobre o que a paz significa para eles. Estou muito orgulhoso por termos viabilizado esta oportunidade para os jovens expressarem suas histórias sobre a paz”.
A redação de (nome do vencedor) avançará para as próximas rodadas da competição em âmbito de distrito, distrito múltiplo e internacional, se for declarado como vencedor do grande prêmio”, disse (nome do presidente do clube).
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O grande vencedor internacional vai ganhar um prêmio em dinheiro no valor de US$ 5.000 (ou o equivalente na moeda do seu país) e será reconhecido em uma cerimônia especial de entrega do prêmio no Dia do Lions junto à Organização das Nações Unidas. 
“O nosso clube está torcendo por (nome do vencedor), já que a sua redação avançou na competição, e esperamos que no final a sua visão venha a ser compartilhada com outras pessoas no mundo inteiro”, disse (nome do presidente do clube).
Localmente, (nome do vencedor) e (número) outros alunos serão homenageados pelo Lions clube de (nome do clube) no dia (data) em (local) em virtude da participação deles.
Para mais informações a respeito do Concurso de Redação sobre a Paz de Lions Clubs International e recursos da mídia, visite www.lionsclubs.org/peace-essay. 
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