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ESTUDANTE (NOME) VENCE A COMPETIÇÃO LOCAL DO CONCURSO DE CARTAZ SOBRE A PAZ DE LIONS CLUBS INTERNATIONAL
(Cidade, data) – (Nome completo do vencedor), aluno da (série escolar) de (nome da escola), está prestes a se tornar um artista internacionalmente reconhecido ao vencer a competição local patrocinada pelo Lions clube de (nome).
O cartaz de (nome completo do vencedor) foi um dos mais de 450.000 concorrentes em nível mundial do Concurso Anual de Cartaz sobre a Paz de Lions Clubs International. Lions Clubs International patrocina o concurso para enfatizar a importância da paz mundial aos jovens do mundo inteiro.
"(Palavras do vencedor descrevendo o seu cartaz ou inspiração)". Assim se expressou (nome do vencedor) de (idade do vencedor) de (cidade). O cartaz foi selecionado por (nome e título de cada juiz), levando em conta a originalidade, mérito artístico e expressão do tema do concurso, “(tema do concurso)”. O julgamento foi realizado em (data) em (local).
O presidente do Lions Clube (nome do clube) (nome completo do presidente do clube) declarou ter ficado impressionado com a expressão e criatividade dos alunos da (nome da escola ou grupo de jovens). “É óbvio que estes jovens têm sólidas ideias sobre o que a paz significa para eles. Estou orgulhoso por termos viabilizado esta oportunidade para os jovens expressarem suas visões.”
O cartaz de (nome do vencedor) avançará para a próxima etapa do concurso, nas rodadas de competição em nível de distrito, distrito múltiplo e internacional, se for declarado como vencedor do grande prêmio”. Estas são as palavras de (nome do presidente do clube).
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Serão selecionados o vencedor do grande prêmio e 23 menções honrosas. O grande prêmio consiste de US$ 5.000 (ou o equivalente em moeda local), mais uma viagem para o vencedor e dois membros da família à cerimônia de entrega dos prêmios. Cada um dos 23 finalistas vencedores da menção honrosa receberá um certificado e um prêmio monetário no valor de US$ 500 (ou o equivalente em moeda local).
“O nosso clube está torcendo por (nome do vencedor) agora que o seu cartaz passou para outra etapa da competição, e esperamos que sua interpretação do tema possa ser compartilhada com outras pessoas do mundo inteiro”, declarou", disse (nome do presidente do clube).
Localmente, (nome do vencedor) e (número) outros alunos serão homenageados pelo Lions clube de (nome do clube) no dia (data) em (local) em virtude de sua participação.
Veja os vencedores no passado do grande prêmio em www.lionsclubs.org. O Lions Clubs International é a maior organização de clubes de serviços do mundo, com mais de 1,35 milhão de sócios em 210 países e regiões geográficas do mundo inteiro. Desde 1917, os Lions clubes vêm ajudando os cegos e deficientes visuais e reiterando o seu forte compromisso com os serviços à comunidade e com o atendimento aos jovens do mundo todo. 
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