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Anécdota de referencia nº 12 
Ola tras ola
Leyenda: Los Leones han ayudado y le han dado esperanzas a las víctimas del tsunami en el Sur de Asia desde que azotó el 26 de diciembre de 2004.   
El 26 de diciembre de 2004 un terremoto de más de 9.0 de magnitud ocurrió bajo el Océano Índico cerca de la costa oeste de Sumatra en Indonesia.  En una questión de horas, una serie de inmensas olas como 50 pies de altura azotaron a 11 países junto al borde del Océano Índico. Más de 230.000 personas perdieron la vida y más de un millón de personas fue desplazado como resultado del tsunami de Asia del Sur —el más fatídico registrado en la historia.
“El océano se lo llevó todo”, dijo Ranjan Jayawardane, socio del club de Leones de Wellawatte West en Colombo, Sri Lanka. 
Los Leones fueron de los primeros en el lugar en ofrecer ayuda a las víctimas, respondiendo con sus propias olas de generosidad y atención. En Sri Lanka, los Leones se asociaron con el gobierno para organizar la ayuda, trabajando días de 16 horas para enviar suministros e instalar tiendas de campañas en campamentos trasladados. Ochenta Leones médicos fueron como voluntarios para ayudar cerca de Chennai, India mientras que casi 70 clubes distribuyeron comida y ropa. En Indonesia y Tailandia, los clubes locales dieron comida, ropa, refugio y tratamiento médico a los refugiados. 
LCIF también mobilizó ayuda.  LCIF ha creado modelos para responder a los desastres, después de los ataques al World Trade Center en Nueva York el 11 de septiembre para ayudar a los Leones a actuar rápidamente cuando ocurren desastres.  Los modelos calculan cuántos fondos se necesitarán por medio del análisis de las áreas y las cantidades de personas afectadas, las necesidades actuales y futuras, como cuánto tiempo durará la recuperación y otras consideraciones.  Tan pronto como la noticia del tsunami llegó a LCIF, los Leones establecieron modelos y empezaron a recaudar fondos.  
Los Leones recaudaron 15 millones de dólares.. Cada dólar que se recaudó se envió a los Leones de la India, Indonesia, Malasia, Sri Lanka y Tailandia para ayudar a reconstruir hogares, escuelas y orfanatos.  En ese momento aquel fue el mayor esfuerzo de reconstrucción en la historia de LCIF. 
“Algunas personas habían perdido a sus familias, todo, pero los Leones se quedaron con ellos, apoyándolos” dijo Sangeeta Jatia, exdirectora internacional de Kolkata, West Bengal, y socia del club de Leones Calcutta Midtown en la India. “Había alguien en quien podían depender”. 
Mucho después de que las olas y el choque inicial hubieran disminuido, los Leones del mundo continuaron dedicando su tiempo, su energía y sus recursos para ayudar a reconstruir vidas y comunidades enteras. 
Cinco años después del desastre natural, Luis Domínguez, exdirector internacional del club de Leones de Mijas, en el pueblo de Mijas, España, visitó un pueblo en Sri Lanka que los Leones ayudaron a reconstruir.  La comunidad, conocida como “Lions Village” entre los residentes locales florecía una vez más—con nuevas casas, un parque infantil y un centro comunitario, y máquinas de coser para ayudar a impulsar el desarrollo de la economía.  
“¿Qué le puedo decir sobre los niños felices?” Dijo Domínguez mirando a los niños despreocupados disfrutar de su parque infantil. “Ustedes lo pueden imaginar”. 
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