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För omedelbar publicering
(VINNARENS NAMN) VINNER DEN LOKALA TÄVLINGSOMGÅNGEN I 
LIONS INTERNATIONELLA FREDSAFFISCHTÄVLING
(Ort, datum) -- (Vinnarens fullständiga namn), som går i årskurs (årskurs nummer) på (skolans namn) har tagit det första steget mot att bli en internationellt erkänd konstnär genom att vinna den lokala omgången av fredsaffischtävlingen, vilken är sponsrad av lionklubben (klubbens namn).
(Vinnarens efternamn)s affisch var ett av mer än 450 000 bidrag i Lions årliga världsomfattande internationella fredsaffischtävling. Lions Clubs International sponsrar programmet för att betona den viktiga roll som fred spelar för ungdomar runtom i världen.
”(Vinnarens citat som beskriver hans/hennes affisch eller vad han/hon inspirerats av)”, sa den (vinnarens ålder)-åriga vinnaren från (ort). Affischen utsågs till vinnare av (namn eller namn och titel på alla jurymedlemmar om jury använts) för dess originalitet, konstnärlighet och tolkning av tävlingens tema ”(tävlingens tema)”. Bedömningen ägde rum den (datum) i (plats).
Presidenten i lionklubben (klubbnamn) (presidentens fullständiga namn) sa att (han/hon) var imponerad av kreativiteten bland studenterna på (skolan eller ungdomsgruppens namn). ”Det är uppenbart att dessa ungdomar har en klar uppfattning om vad fred innebär för dem. Jag är så glad över att vi kunde ge dem denna möjlighet att dela med sig av sina visioner.”
”(Vinnarens efternamn)s affisch kommer nu att möta hård konkurrens i deltävlingar i distriktet, multipeldistriktet och på internationell nivå och (han/hon) kan bli förstapristagare i tävlingen”, sa (klubbpresidentens efternamn).
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En internationell vinnare och 23 hedersomnämnanden kommer slutligen att utses. Första pris består av 5000 USD (eller motsvarande belopp i lokal valuta) i kontanter plus en resa för vinnaren och två familjemedlemmar till en särskild utmärkelseceremoni. Var och en av dem som tilldelas hedersomnämnanden kommer att erhålla ett diplom och 500 USD (eller motsvarande belopp i lokal valuta).
”Vår klubb håller tummarna för (vinnarens förnamn) när (hans/hennes) affisch nu går vidare i tävlingen och vi hoppas att (hans/hennes) vision kommer att kunna uppmärksammas av många människor runtom i världen”, sa (klubbpresidentens efternamn).
Lokalt kommer (vinnarens efternamn) och (antal) andra elever att hedras för sin medverkan i tävlingen av lionklubben (klubbnamn) den (datum) i (plats).
Se tidigare vinnare på LCI:s webbplats på  www.lionsclubs.org. Lions Clubs International är världens största serviceklubborganisation med mer än 1,35 miljoner medlemmar i 210 länder eller geografiska områden runtom i världen. Sedan 1917 har medlemmarna i Lions klubbar hjälpt blinda och människor med nedsatt syn samt gjort stora insatser för att utföra hjälpinsatser och att stödja ungdomar runtom i världen. 
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