Kontakt: [NAME]
[TITEL]
[TELEFON]
E-MAIL:
ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

[CLUB NAME] feiert 30 Jahre Sehkrafterhaltung mithilfe des SightFirst-Programms

Der Club [CLUBNAME] schließt sich der Lions Clubs International Foundation (LCIF) in der Feier des 30-jährigen Bestehens ihres SightFirst-Zuschussprogramms an, mit dem Verbesserungen im Bereich der Augengesundheit erzielt und mehr Augenuntersuchungen angeboten werden.

Das im Jahr 1990 gegründete SightFirst-Programm soll Augengesundheitssysteme in unterversorgten Gemeinschaften stärken und sie in die Lage versetzen, Blindheit und Sehverlust zu bekämpfen sowie blinde oder sehbehinderte Menschen zu unterstützen. Der Club [CLUBNAME] hat im Rahmen von SightFirst [BESCHREIBEN SIE DIE VOM CLUB DURCHGEFÜHRTEN HILFSPROJEKTE.] Durch seinen beharrlichen Einsatz für Bewusstsein bezüglich Augengesundheit hat der Club [CLUB NAME] über [NUMBER] Menschen geholfen. 

Zu Ehren des 30. Jubiläums des SightFirst-Programms wird der Club [CLUBNAME] [ALLE BEVORSTEHENDEN, AUF DAS SIGHTFIRST-PROGAMM BEZOGENEN, HILFSPROJEKTE BESCHREIBEN]. [NEHMEN SIE INFORMATIONEN DAZU AUF, WIE IHRE GEMEINSCHAFT TEILNEHMEN ODER SIGHTFIRST-PROJEKTE UNTERSTÜTZEN KANN]

SightFirst-Programm: Fakten und Zahlen 
· Es wurden SightFirst-Zuschüsse in Höhe von 370 Mio. USD für über 1.330 Projekte in 112 Ländern vergeben. 
· Es wurden über 9 Millionen Kataraktoperationen durchgeführt. 
· Es würden über 2 Millionen augenmedizinische Fachkräfte und lokale Gesundheitspfleger ausgebildet. 
· Es wurden über 1.350 Augenzentren gebaut, erweitert oder ausgestattet. 
· Es wurden über 185 Millionen Medikamentdosierungen verteilt und nahezu 950.000 Operationen durchgeführt, um das Trachom unter Kontrolle zu bringen, da diese schmerzhafte Augeninfektion, die in Gemeinschaften mit mangelndem Zugang zu sauberem Trinkwasser vorkommt, zu irreversibler Erblindung führen kann, wenn sie nicht behandelt wird. 
· Über 325 Millionen Medikamentdosierungen wurden verteilt, um das Fortschreiten von Flussblindheit, einer Infektionskrankheit, die durch die Kriebelmücke übertragen wird, aufzuhalten. 
Obwohl die Initiativen der Lions im Bereich der Sehkraft enorm viel bewirkt haben, was zum Teil der Unterstützung von LCIF durch Zuschussprogramme wie SightFirst zu verdanken ist, meldet die Weltgesundheitsorganisation, dass weltweit mindestens 2,2 Milliarden Menschen sehbehindert oder blind sind. 

Um sich an den Feierlichkeiten zu beteiligen und den Einwohnern von [STADTNAME] zu helfen, kontaktieren Sie den Club [CLUBNAME] unter [KONTAKTINFORMATIONEN DES CLUBS.] Um weitere Informationen zum LCIF-SightFirst-Programm zu erhalten, gehen Sie zu lionsclubs.org/SaveVision  


Über Lions Clubs International Foundation (LCIF): 
Lions Clubs International Foundation (LCIF) ist die gemeinnützige Stiftung von Lions Clubs International. LCIF wurde im Jahr 1968 gegründet und gewährt Zuschüsse, um die gemeinnützige Arbeit von Lions zu unterstützen, deren Hilfeleistungen zu stärken und auf die Bedürfnisse ihrer Gemeinschaften sowohl auf lokaler als auch globaler Ebene zu erfüllen. LCIF ist stolz auf ihre bislang beispielhaften Bewertungen durch den Charity Navigator, den in den USA am häufigsten konsultierten Bewerter von Wohltätigkeitsorganisationen. Unter lionsclubs.org/LCIF können Sie mehr erfahren.
 

