Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
(Name)
(Telefonnummer)
(E-Mail-Adresse)
Zur sofortigen Veröffentlichung
DER (NAME DES CLUBS) ERHÄLT EINE PRESTIGETRÄCHTIGE AUSZEICHNUNG FÜR SEINEN EINSATZ IN (NAME DER STADT)
(Stadt, Datum) – Lions Clubs International, die größte Hilfsdienstorganisation der Welt, hat am (DATUM) dem (NAME DES CLUBS) die Kindness-Matters-Auszeichnung verliehen. In diesem Jahr wurden nur 25 Lions Clubs, 4 Leo Clubs und 1 Leo-Lions-Club von den weltweit über 48.000 Lions Clubs diese prestigeträchtige Auszeichnung für ihre herausragenden Hilfsprojekte im Rahmen der von Lions Clubs International geförderten globalen Anliegen Diabetes, Hunger, Sehkraft, Umwelt oder Kinderkrebs verliehen.
„Das Herz eines Lions schlägt für die ehrenamtliche Hilfe“, sagte der Präsident von Lions Clubs International, Douglas X. Alexander. Die Kindness-Matters-Auszeichnung ist ein Anreiz für Lions, Ihr Engagement noch auszubauen und wirklich Außergewöhnliches zu tun. Wenn wir unsere Leidenschaft für unser Engagement zeigen, können wir gemeinsam alles erreichen.”
Der (CLUB NAME) erhielt die Kindness-Matters-Auszeichnung und eine Erinnerungsmedaille für (BESCHREIBEN SIE DAS HILFSPROJEKT). Insgesamt haben (ANZAHL DER FREIWILLIGEN) mehr als (ANZAHL DER FREIWILLIGEN ARBEITSSTUNDEN) geleistet. Als Ergebnis ihrer Bemühungen wurden mehr als (Anzahl der Begünstigten) und (Fügen Sie alle anderen Leistungen ein) erreicht. 
„Unser Lions Club fühlt sich geehrt, die Kindness-Matters-Auszeichnung zu erhalten, aber noch wichtiger ist es uns, auch weiterhin unserer Community und den Bedürftigen zu helfen“, sagte (CLUB PRÄSIDENT NAME), Clubpräsident des (CLUB NAME). „(SIE KÖNNEN HIER GERNE ZUSÄTZLICHE KOMMENTARE DES CLUBPRÄSIDENTEN EINFÜGEN)“.
Der Lions Club (NAME) hat gegenwärtig (Anzahl) Mitglieder und trifft sich jeden (WOCHENTAG/MONAT) um (ZEIT) in/im (TREFFPUNKT). Lions Clubs bestehen aus Mitgliedern der Community, die kommunale Bedürfnisse erkennen und zusammen daran arbeiten, diesen Bedürfnissen nachzukommen. Um weitere Informationen zu erhalten oder im Lions Club (NAME) aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (NAME) unter (TELEFONNUMMER/WEBSEITE/SOCIAL-MEDIA-ADRESSE FALLS ZUTREFFREND). 
###
Über Lions Clubs International
Lions Clubs International ist die größte Hilfsorganisation der Welt. Über 1,4 Millionen Mitglieder in mehr als 48.000 Clubs leisten in 200 Ländern und geographischen Gebieten auf der ganzen Welt Hilfe. Seit 1917 engagieren sich Lions lokal mit praktischen Hilfsprojekten, um humanitäre Hilfe zu leisten. Dank der großzügigen Unterstützung unserer Lions Clubs International Foundation sind wir konstant in der Lage, unseren Wirkungsbereich zu erweitern. Wir setzen uns vor allem in den Bereichen Sehkrafterhaltung, Umweltschutz, Kinderkrebshilfe, Hungerhilfe und Diabetesbekämpfung sowie für andere dringliche humanitäre Anliegen ein, um einige der dringendsten Probleme der Menschheit anzugehen. Weitere Informationen über Lions Clubs International finden Sie auf lionsclubs.org. 
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