Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
(Name)
(Telefonnummer)
(E-Mail-Adresse)
Zur sofortigen Veröffentlichung
(GEWINNERNAME) GEWINNT DEN LOKALEN 
FRIEDENSAUFSATZWETTBEWERB VON LIONS INTERNATIONAL
(Ort, Datum) -- (Vollständiger Gewinnername), Schüler/in der (Klassenstufe). Klasse an der (Name der Schule), hat einen lokalen Aufsatzwettbewerb gewonnen, der vom (Name) Lions Club gesponsert wurde.
Der Aufsatzwettbewerb wurde von Lions International ins Leben gerufen, um jungen Menschen mit Sehbehinderungen die Möglichkeit zu geben, Ihre Ansichten zum Thema Frieden schriftlich auszudrücken, und ist ein fester Bestandteil der Lions Clubs auf der ganzen Welt. Lions arbeiten mit Schulen und Familien vor Ort zusammen, um interessierte junge Menschen auszuwählen, die von diesem Programm profitieren könnten.  
„(Gewinnerzitat über seine/ihre Inspiration für den Aufsatz),“ sagte der/die (Alter der/des Gewinner/in)-jährige aus (Ort). Der Aufsatz wurde von (Name oder, falls eine Jury gewählt hat, Name und Titel der jeweiligen Jury) aufgrund seiner Originalität, der Organisation des Aufsatzes und der Darstellung des Wettbewerbsmottos „(Wettbewerbsmotto)“ am (Datum) in (Ort) ausgewählt.
(Name des Clubs) Präsident/in (vollständiger Name des/der Clubpräsident/in) sagte, dass (er/sie) von der Ausdruckskraft und Kreativität der Schüler der (Name der Schule oder Jugendgruppe) beeindruckt war. „Es ist offensichtlich, dass diese jungen Menschen konkrete Vorstellungen davon haben, was Frieden für sie bedeutet. Ich bin stolz darauf, dass sie durch den Wettbewerb die Möglichkeit hatten, ihre Geschichten über den Frieden zu erzählen.
„Der Aufsatz von (Gewinner/in Nachname) geht nun in die nächste Runde und muss auf Distrikt-, Multidistrikt- und internationaler Ebene gewinnen, um internationale/r Hauptpreissieger/in zu werden“, sagte (Nachname des/der Clubpräsident/in).
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Es wird ein/e internationale/r Gewinner/in ausgewählt, der/die den Hauptpreis in Höhe von 5.000 US-Dollar (oder dem entsprechenden Betrag in Ihrer Landeswährung) erhält, der im Rahmen einer besonderen Preisverleihung am Lions-Tag mit den Vereinten Nationen verliehen wird. 
„Unser Club drückt (Gewinnervorname) die Daumen, dass (sein/ihr) Aufsatz in den nächsten Runden des Wettbewerbs weiterkommt, und wir hoffen, dass (seine/ihre) Vision mit anderen auf der ganzen Welt geteilt wird“, sagte (Nachname des/der Clubpräsident/in).
Auf lokaler Ebene werden (Gewinnernachname) und (Anzahl) andere Schüler vom (Name) Lions Club am (Datum) in (Ort) für ihre Teilnahme geehrt.
Weitere Informationen über den Friedensaufsatzwettbewerb von Lions Clubs International und Medienressourcen finden Sie unter www.lionsclubs.org/peace-essay. 
###
(Boilerplate einfügen) 
