Kontaktinformation:
(Name)

(Telefonnummer)

(E-Mail Adresse)

Zur sofortigen Veröffentlichung

NEUE Lions-CLUB AMTSTRÄGER EINGESETZT

(Stadt, Datum) – Eine Feier zur Amtseinsetzung der neuen Amtsträger des (Name) Lions-Clubs, wird am (Datum), um (Uhrzeit) im/bei (Ort), stattfinden. (Name) wurde zum Präsidenten für das Jahr (Jahr) gewählt. (Nachname des neuen Präsidenten) ist sei (Jahr) Jahren ein aktives Mitglied des (Name) Lions-Clubs.

(Name) wurde zum neuen Clubsekretär gewählt. Der Vize-Präsident des Clubs wird (Name) sein.

(Name, Titel, z.B. Präsident oder Sekretär) des Clubs teilte folgendes mit: „Ich freue mich darauf, verschiedene Dienstprojekte zu leiden und die Verpflichtung des (Name) Leo-Clubs, gegenüber der Gemeinde, fortzuführen.“

Seit seiner Gründung im Jahr (Jahr), durch den (Name) Lions-Clubs, haben die Mitglieder des Clubs an einer Vielzahl von Projekten in ihrer lokalen Gemeinde teilgenommen. Bei solchen Projekten handelt es sich zum Beispiel um (Geben Sie Projekte an). Einnahmen aus vergangenen Spendenaktionen gingen an (Angaben über Institutionen/Einrichtungen, etc. zu denen der Club beigetragen hat). Der Club beschäftigt sich momentan mit (Geben Sie gegenwärtige oder zukünftige Projekte an).

Der (Name) Lions Club hat gegenwärtig (Anzahl) Mitglieder und trifft sich jeden (Tag/Monat) um (Uhr​zeit) bei (Ort). Lions-Clubs bestehen aus Männer und Frauen die Bedürfnisse innerhalb der Gemeinde erkennen und zusammen arbeiten um diesen Bedürfnissen nachzukommen. Um weitere Informationen zu erhalten, oder um im (Name) Lions-Club aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (Name) unter, (Telefonnummer/geben Sie, falls möglich, eine Internetadresse an).

(Einfügen boilerplate) 
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