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„Touchstone-Story“ Nr. 2 
Lions auf dem Vormarsch 
Bildunterschrift: Der Lions Club von Nuevo Laredo (Mexiko) feierte ^927 seine Gründung.
Die internationale Vereinigung von Lions Clubs war alles andere als international als sie 1917 in Chicago gegründet wurde. Zum Zeitpunkt der Gründung gab es etwa zwei Dutzend Clubs über die Vereinten Staaten verstreut, z.B. in Arkansas, Colorado, Illinois, Oklahoma und Texas. Die Lionsfreunde vermuteten jedoch, dass ihre Gruppe dem multinationalen Namen schon bald gerecht würde. Hilfsprojekte und ehrenamtliche Tätigkeit sind ansteckend, vor allem, wenn mit ihnen auch etwas Spaß verbunden ist.  
Und es dauerte nicht lange. Nur drei Jahre später, im Jahr 1920, wurde Lions wirklich international, als der erste Club außerhalb der USA, in Windsor, Ontario (Kanada) gegründet wurde.
Auf der anderen Seite des Flusses, gegenüber von Detroit (Michigan) befindet sich Windsor, eine Stadt, die 1920 eine geschäftige Grenzstadt war, die von der florierenden Autoindustrie profitierte. Detroit, die Geburtsstätte des Fließbandes für die Automobilherstellung, hatte gerade erst etwas früher in diesem Jahr seinen ersten Lions Club gegründet und die Vereinigung wurde immer bekannter.  Dies weckte das Interesse der Bewohner von Windsor, die sich sehr für ehrenamtliche Arbeit engagierten.  Mit Lions Clubs könnten sie ihrer wachsenden Gemeinde helfen und das Leben ihrer Mitbürger verbessern. 
Governor Anthony Menke von Michigans Distrikt 11 war in Geschäftskreisen im Gebiet bekannt als dynamische Kraft und war als enthusiastische Führungskraft sehr daran interessiert, den kanadischen Lions Club Realität werden zu lassen. Unter seiner Leitung sponserten die Lions von Detroit den Windsor Club, der bald schon aktiv wurde und begann, in Kanada mit typischer Lions-Leidenschaft zu helfen. Der Windsor Club machte sich später einen Namen damit, den Kanadiern den weißen Stock vorzustellen, ein Hilfsmittel zur Sicherheit von Menschen mit Sehbehinderungen.
Nach der Gründung des Lions Clubs Windsor in Kanada wurden Lions in China und Mexiko aktiv. 1926 wurde der erste Lions Club in China gegründet, in Tianjin (ehemals Tientsin). Ein Jahr danach schloss sich der Lions Club Nuevo Laredo Fundadores jenseits der Grenze Mexikos mit Hilfe von Lions im benachbarten Laredo (Texas) der Vereinigung an.
Heute helfen Lions denen, die ihre Hilfe brauchen, in Clubs in über 200 Ländern und geografischen Gebieten. Als größte Hilfsorganisation der Welt begibt sich Lions Clubs International überall dorthin, wo Menschen mit einem Lions-Herzen zu finden sind.
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