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„Touchstone-Story“ Nr. 4 
We Serve/Wir dienen   
Bildunterschrift: Lions haben dieses einfache Motto 1954 angenommen, nach einem internationalen Wettbewerb unter den Mitgliedern.    
Lions haben sowohl einen Slogan als auch ein Motto. 
Der Slogan spiegelt die Gründungsjahre der Vereinigung in Amerika während und nach dem Ersten Weltkrieg wider. Das Motto erklärt ihr Ziel in zwei kurzen Worten.
Anfang der 20er Jahre des 19. Jahrhunderts erschien der Slogan „Liberty, Intelligence, Our Nation’s Safety“ - wofür das Wort Lions eine Abkürzung ist - weltweit auf dem Briefpapier der Clubs, auf Reklametafeln und anderem Werbematerial. Wer hat es zuerst gesagt? Vielleicht war es ein junger Anwalt namens Halsted Ritter, der 1919 auf der Internationalen Convention in Chicago eine Rede hielt. 
„Der Name Lions steht nicht nur für Brüderlichkeit, gute Kameradschaft, Charakterstärke und Zielstrebigkeit“, erklärte Ritter, „sondern durch die Kombination der einzelnen Buchstaben L-I-O-N-S wird das Land vor allem an die wahre Bedeutung der Staatsbürgerschaft erinnert“. 
Diese Worte passten zu dem Patriotismus, der nach dem Ersten Weltkrieg in den USA herrschte und Lions nahmen die Abkürzung als ihren Slogan an. 
Als die Lions-Bewegung über die nationalen Grenzen, Kulturen und Sprachen hinauswuchs, begannen Lions nach anderen Worten zu suchen, um ihre Mission und ihre Arbeit zu beschreiben. 1954 kündigte der Vorstand den Internationalen Motto-Wettbewerb an und lud alle 522.000 Mitglieder weltweit ein, Vorschläge zu machen.  
Laut Einreichungsformular musste das Motto „beständig“, „von internationalem Charakter“ und „einfach zu übersetzen“ sein. Es gab strenge Wettbewerbsregeln, um Wortreichtum zu vermeiden. Lions konnten so viele Mottos einreichen, wie sie wollten, doch jeder Vorschlag konnte maximal aus fünf Wörtern bestehen.
Um Lions zum Nachdenken anzuregen, stellten die Organisatoren einige Beispiele vor, die aus maximal fünf Wörtern bestanden: „Men of Action in Action” (Männer der Tat in Aktion) „Working with Others for Others” (Mit anderen für andere arbeiten) „Worldwide Service to Humanity” (Weltweite Dienste für die Menschheit)  
Gott sei Dank hatten 11 der 6.000 Lions-Wettbewerbsteilnehmer bessere Ideen. Sie reichten alle denselben Vorschlag ein. Doch der kanadische Lionsfreund D.A. Stevenson aus Fonthill (Ontario) wurde als Gewinner ausgewählt, da sein Eingang den frühesten Poststempel hatte. Sein Motto enthielt zwei einfache Worte: „We Serve“ (Wir Dienen).
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