Bezüglich weiterer Informationen wenden Sie sich bitte an:
(Name)
(Telefonnummer)
(E-Mail-Adresse)
Zur sofortigen Veröffentlichung
LIONSMITGLIEDER DES (CLUBNAME) ÜBERREICHEN EINEM SCHÜLER/EINER SCHÜLERIN DER (NAME DER SCHULE) EIN STIPENDIUM
(Stadt, Datum) -- Der Lions Club (Name) zeigte seine Unterstützung für eine/n Jugendliche/n aus der Gemeinschaft, indem dem/der Schüler/in (Name des Schülers/der Schülerin) der (Name der Schule) ein Stipendium über (Betrag des Stipendiums) für eine weiterführende Bildung überreicht wurde. Der Club überreichte (Nachname des Schülers/der Schülerin) das Stipendium am (Datum) in/im (Ort der Überreichung).
Laut (Name, Titel wie z. B. Clubpräsident oder Projektbeauftragte/r): „(Name des Schülers/der Schülerin) ist ein ausgezeichnetes Vorbild für seine/ihre Mitschüler und ein/eine würdige/r Empfänger/in dieses Stipendiums. Junge Menschen in der Fortsetzung ihrer Bildung zu unterstützen, ist eine der Herausforderungen, die sich unserer Gemeinschaft stellen, und ein Bedürfnis, auf das unser Club eingehen muss. Wir sind auch sehr dankbar für die Unterstützung und Spenden, die wir von Gemeinschaftsmitgliedern erhalten haben. Sie helfen uns, etwas zu bewirken.“
Neben der Stipendiengewährung führt der Club eine Vielzahl an Projekten und Veranstaltungen durch, u. a. (Projekte aufführen).
Der Lions Club (Name) hat gegenwärtig (Anzahl) Mitglieder und trifft sich jeden (Tag/Monat) um (Uhrzeit) in/im (Ort). Lions Clubs bestehen aus Männern und Frauen, die lokale Bedürfnisse erkennen und zusammenarbeiten, um diesen Bedürfnissen nachzukommen. Um weitere Informationen zu erhalten oder im Lions Club (Name) aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (Name) unter (Telefonnummer/falls möglich auch Website-Adresse angeben).
(Insert boilerplate) 
###
