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Zur sofortigen Veröffentlichung

(NAME) WURDE ZUM MELVIN JONES FELLOW ERNANNT

(Stadt, Datum) – (Name) aus (Stadt) wurde von der Lions Clubs International Foundation (LCIF), als Anerkennung für (sein/ihr) Engagement gegenüber der Weltgemeinschaft, zu einem Melvin Jones Fellow ernannt. Nach dem Gründer von Lions Clubs International, Melvin Jones, benannt, ist die Mit​glied​schaft, die größte zu vergebende Ehre der Stiftung. Es ist eine Anerkennung für die Verpflich​tung gegenüber humanitärer Dienstleistung.

(Nachname) ist Mitglied des (Name) Lions-Clubs. (Er/Sie) hat vor kurzem eine handgefertigte Tafel und eine Reversnadel erhalten, die (seinen/ihren) Einsatz, gegenüber den humanitären Zielen der Stiftung, anerkennen. Als ein Melvin Jones Fellow, wird (Name) ein Teil des wachsenden Netzwerkes von Einzel​personen, die sich dafür engagieren, die Lebensqualität für Menschen in den eigenen Gemeinden, sowie in den Gemeinden auf der ganzen Welt, zu verbessern. (Hinweis: Ändern Sie die graphische Darstellung, falls der Empfänger kein Lion ist.)
Lions Clubs International ist mit fast 1,35 Millionen Menschen, die größte Dienstcluborganisation der Welt. Als karitativer Zweig der Vereinigung, fördert LCIF Zuschüsse für unerlässliche Gemeinde und globale Projekte, welche einen großen Rahmen humanitärer Bedürfnisse abdecken. Das LCIF SightFirst Programm, verbindet ungefähr 45.000 Lions-Clubs in 200 Ländern und geographischen Gebieten, in einer weltweiten Bestrebung, vermeidbare Blindheit erheblich zu reduzieren.
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