Información de contacto:
(Nombre)
(Número de teléfono)
(Dirección de correo electrónico)
Para divulgación inmediata
EL (NOMBRE DEL CLUB) SE UNE AL MOVIMIENTO GLOBAL PARA 
SERVIR UN MILLÓN DE COMIDAS 
(Ciudad, fecha) - Los Leones de todo el mundo se están preparando para asistir a la primera convención virtual de la Asociación Internacional de Clubes de Leones y participar en un proyecto de servicio global especial: el desafío de un millón de comidas. El (nombre del club) anunció hoy que se unirá a este desafío con sus compañeros Leones, donarán o servirán un millón de comidas colectivas antes del 25 de junio de 2021 para ayudar a contrarrestar la crisis mundial del hambre.
El (nombre del club) contribuirá al objetivo del desafío de un millón de comidas con el (descripción del proyecto de servicio). (Incluya detalles sobre el proyecto de servicio, incluida la fecha, la hora, la ubicación y [lo más importante] detalles sobre cómo pueden ayudar los miembros de la comunidad). 
“Vemos cómo la crisis mundial del hambre ha impactado a los residentes de (ciudad) y el (nombre del club) está aquí para ayudar a través de nuestro servicio ”, dijo (nombre del presidente del club). "Desde (fecha de fundación del club), el (nombre del club) ha servido a nuestra comunidad con orgullo y continuará brindando acceso a alimentos nutritivos comida tras comida, una a la vez". 
Los resultados del desafío de un millón de comidas se darán a conocer durante la 103a Convención Internacional de Clubes de Leones, que tendrá lugar en modalidad virtual, por primera vez, del 25 al 29 de junio de 2021. 
El club de Leones (nombre) tiene  (#) socios y se reúne los (día de la semana/mes) a las (hora) en (lugar). Los clubes de Leones son un grupo de hombres y mujeres que trabajan juntos para atender las necesidades apremiantes de la comunidad. Para obtener más información o para participar con el club de Leones (nombre del club), póngase en contacto con (nombre) al (número de teléfono/añada el sitio web si fuera apropiado).
###
Acerca de la Asociación Internacional de Clubes de Leones
La Asociación Internacional de Clubes de Leones es la organización de servicio más grande del mundo. Más de 1 400 000 socios en más de 48 000 clubes sirven en 200 países y áreas geográficas del mundo. Desde 1917 los Leones ha fortalecido a comunidades locales a través de proyectos de servicio directos y de proyectos humanitarios a través del generoso apoyo de nuestra Fundación. Nos enfocamos en apoyar la vista, el medioambiente, el cáncer infantil, el hambre, la diabetes y otras necesidades humanitarias urgentes para ayudar a abordar algunos de los mayores desafíos a los que se enfrenta la humanidad. Para obtener más información sobre la Asociación Internacional de Clubes de Leones, visite lionsclubs.org. 
