Información de contacto:
(Nombre)
(Número de teléfono)
(Dirección de correo electrónico)
Para divulgación inmediata
(NOMBRE DEL GANADOR) GANA LA COMPETICIÓN LOCAL 
DEL CONCURSO DEL CARTEL DE LA PAZ DE LA ASOCIACIÓN INTERNACIONAL DE CLUBES DE LEONES
(Ciudad, fecha) -- (Nombre completo del ganador), alumno de (nivel de grado) grado de la escuela (nombre de la escuela), ha dado el primer paso para convertirse en un artista reconocido internacionalmente al ganar el concurso local patrocinado por el club de Leones de (nombre del club).
El cartel del (apellido del ganador) fue uno de los más de 600.000 dibujos presentados en todo el mundo en el Concurso del Cartel de la Paz patrocinado anualmente por la Asociación Internacional de Clubes de Leones para recalcar a los jóvenes de todo el mundo la importancia de la paz mundial.
“(Cita del ganador describiendo el cartel o su inspiración para el cartel)”, dijo (el/la) joven de (edad del ganador) años de (ciudad). El cartel fue seleccionado por (nombre o nombres y cargos de las personas que seleccionaron el cartel) por su originalidad, mérito artístico y representación del tema del concurso, “(tema del concurso).” La selección se llevó a cabo el (fecha) en (lugar).
El presidente del club de Leones de (nombre del club de Leones), el León (nombre completo del presidente del club) dijo que había quedado impresionado por la expresión y creatividad de los alumnos de (nombre de la escuela o agrupación juvenil). “Es obvio que estos jóvenes tienen ideas muy claras de lo que la paz significa para ellos. Estoy muy orgulloso de que hayamos podido darles la oportunidad de compartir su visión”.
El cartel de (apellido del ganador) avanzará a los niveles de competición de distrito, distrito múltiple e internacional si se le va declarando ganador en dichos niveles”, dijo (apellido del presidente del club).
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Se seleccionará un ganador del gran premio internacional y 23 ganadores del premio al mérito. El gran premio incluye un premio en efectivo de 5.000 USD (o el equivalente en metálico en la moneda de su país) y será reconocido en una ceremonia de premiación especial en el Día de los Leones con las Naciones Unidas. Los 23 ganadores del premio al mérito recibirán cada uno un certificado y un premio en efectivo de 500 USD (o el equivalente en metálico en la moneda de su país).
“Nuestro club espera que el cartel de (nombre de pila del ganador) avance en el concurso, y que su visión pueda ser compartida con el resto del mundo", dijo (apellido del presidente del club).
A nivel local, (apellido del ganador) y otros (número) alumnos serán reconocidos por su participación por nuestro club de Leones de (nombre del club) el (fecha) en (lugar).
Para obtener información adicional sobre el Concurso del Cartel de la Paz de la Asociación Internacional de Clubes de Leones y los recursos mediáticos, visite www.lionsclubs.org/peaceposter. 
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