Para más información, entre en contacto con:

(Nombre)

(Teléfono)

(Dirección electrónica)

LOS LEONES ORGANIZAN UN CLUB EN (AQUÍ LA POBLACIÓN)

(Aquí la población y fecha). La población de (aquí el nombre) tendrá un nuevo Club de Leones desde el (día y fecha), cuando los (aquí el número de socios) socios y socias del club se reunirán (aquí el lugar) para recibir la Carta Constitutiva.

En esa ocasión, el nuevo Club de Leones de (aquí el nombre) recibirá de manos de (aquí el nombre del gobernador u otro dignatario y su título) la Carta Constitutiva que le concede la Asociación Internacional de Clubes de Leones. En la ceremonia también estarán presentes los socios del Club de Leones de (aquí el nombre), padrino del nuevo club.
«Es una gran satisfacción que este grupo de hombres y mujeres haya formado el club», dijo (aquí el nombre y apellido del gobernador o dignatario de mayor rango). «Esta comunidad y sus ciudadanos se beneficiarán del trabajo de estos voluntarios», agregó.

Ya desde ahora. el club está planeando llevar a cabo los siguientes servicios: (indique los primeros servicios que el club está planeando).
El Club de Leones de (aquí el nombre) celebrará sus reuniones (aquí los días) a las (hora) en (lugar). Los socios y socias del Club de Leones son voluntarios dedicados a mejorar las condiciones de vida de los menos favorecidos y a hacer de esta comunidad un mejor lugar para vivir. Los interesados en tener una participación más directa en el Club de Leones de (aquí el nombre),  pueden ponerse en contacto con (aquí el nombre, apellidos y señas).

(Insertar Información básica aquí)
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