Información de contacto:
(Nombre)
(Número de teléfono)
(Dirección de correo electrónico)
Para divulgación inmediata
LOS LEONES SIRVEN A LA COMUNIDAD
(Ciudad, fecha) -- El club de Leones (nombre) recientemente ayudó a la comunidad al (descripción del proyecto de servicio a la comunidad). Esta actividad de servicio voluntario ocurrió en (lugar). El proyecto de servicio del club de Leones beneficia a la comunidad porque (describa cómo se beneficiará la comunidad u organización específica).  
Según (nombre, cargo, como presidente de club o director del proyecto) del club de Leones (nombre) “Los fondos recaudados el (fecha) permitirán a los Leones satisfacer las necesidades apremiantes de nuestra comunidad, como (mencione algunas). Los Leones agradecen a todos los que contribuyeron a esta obra importante. Están verdaderamente ayudando a los Leones a marcar la diferencia.
El club de Leones (nombre) tiene (#) socios y se reúne los (día de la semana/mes) a las (hora) en (lugar). Los clubes de Leones son un grupo de hombres y mujeres que trabajan juntos para atender las necesidades apremiantes de la comunidad. Para obtener más información o para participar con el club de Leones (nombre del club), póngase en contacto con (nombre) al (número de teléfono/añada el sitio web si fuera apropiado).
(Insertar texto estándar)
###
