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(NOMBRE DEL GANADOR) GANA EL PRIMER PREMIO DEL 
CONCURSO LEONÍSTICO CARTEL DE LA PAZ
(Ciudad, fecha) -- (Nombre completo del ganador(a), estudiante de (nivel de grado) grado de la escuela (nombre de la escuela), ha completado el primer paso para lograr convertirse en artista internacional, al ganar la competición a escala local del concurso patrocinado por el club de Leones (nombre del club).
(Apellido del ganador) fue uno de los más de 450.000 participantes que compitieron en todo el mundo en en el Concurso Leonístico del Cartel de la Paz que se celebra anualmente. La Asociación Internacional de Clubes de Leones patrocina el concurso para recalcar a los jóvenes, la importancia de la paz mundial.
"(Aquí cite lo que el joven dijo sobre su cartel y qué lo inspiró)”, dijo el ganador de (edad del ganador) años de edad de (ciudad). El cartel fue seleccionado por (nombre o nombres y cargos de las personas que seleccionaron el cartel) por su originalidad, mérito artístico y representación del tema de este año, “(tema del concurso).” La selección se llevó a cabo el (fecha) en (lugar).
(Nombre y apellidos del presidente del club), presidente del Club de Leones (nombre del club) dijo que estaba muy complacido con la creatividad y expresión de los alumnos de (nombre de la escuela o agrupación juvenil). “Es obvio que estos jóvenes tienen ideas muy claras de lo que la paz significa para ellos. Me siento muy orgullo de poder darles la oportunidad de compartir su visión de paz con todos nosotros”.
El cartel de (Apellido del ganador) pasará a competir a escala de distrito y si gana, pasará a la competición de distrito múltiple, y si la gana, pasará a competir por el gran premio”, dijo (nombre del presidente del club).
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A escala internacional se dará un gran premio y 23 reconocimientos al mérito. El primer premio consiste de 5.000 dólares (o su equivalente en la moneda respectiva) y un viaje para el ganador y dos miembros de su familia, a la ceremonia especial de premios. Cada uno de los 23 ganadores de premios al mérito, recibirá un certificado y 500,00 dólares (o su equivalente en la moneda respectiva).
“Nuestro club espera que el cartel de (nombre de pila del ganador) compita a escala internacional, y finalmente comparta  con todo el mundo su visión de la  paz”, dijo (nombre del presidente del club).
A nivel local, (apellido del ganador) y otros (número) participantes serán reconocidos por nuestro club de Leones (nombre del club) el (fecha) en (lugar).
Vea los ganadores anteriores del premio internacional en www.lionsclubs.org. La Asociación Internacional de Clubes de Leones es la organización de clubes de servicio más grande del mundo, con más de 1,35 millones de socios de 210 países y áreas geográficas del mundo. Desde 1917, los clubes de Leones han ayudado a los ciegos y otros discapacitados visuales, y están dedicados al servicio comunitario y a servir a los jóvenes de todo el mundo. 
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