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[Fecha]

[Nombre del destinatario]

[Dirección del destinatario línea1]

[Dirección del destinatario línea 2]

Estimado [destinatario],
Felicitaciones por ganar el [nombre del premio].  ¡Este es un logro importante!  Al ganar el premio [nombre del premio], ha demostrado su compromiso con los ideales de [nombre del grupo exploratorio]. Las habilidades que le ayudaron a ganar el premio le servirán también como explorador, profesional y miembro de su comunidad.  
Como explorador, también ha demostrado su compromiso con el lema de los Leones, “Nosotros servimos”.  Creemos que “Donde hay una necesidad, hay un León,” pues reconoce el papel que los voluntarios juegan en fortalecer a sus comunidades.   El servicio comunitario y el compromiso cívico son maneras maravillosas de demostrar que se preocupa por las necesidades de los demás y que aboga por los asuntos importantes que atañen a su comunidad.  
Lions Clubs International le agradece su dedicación a mejorar las vidas de otras personas.   Esperamos que continúe colaborando con el club [nombre del club de Leones], y que continúe siendo un agente para el alcance de cambios positivos en su comunidad.   
Atentamente,
Lions Clubs International
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