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Anécdota de referencia nº 8 
Los mejores amigos
Photo Caption: El Dr. Glenn Wheeler y su perro guía Hilda (segundo empezando por la izquierda) fueron parte de la primera promoción del centro de perros guía fundado por los Leones.
Después de intentar sin éxito matricular al Dr. Glenn Wheeler en la única escuela de perros guía de EE.UU., Charles A. Nutting, Donald P. Schuur y S.A. Dodge del Club de Leones Detroit Uptown decidieron poner manos a la obra. Si su amigo y compañero León invidente no podía ir a una escuela de Nueva Jersey para que lo emparejaran con un perro guía, el centro de entrenamiento y el compañero canino tendrían que venir a él.
Aunque los perros han ayudado a los ciegos durante siglos, los métodos modernos de entrenamiento de perros tienen sus raíces en Alemania, cuando miles de soldados que habían perdido la vista debido a gas venenoso volvieron a sus hogares después de la Primera Guerra Mundial. A medida que las técnicas de entrenamiento se extendían a otros países, incluido EE.UU., creció la demanda de estos valiosos perros. Con un perro guía bien entrenado e instrucciones, los discapacitados visuales podían navegar mejor un mundo cada vez más con más trajín. Los perros podían advertir de lo que está pasando a su alrededor, desde tráfico que viene en sentido opuesto hasta obstáculos en los pasillos de las tiendas. 
Para ayudar a su amigo y a otros en la misma situación, Nutting, Schuur y Dodge llevaron a su club a establecer una escuela de perros guía en un lugar cercano. En el otoño de 1938, se graduaron cuatro estudiantes con sus perros en el programa inicial, incluido Wheeler y un perro que se llamaba Hilda. Para poner nombre a su nueva empresa, tres clubes de Leones del área de Detroit organizaron un concurso en toda la organización. El Club de Leones Coulterville de Illinois presentó el nombre ganador: Lions Leader (Líder de los Leones). 
El 4 de abril de 1939, los Leones constituyeron la Fundación Lions Leader Dog como una organización sin ánimo de lucro, alquilaron una pequeña casa de campo para la operación en Rochester Hills, Michigan, y se graduó la primera clase oficial. El costo ascendió a 600 dólares por equipo. Un año más tarde, la escuela quitó la palabra “Leones” del nombre porque el proyecto no era un programa oficial de la Asociación Internacional de Clubes de Leones, y el grupo quería ampliar su base de donantes. 
Hoy en día, la escuela se conoce como Leader Dogs for the Blind, y en ella se ha graduado a más de 14.500 perros guía desde que abrió sus puertas. Sin embargo, su impacto ha sido mucho mayor. Como una de las primeras escuelas de perros de servicio, ayudó a popularizar la idea de los perros de servicio e inició el movimiento, secundado por los Leones, de apoyo a los programas de entrenamiento. Para mediados del siglo XX, los Leones estaban financiando escuelas de perros guía en Estados Unidos, Italia, Francia y Alemania. 
Los métodos de entrenamiento de la escuela han cambiado con los años, y sus programas han sido ampliados para ayudar a personas con pérdida de audición, diabetes y otros problemas de salud. Pero, su propósito no ha cambiado. El centro existe para proporcionar ayuda, no para obtener un beneficio. Aunque antes se pedía a los clientes que pagaran hasta 150 dólares por entrenamiento, el servicio ha sido gratuito desde 1958. Los clientes también reciben alojamiento y transporte mientras están en el centro. Hoy en día, el costo promedio para entrenar un perro es de 37.000 dólares, y los clubes de Leones y otros donantes, individuales y organizaciones, proporcionan todos los fondos. 
Lo que empezó como una idea para ayudar a un hombre se ha convertido en un esfuerzo que ha ayudado a muchos más. En la actualidad, las escuelas de entrenamiento financiadas por los Leones en Canadá, Francia, Italia, Japón, Noruega, Sudáfrica y Estados Unidos están ayudando a miles de personas con discapacidad visual a encontrar una nueva independencia—y a menudo un nuevo mejor amigo.
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