Para más información, entre en contacto con:

(Nombre)

(Teléfono)

(Dirección electrónica)

(AQUÍ EL NOMBRE Y APELLIDOS) RECIBE LA MENCIÓN

AMIGO DE MELVIN JONES

(Aquí la población y fecha). (Aquí el nombre y apellidos), residente en (población), recibió de la Fundación Lions Clubs International la prestigiosa Mención Amigo (o Amiga, si es el caso) de Melvin Jones, por su dedicación al servicio humanitario. Este galardón, que lleva el nombre del fundador de la Asociación Internacional de Clubes de Leones, es el honor más alto que la Fundación de los Leones concede a las personas que se distinguen por su altruismo.

(Aquí el nombre y apellidos) es socio (o socia) del Club de Leones de (aquí el nombre). El galardón consiste en una hermosa placa de metal y madera y un elegante prendedor, que confirman la dedicación humanitaria de (aquí el nombre y apellidos), quien ingresa al selecto grupo de Amigos de Melvin Jones, personas que se han comprometido a mejorar la calidad de vida del prójimo, tanto en sus propias comunidades como en la comunidad mundial. (Si el galardonado no es León, modifique el párrafo como corresponda).

La Asociación Internacional de Clubes de Leones, conocida también por su nombre en inglés, Lions Clubs International, es la más grande de las organizaciones de clubes de servicio humanitario, con cerca de 1,35 millones de socios. La Fundación Lions Clubs International (LCIF), entrega subvenciones que ayudan a financiar diversos proyectos humanitarios en todas partes del mundo. Uno de sus programas, SightFirst, en el que toman parte 45.000 clubes de Leones en 200 países, es una de las mayores iniciativas a escala mundial contra las principales enfermedades que causan la pérdida total o parcial de la facultad de la vista.
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