Información de contacto:
(Nombre)
(Número de teléfono)
(Dirección electrónica)
Para divulgación inmediata
(NOMBRE DEL CLUB) LEONES ENTREGAN BECA AL ESTUDIANTE DE (NOMBRE DE LA ESCUELA)
(Ciudad, fecha) - El club de Leones (nombre) mostró su apoyo a los jóvenes de la comunidad presentando al estudiante (nombre del estudiante) de la escuela (nombre de la escuela) una beca de (cantidad de la beca) para que continúe estudiando. El club entregó a (nombre del estudiante) la beca el (fecha) en (lugar de presentación).
Según (nombre, cargo, como por ej., presidente de club o director del proyecto), "(nombre del estudiante) ha dado un excelente ejemplo a sus compañeros de estudios y es merecedor de esta beca. Ayudar a los jóvenes a continuar su educación es uno de los desafíos que enfrenta nuestra comunidad, y es una necesidad que nuestro club sigue tratando de suplir. También estamos muy agradecidos por el apoyo y las contribuciones que recibimos de los miembros de la comunidad. Nos están ayudando a marcar la diferencia."
Además de la beca, el club lleva a cabo una variedad de proyectos y eventos, que incluyen (lista de proyectos).
El club de Leones (nombre) tiene (#) socios y se reúne los (día de la semana/mes) a las (hora) en (lugar). Los clubes de Leones son grupos de hombres y mujeres que determinan cuáles son las necesidades de la comunidad y trabajan juntos para atenderlas. Para obtener más información o para participar con el club de Leones (nombre) comuníquese con (nombre) llamando al (número de teléfono/añadir sitio web si fuera apropiado).
(Insertar texto estándar) 
###
