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[KLUBIN NIMI] tukee [PAIKKAKUNTA] yhteisöä COVID-19-pandemian aikana ystävällisten tekojen ja palvelun kautta 

Nyt enemmän kuin koskaan, maailma tarvitsee tukeamme, minkä vuoksi [KLUBIN NIMI] [KLUBIN SIJAINTI/PAIKKAKUNTA] haluaa tehdä osansa auttaakseen yhteisöämme selviämään tästä maailmanlaajuisesta pandemiasta. Olemme edelleen sitoutuneita palvelemaan ystäviämme ja naapureitamme turvallisesti ja kehotamme [KAUPUNKI] liittymään meihin ja tukemaan yhdessä apua tarvitsevia. 

Tämän koronaviruksen (COVID-19) aiheuttaman kriisin aikana [KLUBIN NIMI] on auttanut vastaamaan paikallisen yhteisömme tarpeisiin [KERRO ANNETTUJEN PALVELUJEN TIEDOT. ÄLÄ UNOHDA SISÄLLYTTÄÄ TÄRKEITÄ TIETOJA, KUTEN ESIMERKIKSI LAHJOITETTUJEN TUOTTEIDEN MÄÄRÄÄ TAI KUINKA MONIA IHMISIÄ OLETTE AUTTANEET].  

Lionit tietävät, että maailman suurimman palveluklubijärjestön on vastattava maailman suurimpiin haasteisiin. Tällä hetkellä suurin haaste on pitää yhteisömme turvassa COVID-19-pandemian aikana. Lionit ymmärtävät myös, että kun kaikki työskentelevät yhdessä, voimme saavuttaa hyvin paljon enemmän kuin mihin pystymme yksin. 

Me [KLUBIN NIMI] jäsenet kannustamme kaikkia, jotka haluavat auttaa, ottamaan meihin yhteyttä osoitteessa [PUHELINNUMERO, SÄHKÖPOSTIOSOITE JA/TAI SOSIAALISEN MEDIAN LINKKI]. Lions Clubs Internationalin säätiö hyväksyy lahjoituksia sellaisten yhteisöjen tukemiseksi, joissa on ollut hyvin korkeita määriä koronaviruksen aiheuttamia tautitapauksia, tarjoamalla tarvittavia tarvikkeita ja laitteita sairaaloille, terveydenhuollon klinikoille ja hätätilanteiden hallintajärjestelmille, mukaan lukien etulinjan terveydenhuollon työntekijät ja ensiavustajat. Lisätietoja löytyy sivulta lionsclubs.org . 

Tiedämme, että tarvitsette vapaaehtoistemme tarjoamaa apua, joten lionit ovat paikalla, tukemassa ja vahvistamassa yhteisöämme, kuten olemme aina tehneet [KLUBIN ALOITTAMISPÄIVÄMÄÄRÄ]. Missä on tarve, siellä on lion. 

Lions Clubs International
Lions Clubs International on maailman suurin palveluklubijärjestö. Jäseniä on 1,4 miljoonaa yli 48 000 klubissa yli 200 maassa ja maantieteellisellä alueella. Vuodesta 1917 lionit ovat vahvistaneet paikallisyhteisöjä käytännön palvelu- ja humanitaarisilla hankkeilla, ja pystymme laajentamaan palvelumme vaikutusta Lions Clubs Internationalin säätiön anteliaalla tuella. Olemme keskittyneet näkökyvyn, nuorison, diabeteksen, ympäristön, lapsuusiän syövän, nälän helpottamisen, humanitaarisen avun ja katastrofiavun tukemiseen auttaaksemme vastaamaan joihinkin ihmiskunnan suurimmista haasteista. Lisätietoja Lions Clubs Internationalista saa osoitteesta lionsclubs.org. 
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