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Tärkeä tarina 18
SightFirst -kampanja
Kuvateksti: Vuonna 1990 osa SightFirst -kampanjan rahoittamista ensimmäisistä projekteista olivat Latinalaisessa Amerikassa, jossa keskityttiin kaihin hoitamiseen, joka on suurin sokeutta aiheuttava tauti alueella.
“Uuden aloittamisessa on aina seikkailun tuntua ja lionien tapa palvella sokeita on jotain uutta koko maailmassa.” Vuonna 1927, vain kaksi vuotta sen jälkeen kun Helen Keller oli haastanut Lions Clubs Internationalin ryhtymään sokeiden ritareiksi, hän sanoi nämä sanat - vahvistus siitä että hänen toimintakutsuunsa oli vastattu. Yli 60 vuotta myöhemmin, tehtävää oli vielä paljon. Lionien oli aika aloittaa uusi kampanja. 
1980-luvun lopussa maailmassa oli 38 miljoonaa sokeaa ihmistä. Jos mitään ei tehtäisi, asiantuntijat ennustivat että luku tulisi yli kaksinkertaistumaan 80 miljoonaan seuraavan sukupolven aikana. 
Tästä vakavasta tilanteesta huolimatta näkyvissä oli hieman toivoa. Asiantuntijoiden ennustuksen mukaan noin 80% sokeudesta oli ehkäistävissä, hoidettavissa tai jopa parannettavissa. Ja noin 90% näkövammoista kärsivistä ihmisistä asui kehitysmaissa, joissa terveydenhuollon edistymisen tiellä on monia esteitä. Tilanne oli vakava, mutta ei mahdoton ratkaista. 
Yli vuoden kestäneen alustavan työn jälkeen Lions Clubs Internationalin säätiön hallitus päätti virallisesti käynnistää SightFirst -kampanjan kesäkuun 1991 kokouksessa Brisbanessa, Australiassa. Siitä tulisi heti kaikkein kunnianhimoisin ja kauaskantoisin varainkeruu-urakka koko järjestön historiassa.
Campaign SightFirstin tavoitteena oli kerätä US$130 miljoonaa kesäkuuhun 1994 mennessä ja voittaa taistelu sokeutta vastaan sen kaikissa muodoissa myöntämällä apurahoja paikallisten lionien projekteihin. Tämä tavoitteenaan lionit keskittyivät ohjelmiin, joiden kautta voitaisiin antaa suoraa ja käytännöllistä apua kehitysmaiden asukkaille, joilla oli ennaltaehkäistävä tai hoidettava tauti.
Suurin sokeutta aiheuttava sairaus 1990-luvun alussa oli epäilemättä kaihi, jossa silmän linssin päälle muodostuu näkökykyä heikentävä kalvo. Tämä liittyy yleensä ikääntymiseen, mutta sen voi aiheuttaa myös syntymävika. Kaihileikkaukset olivat olleet jo pitkään tavallisia, turvallisia ja hyvin tehokkaita USA:ssa, mutta kehitysmaissa oli monia esteitä. Yksi este hoidoille oli se, että ihmiset eivät tunteneet kaihin syitä, oireita ja hoitomahdollisuuksia. Toinen syy oli pelko diagnoosista ja taudin hoitamisesta. 
Oletuksena oli, että laaja tiedotuskampanja auttaisi tiedon levittämisessä, mutta silti oli vielä olemassa monia haasteita - terveydenhuollon puuttuminen kaukaisilla alueilla, liikkumisen vaikeudet tai kommunikaation mahdottomuus huonon infrastruktuurin takia sekä puute koulutetuista näköhuollon ammattilaisista, tiloista ja teknologiasta. 
Joten SightFirst -kampanjassa päätettiin keskittyä varojen ja vapaaehtoisten liikkeelle saamiseen poistamalla mahdollisimman monia esteitä. Yksi esimerkki: ohjelmat, joiden avulla luotiin mahdollisuus kuljetuksiin hoitokeskuksiin. Lukemattomat paikalliset vapaehtoiset auttoivat terveydenhuollon viranomaisia ja tarjosivat kyytiä silmäsairaaloihin ja takaisin kotiin, saaden entisen kansainvälisen presidentin J. Frank Moore III, joka palveli virassa 2001-2002, kommentoimaan ylpeänä, että lionit eivät vain lahjoita rahaa hyvään tarkoitukseen, he antavat myös avokätisesti omaa aikaansa. “Tämä on se yksi tärkeä tekijä jonka muut näkevät meissä … että he pystyvät tekemään yhteistyötä kanssamme—he tietävät että meillä on työvoimaa,” Moore sanoi.
Ja SightFirst saikin mukaansa vaikutusvaltaisia yhteistyökumppaneita sen kampanjassa sokeuden eliminoimisessa. The International Agency for the Prevention of Blindness, Maailman Terveysjärjestö, The Carter Center ja monet muut hallitusten osastot ja vapaaehtoisjärjestöt auttoivat lionien työssä kaihin vähentämiseksi mutta myös diabeettisen retinopatian, trakooman ja onkosersiaasin (jokisokeuden) hoitamiseksi.
Kolmen vuoden väsymättömän urakan jälkeen 14. huhtikuuta 1994 lionit ylittivät heidän tavoitteensa kun he olivat keränneet US$130 335 734. 1. heinäkuuta 1994 mennessä keräyssumma oli ylittänyt 140 miljoonaa dollaria. Keräyksen jälkeisen vuosikymmenen ajan nämä varat auttoivat aloittamaan ja tukemaan monia eri ohjelmia ja projekteja kaikkialla maailmassa. 
Joulukuuhun 2005 mennessä on kerätty US$182 miljoonaa 758 projektiin 89 maassa. Nämä projektit ovat sisältäneet mm. 207 silmäsairaalan rakentamisen tai laajentamisen, 65 miljoonan hoitokerran hankkimisen jokisokeuteen, 83 500 näköhuollon työntekijöiden kouluttamisen ja maailman ensimmäisen lapsuusiän sokeuden vastaisen kampanjan aloittamisen. Lionien rahoittamat kaihileikkaukset ovat palauttaneet näkökyvyn noin 4,6 miljoonalle ihmiselle. 
SightFirst I -kampanjan saavutukset olivat niin inspiroivia ja tehokkaita, että vuonna 2005-2006 kansainvälisessä vuosikokouksessa Hongkongissa ilmoitettiin SightFirst II -kampanjan virallisesta käynnistämisestä.
Jälleen kerran sokeiden ritarit olivat vastanneet toimintakutsuun. Mutta maailmassa oli vielä miljoonia ihmisiä, sekä kehittyneissä että kehitysmaissa, jotka tarvitsivat apua ja SightFirst oli jälleen kerran valmiina vastaamaan maailman tarpeisiin.
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