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Tärkeä tarina 20
Näöntarkastukset
Kuvateksti 1: Tucson Downtown lionsklubi tarkistaa kehitysvammaisen lapsen näkökyvyn.

Kuvateksti 2: Mike Bartle, Bloomfield lionsklubin jäsen, huomasi, että Brianna Leittenin piti päästä jatkotutkimuksiin kun he järjestivät näöntarkastuksen hänen koulussaan. 
Lionsklubien paikalliset aktiviteetit voivat muuttaa ihmisten elämän.
Näöntarkastukset ovat olleet osa Lions Clubs Internationalin toimintaa aina siitä saakka kun se perustettiin ja se jatkuu yhä. Vuonna 1962 Lowell lionsklubin jäsenet Massachusettsin osavaltiossa toimivat vapaaehtoisina muotinäytöksen aikana kerätäkseen varoja nuorten lasten näkökyvyn tarkistamiseksi "laiskan silmän" varalta. Tämä ongelma jää helposti huomaamatta, mutta se saattaa johtaa näkökyvyn menetykseen. Mutta jos se huomataan ajoissa, sen hoitaminen tehokkaasti on huomattavasti helpompaa. Lowell lionsklubi keräsi yli $1500 tämän kahden päivän mittaisen tapahtuman aikana. 
Nyt vuosia myöhemmin, näöntarkastukset auttavat yhä lasten näkökyvyn pelastamisessa—ja joskus jopa heidän henkensä pelastamisessa. Vuonna 2013 esikoululainen Brianna Leitten osallistui näöntarkastukseen, jonka järjesti Bloomfieldin lionsklubi Bloomfieldissä, New Yorkissa. 
Ensimmäisen tarkastuksen jälkeen Brianna lähetettiin jatkotutkimuksiin. Vaikka hänen vanhempansa eivät olleet huomanneet mitään, Briannan näkökyky oli alkanut heiketä siihen mennessä kun hän oli lääkärin vastaanotolla kolme viikkoa myöhemmin. Lääkäri huomasi, että Briannan sarveiskalvo oli irronnut kokonaan toisessa silmässä kasvaimen takia. Siinä vaiheessa he eivät vielä tienneet oliko kasvain syöpää ja lääkärit ehdottivat välitöntä leikkausta. Mutta kasvaimen poistaminen tarkoittaisi myös koko silmän menettämistä. 
“Tämä oli vaikea päätös vanhemmalle,” sanoi Briannan isä Gerry. “Koska päätös saattaisi olla väärä jos se ei olisikaan syöpäkasvain.”
Briannan vanhemmat päättivät että leikkaus oli oikea ratkaisu ja jatkotutkimukset osoittivatkin että he olivat tehneet oikean valinnan. Kasvain oli syöpää, mutta se saatiin poistettua ennen kuin se levisi laajemmalle. 
Lionsklubi jatkoi Leittenin perheen tukemista koko tämän prosessin ja Briannan toipumisen ajan ja sen jälkeen he auttoivat hankkimaan tekosilmän tälle rohkealle ja sisukkaalle esikoululaiselle. 
“Hänen suurin huolensa oli että hän pääsisi ajoissa takaisin kouluun, jotta hän oppisi esikoulun valmistujaislaulun,” sanoi Briannan äiti Dorie.
Leittenin perheestä tuli innokkaita Lions Clubs Internationalin tukijoita ja lasten näöntarkastusten kannattajia. Vuonna 2015 Brianna ja hänen perheensä osallistuivat jokavuotiseen Lionien päivä YK:ssä tapahtumaan New Yorkissa ja LCI:n vuosikokokoukseen Havaijilla, jossa he kertoivat oman tarinansa ja kannustivat lionsklubeja järjestämään näöntarkastuksia. 
Näöntarkastukset ovat yksinkertaisia ja nopeita suorittaa ja ne voivat muuttaa lasten elämän. Lions Clubs Internationalin KidSight -ohjelmassa tarkistetaan yli 500 000 lapsen näkökyky joka vuosi USA:ssa ja näöntarkastukset ovatkin jo pitkään olleet lionsklubien perinne, joka pelastaa monen näkökyvyn ja jopa hengen.
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