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Tärkeä tarina 16
Leijonien lauma kasvaa
Kuvateksti: Naiset pääsivät liittymään Lions Clubs Internationaliin vuonna 1987 ja vuoteen 2015 mennessä noin 27% jäsenistä on naisia.
Heinäkuussa 1987, Lions Clubs Internationalin vuosikokouksessa edustajat äänestivät järjestön sääntöjen muuttamisesta niin että naiset voisivat liittyä jäseniksi. 
Järjestön alkuaikoina joillakin klubeilla oli naispuolisia jäseniä, mutta vuonna 1918 sääntöjä muutettiin niin, että vain miehet voivat olla jäseniä. Kesti lähes 70 vuotta ennen kuin naiset pääsivät taas osallistumaan Lions Clubs Internationalin täysivaltaisina jäseninä. Näiden vuosien aikana monet naiset toimivat vapaaehtoisina aviomiesten, ystävien ja perheenjäsenten rinnalla. Jotkut naiset perustivat Lioness-klubeja, joista ensimmäinen perustettiin vuonna 1920 Quincyyn, Illinoisin osavaltiossa, tukemaan lionsklubien toimintaa. 
Lionit aloittivat muutosten tekemisen jäsenyyteen 1980-luvulla, samaan aikaan kun Yhdysvalloissa oli meneillä useita oikeusjuttuja liittyen yksityisklubien oikeuteen ottaa vain miehiä jäseniksi. Ehdotus ottaa naiset mukaan jäseniksi hävisi pienellä marginaalilla Lions Clubs Internationalin vuosikokouksessa vuonna 1986.
Mutta kun USA:n korkein oikeus päätti toukokuussa 1987, että Kalifornian laki sukupuolisyrjinnästä “yritysmaailmassa” koski myös Rotary-klubeja, LCI päätti hyväksyä naiset jäseniksi. Naiset toivotettiin tervetulleiksi pian kansainvälisen vuosikongressin jälkeen.
Vain kaksi kuukautta äänestyksen jälkeen 3500 naista liittyi järjestöön ja he toivat mukanaan uusia näkökulmia ja lisää käsipareja auttamaan palvelutyössä. Viiden vuoden kuluessa LCI:ssa oli 55 000 naispuolista jäsentä. 
Viimeisten 30 vuoden ajan naisten osuus jäsenkunnassa on kasvanut huomattavasti. Vuonna 2004 lionit perustivat toimikunnan miettimään ja suunnittelemaan palveluprojekteja, jotka kiinnostaisivat naisia, etsimään uusia jäseniä ja perustamaan uusia klubeja. Vuoteen 2015 mennessä naiset muodostavat 27% lionien jäsenmäärästä ja 38% uusista jäsenistä on naisia. Joillakin alueilla prosenttiosuus on vielä korkeampi. Naispuoliset jäsenet muodostavat 43,5% jäsenkunnasta vaalipiirissä, joka kattaa Etelä-Amerikan, Väli-Amerikan, Karibianmeren saaret ja Meksikon. 
Lionien vahva palvelumalli vetoaa naisiin, jotka haluavat käyttää aikaa ja energiaa muiden ihmisten auttamiseen. Heidän avullaan LCI on paremmin toimiva, globaali järjestö, valmiina palvelun seuraavaan vuosisataan.
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