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Tärkeä tarina 23
Lionien kansainvälinen vuosikokous
Kuvateksti: Lionit kansainvälisessä vuosikokouksessa Cedar Pointissa, Ohiossa, 1925. 
Vuonna 1925 kun Lions Clubs International oli ollut toiminnassa vasta kahdeksan vuotta, vuosikokous järjestettiin Cedar Pointissa, Ohiossa, Erie-järven rannalla. Ohion lionit olivat suunnitelleet, että kokoukseen osallistuu 4 000 jäsentä.
Mutta paikalle ilmaantui 7 500 osanottajaa. Elokuun 1925 LION-lehti raportoi, että "onnellinen oli se mies, joka sai huoneen kylpyhuoneella, vaikka hänen olisi pitänyt jakaa se jonkun muun kanssa. Monet olisivat korjanneet tämän mainitsemalla, että onnellinen oli se mies, jolla oli yleensäkään huone."
Tässä vuosikokouksessa Helen Keller, hyvin tunnettu amerikkalainen, joka oli sekä kuuro että sokea, puhui sinne kokoontuneille lioneille ja pyysi heitä ryhtymään "sokeiden ritareiksi" ristiretkellä pimeyttä vastaan. 
Lions Clubs Internationalin tuleva presidentti, Ben F. Jones Newarkista, New Jerseyn osavaltiosta, sanoi että tämä oli ollut paras vuosikokous siihen mennessä. "Oletan, että nekin, jotka ovat joutuneet kokemaan epämukavuuksia, koska paikalla oli niin monia edustajia ja vieraita, hymyilevät varmasti vieläkin," Jones sanoi. "Olemme iloisia, että tämä upea järjestö kasvattaa miehiä, joilla on visio, miehiä jotka tulevat johtamaan meitä ja auttamaan hallituksia viemään meitä kohti tulevaisuutta, joka on hienompi kuin koskaan ennen." 
Lions Clubs Internationalin vuosikokous, joka on järjestetty joka vuosi lukuun ottamatta vuotta 1945, kasvaa ja vahvistuu vuosi vuodelta. Vuoden 1933 vuosikokouksessa St. Louisissa, Missourin osavaltiossa, hyväksyttiin ehdotus, jonka mukaan tulevissa vuosikokouksissa tulisi soittaa jokaisen maan kansallislaulu, jos siellä oli lionsklubi. Tämä perinne muuttui myöhemmin kansakuntien paraatiksi, jossa oli vuonna 2015 yhteensä 10 000 lionia 120 eri maasta. Osallistujat marssivat usein yhdessä kansallispuvuissa. 
Jokaisessa kansainvälisessä vuosikokouksessa valitaan uusi kansainvälinen presidentti, siellä järjestetään innostava bändien kilpailu, useita seminaareja ja siellä on mahdollisuus nähdä vanhoja ystäviä ja saada uusia. 
Entinen kansainvälinen presidentti Brian Stevenson Albertasta, Kanadasta, joka palveli presidentin virassa 1987-1988, muistaa miten vuosikokoukset olivat mahdollisuus hoitaa klubien asioita ja viettää aikaa ystävien kanssa. "Yksi suurimmista eduista on ystävyyssuhteet. Meillä on mukana ihmisiä monista eri taustoista." Lionit vuoden 2015 Honolulun vuosikokouksessa ovat samaa mieltä, sanoen että "Maailma on kovin suuri, mutta kun kokoonnumme yhteen, se on aika pieni."
Vuoden 2015 vuosikokous oli yksi suurimmista vuosikokouksista lähivuosien aikana. Noin 20 000 lionia ja heidän perhettään vietti viisi päivää pitäen hauskaa ja oppien lisää lioneista. 13-vuotias Wei Jin Qian Kiinasta, vuoden 2015 lionien kansainvälisen rauhanjulistekilpailun voittaja ja  12-vuotias Jalen Ballard Toledosta, Ohiosta, vuoden 2015 lionien kansainvälisen näkövammaisten esseekirjoituskilpailun voittaja, saivat julkista tunnustusta. Save the Children, kansainvälinen hyväntekeväisyysjärjestö, sai vuoden 2015 Lionien humanitaarisen palkinnon. 
"Ihmisten tapaaminen niin monista erilaisista taustoista on innostavaa ja todella upeaa," sanoi yksi vuosikokouksen osallistuja. Kansainvälinen vuosikokous on ainutlaatuinen mahdollisuus nähdä miten lionsklubit ovat kasvaneet ja samalla nähdä miksi ja miten lionit aikovat jatkaa palvelutyötä eri puolilla maailmaa vielä seuraavankin vuosisadan ajan.
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