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Lisätietoja saat ottamalla yhteyttä:
Nimi
Puhelinnumero
Sähköpostiosoite
Heti julkaistavaksi
PAIKALLISET LIONIT JÄRJESTÄVÄT  “STRIDES” [KÄVELYN, JUOKSUN, AJELUN, TANSSIN] DIABETESTIEDOTUKSEN HYVÄKSI
[Kaupunki, pvm] –  [14. marraskuuta, Maailman Diabetespäivänä], [kaupungin nimi] lionsklubin jäsenet yhdessä ystävien ja perheiden kanssa [kävelevät, juoksevat, ajavat, tanssivat] Strides: Lionit diabetestiedotuksen hyväksi -tapahtumassa.  
[Kävely, juoksu, ajelu, tanssi] alkaa kello [11:00] [aloituspaikka] ja se päättyy [lopetuspaikka].  Matka on yhteensä [montako] kilometriä. [Montako ihmistä] arvioidaan osallistuvan.  Tilaisuuden lopussa järjestetään terveystarkastuksia ja paikalliset yritykset ovat paikalla tämän ilmaisen tilaisuuden aikana jakamassa tietoa [paikka].
“Vielä on aikaa saada perheet, ystävät ja naapurit osallistumaan [kävelyyn, juoksuun, ajeluun, tanssiin] Strides-tilaisuudessa. Tämä on mukava tapa paikkakunnalle kerääntyä yhteen taisteluun diabetesta vastaan. Ota yhteyttä [kaupunki] lionsklubiin numerossa [puhelinnumero]. Voitte ilmoittautua tilaisuuteen [paikka] ennen kello [11:00]” sanoi klubipresidentti [nimi]. 
Lionit kaikkialla maailmassa järjestävät Strides- tapahtumia paikkakunnillaan lisätäkseen ihmisten tietoja diabeteksesta ja sen seurauksista ja jakaakseen tietoja sen estämisestä ja hoitamisesta.  Nämä tilaisuudet kannustavat säännölliseen, terveelliseen kuntoiluun ja niihin osallistuvat kaikenikäiset ihmiset.  
Lions Clubs International on maailman suurin palveluklubijärjestö. Sillä on lähes 1.3 miljoonaa jäsentä 46 000 klubissa yli 200 maassa ja maantieteellisellä alueella ympäri maailmaa. Vuodesta 1917 lähtien lionsklubit ovat auttaneet sokeita ja näkövammaisia sekä omistautuneet yhteisöpalvelulle ja nuorten auttamiselle kaikkialla maailmassa. Lisätietoja Lions Clubs Internationalista voi lukea järjestön verkkosivuilta osoitteessa www.lionsclubs.org.
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