Lisätietoja:

(Nimi)

(Puhelinnumero)

(Sähköposti)

Julkaistavaksi välittömästi

UUSI LIONSKLUBI (PAIKKAKUNTA)

(Paikkakunta, päivämäärä) – (Paikkakunta) perustetaan uusi lionsklubi (päivämäärä), jolloin (määrä) miestä ja naista tulee juhlimaan Lions Club (nimi) perustamista. Juhlallisuudet pidetään (paikka) kello (aika).

Juhlatilaisuudessa (piirikuvernöörin nimi tai korkein lionjäsen) tulee antamaan virallisen perustamisasiakirjan klubin jäsenille. Kummiklubi (kummiklubin nimi) jäsenet tulevat myös osallistumaan juhlatilaisuuteen.

”Olen ylpeä voidessani toivottaa nämä miehet ja naiset jäseniksi lionsklubiin. (Paikkakunta) tulee olemaan ylpeä klubista, joka tulee palvelemaan paikkakuntaa” sanoi (piirikuvernöörin nimi tai korkein lionjäsen).

Lions Club (nimi) tulee osallistumaan seuraaviin (listaa aktiviteetit).

Lionsklubi (nimi) on (määrä) jäsentä ja kokoukset pidetään (päivä/kuukausi) kello (aika) (paikka). Lionsklubit ovat ryhmä naisia ja miehiä, jotka tuntevat tarvetta auttaa apua tarvitsevia sekä omalla paikkakunnalla että maailmanlaajuisesti. Lisätietoja klubin toiminnasta tai jos haluat liittyä jäseneksi lionsklubi (nimi) ota yhteys (nimi) puhelimitse (numero). (Anna myös klubin web-osoite, jos klubilla on sellainen).
(lisää vakioteksti tähän)
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