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Tärkeä tarina 8 

Parhaat ystävät
Kuvateksti: Dr. Glenn Wheeler ja hänen opaskoiransa Hilda (toinen vasemmalta) valmistuivat ensimmäisen ryhmän mukana lionien ylläpitämästä opaskoirakoulutuksesta. 
Kun Charles A. Nutting, Donald P. Schuur ja S.A. Dodge Detroitin Uptown lionsklubista olivat turhaan yrittäneet saada Dr. Glenn Wheelerin oppilaaksi USA:n ainoaan opaskoirien koulutusohjelmaan, he päättivät tehdä asialle jotain. Jos heidän näkövammainen ystävänsä ja lionkollega ei päässyt osallistumaan New Jerseyssä toimivaan kouluun opaskoiran kanssa, heidän pitäisi varmistaa, että koulutuskeskus ja opaskoira tulisivat Dr. Wheelerin luo.

Koirat ovat auttaneet sokeita jo vuosisatojen ajan, mutta koirien modernit koulutustavat juontavat juurensa Saksaan, jossa tuhannet myrkkykaasujen seurauksena sokeutuneet sotilaat olivat palanneet kotiin ensimmäisestä maailmansodasta. Kun koulutusmenetelmät levisivät muihin maihin, mukaan lukien USA:han, näitä arvokkaita koiria tarvittiin yhä enemmän. Hyvin koulutetun koiran ja ohjeiden avulla näkövammaiset ihmiset pystyivät kulkemaan yhä kiireisemmäksi käyvässä maailmassa. Koirat pystyivät varoittamaan niiden isäntiä kaikenlaisista ongelmista aina liikenteen uhista edessä oleviin esteisiin ruokakaupan käytävällä.
Jotta Nutting, Schuur ja Dodge pystyivät auttamaan ystäväänsä ja muita näkövammaisia, he saivat klubinsa perustamaan opaskoirien koulutusyksikön lähelle heitä. Syksyllä 1938 sieltä valmistui ensimmäinen ryhmä näkövammaisia koirineen, mukaan lukien Wheeler ja koira nimeltä Hilda. Kun alueen lionsklubit miettivät mikä annettaisiin nimeksi tälle koulutusyksikölle, kolme Detroitin alueen lionsklubia järjesti kilpailun koko järjestölle. Coulterville lionsklubi Illinoisista lähetti voittaneen ehdotuksen: Lions Leader. 

4. huhtikuuta 1939 lionit rekisteröivät Lions Leader Dog –säätiön voittoa tuottamattomana säätiönä ja he vuokrasivat pienen maatilan Rochester Hillsin alueelta Michiganissa ja ensimmäinen virallinen ryhmä valmistui koulutuksesta, hintaan 600 dollaria per tiimi. Vuotta myöhemmin koulu jätti sanan Lions pois sen nimestä, koska se ei ollut Lions Clubs Internationalin virallinen ohjelma ja koulu halusi varmistaa, että lahjoittajien määrää kasvatetaan.
Tänä päivänä tämän koulun nimi on Leader Dogs for the Blind ja siellä on koulutettu yli 14 500 opaskoiraa. Mutta sen vaikutus on ollut tätäkin suurempi. Yhtenä ensimmäisistä opaskoirakouluista, se auttoi tekemään opaskoirista tunnettuja ja näin lionit lähtivät mukaan tukemaan näitä koulutusohjelmia. 1950-lukuun mennessä lionit tukivat opaskoirakouluja USA:ssa, Italiassa, Ranskassa ja Saksassa.
Koirien koulutusmetodit ovat muuttuneet aikojen kuluessa ja nyt koulutetaan myös koiria auttamaan kuulovammaisia, diabeteksesta ja muista terveysongelmista kärsiviä. Mutta itse tarkoitus ei ole muuttunut. Keskus tarjoaa apua eikä tavoitteena ole tehdä voittoa. Vaikka asiakkaiden piti joskus maksaa noin 150 dollaria koulutuksesta, palvelu on ollut ilmaista vuodesta 1958 saakka. Asiakkaat saavat myös ilmaisen majoituksen ja kuljetuksen. Tänä päivänä yhden opaskoiran kouluttaminen maksaa noin 37 000 dollaria ja lionsklubit, yksityishenkilöt ja järjestöt hankkivat koko rahoituksen.
Tämä idea alkoi yhden miehen auttamisesta ja siitä on sen jälkeen tullut monia ihmisiä auttanut urakka. Nykyisin lionit tukevat opaskoirakouluja Kanadassa, Ranskassa, Italiassa, Japanissa, Norjassa, Etelä-Afrikassa ja USA:ssa ja he auttavat tuhansia näkövammaisia ihmisiä löytämään uuden itsenäisyyden – ja usein parhaan ystävän.
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