

(À adapter selon vos besoins)

Pour plus d'informations, contacter :
(Nom)
(Tél.)
(E-mail)


Pour diffusion immédiate

LES LIONS DU (NOM DU CLUB) PRÉSENTENT UNE BOURSE À UN(E) ÉTUDIANT(E) DE (NOM DE L'ÉTABLISSEMENT SCOLAIRE)

(Ville, date) -  Le Lions Club (nom) a donné un exemple de son soutien à la jeunesse locale en présentant une bourse de (montant de la bourse) à (nom de l’étudiant) pour ses études à (nom de l'établissement scolaire). Le club lui présenté cette bourse le (date), à (lieu).

Comme l’a déclaré (nom, titre tel que président de club ou président de projet), « (nom de l'étudiant) donne un excellent exemple à suivre et mérite bien cette bourse. Aider les jeunes à poursuivre leurs études est l'un des défis auxquels notre collectivité est confrontée, et c'est un besoin auquel notre club continue de répondre. Nous sommes également extrêmement reconnaissants du soutien et des dons reçus de nos concitoyens. Ce sont des actions concrètes comme celle-ci qui rendent la vie plus belle autour de nous ».

Notre club mène également une variété de projets et d'événements, notamment (liste des projets).

Le Lions club de (nom) compte (nombre) membres, dont les réunions ont lieu le (jour de la semaine/mois) à (heure) à (lieu). Les Lions clubs sont des groupes d'hommes et de femmes qui travaillent ensemble à répondre aux besoins de la collectivité. Pour plus d’informations ou pour participer aux actions du Lions club de (nom), contacter (nom) à (numéro de téléphone, e-mail, ou site web).

(Insérer le profil média) 
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