Pour plus d'informations, contacter :
(Nom)
(Tél.)
(E-mail)
Pour diffusion immédiate
LE (NOM DU CLUB) REÇOIT UN PRIX PRESTIGIEUX POUR LES ACTIONS ENTREPRISES AU SERVICE DES HABITANTS DE (NOM DE LA VILLE)
(Ville, date) - Le Lions Clubs International, la plus grande organisation de clubs de service au monde, a décerné le Prix d’altruisme dans le service au (NOM DU CLUB) le (DATE). Cette année, seuls 25 Lions clubs, 4 Leo clubs et 1 Leo-Lions club sur les 48 000 Lions clubs ont reçu ce prix prestigieux, qui est décerné annuellement aux clubs qui mettent en place une extraordinaire activité de service dans l’une des causes mondiales du Lions Clubs International : diabète, malnutrition, déficiences visuelles, cancer infantile et protection de l’environnement.
« Le cœur d’un Lion est entièrement dédié au service, rappelle Douglas X. Alexander, président du Lions Clubs International. Le Prix d’altruisme dans le service met les Lions et Leos au défi de porter leur service à un niveau supérieur pour accomplir quelque chose de vraiment extraordinaire. Animés par la passion du service, nous pouvons relever tous les défis ensemble. »
Le (NOM DU CLUB) a reçu le Prix d’altruisme dans le service et les insignes associées pour (DÉCRIRE LE PROJET DE SERVICE.) (NOMBRE DE BÉNÉVOLES) bénévoles au total ont consacré (NOMBRE D'HEURES DE SERVICE) à ce projet. Leurs efforts ont aidé (NOMBRE DE BÉNÉFICIAIRES) bénéficiaires et permis aussi de (INSÉRER D’AUTRES ACCOMPLISSEMENTS/ACTIONS). 
« C’est un grand honneur pour notre club d’avoir reçu le Prix d’altruisme dans le service, mais c’est un bien plus grand honneur de continuer à servir notre collectivité et ceux qui sont dans le besoin », a déclaré (NOM DU PRÉSIDENT DU CLUB), président du (NOM DU CLUB). « (INCLURE D’AUTRES COMMENTAIRES DU PRÉSIDENT DU CLUB ICI) »
Le Lions/Leo club de (NOM DU CLUB) compte (NOMBRE) membres et se réunit le (JOUR DE LA SEMAINE/MOIS) à (HEURE) à (LIEU). Un Lions club est un groupe de personnes passionnées qui travaillent ensemble pour apporter des réponses aux besoins locaux. Pour plus d’informations ou pour s’impliquer avec le Lions club de (NOM), contacter (NOM) au (NUMÉRO DE TÉLÉPHONE / SITE WEB / RÉSEAUX SOCIAUX LE CAS ÉCHÉANT). 
###
Au sujet du Lions Clubs International
Le Lions Clubs International est la plus grande organisation de clubs de service humanitaire au monde. Il comporte plus de 1,4 million de membres actifs dans 48 000 clubs répartis sur 200 pays et territoires géographiques. Depuis 1917, nos Lions clubs font le bien autour d’eux par le biais d’activités de service dont le généreux soutien financier de la Fondation du Lions Clubs International amplifie encore l’impact positif. Nos initiatives se concentrent sur la lutte contre la cécité, la malnutrition, le cancer infantile et le diabète, sur la protection de l’environnement et sur d’autres besoins humanitaires, en réponse à certains des défis les plus préoccupants de l’humanité. Pour en savoir plus sur le Lions Clubs International, consultez lionsclubs.org. 
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