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Témoignage fondateur no 4 
Nous servons   
En photo : Les Lions ont adopté cette devise simple en 1954 après avoir organisé un concours international ouvert aux membres.    
Les Lions ont à la fois un slogan et une devise.  
Le slogan est le reflet des premières années de développement de l'organisation en Amérique pendant et après la première guerre mondiale. La devise déclare son but commun en deux mots courts.
Au début des années 20, le slogan « Liberté, intelligence, la sécurité de notre nation » (l'acronyme du mot Lions) est largement apparu sur le papier à en-tête, les panneaux publicitaires et autres documents promotionnels. Qui l'a dit en premier ? Peut-être était-ce un jeune avocat dénommé Halsted Ritter qui s'est levé pour parler à la convention internationale de 1919 à Chicago. 
« Le nom des Lions n'exprime pas seulement la fraternité, la camaraderie, la force de caractère et la détermination », a déclaré Ritter, « car avant tout, la combinaison des lettres L-I-O-N-S annonce au pays la véritable signification de la citoyenneté ». 
Ces mots convenaient bien au patriotisme qui soufflait sur les États-Unis au lendemain de la seconde guerre mondiale, et les Lions ont adopté cet acronyme comme slogan. 
Alors que le mouvement Lions prenait de l'ampleur au-delà des frontières nationales, dans les cultures et des langues, les Lions ont commencé à chercher d'autres mots pour décrire leur mission et leur travail. En 1954, le conseil a annoncé un concours international de la devise et a invité les 522 000 membres de par le monde à soumettre des propositions.  
Selon le formulaire de participation, la devise devait être durable, avoir un caractère international et être facile à traduire. Le règlement du concours était très strict pour décourager toute verbosité. Les Lions pouvaient soumettre autant de devises qu'ils le souhaitaient mais chacune ne devait pas dépasser cinq mots.
Pour stimuler l'imagination des Lions, les organisateurs ont donné quelques exemples de devise à cinq mots. « Des hommes d'actions en action ». « Travailler avec les autres pour les autres ». « Service mondial pour l'humanité ».  
Heureusement, 11 des 6 000 participants Lions ont eu une meilleure idée. Ils ont tous soumis des participations identiques. Le canadien D. A. Stevenson de Fonthill dans l'Ontario a été déclaré vainqueur, la date du cachet de la poste apposé sur sa participation étant la plus antérieure. Sa devise contenait deux mots simples : « Nous Servons ».
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