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Témoignage fondateur no 2 
Les Lions en mouvement
En photo : Le club Lions de Nuevo Laredo au Mexique célèbre sa création en 1927.
L'Association internationale des Lions Clubs n'était pas du tout internationale lorsqu'elle a été créée en 1917. À ses débuts, deux douzaines de clubs étaient repartis au centre des États-Unis, notamment dans l'Arkansas, le Colorado, l'Illinois, l'Oklahoma et le Texas. Les Lions se doutaient bien que leur groupe serait bientôt à la hauteur de leur dénomination internationale. Servir et être bénévole devient vitre contagieux, surtout si l'on s'amuse un peu dans le cadre d'une action. 
Cela n'a pas pris longtemps. Trois ans plus tard, en 1920, les Lions sont devenus véritablement internationaux en créant leur premier club hors des frontières des États-Unis, à Windsor dans l'Ontario au Canada.
Située de l'autre côté de la rive de Detroit, dans le Michigan, Windsor était une ville frontière animée en 1920 qui bénéficiait du plein essor de l'industrie automobile. Detroit, lieu de naissance des lignes mobiles d'assemblage automobile, venait juste de former son propre club Lions un peu plus tôt cette année et l'on parlait beaucoup de l'association. Les habitants versés dans les œuvres caritatives de Windsor étaient intrigués. Agir par le truchement du club Lions leur donnerait la possibilité de servir leur communauté en pleine expansion et d'améliorer la vie de leurs voisins. 
Anthony Menke, le gouverneur du district 11 du Michigan, avait la réputation d'un homme d'action dans les cercles d'affaires. Ce dirigeant enthousiaste avait hâte que le club Lions canadien devienne une réalité. Sous son égide, les Lions de Detroit ont parrainé le club de Windsor, qui très vite est passé à l'action et a commencé à servir avec la ferveur propre aux Lions ses confrères et consœurs canadiens. Le club Windsor a plus tard laissé son empreinte en introduisant les Canadiens à la canne blanche, un outil garantissant la sécurité des malvoyants.
Après avoir créé le club Windsor au Canada, les Lions ont poursuivi leur chemin vers la Chine et le Mexique. En 1926, le premier club Lions de Chine a été établi à Tianjin (anciennement Tientsin). Un an après, le club de Nuevo Laredo au Mexique a rejoint l'association avec l'aide des Lions situés de l'autre côté de la frontière à Laredo au Texas.
Aujourd'hui les Lions servent les plus démunis dans plus de 200 pays et zones géographiques. En qualité de plus grande organisation de service au monde, le Lions Clubs International va là où les Lions au grand cœur se trouvent.
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