Persona di riferimento: (NOME)
(TITOLO)
(TELECONO)
(EMAIL)
Per rilascio immediato 

Il (NOME DEL CLUB) supporta la comunità di (NOME DELLA CITTÀ) durante l’emergenza di COVID-19 tramite la solidarietà e il servizio comunitario 

Ora più che mai, il mondo ha bisogno del nostro supporto, e questo è il motivo per cui il (NOME DEL CLUB) di (UBICAZIONE/CITTÀ) sta unendo le sue forze compiendo atti di solidarietà per fare la sua parte nell’aiutare la nostra comunità a superare questa pandemia globale. Manteniamo attivo il nostro impegno a servire in tutta sicurezza i nostri amici e vicini, e facciamo appello ai residenti di (CITTÀ) a unirsi a noi nel fornire supporto alle persone che si trovano in difficoltà. 

Durante la crisi di coronavirus (COVID-19), il (NOME DEL CLUB) ha contribuito a rispondere ai bisogni della nostra comunità tramite (INDICARE I DETTAGLI DEI SERVIZI SVOLTI. NON DIMENTICARE DI AGGIUNGERE I DATI IMPORTANTI COME IL NUMERO DI ARTICOLI DONATI O QUANTE PERSONE SONO STATE AIUTATE).  

I Lions sanno che serve l’organizzazione di club di servizio più grande al mondo per affrontare le sfide maggiori che si affacciano al mondo. Adesso, la sfida principale è quella di mantenere in sicurezza le nostre comunità durante la pandemia di COVID-19. I Lions comprendono anche che quando tutti collaborano insieme, possiamo realizzare molto di più rispetto a quello che potremmo fare da soli. 

Noi del (NOME DEL CLUB) incoraggiamo chi sta cercando di mettersi a disposizione per aiutare il prossimo di contattarci ai seguenti recapiti [INDICARE IL NUMERO DI TELEFONO, L’INDIRIZZO EMAIL ADDRESS E/O IL LINK AI SOCIAL MEDIA). La Fondazione Lions Clubs International accetta anche donazioni per supportare le comunità che registrano tassi elevati di COVID-19 fornendo articoli e apparecchiature indispensabili agli ospedali, alle cliniche mediche e ai sistemi di gestione delle emergenze, tra cui gli operatori sanitari in prima linea e il personale di primo soccorso. Per saperne di più, visitate il sito web lionsclubs.org. 

Sappiamo che dipendete dai nostri volontari, ed è per questo che i nostri Lions saranno presenti per supportare e rafforzare la nostra comunità, proprio come hanno sempre fatto dal (DATA DI OMOLOGAZIONE DEL CLUB). Dove c’è bisogno, lì c’è un Lions. 

Informazioni generali su Lions Clubs International
Lions Clubs International è l’organizzazione di club di servizio più grande al mondo. Oltre 1,4 milioni di soci appartenenti a più di 48.000 club svolgono attività di service in 200 paesi e aree geografiche in tutto il mondo. Dal 1917 i Lions hanno rafforzato le comunità locali svolgendo attività di servizio diretto e progetti umanitari e possono estendere il nostro impatto tramite il generoso supporto della nostra Fondazione Lions Clubs International. Ci occupiamo di vista, giovani, diabete, ambiente, cancro infantile, fame, aiuti umanitari e soccorsi post calamità naturali per aiutare a rispondere ad alcune delle più grandi sfide che si affacciano all’umanità. Per maggiori informazioni su Lions Clubs International, visitate lionsclubs.org. 
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