Per informazioni, si prega di contattare:

(nome, recapito e indirizzo email

della persona da contattare)
Per la diffusione immediata

I LIONS CLUB RICEVONO SUSSIDI PER PROGETTI COMUNITARI

(Città, Data) – Il Lions Club (nome club) ha recentemente ricevuto un sussidio da parte della Fondazione LCIF del Lions Clubs International, dell’importo di USD (importo ricevuto dalla LCIF). I Lions del (numero distretto o multidistretto), inoltre hanno raccolto in loco fondi aggiuntivi pari a (importo in USD/ Euro raccolto in loco) per il progetto (inserire attività o progetto in corso). 

I fondi saranno utilizzati per (descrivere brevemente l’utilizzo). I lavori di questo progetto sono iniziati (data d’inizio) e la data di completamento del progetto è prevista per (data di completamento). La realizzazione di questo servizio da parte dei Lions Club, ha offerto benefici alla comunità grazie al fatto che (descrivere in dettaglio i benefici che la comunità riceverà dal progetto).

(Nominativo, titolo come: presidente di club o responsabile del progetto) del Lions Club (nome del club) ha dichiarato: “I fondi raccolti permetteranno ai Lions di andare incontro alle esigenze della loro comunità. I Soci Lions desiderano ringraziare tutti coloro che hanno contribuito a questi servizi. Grazie al loro contributo, essi hanno aiutato i Lions nel fare la differenza nella comunità”.

Il Lions Club (nome del club) ha (nr.) soci e s’incontra (giorno e settimana / mese) alle ore (orario) presso (luogo). I Lions Clubs sono un gruppo di uomini e donne che operano un servizio volontario a favore dei bisogni comunitari. Per ulteriori informazioni sul Lions Club (nome del club), potrete contattare (nominativo persona) al seguente recapito (telefono, indirizzo web, email, secondo quanto ritenuto opportuno).

Il Lions Clubs International è la più vasta organizzazione di clubs di servizio al mondo, con 1.35 milioni di soci appartenenti a 45.000 clubs in 200 Paesi ed aree geografiche.  

La fondazione LCIF, fondata nel 1968 è il braccio caritatevole del Lions Clubs International e si occupa dell'erogazione di sussidi, di fornire soccorsi, speranza ed assistenza di vario tipo a livello internazionale. Grazie alla LCIF, i Lions possono affrontare problemi globali quali la cecità, grazie al Programma SightFirst, la perdita dell’udito e far fronte a catastrofi di grave entità quali terremoti e inondazioni. Per maggiori informazioni relative alle attività del Lions Clubs International, vi preghiamo di consultare il sito web: www.lionsclubs.org
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