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Storia esemplare n. 11 
Lions Quest
Didascalia della foto: Lions Quest aiuta questi studenti turchi di scuola media inferiore ad affrontare con efficacia i conflitti e il bullismo. 
Lions Quest ha inizio grazie alla passione di un giovane adolescente che voleva trovare un modo migliore per preparare i giovani a gestire le sfide della vita. Oggi questo è uno dei programmi di apprendimento socio-emotivo più largamente usato al mondo.
Nel 1975 Rick Little, un diciannovenne di Findlay (Ohio), viene ferito gravemente alla schiena in un incidente d'auto. Immobilizzato per sei mesi, Little si ritrova con tanto tempo a disposizione per riflettere sul motivo per cui le scuole stavano facendo così poco per aiutare i giovani a sviluppare le capacità di vita e a rafforzare dovutamente il carattere per riuscire poi nelle proprie imprese da adulti. Quando guarisce, Little si prefigge di raccogliere delle risposte a livello nazionale intervistando adolescenti, insegnanti ed esperti in infanzia e sviluppo adolescenziale. 
Dopo alcune difficoltà per trovare un finanziamento iniziale, nel 1977 Little fonda Quest International grazie a un contributo di 130.000 dollari USA della Fondazione W.K. Kellogg al fine di creare e sviluppare un piano di studi basato sui valori e dei programmi per la prevenzione dell'uso di droghe. Little si mette al lavoro e crea degli strumenti didattici facili da adattare per culture e sistemi educativi diversi.      
I Lions iniziano a partecipare al programma nel 1984, quando la Fondazione Lions Clubs International elargisce il suo primo contributo a Quest International, un contributo che finanzia un ulteriore sviluppo ed espansione del programma. Alla fine di quell'anno, Lions Clubs International stringe una collaborazione con il Quest International per lanciare un'importante iniziativa per la prevenzione delle droghe, chiamata Lions Quest Skills for Adolescence, pensata specificatamente per gli studenti delle scuole medie inferiori. I Lions club collaborano con i sistemi scolastici locali per implementare il programma a livello comunitario. 
Nei 18 anni successivi, la collaborazione dei Lions con l'organizzazione di Little cresce quanto a scopo e impatto. I Lions introducono i programmi per servire gli studenti di ogni ordine e grado, dall'asilo alla scuola superiore. I programmi atti alla promozione di comportamenti positivi e all'incremento dei risultati accademici ricevono dei voti alti dai ricercatori indipendenti. 
Nel 2012 la LCIF acquisisce formalmente la proprietà dei materiali del piano di studi. Lions Quest diventa ben presto il programma distintivo di sviluppo per i giovani a livello mondiale. Lions Quest aumenta di gran lunga la sua portata, tanto che nel 2015 arriva a includere 36 lingue in 85 paesi, toccando oltre 13 milioni di studenti.
I Lions club di tutto il mondo sono stati la chiave del successo e dell'espansione di Lions Quest grazie al sostegno del programma con i contributi locali, al coordinamento della formazione per gli insegnanti, al contributo nell'organizzare le riunioni con i genitori, al parlare con i giovani e all'intraprendere dei progetti congiunti di service con gli studenti.
Lions Quest va oltre al programma accademico per insegnare agli studenti come prendere decisioni importanti, impostare degli obiettivi, essere responsabili delle proprie azioni, sviluppare delle relazioni interpersonali sane, resistere alla pressione dei compagni ed essere partecipi al service comunitario. 
Il materiale usato per l'insegnamento viene continuamente aggiornato per rispondere alle nuove sfide.
Per esempio, in Turchia gli insegnanti delle scuole pubbliche e private stanno utilizzando Lions Quest per combattere il bullismo. Mine Guven, un professore di educazione per la prima infanzia presso l'Università Bosphorus di Istanbul, sta conducendo una valutazione di questa attività. 
“Ho deciso di partecipare al programma perché sono stato colpito dal corso di formazione” afferma Guven. “Le sfide sono le stesse in tutto il mondo. Con l'utilizzo di Lions Quest, riusciamo ad avere un'atmosfera pacifica in classe”.
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