Per informazioni, contattare:
(Nome)
(Recapito telefonico)
(Indirizzo email)
Per la diffusione immediata

FONDATO UN NUOVO LIONS CLUB A (CITTÀ)

(Città, Data) – Il (data), alle ore (orario), presso (luogo), il gruppo dei soci fondatori, (nr) tra uomini e donne, del nuovo Lions Club di (città/paese), celebreranno la serata della Charter del nuovo Lions Club (nome del club).  

Nel corso della Cerimonia, (Nominativo, titolo come: Governatore Distrettuale, Dignitario o Presidente del Club Sponsor) presenterà ai soci del nuovo club la Charter ufficiale. I soci del Lions Club (nome del club sponsor) che hanno sponsorizzato il Lions Club (nome del nuovo club), saranno anch’essi presenti alla Cerimonia per congratularsi con i soci del nuovo club.

(Nominativo, titolo come: Governatore Distrettuale, Dignitario o Presidente del Club Sponsor) ha dichiarato: “Siamo davvero orgogliosi di dare il benvenuto a questo eccezionale gruppo di uomini e donne che s’impegneranno a servire la nostra comunità (città)”.

Il Lions Club (nome del nuovo club) ha in progetto di partecipare alle seguenti attività di servizio (elencare i progetti).  
Le riunioni del Lions Club (nome del club) si svolgeranno (giorno e settimana / mese) alle ore (orario) presso (luogo). Il Lions Club (nome del club) sono un gruppo composto da uomini e donne, che collaboreranno ad una vasta gamma di attività di servizio volontario a favore della comunità. Tutti coloro che s’identificano con queste persone e desiderano maggiori informazioni o entrare a far parte del Lions Club (nome del nuovo club), potranno contattare (nominativo persona) al seguente recapito (telefono, indirizzo web, email, secondo quanto ritenuto opportuno).

(Inserisci formula di rito qui)
###

