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Storia esemplare n.2 
I Lions in azione
Didascalia foto: Il Lions Club di Nuevo Laredo (Messico) fondato nel 1927.
Nel 1917, anno della sua nascita, l'Associazione Internazionale dei Lions Club era tutto meno che un'organizzazione internazionale. Inizialmente vi erano 24 club sparsi nell'area centrale degli Stati Uniti in Arkansas, Colorado, Illinois, Oklahoma e in Texas. I Lions erano certi, però, che l'associazione sarebbe presto stata all'altezza del suo nome internazionale. Il servizio e il volontariato sono contagiosi specialmente quando uniti a un pizzico di divertimento. 
Non ci volle molto. Solo tre anni più tardi, nel 1920, i Lions divennero un'organizzazione internazionale con la creazione del primo club fuori dagli Stati Uniti nella città canadese di Windsor (Ontario).
Situata sull'altra sponda del fiume che bagna Detroit (Michigan), Windsor era negli anni ’20 una città di confine in piena attività in un'area in cui l'industria automobilistica era in grande espansione. Agli inizi dello stesso anno a Detroit, città che aveva assistito alla nascita della catena di montaggio dell'industria automobilistica, era nato il primo Lions club e, presto, si diffuse la notizia della nuova associazione. I cittadini di Windsor che coltivavano un interesse per il volontariato furono subito interessati. Attraverso i Lions Club potevano servire la loro comunità in crescita e migliorare le condizioni di vita degli abitanti. 
Il Governatore del Michigan (distretto 11), Lion Anthony Menke, era conosciuto nei circoli professionali per la sua grande intraprendenza. Questo leader carico di entusiasmo decise di fondare un club in Canada. Sotto la sua guida i Lions di Detroit sponsorizzarono il Lions Club di Windsor che subito si mise all'opera per servire la comunità con il fervore proprio dei Lions. Il club di Windsor avrebbe presto lasciato il segno introducendo in Canada l'uso del bastone bianco, strumento identificativo dei videolesi.
Dopo la fondazione del club di Windsor, dal Canada i Lions si spostarono in Cina e in Messico. Nel 1926 fu fondato il primo Lions Club in Cina, a Tianjin, città prima conosciuta con il nome di Tientsin. L'anno seguente il Club Mexico’s Nuevo Laredo Fundadores entrò a far parte di Lions Clubs International con l'aiuto dei Lions della città confinante di Laredo (Texas).
Oggi i Lions e i loro club, situati in oltre 200 paesi e aree geografiche, sono al servizio dei bisognosi. Diventata la più grande delle organizzazioni umanitarie, Lions Clubs International va ovunque è possibile trovare uomini e donne con il cuore di un Lion.
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