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Storia esemplare n. 23
Convention Internazionale dei Lions
Didascalia della foto: I Lions alla Convention Internazionale di Cedar Point (Ohio) nel 1925. 
Nel 1925, quando Lions Clubs International aveva solo 8 anni, la convention annuale si è svolta a Cedar Point (Ohio) sulle coste del Lago Erie. I Lions dell'Ohio avevano previsto 4.000 partecipanti.
Nella realtà dei fatti, a Cedar Point si sono riuniti 7.500 Lions. In agosto 1925 la Rivista LION ha scritto che “era un uomo fortunato chi aveva una camera con bagno, anche se lo doveva condividere con qualcun altro. Molti cambierebbero quella frase e direbbero che in assoluto era fortunato l'uomo che aveva un qualsiasi tipo di camera”.
È stato durante questa convention che Helen Keller, un'icona americana nata sorda e cieca, ha rivolto un appello ai Lions presenti chiedendo loro di diventare: "I Cavalieri dei non vedenti" nella crociata contro le tenebre.
Il Presidente Internazionale entrante Ben J. Jones di Newark, New Jersey, ha affermato che quella era stata la convention più grande. “Sono certo che continuerà a sorridere chi ha subito dei disagi a causa del numero senza precedenti di delegati e ospiti. Siamo lieti che questa grande associazione stia preparando uomini lungimiranti, uomini che ci guideranno e che aiuteranno i nostri governi a condurci nel più grande futuro che la storia abbia mai conosciuto”, ha detto Jones.
La Convention di Lions Clubs International, che ha avuto sempre luogo ogni anno, fatta eccezione per il 1945, continua a diventare più grande, più forte e migliore anno dopo anno. Alla Convention del 1933 a St. Louis (Missouri), è stata approvata una risoluzione che stabiliva che alle prossime convention sarebbe stato suonato l'inno di ogni paese rappresentato da un Lions Club. Questa pratica è diventata più tardi la Parata delle Nazioni, che nel 2015 ha visto sfilare 10.000 Lions di 120 paesi, spesso in marcia insieme con i vestiti tradizionali dei loro paesi natali. 
Ogni convention internazionale vede l'elezione di un nuovo presidente internazionale, l’emozionante gara delle Bande Lions di tutti gli Stati, tanti seminari e un'opportunità per trovare vecchi amici e stringere nuove amicizie. 
Il Past Presidente Internazionale Brian Stevenson di Alberta (Canada), che ha servito dal 1987 al 1988, ha ricordato le convention come un momento per condurre operazioni di club e trascorrere del tempo con amici provenienti da tutto il mondo. “Le amicizie che stringi sono uno dei benefici più grandi. Attiriamo persone di ogni estrazione sociale”. I Lions riunitisi a Honolulu in occasione della Convention Internazionale 2015 erano d'accordo nel dire che “il mondo è così grande, ma quando ci si ritrova insieme, diventa un luogo così piccolo”.
La Convention 2015 è stata una delle più grandi convention degli ultimi anni. Circa 20.000 Lions hanno trascorso cinque giorni insieme con le loro famiglie divertendosi e imparando cose nuove sui Lions. Sono stati onorati il tredicenne Wei Jin Qian dalla Cina, vincitore del Concorso Internazionale Lions Un Poster per la Pace 2015 e il dodicenne Jalen Ballard di Toledo (Ohio), vincitore del Concorso Internazionale Lions Saggi Brevi 2015 per giovani ipovedenti. Il Premio Umanitario Lions 2015 è stato presentato a Save the Children, un ente caritatevole internazionale. 
“Incontrare persone di diversa estrazione sociale provenienti da tutto il mondo è così motivante e così meraviglioso”, ha detto un partecipante a una recente convention. La Convention Internazionale è un'opportunità unica per vedere la crescita dei Lions club e fare il punto della situazione non solo sul perché, ma anche su come i Lions continueranno a servire in tutto il mondo per un altro secolo e oltre. 
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