Per informazioni, contattare:
(Nome)
(Recapito telefonico)
(Indirizzo email)
Per la diffusione immediata

INVESTITURA DI NUOVI OFFICERS DI LIONS CLUB

(Città, Data) – È in programma una cerimonia dell’investitura che si svolgerà il (data) alle ore (orario) presso (luogo) in occasione della nomina dei nuovi officers del Lions Club (nome del club). (Nominativo) è stato eletto quale presidente del club per l’anno (anno). (Nominativo del nuovo presidente) è un socio attivo del Lions Club (nome del club) da (nr. di anni).  

(Nominativo) è stato eletto quale nuovo segretario del club. Il vice-presidente del club sarà (nominativo).

(Nominativo, titolo come: presidente di club o segretario) ha dichiarato: “Sono davvero onorato di essere stato scelto per quest'incarico, nel corso del quale m’impegno a condurre vari progetti di servizio ed a proseguire nel nobile impegno del Lions Club (nome del club) a favore della comunità”.

Dalla sua fondazione, il Lions Club (nome del club) fondato nel (anno), composto da soci uomini e donne, ha collaborato ad una vasta gamma di attività di servizio a favore della comunità tra le quali (elencare attività e progetti). I fondi raccolti nel corso delle attività e dei progetti, sono stati destinati a (elencare eventuali borse di studio o altre donazioni a favore di cause specifiche). Il club è attualmente impegnato in (elencare un progetto/un’attività in corso).

Il Lions Club (nome del club) ha (nr.) soci e s’incontra (giorno e settimana / mese) alle ore (orario) presso (luogo). (nominativo). I Lions Clubs sono un gruppo di uomini e donne che operano un servizio volontario a favore dei bisogni comunitari. Per ulteriori informazioni sul Lions Club (nome del club), potrete contattare (nominativo persona) al seguente recapito (telefono, indirizzo web, email, secondo quanto ritenuto opportuno).

(Inserisci formula di rito qui)


###

