Per informazioni, contattare:
(Nome)
(Recapito telefonico)
(Indirizzo email)
Per la diffusione immediata
IL LIONS CLUB (NOME DEL CLUB) PRESENTA UNA BORSA DI STUDIO A UNO STUDENTE DELLA SCUOLA (NOME DELLA SCUOLA)
(Città, data) - Il Lions club (nome) ha mostrato il proprio sostegno ai giovani della comunità presentando a (nome dello studente), studente della scuola (nome della scuola), una borsa di studio di (importo della borsa di studio). Il club ha presentato a (cognome dello studente) la borsa di studio in data (data) presso (luogo della cerimonia).
Secondo quanto affermato da (nome, titolo come presidente di club o presidente di progetto), “(nome dello studente) ha rappresentato un ottimo esempio da seguire per i compagni di studio ed è un meritevole destinatario di questa borsa di studio. Aiutare i giovani a continuare la loro istruzione è una delle sfide che la nostra comunità deve affrontare ed è una necessità a cui il nostro club continua a rispondere. Siamo anche straordinariamente grati per il sostegno e i contributi che abbiamo ricevuto dai membri della comunità. Ci state aiutando a fare la differenza”.
Oltre all’assegnazione di una borsa di studio, il club conduce una serie di progetti ed eventi, tra cui (elencare i progetti).
Il Lions club (nome del club) ha (numero) soci e si riunisce il (giorno della settimana/mese) alle (ora) presso (località). I Lions club sono gruppi di uomini e donne che individuano i bisogni della comunità e insieme si impegnano a soddisfare tali esigenze. Per maggiori informazioni o per sapere come entrare a far parte del Lions club (nome del club), si prega di contattare (nome) al seguente recapito (numero di telefono/aggiungere l'indirizzo del sito web se disponibile).
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