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Storia esemplare n. 20
Controllo della vista
Didascalia foto: Il Lions Club di Tucson Downtown conduce un esame della vista su un bambino con bisogni speciali.

Didascalia della foto 2: Mike Bartle, socio del Lions Club di Bloomfield, individua un problema nell'occhio di Brianna Leitten durante un controllo della vista effettuato presso la scuola di Brianna. 
Le iniziative a livello locale dei Lions club possono cambiare molte vite.
Da sempre i controlli della vista hanno rappresentato una parte importante della missione di Lions Clubs International. Nel 1962 il Lions club di Lowell in Massachusetts allestì dei chioschi per la vendita di cibo nel corso di un evento di moda. I fondi raccolti avrebbero  finanziato dei controlli della vista per la diagnosi dell'ambliopia, o occhio pigro. Spesso non individuata, col tempo questa condizione può condurre alla perdita della vista. Però, se diagnosticata nel suo stato iniziale, l’ambliopia  può essere trattata con maggiore possibilità di successo. Il Lions Club di Lowell raccolse allora più di 1.500 dollari US in due giorni. 
Dopo tanti anni i controlli della vista continuano a proteggere la vista dei bambini, e in alcuni casi, anche la loro vita. Nel 2013 la piccola Brianna Leitten di cinque anni, partecipò a un controllo della vista organizzato dal Lions club di Bloomfiled (New York). 
Dopo un esame iniziale, furono consigliati esami più approfonditi per Brianna. Sebbene i genitori della piccola non avessero notato alcun problema, la vista di Brianna aveva cominciato a peggiorare, fino alla visita oculistica fissata tre settimane dopo il primo controllo. L'oculista scoprì che, in uno dei due occhi, la retina di Brianna era completamente distaccata a causa di un tumore. La natura del tumore non era ancora conosciuta ma i dottori consigliarono di intervenire chirurgicamente al più presto. L'asportazione del tumore significava la rimozione dell'occhio. 
"È una scelta difficile per un genitore." ha detto Gerry, il padre di Brianna. "Sapere di poter prendere una decisione sbagliata nel caso in cui non si tratti di cancro".
I genitori di Brianna decisero per l'intervento chirurgico e ulteriori esami confermarono che avevano preso la decisione giusta. Il tumore era infatti maligno e fu rimosso prima che il cancro potesse diffondersi in altre parti del corpo. 
Il Lions club continuò a supportare la famiglia Leitten durante l'intervento e il recupero di Brianna e coprì i costi dell'occhio prostetico di questa bambina forte e coraggiosa. 
"La sua principale preoccupazione era tornare a scuola in tempo per imparare la canzone che avrebbe cantato nell'ultimo giorno d'asilo.", ha raccontato, Dorie, la madre di Brianna.
La famiglia Leittens divenne grande sostenitrice di Lions Clubs International e delle iniziative per i controlli della vista per i bambini. Nel 2015 Brianna e i suoi genitori hanno partecipato alla giornata dei Lions con le Nazioni Unite a New York e alla Convention internazionale delle Hawaii per raccontare la loro storia e invitare i Lions club a effettuare controlli della vista. 
Il controllo della vista è un esame semplice e veloce che può fare un'enorme differenza nella vita di un bambino. Ogni anno il programma KidSight di Lions Clubs International effettua più di 500.000 controlli della vista su bambini americani, I controlli della vista rappresentano un'iniziativa tradizionale dei Lions per la protezione della vista e della vita.
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