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Storia esemplare n. 25
Scope e frittelle
Didascalia della foto: Le iniziative di successo dei Lions per la raccolta di fondi hanno compreso la vendita di frittelle e di stracci e scope.
Jim Ervin era un Lion da qualche settimana quando nel 1977 i soci del Lions Club Albany (Georgia) gli diedero un importante incarico: vendere scope e moci per raccogliere fondi a favore della Fondazione Georgia Lions Lighthouse.
"Andavamo in giro bussando alle porte delle case" ricorda Ervin, che nel 1999 sarebbe diventato presidente internazionale dell'associazione. "Alla radio e in TV si comunicava quando sarebbero passati i Lions. Perciò in molti aspettavano quel momento per acquistare scope e moci nuovi."
Lo spirito della comunità si ravviva quando ci si riunisce per le raccolte di beneficenza dei Lions: dalle vendita delle frittelle alle grigliate, dalle fritture di pesce alla vendita di salsicce. Alcuni progetti Lions sono diventati programmi di portata nazionale grazie ai quali ogni anno si raccolgono milioni di dollari. Un esempio è rappresentato dalle semplici torte alla frutta che gli intraprendenti Lions australiani, canadesi e sudafricani hanno trasformato in oro.
La vendita di torte alla frutta Lions durante le festività natalizie si è sviluppata inizialmente a Montreal (Quebec, Canada) nel 1951. Inizialmente preparate in casa e vendute alle famiglie, agli amici e ai conoscenti, le torte alla frutta dei Lions canadesi sono oggi prodotte dalle principali pasticcerie, confezionate con colori natalizi e il logo Lions e, quindi, vendute su Internet.
Nata nel 1965 come torta natalizia dei Lions salva-vista, il programma australiano è entrato a far parte della tradizione per le festività. Con la direzione del Comitato Nazionale delle torte la linea dei prodotti si è allargata e oggi comprende anche semifreddi natalizi. Il ricavato delle vendite annuali ha raggiunto i 6 milioni di dollari australiani.  
Dai sorteggi alle corse delle paperelle di gomma, i Lions hanno da sempre mostrato una predisposizione agli eventi speciali e alle raccolte di beneficenza che riuniscono la comunità all’insegna del divertimento. I Lions del Nepal hanno organizzato un torneo di calcio per elefanti, mentre quelli di Epping (New Hampshire, USA) si sono travestiti da puffi, dipingendo le loro facce di blu e indossando delle morbide tute da lavoro dello stesso colore, in occasione di una gara di canoa locale. 

Per decenni la vendita di articoli di cui la gente ha bisogno, come scope, moci per pavimenti e lampadine, o di cose che piacciono alla gente come mentine, caramelle, ecc. è stata la modalità principale di raccolta di fondi dei Lions. 
"Proprio come si dice”, ha detto Ervin, "dove c'è bisogno, lì c'è un Lion”.
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