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Storia esemplare n.6
Helen Keller
Didascalia foto: Helen Keller, ispiratrice della lotta alla cecità prevenibile e del servizio a favore dei non vedenti.
Nel 1925 nel suo ruolo di ambasciatrice della nuova American Foundation for the Blind, Helen Keller tenne un discorso durante la Convention di Lions Clubs International svoltasi a Cedar Point, nello stato dell'Ohio.
"Provate a immaginare come vi sentireste se oggi diventaste improvvisamente ciechi",  chiese Helen al pubblico di Lions riunito nel centro congressi. 
“Immaginate di inciampare e di brancolare, a mezzogiorno come a mezzanotte; immaginate il vostro lavoro, la vostra indipendenza svaniti nel nulla". 
Helen sapeva molto bene cosa significava. Privata della vista e dell'udito alla tenera età di 19 mesi, Helen aveva vissuto in un isolamento virtuale, incapace di comunicare fino a quando Anne Sullivan, un'insegnante dell'Istituto per ciechi, si trasferì a casa sua, Anne insegnò ad Helen ad entrare in contatto con il mondo attraverso il linguaggio dei segni. Con il tempo Helen imparò a leggere e a scrivere, conseguì una laurea e imparò a parlare. 
La maggior parte dei Lions conosceva bene la sua storia allora molto pubblicizzata. Molti Lions presenti tra il pubblico avevano già partecipato a progetti di service a favore dei non vedenti. Ma ascoltare il discorso di Helen che aveva aperto il suo cuore e la sua anima per testimoniare l'estremo disagio dei non vedenti, portò la realtà della cecità nella vita reale dei presenti. I Lions e i loro ospiti furono catturati.
Helen conservò le parole più commoventi per la chiusura del suo discorso, nella speranza che i Lions avrebbero collaborato con la American Foundation for the Blind, offrendo il supporto dell'associazione a coloro che avevano perso la vista.
"Mi aiuterete a far arrivare il giorno in cui non ci sarà più cecità prevenibile, non ci saranno più bambini ciechi e sordi senza un’istruzione, e non ci sarà uomo o donna non vedente senza assistenza? “Mi appello a voi Lions, voi che vedete e sentite, voi che siete forti, coraggiosi e gentili. Non volete diventare i Cavalieri dei non vedenti in questa crociata contro le tenebre?”.
A quel tempo Helen non aveva idea di quanto lontano sarebbe arrivata la sua sfida.  
Prima del termine della Convention l'associazione si dedicò senza riserve a trasformare il sogno di Helen in realtà. I Lions sarebbero diventati i Cavalieri dei non vedenti.
Dal 1925 centinaia di milioni di vite sono state cambiate grazie all'opera dei Lions di tutto il mondo a favore della vista. Oggi l'associazione è impegnata come mai ad arrivare al giorno in cui nessuno soffrirà a causa di problemi di vista. Attraverso centri oculistici, ospedali, cure, interventi chirurgici, occhiali e banche degli occhi, oggi i Lions stanno lavorando per mettere fine alla cecità prevenibile e aiutare i videolesi. 
La sfida e il sogno di Helen continuano a vivere.
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