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Storia esemplare n. 16
L'orgoglio dell'appartenenza e il numero dei Lions crescono sempre più
Didascalia della foto: Nel 1987 le donne entrano a far parte di Lions Clubs International in qualità di soci ufficiali e nel 2015 rappresentano circa il 27% dei Lions.
In luglio 1987 durante la Convention di Lions Clubs International, i delegati votano per estendere l'affiliazione nell'associazione alle donne di tutto il mondo. 
Anche se i primi Lions club hanno dei soci femminili, nel 1918 lo Statuto Lions viene modificato per limitare l'affiliazione ai soli uomini. Dovranno passare quasi 70 anni prima che le donne possano ancora una volta diventare soci di Lions Clubs International. Nel frattempo molte donne fanno volontariato accanto ai propri mariti, amici e familiari che sono Lions. Alcune di loro formano i Lioness club, il primo dei quali nasce nel 1920 a Quincy (Illinois) in sostegno delle attività dei Lions club. 
I Lions iniziano a fare i primi passi per estendere l'affiliazione alle donne negli anni Ottanta, proprio quando negli Stati Uniti in diverse cause legali viene contestato il diritto dei club privati ad avere solo soci maschili. Durante la Convention del 1986 di Lions Clubs International, la mozione di includere le donne viene bocciata per un soffio.
Nel maggio 1987, quando la Corte Suprema degli Stati Uniti applica una legge emanata in California che proibisce la discriminazione sessuale da parte di qualsiasi "entità commerciale" al Rotary Club, LCI decide di aprire l'affiliazione alle donne negli Stati Uniti. Le donne sono accolte come soci in tutto il mondo subito dopo la convention internazionale.
Dopo appena due mesi dal voto, 3.500 donne diventano parte dell'organizzazione, portando prospettive nuove e mani in più al service. Dopo cinque anni, fra i Lions si contano 55.000 soci femminili. 
Negli ultimi 30 anni, la proporzione delle donne all’interno dei Lions club aumenta significativamente. Nel 2004 i Lions formano una task force per scoprire e programmare i progetti comunitari che siano di interesse per le donne, individuare nuovi soci, promuovere e omologare nuovi club. Nel 2015 le donne costituiscono il 27% dei soci Lions a livello mondiale e il 38% dei nuovi soci sono donne. In alcune aree del mondo questi numeri sono addirittura maggiori. Le donne costituiscono il 43,5% dei Lions nell'area costituzionale che abbraccia l'America del Sud, l'America Centrale, i Caraibi e il Messico. 
Il forte modello di service dei Lions attira le donne che vogliono investire il loro tempo e la loro energia per aiutare la loro comunità. Con il loro impegno ed entusiasmo, Lions Clubs è un'organizzazione più fiorente e globale, pronta per un altro secolo di service.
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