「ライオンズ・ インターナショナル」 ボイラープレート （組織概要定型文）
ライオンズ・インターナショナルは、ライオンズクラブ国際 協会およびライオンズクラブ国際財団から成ります。ライオ ンズは、49,000のクラブに所属する140万人の会員による 奉仕と、財団の交付金による支援を通じて、地域社会と世界 が直面する最大の課題の数々に取り組んでいます。私たち は地域社会で、そして世界で、健康と福祉を改善し、コミュ ニティを強化し、困っている人に支援を提供しています。ラ イオンズ・インターナショナルは、ニーズのある世界に奉仕 しています。詳細と活動内容については、lionsclubs.orgを ご覧ください。

「ライオンズクラブ 国際協会」 ボイラープレート
ライオンズクラブ国際協会は世界最大の会員制社会奉仕団体です。49,000を 超えるクラブに所属する140万人の会員が、200以上の国と地域で奉仕していま す。1917年以来、ライオンズは地域社会で、そして世界で、健康と福祉を改善し、 コミュニティを強化し、困っている人に支援を提供してきました。ライオンズクラ ブ国際協会のモットーは、「われわれは奉仕する」です。詳細と活動内容につい ては、lionsclubs.orgをご覧ください。

「ライオンズクラブ 国際財団」 ボイラープレート
ライオンズクラブ国際財団（LCIF）は、思いやりの活動を拡大し近隣と世界で行 われる奉仕に力を与える交付金を通じて、ライオンズクラブ国際協会の140万 人の会員を支えています。1968年の創設以来、LCIFは19,000件以上、総額12 億ドル余りの交付金を提供してきました。私たちは地域社会で、そして世界で、 健康と福祉を改善し、コミュニティを強化し、困っている人に支援を提供して います。詳細と活動内容についてはlionsclubs.org/lcifから、LCIFへの寄付は lionsclubs.org/donateからお願いいたします。
