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即時リリース用
（ライオンズクラブ名）が（市町村名）への地域社会奉仕で
栄えあるアワードを受賞
（場所、日付） – 世界最大の社会奉仕クラブ団体、ライオンズクラブ国際協会から、（日付）、（ライオンズクラブ名）に「思いやりは大切なこと」奉仕アワードが贈られた。今年この名誉あるアワードを受賞したのは、世界にある48,000以上のライオンズクラブのうち、25のライオンズクラブ、4つのレオクラブ、そして1つのレオライオンズクラブのみ。同賞は、ライオンズクラブ国際協会が世界で力を入れている、糖尿病、食料支援、視力保護、環境保全、小児がんの奉仕分野の中から、特に優れた奉仕事業を行ったライオンズクラブ、レオクラブ、およびレオライオンズクラブに年一回授与される。
「ライオンズの心とは、奉仕に捧げられているもの」と、ライオンズクラブ国際協会のダグラス X. アレキサンダー会長は言う。「『思いやりは大切なこと』奉仕アワードは、その奉仕をレベルアップし、何かとてつもないことをしてほしいという、ライオンズとレオへのチャレンジ。奉仕への情熱を燃やして力を合わせれば、成し遂げられないことなど何もない」。
（クラブ名）には、（奉仕事業の説明）を行ったことをたたえて、「思いやりは大切なこと」奉仕アワードと記念メダルを授与された。この事業では、総勢（ボランティアの人数）人のボランティアが、（奉仕時間数）時間をかけて奉仕し、その結果、（受益者数) 人以上が恩恵を受けたほか、（その他の成果があれば説明する）。 
（クラブ名）の（クラブ会長氏名）会長は「当クラブが『思いやりは大切なこと』奉仕アワードを受賞したのは光栄だが、引き続き地域社会に奉仕できることはもっと光栄なこと。（クラブ会長のその他のコメントを自由に挿入）」と話した。
（クラブ名）ライオンズクラブでは（会員数）人の会員が（曜日）の（時間）より、（場所）で定例会議を行っている。ライオンズクラブは、地域のニーズを特定し、それを満たすために協力する、熱意のある地域住民の集まり。さらなる詳細について、あるいは（クラブ名）ライオンズクラブ入会に関心がある場合には（氏名）まで。（電話番号/適切であればウェブサイトのアドレスを記載） 
###
ライオンズクラブ国際協会について
ライオンズクラブ国際協会は、世界最大の奉仕クラブ組織であり、48,000余りのクラブに属する140万人以上の会員が、世界200の国と地域で奉仕しています。1917年以来、ライオンズは労力奉仕と人道事業を通して各地域社会を強化してきました。ライオンズクラブ国際財団の惜しみない支援により、私たちはその奉仕のインパクトをさらに拡大しています。ライオンズクラブ国際協会は、視力保護、環境保全、小児がん、食料支援、糖尿病、さらにその他の切迫した人道的ニーズに集中的に取り組むことで、人類が直面している最大の課題の克服に貢献しています。ライオンズクラブ国際協会の詳細については、lionsclubs.orgをご覧ください。 
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