詳細に関する問い合わせ先：
（連絡先の氏名）
（電話番号）
（Eメールアドレス）
即時リリース用
ライオンズクラブ会員、地域に奉仕提供
（都市、日付） ―（クラブ名）ライオンズクラブが、（地域社会奉仕の内容）を行い、地域に奉仕した。ボランティア活動が行われたのは、（実施場所）。このライオンズクラブの奉仕事業の実施により、（地域や特定の団体がこの事業によって得た恩恵の描写）が実現し、地域にとっては大きな助けとなった。 
（クラブ名）ライオンズクラブの（クラブ会長、事業委員長などの役職名、氏名）は、「（日付）に集められた資金は、地域に存在する（問題の例を挙げる）などの問題にライオンズが取り組むための資金となります。ライオンズ会員は、この重要な取り組みを支援してくれた方々一人ひとりに感謝しています。皆さんの協力があってこそ、ライオンズは変化をもたらすことができるのです」と話す。
（クラブ名）ライオンズクラブでは（会員数）人の会員が（曜日/月）の（時間）より、（場所）で定例会議を行っている。ライオンズクラブは、地域のニーズを特定し、それを満たすために協力する人々の集まりである。さらなる詳細について、あるいは（クラブ名）ライオンズクラブ入会に関心がある場合には（氏名）まで。（電話番号/適切であればウェブサイトのアドレスを記載）
（定型文を挿入）
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