詳細に関する問い合わせ先：
（連絡先の氏名）
（電話番号）
（Eメールアドレス）
即時リリース用
（市町村）に新しいライオンズクラブ誕生
（市町村、日付）--新しいライオンズクラブが（市町村）に（日付）結成される。（クラブ名）ライオンズクラブの（チャーターメンバー数）名の男女が、この結成を祝う式典「チャーターナイト」を（場所）で、同日（時間）に開催する。
この式典では、国際協会により発行された、クラブ結成を正式に認証するチャーターが、（地区ガバナーまたは最高位の役員氏名）により新クラブの会員に贈呈される。この（新クラブ名）クラブ結成に助力した、スポンサークラブである（スポンサークラブ名）の会員も式典に出席し、新クラブを温かく迎え入れる予定である。
「新クラブの会員となられたこれらの立派な方々をライオンズに迎え入れることができて、大変光栄に思います。（市町村名）にも、地域社会に貢献するこのような素晴らしい団体が生まれたことを誇りにしていただけることでしょう」と（地区ガバナー、地域の要人、またはスポンサークラブの会長名）は語った。
新たに生まれた（新クラブ名）ライオンズクラブは、（活動内容を明記する）等の活動に取り組む予定である。
（新クラブ名）ライオンズクラブは、（開催曜日）の（時刻）に（開催場所）で例会を実施する。ライオンズクラブは、地域のニーズを特定し、それを満たすために協力する人々の集まりである。さらなる詳細について、あるいは（クラブ名）ライオンズクラブ入会に関心がある場合には（氏名）まで。（電話番号/適切であればウェブサイトのアドレスを記載）
（定型文を挿入）
###
