詳細に関する問い合わせ先：
（氏名）
（電話番号）
（Eメールアドレス）
即時リリース用
（入賞者の名前）が入賞 
ライオンズ国際平和ポスター・コンテスト
（都市名、年月日）-（学校名）（学年）年生の（入賞者名）は、（クラブ名）ライオンズクラブがスポンサーする平和ポスター・コンテストの地方審査で入賞し、世界の注目を集めるアーティストとしての第一歩を踏み出した。
（入賞者名）のポスターは、ライオンズクラブ国際協会の年次平和ポスター・コンテストに世界各地から出品された450,000点以上の作品の一つ。ライオンズクラブ国際協会は、世界平和の重要さを各地の子どもたちに対して強調するため、コンテストを主催している。
（入賞者の町）に住む（年齢）歳の（入賞者名）は、「(自分のポスター及びインスピレーションなどを説明する入賞者の言葉)」と語っている。ポスターは、独創性、芸術的価値、そしてコンテストのテーマである「(コンテストのテーマ)」の表現力に基づき、（審査員名及び肩書き）によって選ばれた。審査は、（年月日）に（審査地）で行われた。
（クラブ名）ライオンズクラブの（クラブ会長名）会長は、（学校名又は青少年グループ名）の生徒たちの表現と独創性に驚かされたと言う。「平和が自分たちにとって何を意味するか、子どもたちははっきりとした考えを持っています。子どもたちがビジョンを分かち合う機会を提供でき、非常に嬉しく思います」
と同会長は述べ、「国際的なこのコンテストの大賞を受賞するには、（入賞者名）のポスターは地区、複合地区、国際の各レベルのコンテストへと進み、厳しい審査を受けなければなりません」と説明している。
--続く--
P. 2
コンテストの最終審査で、1人の大賞受賞者と23人の優秀賞受賞者が選ばれる。大賞として5,000ドル（または現地通貨による相当額）の賞金が贈られる他、受賞者は「国連ライオンズ・デー」と呼ばれる行事での受賞式に、家族2人同伴で無料招待される。23人の優秀賞受賞者には、それぞれ500ドル（または地元通貨による相当額）の賞金と表彰状が贈られる。
「（入賞者名）のポスターが各段階のコンテストに次々と進むよう、クラブで応援しています。そして（入賞者名）の平和への願いが全世界の人々に伝わることを願っています」と（クラブ会長名）会長は語る。
地元では、（入賞者）ほか（人数）人の生徒が、（年月日）に（場所）で（クラブ名）ライオンズクラブから参加の表彰を受ける。
過去の国際大賞受賞作品は、www.lionsclubs.orgで見ることができる。ライオンズクラブ国際協会は世界最大の奉仕クラブ組織であり、その会員数は世界の210の国と地域で135万人以上にのぼる。1917年以来、ライオンズクラブは世界各地で盲人と視覚障害者を支援し、社会奉仕と青少年の育成に尽力している。 
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