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라이온스 이야기 #13 
지구 되살리기
사진 설명 1: 아이오와 빈톤의 라이온들이 한 달간 프로젝트를 실시하여 40톤의 재활용품을 수거하였다.
사진 설명 2: 필리핀의 보라카이 말라이 애미티 라이온스 클럽은 재활용품과 쓰레기를 분리하기 위해 환경에 대한 인식을 높이는 캠페인을 실시하였다.
전 세계 라이온들은 고철, 폐지부터 의료기기, 중고 휴대전화에 이르기까지 모든 것을 재활용하면서 지역사회 재활용 사업의 선봉에 서 있습니다.
라이온들의 재활용 사업 중 가장 잘 알려진 것은 '중고안경 재활용 프로그램'입니다. 매년 수 백만 개의 중고 안경을 수집하여 안과진료를 받지 못하는 수많은 개발도상국 주민들에게 전달하고 있습니다.
1930년대에 시작된 단순하고 효과적인 시범 프로그램에 불과했지만 이제는 세간의 주목을 받고 꾸준히 칭송받는 라이온스의 실용성과 봉사의 상징으로 남게 되었습니다. "안 쓰고 유행이 지나 서랍이나 옷장에 박혀 있는 안경들이 불우한 사람들의 삶에 커다란 변화를 가져올 수 있습니다." 애비게일 밴 브렌은 1996년 기고한 '친애하는 애비에게"라는 칼럼의 독자들에게 말했습니다. 라이온스 안경사업은 "환상적인 프로그램"이라는 말도 덧붙였습니다.  
이 프로젝트의 성공을 기반으로, 라이온스는 2000년대 초반 보청기 재활용 프로그램을 시작하였습니다. 기부한 보청기를 수집하고 수리하여 보청기를 구입할 수 없는 사람들에게 나눠주는 것입니다.
그러나 그 외에도 라이온스 그린 팀이 이끄는 일상적인 재활용 활동도 계속하고 있습니다. 라이온스 그린 팀은 전 세계적으로 어마어마한 양의 고철, 폐지, 기타 재사용 가능한 물품을 정기적으로 수거하여 재활용하고 있습니다. 라이온스는 글로벌 봉사실천 캠페인의 일환으로, 매년 4월을 지구를 보호하기 위한 봉사의 달로 정하고 봉사사업을 펼치고 있습니다. 캠페인에서 실시하는 재활용 사업들은 에너지를 절감하고, 매립 쓰레기의 양을 줄이고, 고갈되어 가는 천연자원을 아끼는데 도움이 되고 있습니다.  
터키의 부르사 코자 라이온스 클럽은 "환경과 자연의 오염을 막기 위해" 플라스틱 병을 수거하고 있다고 클럽회원 누켓 투즐라쇼글루는 말했습니다. 
재활용은 어떤 클럽에게는 또 다른 매력을 가져다 주기도 합니다: 환경적인 혜택 이외에도 재활용 프로그램은 라이온들이 봉사에 사용할 수 있는 수입원이 되기도 합니다.
애리조나 프레스캇 눈 라이온스 클럽은 5,300만 파운드에 달하는 신문과 폐지를 모았습니다. 도시 전역의 휴지통에서 신문과 잡지를 수거하여 지역 봉사활동을 위한 기금으로 20만 달러 이상을 마련할 수 있었습니다.
"종이가 재활용된다면 우리가 많은 나무를 벌목하지 않는다는 의미가 되겠지요" 프레스캇 눈 클럽의 빌 파커 라이온은 말했습니다. 
인도의 알도나 라이온스 클럽은 지역의 학교에서 쓰레기 저감 프로그램을 시작하였습니다. 임원들이 밝힌 계획은 "쓰레기를 자산으로 변환"하는 것입니다. 재활용 가능한 물건들을 판매하여 얻은 수익금으로 학교에 혜택을 주기 때문입니다. 뉴욕 북부, 펜 얀 지역의 라이온들은 핑거호수 지역에 거주하는 이웃들에게 부탁했습니다. "고철을 기부해 주세요. 우리가 재활용해서 돈으로 바꾸어 봉사하겠습니다."
재활용 작업은 어려울 수도 있습니다. 그러나 지역사회와 지구촌에 돌아오는 혜택은 우리의 노력을 더 가치있게 만들어 줍니다.
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