Para mais informações
[Nome]
[Nome do clube]
[Telefone]
LIONS CLUBE RECÉM ESTABELECIDO AJUDA A ATENDER AOS NECESSITADOS EM (CIDADE)
(Cidade, data) — (Cidade/município) tem o privilégio de ingressar na maior organização de serviços do mundo, Lions International. O recém-criado (nome do clube) acompanhará os mais de 49.000 Lions clubes que fazem a diferença em comunidades em todo o mundo. O novo clube está agora procurando pessoas com mentalidade cívica para trabalharem juntas para atender às necessidades da comunidade.
“Os Leões são pessoas que gostam de ajudar, que querem fazer a diferença e que querem se divertir ao fazer isto. Os Leões oferecem muito às suas comunidades, mas recebem algo ainda mais valioso – a satisfação por ajudar a transformar vidas”, disse (nome do governador de distrito, dignitário local ou presidente do clube patrocinador).
Além de oferecer apoio prático, os Lions clubes proporcionam aos associados uma oportunidade de promover causas nobres, servir com os amigos e se tornarem líderes na comunidade.
Uma sessão informativa de uma hora está agendada para (dia da semana/mês) às (horário) em (localização) para membros da comunidade interessados que desejam aprender mais sobre os Leões e como eles estão a serviço de um mundo carente. Os líderes Leões visitarão o comércio local e os líderes da comunidade para convidá-los a integrarem o novo clube.
Para obter mais informações sobre como se tornar associado fundador deste novo clube, entre em contato com (nome) pelo (telefone e/ou e-mail).
Lions International é a maior organização de clubes de serviço do mundo. Seus 1,4 milhão de associados atendem comunidades em mais de 200 países e áreas geográficas de todo o mundo. Desde 1917, os Lions clubes auxiliam cegos e pessoas com deficiência visual, defendem iniciativas voltadas aos jovens e fortalecem comunidades locais por meio de serviços práticos e projetos humanitários.  Para obter mais informações sobre Lions International, visite o site www.lionsclubs.org.
