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LIONS FUNDAM NOVO CLUBE EM (CIDADE)
(Cidade, data). Um novo Lions clube será fundado em (cidade), em (data), quando (número de sócios fundadores) homens e mulheres celebrarão a entrega da Carta Constitutiva do Lions Clube de (nome) em (local) às (horas).
Durante as cerimônias, (nome do Governador do Distrito ou um dignitário em cargo mais elevado) entregará a Carta Constitucional aos sócios do novo clube.

"Estou orgulhoso de dar as boas-vindas a estes novos integrantes à família Leonística. A (cidade) se sentirá orgulhosa em ter um grupo de pessoas deste nível servindo a sua comunidade," disse (nome do Governador do Distrito,  dignitário ou autoridade mais alta).
O novo Lions Clube de (nome) já tem planos para devenvolver projetos de (lista de atividades).
O Lions Clube de (nome) conta com (número) de sócios e realiza suas reuniões no (dia da semana(mês) às (horas) no (local). Os Lions clubes são grupos de voluntários, homens e mulheres, interessados em identificar as necessidades prementes da comunidade e juntos trabalhar para atendê-las. Os interessados em obter mais informações ou em participar do Lions Clube de (nome), poderão contatar (nome) (pelo telefone -------, e-mail -------- ou visitar o website ----------).

(insira o boilerplate aqui)
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