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OS LEÕES LOCAIS PATROCINAM UMA  [CAMINHADA, CORRIDA, CICLISMO, DANÇA]
“STRIDES” PELA CONSCIENTIZAÇÃO ACERCA DA DIABETES
[Cidade, data] –  No dia [14 de novembro, Dia da Conscientização Acercada da Diabetes], os associados do Lions Clube de [Nome da Cidade], juntamente com os seus amigos e familiares, estarão [caminhando, correndo, andando de bicicleta, dançando] devido ao evento Strides: Leões pela Conscientização acerca da Diabetes.  
A [caminhada, corrida, ciclismo, dança] terá início às [11:00 horas] começando na [fonte de água] e terminando na faixa de chegada, no [Parque Central].  A distância a ser percorrida será de [cinco] quilômetros. [Duzentas pessoas] estão inscritas para participar do evento.  Exames de saúde serão oferecidos gratuitamente e as empresas locais estarão oferecendo informações ao público perto da linha de chegada [no parque central].
“Você ainda tem tempo de reunir sua família, amigos e vizinhos para uma [caminhada, corrida, ciclismo, dança] no evento Strides.  Esta é uma maneira saudável dos membros da comunidade ser reunirem no combate à diabetes.  Entre em contato com o Lions clube de [nome da cidade], no número [(555) 419-1123].  Além disto, poderemos receber a sua inscrição na [fonte de água] antes das [11:00 horas]” disse o Presidente de Clube  [nome]. 
Os Leões de todo o mundo organizam o evento Strides em suas comunidades para conscientizarem a população sobre a diabetes e suas complicações, bem como para oferecer informações sobre a prevenção e controle da doença.  Tais eventos promovem uma vida saudável e exercícios físicos para os participantes de todas as idades.  
Lions Clubs International é a maior organização de clubes de serviços do mundo, com aproximadamente 1,3 milhão de sócios em 46.000 clubes espalhados em mais de 200 países e regiões geográficas. Desde 1917, os Lions clubes vêm ajudando os cegos e deficientes visuais, reiterando o seu forte compromisso com os serviços à comunidade e com o atendimento aos jovens do mundo todo. Para mais informações sobre Lions Clubs International, visite o Website www.lionsclubs.org.
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