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NOVOS DIRIGENTES DE LIONS CLUBE TOMAM POSSE
(Cidade, data). Uma cerimônia de instalação dos novos dirigentes do Lions Clube de (nome) será realizada em (data) às (horas) no (local) . O (nome) foi eleito como presidente do clube para o ano de (ano). O Companheiro (nome do novo presidente) tem sido um sócio ativo do Lions Clube de (nome) por (anos).
O (nome) foi eleito para servir como o novo secretário do clube e o (nome) será o vice-presidente do clube.

Segundo as palavras do (nome, cargo), "Estou animado para liderar diversos projetos, continuando o compromisso do Lions Clube de (nome) para servir a comunidade.

Desde a fundação do clube em (ano) pelo Lions Clube de (nome), os seus sócios têm trabalhado em diversos projetos na comunidade local como (relacionar projetos). Os recursos arrecadados em campanhas passadas de levantamento de fundos foram empregados em (indicar causas para as quais os fundos foram contribuídos). Atualmente o clube está empenhado em (relacione projetos atuais e futuros).

O Lions Clube de (nome) conta com (número) de sócios e realiza suas reuniões no (dia da semana(mês) às (horas) no (local). Os Lions clubes são grupos de voluntários, homens e mulheres, interessados em identificar as necessidades prementes da comunidade e juntos trabalhar para atendê-las. Os interessados em obter mais informações ou em participar do Lions Clube de (nome), poderão contatar (nome) (pelo telefone -------, e-mail -------- ou visitar o website ----------).

(insira o boilerplate aqui)
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