Para informações, entre em contato com:
(Nome)
(Telefone)
(E-mail)
Para divulgação imediata
OS LEÕES DO (NOME DO LIONS CLUBE) APRESENTAM UMA BOLSA DE ESTUDO PARA O ESTUDANTE DE (NOME DA ESCOLA)
(Cidade, data) -  o Lions Clube (nome) mostrou seu apoio aos jovens da comunidade apresentando ao estudante (nome do estudante) da escola (nome da escola) uma bolsa de (valor da bolsa) para educação continuada. O clube apresentou ao (nome do estudante) a bolsa em (data) em (local da apresentação).
De acordo com (nome e cargo, como presidente de clube ou assessor de projeto), “(nome do estudante) deu um excelente exemplo a ser seguido por outros estudantes e é um(a) merecedor(a) desta bolsa. Ajudar os jovens a continuarem seus estudos é um dos desafios que nossa comunidade enfrenta e é uma necessidade que nosso clube continua a abordar. Também somos extremamente gratos pelo apoio e contribuições que recebemos de membros da comunidade. Vocês estão nos ajudando a fazer a diferença.”
Além da bolsa de estudos, o clube realiza uma variedade de projetos e eventos, incluindo (listar os projetos).
O Lions Clube (nome) tem (número) associados e se reúne nas (dia da semana, mês) às (horas) em (local). Os Lions clubes são grupos de homens e mulheres que identificam as necessidades comunitárias e trabalham juntos para atendê-las. Para mais informações ou para se envolver com o Lions Clube (nome), entre em contato com (nome) pelo (telefone ou website se apropriado).
(Inserir sobre Lions Clubs International aqui) 
###
