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História fundamental nº 21
A Visão
Legenda da fotografia: O Leão etíope Dr. Tebebe Yemane-Berhan (à direita) acompanha o Ex-Presidente americano Jimmy Carter e o Curador do Carter Center John Moores em uma visita à Etiópia em 2007. Foto: Carter Center/L. Gubb.
O tracoma, uma das doenças mais antigas e persistentes da humanidade, é a principal causa mundial da cegueira evitável. A doença se propaga facilmente, entrando nos olhos por vários caminhos comuns, mãos e rostos sujos, contato próximo entre mães e filhos e moscas que se alimentam da secreção produzida pela infecção. Se não for tratado, o tracoma segue uma progressão longa e agonizante desde a irritação e inchaço da pálpebra, à perda gradual da visão e, finalmente, a cegueira.
Há muito tempo ausente no mundo desenvolvido, o tracoma continua sendo endêmico em vastas áreas da África, Ásia e América Central e do Sul. Estima-se que 41 milhões de pessoas estejam infectadas com a doença, e quase 8 milhões sofram dos estágios finais ou sejam cegos por causa dela.   
Na Etiópia, 75 porcento da população corre o risco de ser infectada. Em muitas aldeias remotas, o tracoma afeta famílias inteiras por gerações, condenando-as à pobreza. Como o Primeiro Vice-Presidente Internacional Jim Ervin comentou sobre uma missão de averiguação em 1998 realizada pelos Leões da Etiópia, "Quando voltei, eu disse:" Meu Deus, o que podemos fazer? Temos que fazer algo".
Associado de longa data do Lions Clube de Albany, Jim buscou a ajuda de outro Leão da Georgia: o Ex-Presidente americano Jimmy Carter. Na época, o Carter Center em Atlanta já se encontrava ativamente envolvido na luta contra o tracoma por vários anos. Jim pediu a Jimmy Carter se ele poderia ajudar garantindo o fornecimento do potente e fácil de administrar antibiótico Zithromax para os esforços de base dos Leões pela erradicação da doença na Etiópia.
Usando orgulhosamente o distintivo de Lions, Jimmy Carter e Jim logo encontravam-se reunidos com os principais executivos internacionais na sede da Pfizer Inc., fabricante do remédio, em Nova York. Eles contaram a história do longo envolvimento dos Leões em causas relacionadas à visão e descreveram a campanha contra o tracoma na Etiópia e outros países africanos. “Precisamos do Zithromax para o que estamos tentando fazer,” disse Jimmy Carter. Todos assentiram. E a resposta veio logo: A Pfizer doaria o medicamento para salvar a visão de muitos.  
Dez anos depois, em 23 de janeiro de 2008, PIP Jim, que serviu como presidente internacional em 1999-2000, estava de volta à Etiópia para participar da comemoração de um marco na luta contra o tracoma: a administração da dose de número 10 milhões do Zithromax naquele país. A cerimônia contou com a presença do Presidente do Conselho Curador da Fundação de Lions Clubs International Jimmy Ross, representantes da Pfizer e do Carter Center, autoridades governamentais, profissionais da saúde e dos Leões da Etiópia. Mas a pessoa mais importante lá era Messeleche Tilahun, 16 anos, que recebeu a dose que estabeleceu um marco no combate ao tracoma. Como milhões de etíopes, repentinamente o seu futuro tornou-se mais luminoso. E ela poderia ver cada momento dele.  
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