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História fundamental nº 25
Vassouras e panquecas
Legenda da fotografia: Os esforços bem sucedidos para angariação de fundos dos Leões incluem café da manhã com panquecas e vendas de espanadores e vassouras.
Jim Ervin era Leão apenas por algumas semanas quando em 1977 outros associados do Lions Clube de Albany na Geórgia, EUA, lhe encarregaram de um trabalho importante: vender vassouras e esfregões para arrecadar fundos para a Fundação Lighthouse do Lions da Geórgia.
"Saíamos por aí batendo em portas", lembrou Ervin, que se tornou presidente internacional em 1999. "Era anunciado no rádio e na TV, quando os Leões estavam vindo. E muitas pessoas esperavam até que chegassem para comprar vassouras e esfregões".
O espírito comunitário floresce quando vizinhos se reúnem para as angariações de fundos do Lions, seja com cafés da manhã com panqueca, churrascos, peixe com batata frita ou salsichadas. Alguns projetos locais de Leões acabaram se tornando programas nacionais de grande escala que angariam milhões de dólares anualmente. Pense no despretensioso bolo de frutas que os empreendedores Leões da Austrália, Canadá e África do Sul transformaram em ouro.
A venda dos bolos de frutas do Lions durante a época de Natal começou em Montreal, no estado de Quebec, Canadá, em 1951. Inicialmente feito em casa e vendido para a família, amigos e vizinhos, os bolos de frutas do Lions canadense agora são produzidos por grandes empresas panificadoras, embalados com cores natalinas e o emblema do Lions, e comercializados através da Internet.
O programa australiano começou em 1965 com o Bolo de Natal Guardião da Visão do Lions e se tornou uma tradição natalina muito apreciada. Sob a direção do Comitê Nacional do Bolo, a linha de produtos se expandiu incluindo outros doces de Natal, e as vendas anuais cresceram atingindo mais de 6 milhões de dólares australianos.  
De sorteios a corridas de patos de borracha, os Leões também já demonstraram aptidão para eventos especiais que reúnem as comunidades e torna divertida a captação de recursos. Os Leões realizaram um torneio de futebol beneficente com elefantes no Nepal e se vestiram como Smurfs - pintando o rosto de azul e vestindo engraçados macacões azuis - para uma corrida de canoas em Epping, New Hampshire, nos EUA.
A venda de itens que as pessoas precisam, tais como vassouras, esfregões e lâmpadas, sem falar nos itens que as pessoas desejam, como balas e chocolates, é típica dos esforços de angariação de fundos locais dos Leões durante décadas. 
“Como se diz,” falou Ervin, “Onde há uma necessidade, há um Leão.”
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