






Objectifs
· Former des clubs service devant être connus sous le nom de Lions club, leur accorder une charte et les surveiller. 
· Coordonner les activités et standardiser l'administration des Lions clubs. 
· Créer et développer un esprit de compréhension entre les peuples du monde. 
· Promouvoir les principes de bon gouvernement et de bonne citoyenneté. 
· S'investir activement dans le bien-être civique, culturel, social et moral de la communauté. 
· Unir les clubs par des liens d'amitié, de bonne camaraderie et de compréhension mutuelle. 
· Fournir un lieu de rencontre permettant la discussion ouverte de tous les sujets d'intérêt public, sauf ceux de politique partisane et de religion sectaire qui ne feront pas l'objet de débats de la part des membres des clubs. 
· Encourager les individus animés par un esprit de solidarité à servir leur communauté sans rétribution financière, stimuler l'efficacité et promouvoir des valeurs morales élevées dans le commerce, l’industrie, les professions libérales, les travaux publics et les entreprises privées.
Exercice : Prenez dix minutes dans votre petit groupe pour discuter de l'objectif qui vous a été assigné. Vous pouvez utiliser les questions fournies pour structurer votre discussion ou développer vos propres idées de discussion :
1.  Former des clubs service devant être connus sous le nom de Lions club, leur accorder une charte et les surveiller.
Quelles sont les responsabilités des clubs en ce qui concerne la création de nouveaux clubs ?
Quand les nouveaux clubs sont formés, quels rôles doivent jouer les clubs parrains en ce qui concerne le développement et les progrès continus ?
2. Coordonner les activités et standardiser l'administration des Lions clubs.
Quel rôle un club ou un Lion intéressé peut-il avoir pour s’assurer que les actions d'un club sont en conformité avec la Constitution et les Statuts de l'association ?
Quelles ressources sont à la disposition des clubs pour s'assurer qu'ils sont en accord avec les règlements du LCI ?
3. Créer et développer un esprit de compréhension entre les peuples du monde.
Pensez aux dix dernières années de l'histoire. Quels événements ont pour origine un malentendu entre des personnes ? Explication.

Comment les Lions Clubs peuvent-ils encourager l'esprit de compréhension tout particulièrement lors d'une situation conflictuelle ?  Essayez de donner des exemples spécifiques.
Objectifs (suite)
4. Promouvoir les principes de bon gouvernement et de bonne citoyenneté.
Pouvez-vous citer des principes de bon gouvernement ? 

Pouvez-vous citer un exemple de bonne citoyenneté ?
De quelles manières les Lions Clubs peuvent-ils « Promouvoir les principes de bon gouvernement et de bonne citoyenneté »?
5. S'investir activement dans le bien-être civique, culturel, social et moral de la communauté.
Comment un Lions Club peut-il s'investir dans chacun de ces domaines ?  Essayez de donner un exemple pour chaque domaine.

Cet objectif correspond-il à une pratique courante dans votre club ?  Explication.
6. Unir les clubs par des liens d'amitié, de bonne camaraderie et de compréhension mutuelle.
Pouvez-vous citer ce qui pourrait créer des tensions entre différents clubs ? Pourquoi ?

Quelles actions peut-on mettre en place pour promouvoir de bonnes relations entre les clubs ?
7. Fournir un lieu de rencontre permettant la discussion ouverte de tous les sujets d'intérêt public, sauf ceux de politique partisane et de religion sectaire qui ne feront pas l'objet de débats de la part des membres des clubs.
Quel degré d'importance cet objectif a-t-il dans votre aire géographique ?

Pourquoi pensez-vous que les pères fondateurs de l'association ont inclus cet objectif ?
8. Encourager les individus animés par un esprit de solidarité à servir leur communauté sans rétribution financière, stimuler l'efficacité et promouvoir des valeurs morales élevées dans le commerce, l’industrie, les professions libérales, les travaux publics et les entreprises privées.
Les gens sont-ils en général orientés vers le service à autrui ? Explication.

Les gens ont-ils en général un grand sens de l'éthique ? Donnez des exemples.
Pensez-vous que les Lions clubs ont une influence positive dans votre communauté ?  Comment pourraient-ils devenir une plus grande force ?
Règles de Conduite
· Montrer ma foi dans la valeur de ma vocation par une application industrieuse afin de mériter pour mes services une réputation de qualité. 
· Rechercher le succès et exiger toute rémunération ou tout profit requis en juste retour de mes efforts, mais n'accepter ni gain ni faveur pouvant porter atteinte à ma dignité personnelle en raison des avantages déloyaux qu'ils procurent ou des agissements douteux qu'ils induisent. 
· Me rappeler que pour créer mon entreprise, je n'ai aucunement besoin de nuire aux autres ; je dois être loyal à l'égard de mes clients et sincère envers moi-même. 
· Si la valeur morale de ma position ou d'une action entreprise envers autrui est mise en doute, je dois accepter de lever ce doute.
· Considérer l'amitié comme une fin et non comme un moyen. Considérer que l'amitié ne dépend pas de services rendus, mais qu'elle ne demande rien et reçoit les services dans l'esprit dans lequel ils ont été rendus. 
· Garder toujours présentes à l'esprit mes obligations en tant que citoyen d'une nation et membre d'une communauté et leur assurer ma loyauté indéfectible dans mes paroles et mes actes. Leur consacrer sans compter mon temps, mon travail et les moyens dont je dispose. 
· Aider mon prochain en témoignant de la compassion envers ceux qui souffrent, ainsi qu'en apportant mon aide aux plus faibles et mon soutien aux nécessiteux. 
· Être prudent dans mes critiques et généreux dans mes louanges ; construire et non détruire. 
Exercice : Prenez dix minutes dans votre petit groupe pour créer un jeu de rôle qui puisse servir d'exemple pour un Lion qui soit respecte ou ne respecte pas la ou les règles conduite qui vous ont été attribuées. Soyez en mesure de partager vos scénarios avec l’ensemble du groupe.
Par exemple : Un membre de votre club est très actif dans les commissions et les projets, mais se vante de surcharger ses clients dans son entreprise personnelle.
Organisation Lions
Exercice : En utilisant la feuille du tableau qui vous a été distribuée, créez, avec votre petit groupe, votre interprétation graphique personnelle de l'organisation du Lions Clubs International. Soyez prêts à expliquer votre interprétation avec l’ensemble du groupe.




Les Avantages de l’adhésion à un Lions Club



Manuel du participant





Principes fondamentaux des Lions





Stage de formation des responsables régionaux Lions





 


Objectifs de la séance








À la fin de la séance, les participants seront en mesure : 


d'identifier les événements historiques Lions


d'appliquer la Déclaration de Mission, les Règles de Conduite, et les Objectifs Lions


de reconnaître la structure de l’association


de décrire les avantages de l'affiliation Lions














 





 





 





 





 





 





 





       





       





      





 





 





 





 





 





 





 





Soyez créatif !


























