







目的
· ライオンズクラブという奉仕クラブを結成し、認証状を交付し、監督する。
· 各ライオンズクラブの事業を統制し、運営を標準化する。
· 世界の人びとの間に相互理解の精神をつちかい発展させる。
· よい施政とよい公民の原則を高揚する。
· 地域社会の生活、文化、福祉および公徳心の向上に積極的関心を示す。
· 友情、親善、相互理解のきずなによってクラブ間の融和をはかる。
· 一般に関心のあるすべての問題を自由に討論できる場を設ける。ただし、政党、宗派の問題をクラブ会員は討論してはならない。
· 奉仕の心を持つ人びとが個人の経済的報酬なしに社会に奉仕するようはげまし、また、商業、工業、専門職業、公共事業および個人事業の能率化をはかり、道徳的水準をさらに高める。
実習：グループごとに10分間で、割り当てられた目的について討論を行ってください。討論は用意された質問に基づき組み立ててもよいし、独自のアイディアを考えてもかまいません。
1. ライオンズクラブという奉仕クラブを結成し、認証状を交付し、監督する。
新クラブの結成を推進するために、クラブはどのような責任を負うべきでしょうか？
新クラブが結成された場合、その発展と継続的な成長のためにスポンサー・クラブはどのような役割を果たすべきでしょうか？
2. 各ライオンズクラブの事業を統制し、運営を標準化する。
クラブの活動が国際協会の会則及び付則に即したものとなるよう保証するため、クラブや関係の会員はどのような役割を果たせるでしょうか？
クラブがライオンズクラブ国際協会の方針を遵守するよう保証するため、クラブはどのような資料を利用できるでしょうか？
3. 世界の人びとの間に相互理解の精神をつちかい発展させる。
過去10年間の歴史を振り返ってみましょう。人々の間の誤解のために、どのような出来事が起きたでしょうか？　説明してください。
特に対立が存在する場合に、ライオンズクラブはどのように相互理解の精神をつちかえるでしょうか？　具体的な例を挙げてください。
目的（続き）
4. よい施政とよい公民の原則を高揚する。
よい施政の原則をいくつか挙げてください。
よい公民の例を一つ挙げてください。
ライオンズクラブが「よい施政とよい公民の原則を高揚」できる方法を、いくつか挙げてください。
5. 地域社会の生活、文化、福祉および公徳心の向上に積極的関心を示す。
それぞれの分野で、ライオンズクラブはどうすれば積極的関心を示すことができるでしょうか？　例を一つずつ挙げてください。
あなたのクラブでは、この目的が一般的な習慣になっていますか？　説明してください。
6. 友情、親善、相互理解のきずなによってクラブ間の融和をはかる。
異なったクラブの間に緊張をもたらすものは何でしょうか？　また、それはなぜでしょうか？
クラブ間の良好な関係を促進するために、どのように行動できるでしょうか？
7. 一般に関心のあるすべての問題を自由に討論できる場を設ける。ただし、政党、宗派の問題をクラブ会員は討論してはならない。
あなたの地域では、この目的はどの程度重要でしょうか？
国際協会の創設者たちがこのことを目的に含めたのはなぜだと思いますか？
8. 奉仕の心を持つ人びとが個人の経済的報酬なしに社会に奉仕するようはげまし、また、商業、工業、専門職業、公共事業および個人事業の能率化をはかり、道徳的水準をさらに高める。
人々は一般に奉仕の心を持っているでしょうか？　説明してください。
人々は一般に高い道徳的水準を持っているでしょうか？　例を挙げてください。
ライオンズクラブはあなたの地域社会にプラスの影響を及ぼしていると思いますか？　クラブはどうすればもっと強い力になれるでしょうか？
道徳綱領
· 職業に対する不断の努力が正しく賞賛されるように心がけ、自己の職業の尊さを確信すること。
· 事業を成功させて、適正な報酬や利益は受けるべきであるが、自己の立場を不当に利用したり、人に疑われる行いをして自尊心を傷つけてまでも利益や成功を求めないこと。
· 事業を遂行するにあたっては、他人の事業を妨害しないように心がけ、顧客や取引先に誠実であり、自己にも忠実であること。
· 世人に対する自己の立場や行いに疑いが生じたときは、世人の立場に立って解決にあたること。
· 真の友情は損得の上に築かれるものでなく、心と心のふれ合いによるものであることを自覚し、手段としてではなく目的として友情をもつこと。
· 国家および地域社会に対する公民の義務を忘れず、かわらぬ忠誠を言動にあらわし、すすんで時間と労力と資力をささげること。
· 不幸な人には同情を、弱い人には助力を、貧しい人には私財を惜しまないこと。
· 批判は謙虚に、賞賛は惜しみなく、建設を旨として破壊をさけること。
実習：グループごとに10分間でロールプレイを考え、割り当てられた特定の道徳を実践している、またはしていない会員の例を示してしてください。それぞれのシナリオを全体に発表する準備を整えましょう。
例：ある会員は、クラブの委員会や事業には非常に積極的であるが、自分の会社の顧客に過剰請求していることを自慢している。
ライオンズの組織
実習：配布されたフリップチャート用紙を使用します。グループごとに10分間で、ライオンズクラブ国際協会を説明する図を自分たちの見方で作成してください。それぞれの図を全体に説明する準備を整えましょう。
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セッションの目標








このセッションが終了した時点で、参加者は以下のことができるようになります。


国際協会の重要な歴史的出来事を認識


ライオンズの使命声明文、道徳綱領、目的を適用


国際協会の組織機構を理解


ライオンズの会員であることのメリットを説明














 





 





 





 





 





 





 





       





       





      





自由な発想で！





 





 





 





 





 





 





 



























