Diálogo acerca de la motivación: Parte 1

(La escena se desarrolla en un restaurante local donde el Club de Leones XXXX se reúne para su reunión regular.  La reunión aun no ha comenzado y los socios se encuentran mezclados y conversando entre ellos).

Charles:  Bueno, que agradable verte nuevamente, Maria.  Te hemos extrañado durante las últimas reuniones.

Maria:  Un placer verte también.  Últimamente, he tenido problemas para encontrar una niñera que se pueda quedar hasta tan tarde en las noches de semana.  Nuestras reuniones son tan largas. Pero vine esta noche porque entiendo que tendremos la oportunidad de inscribirnos para los comités para el próximo año.

Charles:  Eso es correcto.  Es una reunión importante si quieres encontrar algo que realmente te interese.  Estoy ansioso de ver la lista y los presidentes de los comités.

Ben:  ¿Los escuché hablar sobre la inscripción para un comité?  No sabía que era esta noche...Me alegro de haber venido.

Maria:  Oh, hola Ben.  Sí, revisé mi calendario del año pasado, y me pareció que estábamos en la fecha, así que llamé a la secretaria del club. Ella dijo que era esta semana. Quise asegurarme de estar presente para inscribirme de inmediato. Muchos de los socios de los comités inscriben primero a sus “compadres”, así que tienes que anotar tu nombre en la lista lo antes posible para tener una oportunidad.

Ben:  Bueno, este es mi primer año en el club. Simplemente, asumí que habría algún anuncio o distribución de correo.

Charles:  Yo he pertenecido club durante casi veinte años. Solíamos publicar los anuncios como estos en el informativo de nuestro club, pero cuando el informativo se redujo a cuatro publicaciones al año, la noticias como esta ya no llegan a los socios.

Maria:  ¡Guau!, no sabía que llevaras tanto tiempo en el club.  Debes haber estado en el club desde sus inicios.

Charles:  En realidad, dos años después de la oficialización del club.  Había escuchado bastante sobre el trabajo que realizaban con las personas ciegas, y simplemente quise participar en esa labor.  He disfrutado tanto el trabajo y la oportunidad de conocer tantos amigos nuevos, que me he ido quedando.

Ben:  Eso es fantástico, Charles.  Yo me uní porque cuando ayudo a los demás, me siento mejor.  Sinceramente, yo aun no he encontrado ese sentimiento aquí.  Es más como...unirse a un comité, hacer exactamente lo que te dicen, no ofrecer ninguna opinión y luego, termina.  Prácticamente no se reconoce a las personas y rara vez veo el beneficio de lo que hago. Espero que este año sea diferente.

Maria:  Siento mucho que hayas tenido malas experiencias, Ben.  Creo que en cierta medida entiendo tu desilusión.  Mi primer año o dos fueron realmente gratificantes.  Conocí nuevos amigos, entregué apoyo real para la comunidad y sentí que mi contribución fue reconocida.  También pude compatibilizar mi vida Leonística con mi vida familiar.  Desafortunadamente, parece que nos hemos estancado durante los últimos años.  Demasiados desacuerdos sobre nuestros planes y nuestras actividades…y nuestras reuniones se alargan más del tiempo que puedo estar lejos de mis hijos.  Aun me interesa hacer una diferencia, pero a veces, siento que no administro bien mi tiempo.

Charles:  Creo que las discusiones y “desorganización” a las que te refieres son una situación temporal que aparece y desaparece con el cambio de dirigentes del club.  Estoy de acuerdo contigo, pero trato de no dejar que eso me moleste...sólo acepto lo bueno con lo malo.

Ben:  Intentaré practicar tu filosofía por un tiempo más, Charles.  Realmente, creo en servir a los demás y me agradan todos los miembros, pero quizás no nací para ser un León.



Diálogo acerca de la motivación: Parte 2

(Las hojas de inscripción para los comités han sido publicadas y los socios circulan para ver qué se encuentra disponible).

Charles: ¿Qué comité vas a elegir, Ben?

Ben: Bueno, me gustaría trabajar en relaciones públicas, pero George es el presidente. He escuchado que el es un poco excesivo.

Maria: ¡¿Un poco excesivo?! Yo trabajé con el hace dos años. Durante las primeras seis semanas, el tenía reuniones semanales. Pero durante las últimas dos semanas antes del evento, ¡me llamaba cada noche para saber qué había hecho! Otros miembros del comité realmente se quejaron sobre cuánto el nos quería supervisar. 

Charles: He escuchado a otros decir lo mismo. ¿No entiende George que está menoscabando la alegría que podríamos experimentar al trabajar con el club?

Maria: Algunas personas lo desafiaron en una reunión.

Ben: ¿Cómo reaccionó?

Maria: El dijo, “El trabajo es el trabajo. Alguien tiene que hacerlo”. Después de eso, cuando él no se encontraba cerca y nos queríamos reír, citábamos lo que dijo entre nosotros.  

Charles: Apostaría que siempre sacaba una risa.

Maria: Claro. Su otro mensaje de inspiración, como lo llama él,  “RR.PP. es tan vital, que tenemos que hacerlo bien”. El único problema fue que ninguno de nosotros podía hacerlo suficientemente bien para George. 

Ben: ¿Parecía que George disfrutaba trabajando en el comité?   

Maria: Realmente no. Me pregunto por qué se mantiene haciendo estos proyectos.

Charles: Me he dado cuenta de que Sam también está presidiendo un comité.

Ben: Lo sé. Es el comité de conservación de la audición. ¡Eso si que es trabajo!

Charles: Yo he trabajado con Sam. He visto como opera, incluso con tareas rutinarias. Nos da mucha libertad para hacer lo que queremos. Esto se debe a que piensa que la mayoría de los socios ya están motivados, sólo necesitan un direccionamiento básico. Él no es necesariamente creativo, pero nos deja ser creativos. Estoy seguro de una cosa, él no llamaría cada noche a menos que surgiera una verdadera crisis.  

Maria: Y Sam probablemente no sería tan obvio respecto a las “recompensas”. Recuerdo que George gastaba mucho dinero en placas cuando ya habíamos terminado. Como si una baratija pudiera compensar toda la aflicción que nos había causado. 

Ben: Sí, el comité de conservación de la audición implica mucho trabajo. Pero, pienso que tienes razón. Sam confiaría en nosotros para hacer ese trabajo.  No sé tú, pero yo me inscribiré en este momento.

