Coordonnées : [NOM]
[TITRE]
[TÉL]
[E-MAIL]
Pour diffusion immédiate 

Le [NOM DU CLUB] se met au service de sa ville, [NOM DE LA VILLE], en cette pandémie de COVID-19 

Plus que jamais, le monde a besoin de notre action humanitaire. C’est pourquoi les membres du [NOM DU CLUB] de [LIEU DU CLUB] s'unissent pour venir en aide à leur collectivité. Nous restons déterminés à nous mettre au service de nos amis et voisins tout en protégeant la santé de chacun, et appelons les résidents de [VILLE] à se joindre à nous pour porter soutien à ceux qui en ont besoin. 

Lors de cette crise sanitaire, le [NOM DU CLUB] a contribué à répondre aux besoins de notre collectivité en [SERVICES RENDUS. N'OUBLIEZ PAS D'INCLURE TOUTE DONNÉE IMPORTANTE, COMME LE NOMBRE D'ARTICLES DONNÉS OU DE BÉNÉFICIAIRES].  

Les Lions savent qu'il faut la plus grande organisation de clubs de service humanitaire au monde pour relever les plus grands défis du monde. À l'heure actuelle, le plus grand défi consiste à protéger la santé de nos concitoyens. Les Lions savent depuis longtemps qu’ensemble, on a le pouvoir d’accomplir bien plus qu’on ne peut le faire seul. 

Nous, au [NOM DU CLUB], encourageons toute personne intéressée à aider nos concitoyens à nous contacter : [TÉL., E-MAIL ET/OU RÉSEAU SOCIAL]. La Fondation du Lions Clubs International accepte également des dons au bénéfice de collectivités confrontées à des taux extrêmes de coronavirus pour l’achat de fournitures et d'équipements nécessaires aux établissements médicaux et aux services d’urgences, dont font partie les agents de santé de première ligne et les premiers intervenants. Rendez-vous sur lionsclubs.org/fr pour en savoir plus. 

Nous savons combien l’action de nos bénévoles peut faire une différence. Vous pouvez compter sur nos Lions pour venir en aide à leur ville comme ils l'ont toujours fait depuis [DATE DE CRÉATION DU CLUB]. Partout où il y a un besoin, il y a un Lion ! 

(Insérer le texte standard a ici)
###
