Contato: [NOME]
[CARGO]
[TELEFONE]
[E-MAIL]
Para divulgação imediata 

[NOME DO CLUBE] apoia a comunidade de [NOME DA CIDADE] durante a COVID-19 por meio da bondade e do serviço 

Agora, mais do que nunca, o mundo precisa do nosso apoio, razão pela qual o [NOME DO CLUBE] em [LOCAL DO CLUBE / CIDADE] está unido pela bondade para fazer sua parte e ajudar nossa comunidade a superar essa pandemia global. Continuamos comprometidos em servir com segurança nossos amigos e vizinhos e convidamos os moradores de [CIDADE] para se juntar a nós no apoio aos necessitados. 

Durante essa crise do coronavírus (COVID-19), o [NOME DO CLUBE] ajudou a atender às necessidades da nossa comunidade local ao [FORNECER OS DETALHES DOS SERVIÇOS REALIZADOS. NÃO ESQUEÇA DE INCLUIR DADOS IMPORTANTES COMO O NÚMERO DE ITENS DOADOS OU QUANTAS PESSOAS VOCÊ AJUDOU].  

Os Leões sabem que é necessária a maior organização de clubes de serviço do mundo para enfrentar os maiores desafios do mundo. No momento, esse maior desafio é manter nossas comunidades seguras durante a pandemia da COVID-19. Os Leões também entendem que, quando todos trabalham juntos, podemos realizar muito mais do que sozinhos. 

Nós no [NOME DO CLUBE] incentivamos aqueles que desejam ajudar a entrar em contato conosco via [INSERIR NÚMERO DE TELEFONE, ENDEREÇO DE EMAIL E/OU LINK DE MÍDIA SOCIAL]. A Fundação de Lions Clubs International também está aceitando doações para apoiar as comunidades que lidam com taxas extremas de COVID-19, fornecendo suprimentos e equipamentos necessários para hospitais, clínicas médicas e sistemas de gestão de emergências, incluindo profissionais de saúde de primeira linha e socorristas. Visite lionsclubs.org para saber mais. 

Sabemos que você confia em nossos voluntários; portanto, nossos Leões estarão lá, apoiando e fortalecendo nossa comunidade, como sempre temos feito desde [DATA DE INÍCIO DO CLUBE]. Onde há uma necessidade, há um Leão. 

Sobre o Lions Clubs International
Lions Clubs International é a maior organização de serviços de clubes do mundo. Mais de 1,4 milhão de associados em mais de 48.000 clubes estão servindo em mais de 200 países e áreas geográficas de todo o mundo. Desde 1917, os Leões tornam as comunidades locais mais fortes por meio de projetos humanitários e de serviços interativos, e conseguimos ampliar o impacto dos nossos serviços por meio do apoio generoso da nossa Fundação de Lions Clubs International. Nos dedicamos a apoiar a visão, o diabetes, o meio ambiente, o câncer infantil, a fome, os serviços humanitários e o socorro às vítimas de catástrofes, para ajudar a resolver alguns dos maiores desafios que a humanidade enfrenta. Para obter mais informações sobre Lions Clubs International, visite lionsclubs.org. 
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