Contacto: [NOMBRE]
[CARGO]
[TELÉFONO]
[CORREO ELECTRÓNICO]
Para divulgación inmediata 

El Club de Leones [NOMBRE DEL CLUB] apoya a la comunidad de [NOMBRE DE LA CIUDAD] durante la pandemia del COVID-19 mediante la bondad y el servicio 

Ahora más que nunca, el mundo necesita nuestro apoyo, por lo que el Club de Leones [NOMBRE DEL CLUB] de [UBICACIÓN/CIUDAD DEL CLUB] se está uniendo en torno a la bondad para ayudar a nuestra comunidad a superar esta pandemia global. Seguimos comprometidos a servir de manera segura a nuestros amigos y vecinos y pedimos a los residentes de [CIUDAD] que se unan a nosotros para prestar apoyo a los necesitados. 

Durante esta crisis del coronavirus (COVID-19), el Club de Leones [NOMBRE DEL CLUB] ha ayudado a atender las necesidades de nuestra comunidad local [INDICAR LOS DETALLES DE LOS SERVICIOS PRESTADOS. NO SE DEBE OLVIDAR INCLUIR DATOS IMPORTANTES COMO LA CANTIDAD DE ARTÍCULOS DONADOS O EL NÚMERO DE PERSONAS A LAS QUE SE HA AYUDADO]. 

Los Leones sabemos que se precisa de la organización de clubes de servicio más grande del mundo para asumir los desafíos más grandes con los que se enfrenta el mundo. En estos momentos, el mayor desafío es mantener nuestras comunidades a salvo durante la pandemia del COVID-19. Los Leones también entendemos que cuando todos trabajamos juntos, podemos lograr mucho más de lo que podemos solos. 

Nosotros, en el Club de Leones [NOMBRE DEL CLUB] alentamos a todos aquellos que desean ayudar a ponerse en contacto con nosotros en [INSERTAR EL NÚMERO DE TELÉFONO, DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO Y / O ENLACE DE REDES SOCIALES]. La Fundación Lions Clubs International también acepta donaciones para apoyar a las comunidades que se enfrentan a tasas extremas de COVID-19, proporcionando los suministros y equipos necesarios a los hospitales, clínicas médicas y sistemas de gestión de emergencias, incluidos los trabajadores de atención médica de primera línea y primeros intervinientes. Visite lionsclubs.org para obtener más información. 

Sabemos que ustedes dependen de nuestros voluntarios, por lo que los Leones estaremos ahí, apoyando y fortaleciendo nuestra comunidad como lo hemos venido haciendo desde [FECHA DE FUNDACIÓN DEL CLUB]. Donde hay necesidad, hay un León. 

(Insertar Información básica aquí)
###
