Formula di rito di Lions International
Lions International rappresenta Lions Clubs International e la Fondazione Lions Clubs International. I Lions intraprendono alcune delle sfide più importanti per le nostre comunità e per il mondo attraverso il servizio di 1,4 milioni di soci in 49.000 club e il sostegno della nostra fondazione per la concessione di contributi. Miglioriamo la salute e il benessere, rafforziamo le comunità e sosteniamo chi ha bisogno, a livello locale e globale. Noi di Lions International serviamo un mondo che ha bisogno. Scopri di più su chi siamo e cosa facciamo su lionsclubs.org/it.

Formula di rito di Lions Clubs International
Lions Clubs International è l’organizzazione di servizio fondata sull’affiliazione più grande al mondo. I nostri soci, ad oggi 1,4 milioni, appartenenti a più di 49.000 club, operano al servizio delle comunità di 200 Paesi e aree geografiche. Dal 1917, i Lions hanno migliorato la salute e il benessere, rafforzato le comunità e sostenuto i bisognosi, a livello locale e globale. A Lions Clubs International il nostro motto è “We Serve”. Scopri di più su chi siamo e cosa facciamo su lionsclubs.org/it.

Formula di rito della Fondazione Lions Clubs International
La Fondazione Lions Clubs International (LCIF) è la fondazione globale che sostiene gli 1,4 milioni di soci di Lions Clubs International attraverso contribute che accrescono le loro opere umanitarie e potenziano il loro servizio a livello locale e globale. Dalla sua nascita che risale al 1968, la LCIF ha assegnato più di 19.000 contributi per un totale di oltre 1,2 miliardi di USD. Miglioriamo la salute e il benessere, rafforziamo le comunità e sosteniamo chi ha bisogno, a livello locale e globale. Scopri di più su chi siamo e cosa facciamo su lionsclubs.org/it/lcif o fai una donazione alla LCIF su lionsclubs.org/it/donate.
