Boilerplate de Lions Internacional
Lions International representa Lions Clubs International e Fundação de Lions Clubs International. Os Leões assumem alguns dos maiores desafios que nossas comunidades e o mundo enfrentam através do serviço de 1,4 milhão de associados em 49.000 clubes e do apoio financeiro de nossa Fundação. Melhoramos a saúde e o bem-estar, fortalecemos as comunidades e apoiamos os necessitados, local e globalmente. Em Lions International, estamos a serviço de um mundo carente. Saiba mais sobre quem somos e o que fazemos em lionsclubs.org.

Boilerplate de Lions Clubs International
Lions Clubs International é a maior organização de serviços do mundo com base em associados. Nossos 1,4 milhão de associados em mais de 49.000 clubes estão servindo em 200 países e áreas geográficas. Desde 1917, os Leões têm melhorado a saúde e o bem-estar, fortalecido as comunidades e apoiado os necessitados, local e globalmente. Em Lions Clubs International, nosso lema é "Nós Servimos". Saiba mais sobre quem somos e o que fazemos em lionsclubs.org.

Boilerplate da Fundação de Lions Clubs International
A Fundação de Lions Clubs International (LCIF) é a Fundação global que apoia os 1,4 milhão de associados de Lions Clubs International por meio de fundos de subsídios que expandem seus trabalhos solidários e impulsionam os serviços locais e ao redor do mundo. Desde sua fundação em 1968, a LCIF já concedeu mais de 19.000 subsídios, totalizando mais de US$ 1,2 bilhão. Melhoramos a saúde e o bem-estar, fortalecemos as comunidades e apoiamos os necessitados, local e globalmente. Saiba mais sobre quem somos e o que fazemos em lionsclubs.org/lcif ou faça uma doação para LCIF em lionsclubs.org/donate.

