Standardtext om Lions International
Lions International består av Lions Clubs International och Lions Clubs International Foundation. Lions tar sig an några av de största utmaningarna som lokala och globala samhällen ställs inför, tack vare insatser av 1,4 miljoner medlemmar i 49 000 klubbar samt stöd i form av anslag från vår stiftelse. Vi förbättrar hälsa och välbefinnande, stärker samhällen och stödjer människor i nöd både lokalt och globalt. Vi i Lions International hjälper en värld i nöd. Lär dig mer om vilka vi är och vad vi gör på webbplatsen lionsclubs.org/sv.

Standardtext om Lions Clubs International
Lions Clubs International är den största medlemsbaserade hjälporganisationen i världen. Våra 1,4 miljoner medlemmar i mer än 49 000 klubbar hjälper i 200 länder och geografiska områden. Sedan 1917 har Lions förbättrat hälsa och välbefinnande, stärkt samhällen och stöttat människor i nöd både lokalt och globalt. Vi i Lions Clubs International har mottot ”Vi hjälper.” Lär dig mer om vilka vi är och vad vi gör på webbplatsen lionsclubs.org/sv.

Standardtext om Lions Clubs International Foundation
Lions Clubs International Foundation (LCIF) är den globala stiftelse som stödjer 1,4 miljoner medlemmar i Lions Clubs International genom anslag som utökar deras passionerade arbete och stärker deras hjälpinsatser bade hemma och runtom i världen. Sedan LCIF bildades 1968 har stiftelsen beviljat mer än 19 000 anslag på totalt mer än USD 1,2 miljarder. Vi förbättrar hälsa och välbefinnande, stärker samhällen och stödjer människor i nöd bade lokalt och globalt. Lär dig mer om vilka vi är och vad vi gör på webbplatsen lionsclubs.org/sv eller donera till LCIF på lionsclubs.org/sv/donate.
