Texte standard à propos du Lions International
Lions International désigne le Lions Clubs International et la Fondation du Lions Clubs International. Grâce au service de 1,4 million de membres dans 49 000 clubs et aux subventions octroyées par notre fondation, les Lions relèvent certains des plus grands défis auxquels sont confrontées nos communautés et notre monde. Nous améliorons la santé et le bien-être, renforçons les communautés et soutenons les personnes dans le besoin, localement et à l'échelle mondiale. Le Lions International sert un monde de besoins. Découvrez qui nous sommes et notre action sur lionsclubs.org.

Texte standard à propos du Lions Clubs International
Le Lions Clubs International est la plus grande organisation de service au monde basée sur des membres. Nos 1,4 million de membres dans plus de 49 000 clubs servent dans 200 pays et territoires. Depuis 1917, les Lions améliorent la santé et le bien-être, renforcent les communautés et soutiennent les personnes dans le besoin, localement et à l'échelle mondiale. Notre devise est Nous servons. Découvrez qui nous sommes et notre action sur lionsclubs.org.

Texte standard à propos de la Fondation du Lions Clubs International
La Fondation du Lions Clubs International (LCIF) est la fondation mondiale qui soutient les 1,4 million de membres du Lions Clubs International par le biais de subventions qui amplifient leur action bienveillante et leur donnent les moyens de service localement et dans le monde. Depuis sa création en 1968, la LCIF a octroyé plus de 19 000 subventions pour un montant total de plus de 1,2 milliard de dollars US. Nous améliorons la santé et le bien-être, renforçons les communautés et soutenons les personnes dans le besoin, localement et à l'échelle mondiale. Consulter lionsclubs.org/donate pour faire un don à la LCIF ou lionsclubs.org/lcif pour en savoir plus sur qui nous sommes et ce que nous faisons.
