Lions International Boilerplate (Textbausteine)
Lions International repräsentiert Lions Clubs International und die Lions Clubs International Foundation. Mithilfe von 1,4 Millionen Mitgliedern in über 49.000 Clubs und der finanziellen Unterstützung der Lions Clubs International Foundation gehen Lions einige der größten lokalen und globalen Herausforderungen an. Wir verbessern die Gesundheit und das Wohlbefinden, stärken Communitys und helfen Menschen auf lokaler und globaler Ebene. Bei Lions International engagieren wir uns für eine Welt in Not. Erfahren Sie auf lionsclubs.org mehr darüber, wer wir sind und was wir tun.

Lions Clubs International Boilerplate (Textbausteine)
Lions Clubs International ist die größte mitgliederbasierte Hilfsorganisation der Welt. Unsere 1,4 Millionen Mitglieder in über 49.000 Clubs leisten in 200 Ländern und geographischen Gebieten ehrenamtliche Hilfe. Wir Lions verbessern seit 1917 die Gesundheit und das Wohlbefinden, stärken Communitys und helfen bedürftigen Menschen auf lokaler und globaler Ebene. Unser Motto bei Lions Clubs International lautet „We Serve / Wir helfen“. Erfahren Sie auf lionsclubs.org mehr darüber, wer wir sind und was wir tun.

Lions Clubs International Foundation Boilerplate (Textbausteine)
Die globale Stiftung Lions Clubs International Foundation (LCIF) unterstützt die 1,4 Millionen Mitglieder von Lions Clubs International mit Zuschüssen, um ihre gemeinnützige Arbeit auszuweiten und Hilfe auf lokaler und globaler Ebene zu fördern. Seit der Gründung im Jahr 1968 hat LCIF mehr als 19.000 Zuschüsse im Gesamtwert von über 1,2 Milliarden USD gewährt. Wir verbessern die Gesundheit und das Wohlbefinden, stärken Communitys und helfen Menschen auf lokaler und globaler Ebene. Erfahren Sie auf lionsclubs.org/lcif mehr darüber, wer wir sind und was wir tun, oder spenden Sie unter lionsclubs.org/donate an LCIF.
