

Yhteystiedot:
(Nimi)
(Puhelinnumero)
(Sähköpostiosoite)


Julkaistavaksi välittömästi

(NIMI) LIONSKLUBI TOIVOTTAA TERVETULLEEKSI (#) UUTTA JÄSENTÄ MAAILMANLAAJUISEN JÄSENEKSIOTTOPÄIVÄN AIKANA
								
(Paikkakunta, päivämäärä) – Vapaaehtoistyö (paikkakunta) on vahvistunut entisestään. Maailmanlaajuisen jäseneksiottopäivän kunniaksi (nimi) lionsklubi toivottaa tervetulleeksi (#) uutta jäsentä tänään ja he osallistuvat (tiedot tulevasta seremoniasta tai palveluprojektista). 

Lions Clubs International, maailman suurin palveluklubijärjestö, juhlii maailmanlaajuista jäseneksiottopäivää antaakseen tunnustusta uusille jäsenille, jotka ovat päättäneet tukea paikkakuntiaan lioneina.

(Nimi) klubin perustamisen jälkeen (vuosi), sen jäsenet ovat työskennelleet erilaisissa projekteissa paikallisyhteisössä, kuten (listaa kolme tärkeintä projektia). Aiempien varainhankintatapahtumien tuotot ovat menneet (listaa apurahat ja/tai muut kohteet, joihin klubi on osallistunut). Klubi on tällä hetkellä toteuttamassa (listaa nykyiset ja tulevat projektit). 

(Nimi, arvonimi, kuten klubipresidentti tai projektijohtaja) kertoo, että ”Olemme ylpeitä klubimme (#) vuodesta yhteisön palvelemisessa. Toivotamme uusimmat jäsenemme tervetulleiksi palvelutehtäväämme ja kiitämme kaikkia, jotka osallistuvat tähän tärkeään työhön. Autatte konkreettisesti lioneita vaikuttamaan paikkakunnallamme.”

Näiden uusien jäsenten jälkeen (nimi) lionsklubissa on (#) jäsentä ja se järjestää klubikokoukset (viikon päivä/kuukausi) (kello) (paikka). Lionsklubit ovat miehistä ja naisista koostuvia ryhmiä, jotka toimivat yhdessä tunnistaakseen ja vastatakseen yhteisön tarpeisiin. Lisätietoja (nimi) lionsklubista saat ottamalla yhteyttä (nimi) (puhelinnumero/verkkosivut, jos tarpeen).

Lions Clubs International on maailman suurin palveluklubijärjestö. Yli 1,4 miljoonaa jäsentä yli 48 000 klubissa palvelevat yhteisöjään 200 eri maassa ja maantieteellisellä alueella, kaikkialla maailmassa. Vuodesta 1917 lionit ovat vahvistaneet paikallisyhteisöjä käytännön palvelu- ja humanitaarisilla hankkeilla, ja pystymme laajentamaan palvelumme vaikutusta Lions Clubs Internationalin säätiön anteliaalla tuella. 

Olemme keskittyneet näkökyvyn, nälän helpottamisen, ympäristön, lapsuusiän syövän ja uuden maailmanlaajuisen kohteemme, diabeteksen, tukemiseen auttaaksemme vastaamaan joihinkin ihmiskunnan suurimmista haasteista. Olemme asettaneet kunnianhimoisen tavoitteen palvella 200 miljoonaa ihmistä per vuosi, jotta pystymme palvelemaan entistä useampia ihmisiä. Lisätietoja Lions Clubs Internationalista löytyy sivulta www.lionsclubs.org. 
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