Mitä sinä tekisit?
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Ohjeet: 
· Lukekaa kaikki tilannekuvaukset.

· Keskustelkaa ryhmän sisällä mitä te tekisitte kokouksen hallinnan ongelmien ratkaisemiseksi kussakin tilanteessa.  Harkitkaa mitä tekisitte, mitä neuvoja/tukea antaisitte tai mitä resursseja käyttäisitte eri tilanteissa. 

· Teillä on 5 minuuttia aikaa tehtävän suorittamiseen. 

Tilanne 1: Kun saavut klubivierailulle, pyydät klubipresidentiltä kopiota kokouksen asialistasta. Hän vastaa, että he eivät käytä asialistoja. Ei kestänyt kauan ennen kuin huomasit, että kokouksesta puuttui muutakin kuin asialista - kun jäsenet saapuivat, heitä pyydettiin hakemaan omat tuolit ja huoneessa oli epämiellyttävän kylmä. 

Miten tukisitte tätä klubipresidenttiä? 

Vaihtoehto 2: Aamulla ennen illalla pidettävää piirihallituksen kokousta piirikuvernööri soittaa sinulle ja kertoo, että hän on hyvin sairas eikä pääse osallistumaan illan kokoukseen. Sinä tiedät, että ensimmäinen varapiirikuvernööri on lomalla perheensä kanssa ja se tarkoittaa, että SINÄ olet vastuussa piirihallituksen kokouksen johtamisesta. 

Mitä tekisitte kokoukseen valmistautumiseen? 

Tilanne 3: Kun vierailet klubissa, huomaat että klubivirkailijoilla on vaikeuksia avoimen  keskustelun vetämisessä tulevasta palveluprojektista. Paikalla on 12 jäsentä, mutta vain kolme heistä osallistuu aktiivisesti keskusteluun ja yksi kolmesta on äänessä koko ajan kertoen omia mielipiteitään ja ideoitaan. 

Mitä neuvoja ja tukea antaisitte näille klubivirkailijoille? 

Vaihtoehto 4: Olet huomannut parin viimeisen piirihallituksen kokouksen aikana, että mitään ei tunnuta tekevän asioille kokousten välillä. Suurin osa ajasta kokouksessa käytetään samoista asioista keskustelemiseen ja se tarkoittaa, että hyvin vähän piirin asioista tulee hoidettua. 

Mitä tekisitte tämän tilanteen ratkaisemiseksi? 

