Lisätietoja
[Nimi]
[Klubin nimi]
[Puhelinnumero]
[Klubin nimi] kutsuu vapaaehtoisia [kaupungin/paikkakunnan nimi] auttamaan avun tarpeessa olevia
[Klubin nimi] etsii palveluhenkisiä miehiä ja naisia, jotka haluavat liittyä klubiin ja vaikuttaa yhteisön toimintaan. Eri puolilla maailmaa lionit palvelevat yhteisöjään ja niiden ulkopuolella keskittyen viiteen maailmanlaajuiseen palvelualueeseen, joita ovat näkökyky, nälkä, ympäristö, lapsuusiän syöpä ja diabetes.
”Klubimme inspiroi jäseniä edistämään arvokkaita asioita, palvelemaan ystävien kanssa ja toimimaan johtajina yhteisössä. Tämä klubi merkitsee paljon jäsenillemme, mutta se merkitsee vielä enemmän niille ihmisille, joita palvelemme", sanoi [klubipresidentti]. 
Klubi järjestää tiedotustilaisuuden [päivämäärä, paikka ja kellonaika; mainitse, onko tarjolla virvokkeita, erikoisvieras jne]. [Klubipresidentti] kannustaa yleisöä tulemaan paikalle ja kuulemaan lisää klubin työstä.
"Haluamme kertoa vaikutuksestamme yhteisössä ja miten he voivat auttaa", sanoi [klubipresidentti].
Lions Internationalin motto on "Me palvelemme", ja [klubin nimi] on noudattanut tätä esimerkkiä. [Klubin nimi] on [kuvaile joitakin tärkeimpiä klubin palveluhankkeita tai -aloitteita] jo [monenko] vuoden ajan.
Jos haluat lisätietoja tiedotustilaisuudesta, [klubin nimi] tai sen palveluprojekteista, ota yhteyttä [yhteystiedot].
Lions International on maailman suurin palvelujärjestö. Sen 1,4 miljoonaa jäsentä palvelevat yhteisöjä yli 49 000 klubissa yli 200 maassa ja maantieteellisellä alueella kaikkialla maailmassa. Vuodesta 1917 lähtien lionsklubit ovat auttaneet sokeita ja näkövammaisia, tukeneet nuorisoaloitteita ja vahvistaneet paikallisyhteisöjä käytännön palvelu- ja humanitaaristen hankkeiden avulla. Lisätietoja Lions Internationalista saa osoitteesta lionsclubs.org.
