Que feriez-vous ?
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Directives : 
· Lisez chaque scénario. 

· Au sein de votre groupe, discutez ce que vous feriez pour aider à résoudre le problème relié à la gestion des réunions qui est présenté dans le scénario. Examinez ce que vous pourriez faire, les conseils que vous pourriez offrir ou les ressources que vous pourriez utiliser dans chaque situation. 

· Vous avez 5 minutes pour terminer cet exercice. 

Scénario no. 1 : Récemment, lorsque vous êtes arrivé à une réunion de club, vous avez demandé un exemplaire de l’ordre du jour au président du club. Il a répondu que le club n’utilisait pas vraiment d’ordre du jour. En peu de temps, vous avez découvert que l’ordre du jour n’était la seule chose qui faisait défaut à cette réunion – à mesure que les membres arrivaient, on leur demandait d’installer leur propre chaise, de plus, la salle était glaciale. 

Que feriez-vous pour soutenir ce président de club? 

Scénario no. 2 Le matin de la réunion du cabinet, le gouverneur du district vous téléphone pour vous dire qu’il est malade et qu’il ne pourra pas assister à la réunion de ce soir. Vous savez que le premier vice-gouverneur est en vacances avec sa famille, ce qui signifie que c'est VOUS qui devrez présider à la réunion du cabinet. 

Que feriez-vous pour vous préparer pour la réunion ? 

Scénario no. 3 : Alors que vous êtes en visite dans un club, vous remarquez que les officiels du club ont de la difficulté à animer une discussion de groupe concernant une prochaine action sociale du club. Seulement trois des 12 membres présents participent à la discussion et l’un de ces trois participants domine la discussion avec des commentaires et des idées personnelles. 

Quels conseils ou support offririez-vous à ces officiels de club ? 

Scénario no. 4 Au cours des dernières réunions du cabinet, vous avez remarqué que rien ne semble être fait en ce qui concerne les sujets qui ont été discutés et les décisions qui ont été prises. Une grande partie de la réunion est consacrée aux mêmes discussions que par le passé et très peu de temps est consacré aux affaires du district qui doivent être traitées.  

Que feriez-vous pour aider à résoudre cette situation ? 

