Weitere Informationen
[NAME]
[Clubname]
[Telefonnummer]
NEU GEGRÜNDETER LIONS-CLUB HILFT BEDÜRFTIGEN IN (STADT/ORT)
(Stadt, Datum) - (Stadt/Ort) hat das Privileg, der größten Hilfsorganisation der Welt, Lions International, beizutreten. Der neu gegründete (Clubname) wird den mehr als 49.000 Lions Clubs beitreten, die Communities auf der Welt helfen. Der neue Club ist nun auf der Suche nach bürgerschaftlich engagierten Männern und Frauen, die sich gemeinsam für die Belange der Community einsetzen.
„Lions sind Menschen, die helfen möchten, die etwas bewegen möchten, und die dabei Spaß haben möchten. Lions geben ihren Communitiys viel, aber sie bekommen auch etwas zurück, das noch wertvoller ist - die Befriedigung, die sich einstellt, wenn man Leben verändert", sagte (Name des Distrikt-Governors, lokalen Würdenträgers oder Präsidenten des Sponsorclubs).
Zusätzlich zu der tatkräftigen Unterstützung bieten Lions Clubs ihren Mitgliedern die Gelegenheit, sich gemeinsam mit Freunden für lohnenswerte Projekte einzusetzen und Führungsaufgaben in der Community zu übernehmen.
Am (Wochentag/Monat) um (Uhrzeit) an (Ort) findet eine einstündige Informationsveranstaltung für interessierte Bürger statt, die mehr über Lions und ihre Arbeit für eine Welt in Not erfahren möchten. Lions-Führungskräfte werden auch Geschäftsleute und Führungskräfte der Gemeinde aufsuchen, um sie einzuladen, dem neuen Club beizutreten.
Um weitere Informationen zu erhalten, wie man Gründungsmitglied dieses neuen Clubs werden kann, wenden Sie sich bitte an (Name), entweder telefonisch unter der (Telefonnummer) und/oder per E-Mail an (E-Mail Adresse).
Lions International ist die größte clubbasierte Hilfsorganisation der Welt. Unsere 1,4 Millionen Mitglieder leisten ehrenamtliche Hilfsdienste in 200 Ländern und geografischen Regionen auf der ganzen Welt. Seit 1917 unterstützen Lions Clubs blinde und sehbehinderte Menschen, organisieren Jugendinitiativen und engagieren sich in ihren Gemeinschaften mit praktischer Hilfe und humanitären Projekten.  Weitere Informationen über Lions International finden Sie auf lionsclubs.org.
