Weitere Informationen
[NAME]
[Clubname]
[Telefonnummer]
[Name des Clubs] lädt Freiwillige in [Name der Stadt] ein, etwas zu bewegen
Der Lions Club [Clubname] sucht sozial engagierte Männer und Frauen, die sich den Mitgliedern anschließen und gemeinsam daran arbeiten möchten, die Bedürfnisse der Community zu erfüllen. Auf der ganzen Welt engagieren sich Lions in ihrer Nachbarschaft und darüber hinaus und konzentrieren sich dabei auf fünf globale Anliegen, darunter Sehkraft, Hunger, Umwelt,  Kinderkrebs und Diabetes.
Unser Club bietet seinen Mitgliedern die Gelegenheit, sich gemeinsam mit Freunden für wichtige Projekte einzusetzen und Führungsaufgaben in der Community zu übernehmen. „Dieser Club bedeutet unseren Lions-Mitgliedern sehr viel, doch er bedeutet den Menschen, denen wir helfen, noch viel mehr“ erklärte [Clubpräsident]. 
Das Informationstreffen findet am [geben Sie das Datum, die Uhrzeit und den Ort des Treffens an, ob Erfrischungen serviert werden, usw.]. [Clubpräsident] lädt die Öffentlichkeit ein, mehr über die Hilfsprojekte des Clubs zu erfahren.
"Wir wollen den Einfluss, den wir in der Community haben, mit anderen teilen und andere wissen lassen, wie sie helfen können", erklärte [Clubpräsident].
Das Lions-Motto lautet „We Serve,” und der Lions Club [Clubname] ist diesem Motto gerecht geworden. Seit [Anzahl] Jahren hat der [Clubname] [beschreiben Sie einige der wichtigsten Hilfsdienstprojekte oder Initiativen des Clubs].
Um mehr über die Informationsveranstaltung, den [Clubnamen] oder seine Hilfsprojekte zu erfahren, wenden Sie sich an [geben Sie die Kontaktinformationen an].
Lions International ist die mitgliedstärkste Hilfsorganisation der Welt. Die 1,4 Millionen Mitglieder in über 49.000 Clubs leisten in über 200 Ländern und geographischen Gebieten auf der ganzen Welt Hilfe. Seit 1917 unterstützen Lions Clubs blinde und sehbehinderte Menschen, organisieren Jugendinitiativen und engagieren sich in ihren Communitys mit praktischer Hilfe und humanitären Projekten. Weitere Informationen über Lions International finden Sie auf lionsclubs.org.
