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Was würden Sie tun?

Anweisungen: 
· Lesen Sie sich jedes Szenario durch.

· Besprechen Sie mit Ihrer Gruppe was Sie tun würden, um die Probleme in den jeweiligen Szenarien zu lösen.  Denken Sie daran wie Sie handeln würden, den Rat/die Unterstützung die Sie geben würden, oder die Ressourcen die Sie in jeder Situation einsetzen/empfehlen würden. 

· Sie haben 5 Minuten zur Durchführung dieser Übung. 

Szenario Nr. 1: Als Sie vor kurzem einen Club besuchten, haben Sie den Clubpräsidenten um eine Kopie des Programms gebeten. Die Antwort des Präsidenten war, dass der Club eigentlich kein Programm verwendet. Es dauerte nicht lang bis Sie feststellten, dass das Programm nicht das einzige war, das in dieser Versammlung gefehlt hat. Als die Mitglieder ankamen, mussten Sie sich Ihre eigenen Stühle holen und der Raum war sehr kalt. 

Was würden Sie tun, um diesen Clubpräsidenten zu unterstützen? 

Szenario Nr. 2: Am Morgen vor einer Kabinettversammlung erhalten Sie einen Anruf von Ihrem Distrikt-Governor, der Ihnen mitteilt, dass er sehr krank ist und nicht an der heutigen Versammlung teilnehmen kann. Sie wissen, dass der erste Vize-Distrikt-Governor mit seiner Familie im Urlaub ist. Dies bedeutet, dass SIE den Vorsitz führen werden müssen. 

Was würden Sie tun, um sich auf die Versammlung vorzubereiten? 

Szenario Nr. 3: Während Sie einen Club besuchen, stellen Sie fest, dass die Clubamtsträger Probleme haben eine offene Gruppendiskussion über ein bevorstehendes Projekt zum Laufen zu bringen. Nur drei von den 12 anwesenden Mitgliedern nehmen aktiv an der Diskussion teil und einer dieser drei dominiert die Diskussion mit seinen eigenen persönlichen Meinungen und Ideen. 

Welchen Rat würden Sie diesen Clubamtsträgern geben und wie würden Sie sie unterstützen? 

Szenario Nr. 4: Während der letzten Distriktversammlungen haben Sie festgestellt, dass nichts zu passieren scheint, um Handlungspunkte und Probleme zu lösen. Der Großteil der Versammlung wird damit verbracht dieselben Diskussionen immer wieder neu aufzurollen, was zur Folge hat, dass nur sehr wenig Distriktangelegenheiten abgearbeitet werden können. 

Was würden Sie tun, um dabei zu helfen diese Probleme zu lösen? 
