Che cosa fareste voi?
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· Leggere lo scenario di seguito indicato.

· Con il proprio gruppo, discutere su cosa si farebbe per aiutare a risolvere il problema della gestione delle riunioni presentato nello scenario illustrato.  Considerare quali azioni si intenderebbero intraprendere, quali consigli e quale supporto si intenderebbe offrire, o le risorse che si utilizzerebbero/si raccomanderebbero in ogni situazione. 

· Si avranno a disposizione 5 minuti per completare questa attività. 

Scenario n. 1. Quando siete arrivati a una recente visita di club, avete chiesto al presidente del club se potevate avere una copia dell'ordine del giorno. Questi ha risposto che non usano ordini del giorno. C'è voluto poco tempo per capire che l'ordine del giorno non era l'unica cosa che mancava in questa riunione: man mano che i soci arrivavano, veniva loro chiesto di sistemare le sedie, e nell'aula faceva troppo freddo. 

Cosa fareste per dare sostegno a questo presidente di club? 

Scenario n. 2. La mattina prima di una riunione di gabinetto, ricevete una telefonata del vostro governatore distrettuale il quale vi dice di stare male e di non poter partecipare alla riunione quella sera. Sapete che il primo vice governatore distrettuale è fuori città in vacanza con la famiglia, il che significa se siete VOI i responsabili della riunione di gabinetto. 

Cosa fareste per prepararvi alla riunione? 

Scenario n. 3. Durante la visita ad un club, notate che gli officer di club hanno difficoltà a moderare una discussione aperta di gruppo relativa ad un imminente progetto di servizio. Solamente tre dei dodici soci presenti stanno partecipando attivamente alla discussione e uno dei tre sta dominando la discussione con le proprie opinioni ed idee personali. 

Che consigli e sostegno dareste a questi officer di club? 

Scenario n. 4. Durante le ultime riunioni del gabinetto distrettuale, avete notato che non sembra si stia facendo nulla per avviare le azioni da intraprendere e per affrontare le difficoltà incontrate. La maggior parte delle riunioni si limitano a discutere sempre delle stesse cose, il che significa che si conclude molto poco. 

Cosa fareste per aiutare a risolvere questo problema? 

