あなたならどうしますか？
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手順：
· 下記の各シナリオを読みます。

· ご自分のグループで、シナリオに示された例会運営管理の問題解決を助けるため、あなたならどうするかを討論します。各状況で、講じる措置、行う助言/サポート、あるいは使用する情報資源を検討します。

· この実習は5分間で行います。

シナリオNo.1：先頃のクラブ訪問時、例会の議題のコピーをクラブ会長に依頼しました。クラブ会長は、議題は作成していないと答えました。例会の議題がないことがこの例会の唯一の問題ではないことに、あなたは間もなく気付きました。例会に到着した会員が自分で椅子を配置しなければならず、室内もひどく寒い状態でした。

このクラブ会長を支援するために、あなたならどうしますか？
シナリオNo.2：キャビネット会議当日の朝、地区ガバナーから、体調が非常に悪く、夕方の例会に出席できない旨の電話を受けました。第一副地区ガバナーは休暇で家族と共に旅行中なため、あなたがキャビネット会議を任されることになります。

例会の準備をするために、あなたならどうしますか？
シナリオNo.3：クラブ訪問時、クラブ役員が次回の奉仕プロジェクトに関する自由討論の進行に苦労していることに気付きます。12名の出席者のうち3名のみが討論に積極的に参加し、その3名のうち1人が自分の個人意見とアイデアで討論を支配しています。

これらのクラブ役員に、あなたならどのような助言と支援を行いますか？
シナリオNo.4：最近の数回の地区キャビネット会議で、要処置事項や対処が必要な問題が全くないことにあなたは気付きました。例会の大半では同じ討論が何度も繰り返されます。これは、地区で殆ど成果が上がっていないことを示しています。

この問題の解決を助けるために、あなたならどうしますか？
