詳細に関する問い合わせ先：
（連絡先の氏名）
（電話番号）
（Eメールアドレス）
即時リリース用
新ライオンズクラブ役員が就任
（市町村、日付）--（クラブ名）ライオンズクラブの新任役員の就任式が（日付）の（時間）から（場所）で行われる。（会長名）は（年度）年度のクラブ会長に選出された。（新会長の名字）は（クラブ名）クラブで（年数）年間、アクティブな会員として活動してきた。
（幹事名）は、新しいクラブの幹事として選出された。副会長は（副会長名）となる。
新たに役員に就任する（名前と役職、たとえばクラブ会長や幹事など）は、「これからいろいろな事業を実施し、（クラブ名）ライオンズクラブの地域社会における奉仕を続けていくことをとても楽しみに思っています」と語った。
クラブが（結成年）に結成以来、クラブ会員たちは（いくつかの事業名）など地域社会においてさまざまな奉仕事業を行ってきた。過去の募金イベントの収益金は（奨学金やその他クラブが寄付をした先を列記）に寄付されている。クラブは現在（現在実施中および実施予定の事業を列記）に取り組んでいる。
（クラブ名）ライオンズクラブでは（会員数）人の会員が（曜日/月）の（時間）より、（場所）で定例会議を行っている。ライオンズクラブは、地域のニーズを特定し、それを満たすために協力する人々の集まりである。さらなる詳細について、あるいは（クラブ名）ライオンズクラブ入会に関心がある場合には（氏名）まで。（電話番号/適切であればウェブサイトのアドレスを記載）
（定型文を挿入）
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