O que Você Faria?
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Instruções: 
· Leia cada cenário abaixo.

· Com o seu grupo, discuta o que você faria para resolver uma questão de gerenciamento de reunião no seguinte cenário.  Considere as medidas que tomaria e os conselhos/apoio que daria, bem como os recursos que usaria/recomendaria em cada situação. 

· Você terá 5 minutos para finalizar esta atividade. 

Cenário 1: Quando você chega a uma visita a determinado clube, você pede ao presidente uma cópia da agenda. Ele responde que nunca usa agendas. De repente você descobre que não era apenas a agenda que estava faltando na reunião - assim que os associados chegavam, eram solicitados a arrumar suas próprias cadeiras e a sala estava muito fria e desconfortável. 

O que você faria para ajudar este presidente de clube? 

Cenário 2: Na manhã antes de uma reunião de gabinete, você recebe um telefonema do governador de distrito dizendo que está muito doente e não poderá participar da reunião naquela noite. Você sabe que o primeiro vice-governador de distrito está viajando de férias com a família, o que significa que VOCÊ estará comandando a reunião do gabinete. 

O que você faria para estar pronto para a reunião? 

Cenário 3: Quando visitava determinado clube você percebeu que os dirigentes do clube estavam tendo dificuldade em facilitar uma discussão de grupo sobre um futuro projeto de serviço. Apenas três dos 12 associados presentes estavam participando ativamente da discussão, sendo que um deles estava dominando a discussão com suas ideias e opiniões pessoais. 

Qual o tipo de aconselhamento e apoio você daria a esses dirigentes de clube? 

Cenário 4: Durante as últimas reuniões do gabinete distrital você percebeu que nada estava sendo feito para resolver as questões e tópicos abordados. Na maioria das reuniões, o mesmo assunto era discutido diversas vezes, sendo que muito pouco era discutido sobre os negócios do distrito. 

O que você faria para ajudar a resolver esta questão? 

