Para obtener más información
[Nombre]
[Nombre del club]
[Número de Teléfono]
[Nombre del club] invita a voluntarios en [Nombre de la ciudad/pueblo] para marcar la diferencia
El [nombre del club] busca hombres y mujeres con vocación de servicio para que se unan a ellos y marquen una diferencia en la comunidad. En todo el mundo, los Leones están sirviendo a sus vecindarios y más allá mientras se enfocan en cinco causas globales que incluyen la visión, el hambre, el medio ambiente, el cáncer infantil y la diabetes.
“Nuestro club inspira a los miembros a promover causas valiosas, servir con amigos y convertirse en líderes de la comunidad. Este club significa mucho para nuestros Leones, pero significa mucho más para las personas a las que servimos”, dijo [presidente del club]. 
El club organizará una sesión informativa el [proporcione la fecha, el lugar y la hora de la reunión; mencione si habrá refrigerios, un invitado especial, etc.]. [presidente del club] anima al público a salir y conocer más sobre el trabajo del club.
“Queremos compartir el impacto que estamos haciendo en la comunidad y que los demás sepan cómo pueden ayudar”, decía [presidente del club].
El lema de Lions International es "Nosotros servimos", y el [nombre del club] ha estado a la altura. Para [número] años, el [nombre del club] tiene [describir algunos de los principales proyectos o iniciativas de servicio del club].
Para obtener más información acerca del sesiones informativas, del [nombre del club] o sus proyectos de servicio, comuníquese con [información de contacto].
Lions International es la organización de clubes de servicio más grande del mundo. Sus 1,4 millones de miembros en más de 49.000 clubes sirven a comunidades en más de 200 países y áreas geográficas de todo el mundo. Desde 1917, los clubes de Leones han ayudado a los ciegos y discapacitados visuales, han creado iniciativas para la juventud, y han fortalecido las comunidades locales con sus proyectos humanitarios y de servicio, así como participación interactiva.  Para obtener más información sobre Lions International visite lionsclubs.org.
