¿Qué Usted haría?
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Instrucciones: 
· Lean cada caso dado.

· En grupo, discutan que harían para ayudar a resolver los asuntos sobre el manejo de reuniones que se dan en el caso.  Consideren qué medidas de acción tomarían, que consejos/apoyo darían o qué recursos utilizarían en cada situación. 

· Tendrán 5 minutos para completar la actividad. 

Caso #1: Durante su visita reciente a un club, usted le pidió al presidente del club que le diera copia del orden del día de la reunión. Él le respondió que nunca utilizan un orden del día. Muy pronto usted descubre que el orden del día no es lo único que hacía falta en esta reunión - los socios llegaban y arreglaban ellos mismos sus asientos, además hacía un frío incómodo en el salón. 

¿Qué haría para dar apoyo a este presidente de club? 

Caso 2: En la mañana del día de la reunión del gabinete, usted recibe una llamada del gobernador de distrito excusándose de asistir a la reunión de la noche porque estaba muy enfermo.  Usted sabe que el primer vicegobernador de distrito está de vacaciones con su familia, lo que significa que USTED estará a cargo de la reunión del gabinete. 

¿Qué haría para prepararse para una reunión? 

Caso #3: Durante la visita a una reunión de club, usted observa que los dirigentes están teniendo dificultad en la discusión abierta sobre un próximo proyecto de servicio. Solo tres de los 12 socios presentes estaban participando activamente en la discusión y uno de ellos monopolizaba la discusión con opiniones e ideas personales. 

¿Qué consejos y apoyo daría a estos dirigentes de club? 

Caso 4: En algunas de las recién pasadas reuniones del gabinete, usted observó que nunca se atendieron los asuntos que requerían acción, ni los problemas. La mayoría del tiempo se agotó en la mismas discusiones una y otra vez, lo que resultó en que se dedicara poco tiempo a los asuntos de negocios del distrito. 

¿Qué haría para ayudar a resolver este asunto? 

