Para más información, entre en contacto con:

(Nombre)

(Teléfono)

(Dirección electrónica)

TOMAN POSESIÓN DE SUS CARGOS LOS NUEVOS DIRIGENTES DEL CLUB DE LEONES

(Aquí la población y fecha). Los nuevos dirigentes del Club de Leones de (aquí el nombre) tomarán posesión de sus cargos en una ceremonia que se celebrará el (aquí el día y la fecha) en (lugar). (Aquí el nombre y apellidos) resultó elegido presidente del club en el ejercicio (aquí el año); ha sido socio activo del club desde el año (aquí el año). (Nota: cuando se trate de personas del sexo femenino, use palabras del género femenino donde corresponda).

Como secretario del club, quedó elegido (aquí el nombre y apellidos); el vicepresidente va a ser (aquí el nombre y apellidos).
(Aquí el nombre y apellidos, título de su cargo,) afirmó lo siguiente: «Estamos preparados para continuar la tradición de servicio humanitario del Club de Leones de (aquí el nombre).»

El Club de Leones fue fundado en (el año), y desde entonces los socios y socias han llevado a cabo los siguientes servicios (descripción de los servicios llevados a cabo). Los Leones han hecho donaciones para las siguientes causas (lista de las causas que han recibido aportes). En la actualidad, el club está planeando llevar a cabo los siguientes servicios (indique el proyecto o proyectos que el club va a llevar a cabo).
El Club de Leones de (aquí el nombre) tiene (número) socios y celebra reuniones (aquí los días) a las (hora) en (lugar). Los socios y socias del Club de Leones son voluntarios dedicados a mejorar las condiciones de vida de los menos favorecidos y a hacer de esta comunidad un mejor lugar para vivir. Los interesados en tener una participación más directa en el Club de Leones de (aquí el nombre),  pueden ponerse en contacto con (aquí el nombre, apellidos y señas).

(Insertar Información básica aquí)
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