Para obtener más información
[Nombre]
[Nombre del club]
[Teléfono]
EL CLUB DE LEONES RECIENTEMENTE ESTABLECIDO AYUDA A SERVIR A LOS NECESITADOS EN (CIUDAD/PUEBLO)
(Ciudad, fecha): La localidad de (nombre de la ciudad o municipio) se une a la organización de servicio más grande del mundo, Lions International. El recientemente establecido (nombre del club) se unirá a los más de 49.000 clubes de Leones que están marcando la diferencia en las comunidades de todo el mundo. El nuevo club está buscando hombres y mujeres con vocación cívica para que se unan a ellos y trabajen juntos atendiendo las necesidades de la comunidad.
“Los Leones son personas que quieren ayudar, marcar la diferencia, y disfrutan haciéndolo. Los Leones dan mucho a sus comunidades y a cambio consiguen algo mucho más valioso, la satisfacción que proviene de cambiar vidas”, comentó (nombre del gobernador de distrito, dignatario local o presidente del club patrocinador).
Además de brindar ayuda con sus propias manos, los Leones dan a los socios la oportunidad de fomentar causas nobles, servir con amigos y convertirse en líderes de la comunidad.
Una sesión informativa de una hora de duración está programada para el (día de la semana/mes) a las (hora) en (lugar) para los miembros de la comunidad interesados en obtener más información acerca de los Leones y sobre cómo pueden marcar la diferencia en su comunidad. Los líderes Leones también visitarán los negocios locales y a los líderes comunitarios para invitarles a unirse al nuevo club.
Para obtener más información sobre cómo ser socio fundador de este nuevo club, puede ponerse en contacto con (nombre) en (número de teléfono y/o correo electrónico).
Lions International es la organización de clubes de servicio más grande del mundo. Sus 1.4 millones de socios sirven a las comunidades en más de 200 países y áreas geográficas del mundo. Desde 1917, los clubes de Leones han ayudado a los ciegos y discapacitados visuales, han creado iniciativas para la juventud, y han fortalecido las comunidades locales con sus proyectos humanitarios y de servicio.  Para obtener más información sobre Lions International visite lionsclubs.org.
