För mer information
[Namn]
[Klubbens namn]
[Telefonnummer]
NYBILDAD LIONKLUBB HJÄLPER BEHÖVANDE I (ORT)
(Ort, datum) – (Ort) har fått förmånen att gå med i Lions International, som är världens största serviceorganisation. Den nybildade (klubbens namn) kommer att ansluta sig till de mer än 49 000 lionklubbar som gör skillnad i samhällen runt om i världen. Den nya klubben söker nu samhällstillvända personer att slå följe med dem och göra en insats på hemorten.
”Lions består av personer som vill hjälpa och göra en skillnad, samtidigt som de har roligt medan de gör det.  Lionmedlemmar ger mycket till sina hemorter, men de får tillbaka något som är värt mycket mer – tillfredsställelsen som kommer av att förändra liv,” sa (distriktsguvernör, lokal dignitär eller presidentens namn för fadderklubben).
Förutom att ge stöd på plats, ger Lions klubbar sina medlemmar möjligheten att arbeta med viktiga frågor, utföra hjälpinsatser tillsammans med vänner och att bli ledare på hemorten.
Ett timslångt informationsmöte är schemalagt på (veckodag/månad) klockan (tidpunkt) på (plats) för intresserade medlemmar i samhället, som vill lära sig mer om Lions och hur de hjälper världen och dess olika behov.  Lionledare kommer också att besöka lokala företag och samhällsledare för att bjuda in dem att gå med i klubben.
För mer information om hur du kan bli medlem i den här nya klubben kontaktar du (namn) på (telefonnummer och/eller e-postadress).
Lions International är den största serviceklubborganisationen i världen. Dess 1,4 miljoner medlemmar hjälper samhällen i mer än 200 länder och geografiska områden runtom i världen. Sedan 1917 har Lions klubbar hjälpt blinda och människor med nedsatt syn, lett ungdomsinitiativ och stärkt lokala samhällen genom konkreta hjälpinsatser och humanitära projekt.  För mer information om Lions International besöker du webbplatsen www.lionsclubs.org/sv.
