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[KLUBBNAMN] stödjer [ORT] under coronapandemin genom vänlighet och hjälpinsatser. 

Världen behöver vårt stöd, nu mer än någonsin, därför önskar  [KLUBBNAMN] i [ORT] hjälpa lokalsamhället att ta sig igenom denna globala pandemi. Vi fortsätter att tillhandahålla säkra hjälpinsatser för att hjälpa våra vänner och grannar och vi uppmuntrar boende i [ORT] att tillhandahålla stöd till människor i nöd tillsammans med oss. 

Under denna kris har [KLUBBNAMN] tillgodosett lokala behov genom [ANGE HJÄLPINSATSER SOM HAR TILLHANDAHÅLLITS. GLÖM INTE ATT INKLUDERA INFORMATION OM HUR MÅNGA ARTIKLAR SOM HAR DONERATS ELLER HUR MÅNGA MÄNNISKOR NI HAR HJÄLPT].  

Lions vet att världens största hjälporganisations är vad som krävs för att ta sig an de största utmaningarna som världen står inför. Just nu är den största utmaningen att hålla våra samhällen friska under coronapandemin. När alla arbetar tillsammans kan vi åstadkomma så mycket mer än på egen hand. 

Vi i [KLUBBNAMN] uppmuntrar de som vill hjälpa till att kontakta oss på [ANGE TELEFONNUMMER, E-POSTADRESS OCH/ELLER LÄNK TILL SOCIALA MEDIER]. Lions Clubs International Foundation tar även emot donationer för att stödja samhällen med extremt många fall av COVID-19, genom att tillhandahålla förnödenheter och utrustning till sjukhus och vårdcentraler. Donationerna stödjer även omvårdnadspersonal och blåljuspersonal på frontlinjen. Besök  lionsclubs.org för att lära dig mer. 

Vi vet att du litar på våra frivilliga, så våra medlemmar kommer att finnas där för att stödja och stärka vårt samhälle, på samma sätt som vi har gjort sedan [KLUBB STARTDATUM]. Varhelst det finns ett behov, finns det en lionmedlem. 
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