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För omedelbar publiceringPressmeddelande om Strides

[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Lokala Lions informerar om diabetes genom ett
 [promenad, jogging, cykel, dans] evenemang för allmänheten
[bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text7][Plats, datum]: - Lions Club [hemort]  kommer att genomföra ett [promenad, jogging, cykel, dans] evenemang den [datum] vid [evenemangets plats].  Anmälan sker på internet via: [webbplats].
[bookmark: Text8][bookmark: Text9][bookmark: Text10]Lions Club [hemort] bjuder in människor i alla åldrar att delta i detta evenemang till förmån för [namn på lokal välgörenhetsorganisation eller Lions projekt].  Anmälan till evenemanget är [gratis eller __ kr per person]. Alla deltagare kommer att erhålla en påse med gåvor från våra sponsorer. 
[bookmark: Text12][bookmark: Text13][bookmark: Text14]Evenemanget inleds klockan [tid] och anmälan på plats börjar klockan [tid] för dem som inte är föranmälda. Registreringsdisken ligger i närheten av [startplats].  
[bookmark: Text15][bookmark: Text16]“Samla familj, vänner och grannar och delta i detta spännande evenemang tillsammans med Lions Club [hemort] . Strides är ett härligt sätt för samhället att främja hälsosam motion i kampen mot diabetes, säger klubbpresident [namn]. 
[bookmark: Text17]Efter evenemanget kan deltagare besöka sponsorernas montrar för att få mer information om att förebygga och hantera diabetes. Priser kommer att delas ut för [högsta donation, första att passera mållinjen och mest entusiastiska deltagare]. Vatten och frukt kommer att tillhandahållas utan kostnad.  
[bookmark: Text18]För mer information eller anmälan besöker du[lokala lionklubbens webbplats].
Om Strides: Lions och Leos runt om i världen genom för Strides-evenemang för att sprida information om diabetes och betydelsen av motion för att förhindra och hantera denna sjukdom.  
Om Lions Clubs International: Lions Clubs International grundades 1917 och är världens största serviceklubborganisation med 1,4 miljoner medlemmar i cirka 47 000 klubbar i mer än 200 länder och geografiska områden runtom i världen. Vår uppgift är att göra det möjligt för de frivilliga att tillhandahålla hjälpinsatser i samhället, tillgodose humanitära behov samt främja fred och internationell förståelse genom Lions klubbar.
Mediakontakt:
[bookmark: Text19][namn]
[bookmark: Text20][e-post]
[bookmark: Text21][telefon] 
[bookmark: Text22][webbplats]
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