För mer information kontakta:

(Namn)

(Telefonnummer)

E-postadress)

För omedelbar publicering

LIONS CLUB (NAMN) FIRAR (ANTAL) ÅR AV SERVICE

(Ort, datum) – Lions Club (namn) kommer att fira (antal) år av service den (datum) genom att (informera om kommande serviceprojekt eller penninginsamlingsaktiviteter).
Sedan klubben chartrades (år) har medlemmarna arbetat med en rad olika projekt i samhället som till exempel (ange projekt). Insamlade medel från tidigare aktiviteter har använts till (räkna upp stipendier och/eller projekt som klubben har bidragit till). Klubben arbetar för närvarande med (räkna upp nuvarande och kommande projekt).

(Namn och titel, till exempel president eller projektordförande) säger att ”Vi är stolta över klubbens (år) av service i samhället. Lionmedlemmarna tackar alla som har bidragit till detta viktiga arbete. Ni hjälper verkligen lionmedlemmarna att göra en skillnad i samhället.”

Lions Club (namn) har (antal) medlemmar och sammanträder (dag i månaden) klockan (tid) i (plats). Lionklubbar är en grupp av män och kvinnor som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dem. För mer information eller om du vill bli medlem i Lions Club (namn) kontakta (namn) via telefon (nummer). (Lägg även till namnet på klubbens webbplats om klubben har en sådan).
(infoga standardtext här)
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