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För omedelbar publicering

(MOTTAGARENS NAMN) HAR UTNÄMNTS TILL MELVIN JONES FELLOW

(Ort, datum) – (Mottagarens namn) i (ort) har av Lions Clubs International Foundation (LCIF) utnämnts till Melvin Jones Fellow som erkänsla för (hans/hennes) hängivenhet att tjäna världen. Utmärkelsen är uppkallad efter Lions Clubs Internationals grundare, Melvin Jones, och är stiftelsens högsta hedersbetygelse. Den visar erkänsla för hängivenhet avseende humanitär service.

(Mottagarens namn) är medlem i Lions Club (namn). (Han/hon) erhöll nyligen den vackra plaketten och rockslagsnålen som bekräftelse på (hans/hennes) hängivenhet för stiftelsens humanitära mål. Som en Melvin Jones Fellow blir (mottagarens namn) en del av det växande nätverk av personer som är hängivna i sitt arbete att förbättra livskvaliteten för människor, både lokalt och över hela världen. (Obs! Anpassa stycket om mottagaren inte är lionmedlem).
Lions Clubs International är världens största serviceklubborganisation med nära 1,35 miljoner medlemmar. LCIF är organisationens välgörande stiftelse, vilken beviljar anslag till viktiga samhällsprojekt och till globala projekt för att tillgodose ett stort antal olika humanitära behov. LCIF:s program SightFirst förenar cirka 45 000 lionklubbar i 200 länder och geografiska områden över hela världen för att avsevärt minska blindhet som kan förhindras.
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