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Zur sofortigen VeröffentlichungStrides-Pressemitteilung

[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Lions vor Ort setzen sich anhand einer Strides-Veranstaltung für  
Diabetesaufklärung [Gehen, Laufen, 5-km-Lauf, Fahrradfahren, Tanzen, Zumba]:  ein.
[bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text7][Ort, Datum] - Der Lions Club [Heimatstadt] veranstaltet vor Ort eine Strides-Veranstaltung [Gehen, Laufen, 5-km-Lauf, Fahrradfahren, Tanzen, Zumba]  am [Datum] am [Veranstaltungsort]. Die Anmeldung zur Teilnahme erfolgt online unter [Webadresse].
[bookmark: Text8][bookmark: Text9][bookmark: Text10]Der Lions Club [Heimatstadt] lädt Einwohner aller Altersgruppen zur Teilnahme an dieser Veranstaltung ein, die  [Name der örtlichen Wohltätigkeitsorganisation bzw. des Lions-Projekts] zugutekommen wird.  Die Anmeldung zu dieser Veranstaltung ist [gratis oder beträgt __ USD pro Person]. Alle Teilnehmer erhalten eine Geschenktasche mit Prämienartikeln örtlicher Veranstaltungssponsoren. 
[bookmark: Text11][bookmark: Text12][bookmark: Text13][bookmark: Text14]Die Strides-Veranstaltung [Gehen, Laufen, 5-km-Lauf, Fahrradfahren, Tanzen, Zumba] beginnt um [Uhrzeit]. Die Anmeldung vor Ort beginnt für nicht vorangemeldete Teilnehmer um [Uhrzeit]. Die Anmeldestelle wird um [Ort, an der Startlinie] eingerichtet.  
[bookmark: Text15][bookmark: Text16]„Animieren Sie Ihre Familie, Freunde und Nachbarn dazu an, sich anzumelden, und schließen Sie sich gemeinsam dem Lions Club [Heimatstadt] bei dieser vergnüglichen Sportveranstaltung an. Bei der Strides-Veranstaltung können die Einwohner gemeinsam auf unterhaltsame Weise gesunde sportliche Betätigung zur Bekämpfung von Diabetes promoten,” so Clubpräsident [Name]. 
[bookmark: Text17]Nach der Strides-Veranstaltung können die Teilnehmer an den Sponsorenständen Näheres zur Vorbeugung und zur Behandlung von Diabetes erfahren. Es gibt Preise für [Teilnehmer mit den meisten Spendenzusicherungen, Teilnehmer, die zuerst die Ziellinie erreichen, und den eifrigsten Teilnehmer]. Außerdem werden Wasser und gesunde Zwischenmahlzeiten kostenlos bereitgestellt.  
[bookmark: Text18]Näheres erfahren oder sich online anmelden können Sie unter [Webseiten-Adresse des Heimatclubs].
Über Strides: Lions and Leos in aller Welt organisieren Strides-Veranstaltungen, um vor Ort über Diabetes aufzuklären und auf die Bedeutung gesunder körperlicher Betätigung zur Verhütung und Behandlung dieser Krankheit aufmerksam zu machen.  
Über Lions Clubs International: Lions Clubs International wurde 1917 gegründet und ist mit ca. 1,4 Millionen Mitgliedern in über 47.000 Clubs in über 200 Ländern und geographischen Gebieten die weltweit größte Hilfsorganisation. Unsere Aufgabe besteht darin, Freiwillige zu befähigen, sich vor Ort zu engagieren, humanitären Bedürfnissen entgegenzukommen, Frieden zu fördern und durch Lions Clubs zur internationalen Verständigung beizutragen.
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