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Heti julkaistavaksiStrides-lehdistötiedote

[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Paikalliset lionit edistävät diabetestiedotusta 
paikallisen Strides [kävely, juoksu, 5K, pyöräily, tanssi, zumba]  -tapahtuman kautta
[bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text7][sijainti, pvm]: - [Kaupunki] lionsklubi järjestää Strides-tapahtuman [kävely, juoksu, 5K, pyöräily, tanssi, zumba] [päivämäärä] [tapahtumapaikka]. Osallistujat voivat ilmoittautua verkossa: [verkkosivu].
[bookmark: Text8][bookmark: Text9][bookmark: Text10][Kaupunki] lionsklubi kutsuu kaikenikäiset paikkakuntalaiset osallistumaan tähän tapahtumaan, jonka tuotto käytetään [Paikallisen paikallisen hyväntekeväisyysjärjestön tai lionshankkeen nimi]. Ilmoittautuminen tapahtumaan [ilmainen tai __ per henkilö]. Kaikki osallistujat saavat paikallisten sponsorien lahjoittaman ”lahjapussin.” 
[bookmark: Text11][bookmark: Text12][bookmark: Text13][bookmark: Text14]Strides [kävely, juoksu, 5K, pyöräily, tanssi, zumba] tapahtuma alkaa kello [aika] ja osallistujien ilmoittautuminen paikan päällä alkaa kello [aika] jos he eivät ole ilmoittautuneet etukäteen.  Ilmoittautumispiste on [sijainti, lähellä tapahtuman aloituspaikkaa].  
[bookmark: Text15][bookmark: Text16]“Pyytäkää perheenjäsenet, ystävät ja naapurit mukaan tähän [kaupunki] lionsklubin hienoon tapahtumaan. Strides on hyvä tapa paikkakuntalaisille edistää terveellistä liikuntaa diabetesta vastaan,” sanoi klubipresidentti [nimi]. 
[bookmark: Text17]Strides-tapahtuman jälkeen osallistujat voivat vierailla tapahtumaa sponsoroivien yritysten pisteissä lisätietojen saamiseksi diabeteksen ennaltaehkäisystä ja hoitamisesta. Palkintoja jaetaan [eniten sitoumuksia keränneelle, ensimmäinen joka saapuu maaliin, innostunein osallistuja]. Jaamme ilmaiseksi vettä ja terveellisiä välipaloja.  
[bookmark: Text18]Lisätietoja ja ilmoittautuminen: [paikallisen lionsklubin verkkosivut].
Strides: Lionit ja leot eri puolilla maailmaa järjestävät Strides-tapahtumia lisäämään ihmisten tietoisuutta diabeteksesta ja sitä kautta korostetaan säännöllisen liikunnan merkitystä tämän taudin estämisessä ja hoitamisessa.  
Tietoja Lions Clubs Internationalista Lions Clubs International on maailman suurin palveluklubijärjestö, joka perustettiin vuonna 1917. Sillä on 1,4 miljoonaa jäsentä 47 000 klubissa 200 maassa ja maantieteellisellä alueella eri puolilla maailmaa. Tehtävämme on tehdä mahdolliseksi vapaaehtoisille palvella paikkakuntiaan, vastata humanitäärisiin tarpeisiin, rohkaista rauhaan ja kansainväliseen yhteisymmärrykseen lionsklubien välityksellä.
Tiedotusvälineiden yhteyshenkilö:
[bookmark: Text19][nimi]
[bookmark: Text20][sähköposti]
[bookmark: Text21][puhelin] 
[bookmark: Text22][verkkosivu]
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