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Pour diffusion immédiateCommuniqué de presse - Manifestation Strides

[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack][Marche, course, randonnée vélo, dance, etc.] Strides organisée
par les Lions pour sensibiliser au problème du diabète
[bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text9][Lieu, date] : Le Lions club de [Ville] organise une [Marche, course, randonnée vélo, dance, etc.] Strides le [Date] à [Lieu] et invite le public de tout âge à participer à cette manifestation au profit de [Nom de l’activité de service Lions ou de l’œuvre caritative locale].  
[bookmark: Text10][bookmark: Text7][bookmark: Text14][bookmark: Text13][bookmark: Text11][bookmark: Text12]L’inscription est [gratuite / de __ (votre devise) par personne] et se fait en ligne sur [Site web] ou sur place à/au [Lieu, près de la ligne de départ] à [Heure]. La [Marche, course, randonnée vélo, dance, etc.] Strides débutera à [Heure]. 
[bookmark: Text17]Tous les participants recevront un sac remplis de cadeaux de nos sponsors locaux, de l’eau et des snacks. Des prix seront attribués aux [plus fort nombre de promesses de dons obtenues, premier à franchir la ligne, participant le plus enthousiaste, etc.].
[bookmark: Text15][bookmark: Text16]« Venez en famille, avec vos amis et vos voisins participer à cette manifestation Strides organisée par le Lions club de [Ville]. Les manifestations Strides permettent de promouvoir ensemble l’activité physique dans la lutte contre le diabète, » explique [Nom], président du club. 
[bookmark: Text18]Après la manifestation Strides, les stands de nos sponsors offriront aux participants des informations sur la prévention et la gestion du diabète. Pour plus d’informations et s’inscrire visiter [Site web du Lions club].
Au sujet de Strides : Les Lions clubs du monde entier organisent des manifestations Strides locales destinées à sensibiliser au problème du diabète et à insister sur l’importance d’une activité physique régulière dans la prévention et la gestion de la maladie.  
À propos du Lions Clubs International : Le Lions Clubs International est la plus grande organisation de clubs-service du monde avec 1,4 million de membres répartis dans 47 000 clubs dans 200 pays et territoires. Notre mission consiste à donner les moyens aux bénévoles de servir leur communauté, de répondre aux besoins humanitaires, de favoriser la paix et de promouvoir la compréhension internationale par le truchement des Lions clubs.
Contact médias :
[bookmark: Text19][Nom]
[bookmark: Text20][E-mail]
[bookmark: Text21][Téléphone] 
[bookmark: Text22][Site web]
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