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[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]I Lions e la sensibilizzazione al diabete [Walk, Run, 5K, Cycling, Dance, Zumba]  - Marcia Stride 
[bookmark: Text2][bookmark: Text3][bookmark: Text4][bookmark: Text5][bookmark: Text6][bookmark: Text7][Sede/Data]: - Il Lions Club di[Città ]  sta organizzando un evento Strides [Walk, Run, 5K, Cycling, Dance, Zumba] che si svolgerà il [data] presso [sede dell'evento].  I partecipanti possono registrarsi online all'indirizzo: [Sito web].
[bookmark: Text8][bookmark: Text9][bookmark: Text10]Il Lions Club [Città ] invita gli abitanti di tutte le età a partecipare a questo evento, per supportare il [nome dell'ente benefico locale o del progetto Lions].  La registrazione all’evento è [Partecipazione gratuita o € __ a persona]. Tutti i partecipanti riceveranno una "busta regalo" offerta dagli sponsor locali. 
[bookmark: Text11][bookmark: Text12][bookmark: Text13][bookmark: Text14]La marcia Strides [Walk, Run, 5K, Cycling, Dance, Zumba] avrà inizio alle ore [orario] con la registrazione in loco dei partecipanti a partire dalle [orario] per quelli non pre-registrati.  Lo stand per la registrazione verrà allestito presso [posizione, vicino alla linea di partenza].  
[bookmark: Text15][bookmark: Text16]“Riunisci la tua famiglia e i tuoi amici e unisciti al Lions club di [Città ] per questo evento entusiasmante. Strides è un modo divertente per la comunità di riunirsi e promuovere l’importanza dell’attività fisica e la lotta contro il diabete", ha affermato il Presidente del Club [nome]. 
[bookmark: Text17]Al termine della marcia Strides i partecipanti potranno visitare gli stand degli sponsor per ricevere maggiori informazioni sulla prevenzione e la gestione del diabete. I premi saranno assegnati per [il maggior numero di promesse, il primo a tagliare il traguardo e il partecipante più entusiasta]. Saranno forniti acqua e snack salutari.  
[bookmark: Text18]Per ulteriori informazioni o per registrarsi online, visitare [Inserisci l’indirizzo del sito web del club].
Informazioni su Strides: I Lions e i Leo di tutto il mondo organizzano le marce Strides per sensibilizzare al diabete e per sottolineare l'importanza dell’attività fisica per prevenire e gestire questa malattia.  
Informazioni su Lions Clubs International: Lions Clubs International è l'organizzazione di club di servizio più grande al mondo. LCI conta 1,4 milioni di soci distribuiti in circa 47.000 club, distribuiti in oltre 200 paesi e aree geografiche di tutto il mondo. La nostra missione è quella di dare più forza ai volontari che servono le loro comunità, rispondere ai bisogni umanitari, promuovere la pace e favorire la comprensione internazionale attraverso i Lions club.
Contatto per i media:
[bookmark: Text19][nome]
[bookmark: Text20][email]
[bookmark: Text21][telefono] 
[bookmark: Text22][sito web]
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