

(À adapter selon vos besoins)

Pour plus d'informations, contacter :
(Nom)
(Tél.)
(E-mail)


Pour diffusion immédiate

LES MEMBRES DU LIONS CLUB AU SERVICE DE LA COLLECTIVITÉ

(Ville, date) – Le Lions club (nom du club) s’est récemment mis au service de la collectivité en (description du projet). Cette action bénévole a eu lieu à (site). Cette action du Lions club a été bénéfique (décrire comment la communauté ou l’organisation spécifique a bénéficié de l’action). 

Comme l’a déclaré (nom, titre : tel que président du club ou président de la commission Service) du Lions club (nom du club), « les fonds récoltés le (date) permettront aux Lions de répondre à des besoins croissants dans notre collectivité notamment, (en mentionner quelques-uns). Les Lions remercient sincèrement tous ceux et celles qui ont contribué à cette importante action. Vous aidez réellement les Lions à (expliquer) dans notre collectivité. »

Le Lions club (nom) compte (nombre) membres, dont les réunions ont lieu le (jour de la semaine/mois) à (heure) à (lieu). Les Lions clubs sont un groupe d'hommes et de femmes qui travaillent ensemble à répondre aux besoins de la collectivité. Pour plus d’informations ou pour participer aux actions du Lions club (nom), contacter (nom) à (numéro de téléphone, e-mail, ou site web).

(Insérer le profil média)
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