Texto estandarizado sobre Lions International
Lions International representa a la Asociación Internacional de Clubes de Leones y la Fundación Internacional de Clubes de Leones. A través del servicio de 1.4 millones de socios Leones en 49 000 clubes, y con el apoyo financiero de las subvenciones de nuestra fundación, los Leones se hacen cargo de algunos de los mayores desafíos a los que se enfrentan las comunidades en el mundo. Mejoramos la salud y el bienestar, fortalecemos a las comunidades y apoyamos a los necesitados locales y globales. En Lions International servimos a un mundo necesitado. Para más información sobre quiénes somos y qué hacemos vaya a lionsclubs.org.

Texto estandarizado de la Asociación Internacional de Clubes de Leones
La Asociación Internacional de Clubes de Leones es la organización de clubes de servicio más grande del mundo. Nuestros 1.4 millones de socios en más de 49 000 clubes sirven en 200 países y áreas geográficas de todo el mundo. Desde 1917, los Leones desempeñan actividades para mejorar la salud y el bienestar, fortalecer a las comunidades y apoyar a los necesitados local y globalmente. En la Asociación Internacional de Clubes de Leones tenemos como lema, «Nosotros servimos». Para más información sobre quiénes somos y qué hacemos vaya a lionsclubs.org.

Texto estandarizado de la Fundación Internacional de Clubes de Leones
La Fundación Internacional de Clubes de Leones (LCIF) es la Fundación mundial que apoya a los 1.4 millones de socios de la Asociación Internacional de Clubes de Leones a través de subvenciones de fondos que amplían sus obras caritativas y fortalecen su servicio en sus comunidades y en todo el mundo. Desde su fundación en 1968, LCIF ha concedido más de 19 000 subvenciones por un total de más de USD 1.2 mil millones. Mejoramos la salud y el bienestar, fortalecemos a las comunidades y apoyamos a los necesitados locales y globales. Para más información sobre quiénes somos y qué hacemos vaya a lionsclubs.org/donate.
