Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:
(Name)
(Telefonnummer)
(E-Mail-Adresse)
Zur sofortigen Veröffentlichung
DER [CLUBNAME] MACHT BEI DER WELTWEITEN CHALLENGE MIT, 
EINE MILLION MAHLZEITEN ZU REICHEN 
(Stadt, Datum) – Lions aus der ganzen Welt bereiten sich auf die Teilnahme an der ersten virtuellen Convention vor und nehmen deshalb an einem besonderen globalen Hilfsprojekt teil – die „Million Meal Challenge“. Der (Clubname) hat heute seine Teilnahme bekanntgegeben und will bis zum 25. Juni 2021 das Ziel – eine Million Mahlzeiten zu spenden oder zu verteilen – erreichen, um der globalen Hungerkrise entgegenzuwirken.
Der (Clubname) wird durch (Beschreibung des Hilfsprojekts) zum gemeinsamen Ziel beitragen. (Bitte fügen Sie Einzelheiten über das Hilfsprojekt ein wie z. B. Datum, Uhrzeit, Ort und vor allem Informationen darüber, wie sich Mitglieder engagieren können). 
„Wir sehen, welche Auswirkung die globale Hungerkrise auf die Bewohnerinnen und Bewohner von (Stadt) hat. Der (Clubname) möchte durch ehrenamtlichen Einsatz helfen“, sagte (Name des Clubpräsidenten). „Seit (Clubgründungsjahr) hilft der (Clubname) mit großem Engagement den Menschen vor Ort. Wir möchten sehr gerne alle Mitglieder der Gemeinschaft mit gesunden Lebensmitteln und Mahlzeiten versorgen.“ 
Die Ergebnisse der „Million Meal Challenge“ werden während der 103. Internationalen Lions Clubs Convention vom 25. bis 29. Juni 2021 bekanntgegeben. 
Der Lions Club (Name) hat gegenwärtig (Anzahl) Mitglieder und trifft sich jeden (Tag/Monat) um (Uhrzeit) in/im (Treffpunkt). Lions Clubs bestehen aus Personen, die lokale Bedürfnisse erkennen und gemeinsam daran arbeiten, diese zu erfüllen. Um weitere Informationen zu erhalten oder im Lions Club (Name) aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (Name) unter (Telefonnummer/geben Sie, falls möglich, eine Internet-Adresse an).
###
Über Lions Clubs International
Lions Clubs International ist die größte Hilfsorganisation der Welt. Über 1,4 Millionen Mitglieder in mehr als 48.000 Clubs leisten in 200 Ländern und geographischen Gebieten auf der ganzen Welt Hilfe. Seit 1917 engagieren sich Lions lokal mit praktischen Hilfsprojekten, um humanitäre Hilfe zu leisten. Dank der großzügigen Unterstützung unserer Lions Clubs International Foundation sind wir konstant in der Lage, unseren Wirkungsbereich zu erweitern. Wir setzen uns vor allem in den Bereichen Sehkrafterhaltung, Umweltschutz, Kinderkrebshilfe, Hungerhilfe und Diabetesbekämpfung sowie für anderweitige dringliche humanitäre Anliegen ein. Somit widmen wir uns einigen der dringendsten Probleme, unter denen die Menschheit leidet. Weitere Informationen über Lions Clubs International finden Sie auf lionsclubs.org. 
