Yhteystiedot:
(Nimi)
(Puhelinnumero)
(Sähköpostiosoite)
Julkaistavaksi välittömästi
(KLUBIN NIMI) LIITTYY MAAILMANLAAJUISEEN PYRKIMYKSEEN 
HANKKIA MILJOONA ATERIAA 
(Paikkakunta, päivämäärä) - Lionit ympäri maailmaa valmistautuvat Lions Clubs Internationalin ensimmäiseen virtuaaliseen vuosikokoukseen osallistumalla erityiseen maailmanlaajuiseen palveluprojektiin - Yhden miljoonan aterian haasteeseen. (Klubin nimi) ilmoitti tänään osallistuvansa haasteeseen saavuttaa tavoitteen lahjoittaa tai tarjota miljoona ateriaa 25. kesäkuuta 2021 mennessä maailmanlaajuiseen nälkään liittyvän kriisin helpottamiseksi.
(Klubin nimi) osallistuu Yhden miljoonan ateriahaasteeseen (palveluprojektin kuvaus). (Liitä mukaan tietoja palveluprojektista, mukaan lukien päivämäärä, aika, sijainti ja ennen kaikkea yksityiskohdat siitä, miten yhteisön jäsenet voivat auttaa.) 
”Näemme, kuinka maailmanlaajuinen nälkään liittyvä kriisi on vaikuttanut alueen asukkaisiin (paikkakunta) ja (klubin nimi) on täällä auttamassa palvelumme kautta”, sanoi (klubipresidentin nimi). ”Siitä asti kun (klubin nimi) perustettiin (klubin perustamispäivä), se on palvellut yhteisöämme ylpeänä ja auttaa jatkossakin tarjoamaan ravitsevaa ruokaa yksi ateria kerrallaan." 
Yhden miljoonan ateriahaasteen tulokset julkistetaan 103. Lions Clubs Internationalin vuosikokouksen aikana 25. – 29.6.2021. 
(Nimi) lionsklubissa on (#) jäsentä ja se järjestää klubikokoukset (viikon päivä/kuukausi) (kello) (paikka). Lionsklubit ovat miesten ja naisten ryhmiä, jotka toimivat yhdessä ystävällisten tekojen toteuttamiseksi ja vastatakseen yhteisön tarpeisiin. Lisätietoja (nimi) lionsklubista saat ottamalla yhteyttä (nimi) (puhelinnumero/verkkosivut, jos tarpeen).
###
Lions Clubs International
Lions Clubs International on maailman suurin palveluklubijärjestö. Jäseniä on 1,4 miljoonaa yli 48 000 klubissa yli 200 maassa ja maantieteellisellä alueella. Vuodesta 1917 lionit ovat vahvistaneet paikallisyhteisöjä käytännön palvelu- ja humanitaarisilla hankkeilla, ja laajennamme palvelumme vaikutusta Lions Clubs Internationalin säätiön anteliaalla tuella. Olemme keskittyneet tukemaan eri kohteita: näkökyky, ympäristö, lapsuusiän syöpä, nälän helpottaminen ja diabetes. Lisäksi tuemme muita tärkeitä humanitaarisia kohteita vastataksemme joihinkin ihmiskunnan suurimpiin haasteisiin. Lisätietoja Lions Clubs Internationalista löytyy sivulta www.lionsclubs.org. 
