
Per informazioni, contattare:
(Cognome e Nome)
(Recapito telefonico)
(Indirizzo email)
Per la diffusione immediata
IL (NOME DEL CLUB) SI UNISCE AL MOVIMENTO GLOBALE PER 
SERVIRE 1 MILIONE DI PASTI 
(Città, data) - I Lions di tutto il mondo si stanno preparando a partecipare alla prima Convention virtuale di Lions Clubs International partecipando a uno speciale progetto di servizio globale: la sfida 1 milione di pasti. Il (Nome del club) ha annunciato oggi che si unirà alla sfida per contribuire a raggiungere l'obiettivo di donare o servire un milione di pasti entro il 25 giugno 2021 in risposta alla crisi della fame nel mondo.
Il (Nome del club) contribuirà all'obiettivo di servire 1 milione di pasti con (descrizione del progetto di servizio). (Includere dettagli sul progetto di servizio - data, orario luogo e soprattutto dettagli su come i membri della comunità possono offrire il loro supporto.) 
“Vediamo come la fame abbia avuto un impatto sui residenti di (Città) e il (Nome del club) è pronto ad offrire il suo servizio ", ha detto (Nome del presidente del club). "Dal (data di fondazione del club), il (Nome del club) ha servito la nostra comunità con orgoglio e continuerà a fornire l'accesso ad alimenti nutrienti un pasto alla volta ". 
I risultati della sfida 1 milione di pasti saranno annunciati durante la 103r Convention di Lions Clubs International che si svolgerà dal 25 al 29 giugno 2021. 
Il Lions club (nome del club) ha (numero) soci e si riunisce il (giorno della settimana/mese) alle (ora) presso (località). I Lions club sono gruppi di uomini e donne che condividono lo stesso spirito di solidarietà e lavorano insieme per soddisfare i bisogni delle comunità. Per maggiori informazioni o per sapere come entrare a far parte del Lions club (nome del club), si prega di contattare (nome) al seguente recapito (numero di telefono/aggiungere l'indirizzo del sito web se disponibile).
###
Informazioni sul Lions Clubs International
Lions Clubs International è la più grande organizzazione di club di servizio al mondo. Oltre 1 milione e 400 mila soci, appartenenti a più di 48.000 club, operano al servizio delle comunità di 200 paesi e aree geografiche di tutto il mondo. Sin dal 1917 i Lions hanno rafforzato le comunità locali con progetti umanitari e servizi di intervento diretto, con un impatto ancora maggiore grazie al generoso supporto della Fondazione Lions Clubs International. I Lions sono fortemente impegnati nel campo della vista, dell’ambiente, del cancro infantile, della lotta alla fame, del diabete e di altri principali bisogni umanitari per rispondere ad alcune delle sfide più grandi che affliggono oggi l’umanità. Per maggiori informazioni su Lions Clubs International, si prega di visitare lionsclubs.org. 
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