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LE CLUB (NOM DU CLUB) SE JOINT À UN MOUVEMENT MONDIAL 
VISANT À SERVIR UN MILLION DE REPAS. 
(Ville, date) - Afin de répondre à la crise alimentaire mondiale, les Lions à travers le monde se préparent à assister à la première convention virtuelle du Lions Clubs International en prenant part à un projet de service international spécial : le défi Un million de repas. Le club (nom du club) a annoncé aujourd’hui qu’il y participera afin d’aider à atteindre l’objectif d’un million de repas servis ou donnés d’ici le 25 juin 2021.
Le club (nom du club) aidera à atteindre l’objectif du défi Un million de repas en (description du projet de service). (Inclure les détails du projet de service, y compris la date, l’heure et l’adresse, ainsi que les détails les plus importants sur la façon dont les membres de la collectivité peuvent aider.) 
« Il est clair que les habitants de (ville) ont été touchés par la crise alimentaire mondiale et le club (nom du club) se tient prêt à les aider en offrant son service », a déclaré (nom du président du club). Le (nom du club) sert notre collectivité avec fierté depuis (date de la fondation du club) et continuera de faire en sorte que les habitants aient accès à des repas nutritifs, un repas à la fois. » 
Les résultats du défi Un million de repas seront annoncés lors de la 103e Convention du Lions Clubs International du 25 au 29 juin 2021. 
Le Lions club (nom) compte (nombre) membres. Ses réunions ont lieu le (jour de la semaine/mois) à (heure) à (lieu). Les Lions clubs sont des groupes d’hommes et de femmes qui s’associent dans un esprit d’altruisme et qui collaborent pour répondre aux besoins de leurs collectivités. Pour plus d’informations ou pour participer aux actions du Lions club (nom), contacter (nom) à (numéro de téléphone, e-mail, ou site web).
###
Au sujet du Lions Clubs International
Le Lions Clubs International est la plus grande organisation de clubs de service au monde. Plus de 1,4 million de membres, actifs dans 48 000 clubs, servent dans 200 pays et régions du monde. Depuis 1917, les Lions clubs font le bien autour d’eux par le biais d’activités de service humanitaire dont l’impact est amplifié grâce au soutien financier généreux de la Fondation du Lions Clubs International. Nos initiatives se concentrent sur la lutte contre la cécité, la malnutrition, le cancer infantile et le diabète, sur la protection de l’environnement et sur d’autres besoins humanitaires pressants en réponse à certains des défis les plus préoccupants de l’humanité. Pour en savoir plus sur le Lions Clubs International, rendez-vous sur lionsclubs.org/fr. 
