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EL (NOMBRE DEL CLUB) RECIBE UN PRESTIGIOSO PREMIO POR SERVIR A LA COMUNIDAD DE (NOMBRE DE LA CIUDAD)
(Ciudad, fecha) – La Asociación Internacional de Clubes de Leones, la organización de clubes de servicio más grande del mundo, presentó (NOMBRE DEL CLUB) el premio al servicio La bondad importa el (FECHA). Este año, solo 25 clubes de Leones, 4 clubes Leo y 1 club de Leos-Leones de más de 48.000 clubes de Leones recibieron este prestigioso premio, que se otorga anualmente a los clubes de Leones, Leos y Leos-Leones por realizar proyectos de servicio destacados en una de las causas globales de la Asociación: el hambre, la vista, el medio ambiente, o el cáncer infantil. 
“El corazón de un León está verdaderamente dedicado al servicio”, dijo el presidente de la Asociación, Douglas X. Alexander. “El premio al servicio La Bondad Importa es un desafío para que los Leones y Leos lleven ese servicio al siguiente nivel y hagan algo verdaderamente extraordinario. “Si dejamos que brille nuestra pasión por el servicio, no hay absolutamente nada que no podamos lograr juntos”.
(NOMBRE DEL CLUB) recibió el premio al servicio La bondad importa y medallas conmemorativas por (DESCRIBA EL PROYECTO DE SERVICIO.) Un total de (NÚMERO DE VOLUNTARIOS) sirvieron como voluntarios más de (NÚMERO DE HORAS ATENDIDAS). Como resultado de sus esfuerzos, se ha servido a más de (NÚMERO DE PERSONAS ATENDIDAS) y (INCLUYA CUALQUIER OTRO LOGRO). 
“Para nuestro club de Leones es un honor recibir el premio al servicio La bondad importa, pero es un honor aún mayor servir a nuestra comunidad y a los necesitados”, (NOMBRE DEL PRESIDENTE DEL CLUB), presidente del club para el (NOMBRE DEL CLUB) dijo. “(PUEDE INCLUIR COMENTARIOS ADICIONALES DEL PRESIDENTE DEL CLUB AQUÍ)”.
El club de Leones (nombre) tiene  (#) socios y se reúne los (día de la semana/mes) a las (hora) en (lugar). Los clubes de Leones son grupos de hombres y mujeres que determinan cuáles son las necesidades de la comunidad y trabajan juntos para atenderlas. Para obtener más información o para participar con el club de Leones (nombre), póngase en contacto con (nombre) al (número de teléfono/añada el sitio web si fuera apropiado). 
###
Acerca de la Asociación Internacional de Clubes de Leones
La Asociación Internacional de Clubes de Leones es la organización de servicio más grande del mundo. Más de 1,4 millón de socios en más de 48.000 clubes sirve en 200 países y áreas geográficas de todo el mundo. Desde 1917 los Leones han fortalecido las comunidades locales a través de proyectos de servicio directos y de proyectos humanitarios a través del generoso apoyo de nuestra Fundación Lions Clubs International. Nos centramos en apoyar proyectos en torno a la vista, el medio ambiente, el cáncer infantil, el hambre, la diabetes y otras necesidades humanitarias urgentes para ayudar a abordar algunos de los mayores desafíos que enfrenta la humanidad. Para obtener más información sobre la Asociación Internacional de Clubes de Leones, visite lionsclubs.org. 
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