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Julkaistavaksi välittömästi
(KLUBIN NIMI) MYÖNNETTY ARVOSTETTU PALKINTO (PAIKKAKUNNAN NIMI) YHTEISÖN PALVELEMISESTA
(Paikkakunta, päivämäärä) - Lions Clubs International, maailman suurin palveluklubijärjestö, on myöntänyt (KLUBIN NIMI) Kindness Matters -palvelupalkinnon (PÄIVÄMÄÄRÄ). Tänä vuonna vain 25 lionsklubia, neljä leoklubia ja yksi leo-lionsklubi yhteensä 48 000 lionsklubista sai tämän arvostetun palkinnon, joka myönnetään vuosittain lions- , leo- ja leo-lionsklubeille erinomaisten palveluprojektien suorittamisesta jollakin Lions Clubs Internationalin maailmanlaajuisista palvelukohteista, joita ovat diabetes, nälän helpottaminen, näkökyky, ympäristö tai lapsuusiän syöpä.
”Lionin sydän on todella omistettu palvelulle”, sanoi Lions Clubs Internationalin presidentti Douglas X. Alexander. ”Kindness Matters -palvelupalkinto on haaste lioneille ja leoille viedä palvelu seuraavalle tasolle, jotta he voivat tehdä jotain todella poikkeuksellista. ”Kun annamme intohimomme palveluun loistaa, meidän saavutuksillemme ei ole mitään rajoja.”
(KLUBIN NIMI) sai Kindness Matters -palvelupalkinnon ja muistomitalit (KUVAA PALVELUPROJEKTIA.) Yhteensä (VAPAAEHTOISTEN LUKUMÄÄRÄ) osallistui yli (PALVELUTUNTIEN MÄÄRÄ). Heidän ponnistelujensa tuloksena yli (PALVELTUJEN MÄÄRÄ) on saanut apua ja (MAINITSE MUUT SAAVUTUKSET). 
”Lionsklubillemme on kunnia saada Kindness Matters -palvelupalkinto, mutta meillä on suurempi kunnia saada palvella edelleen yhteisöämme ja apua tarvitsevia", (KLUBIN PRESIDENTIN NIMI), klubin presidentti (KLUBIN NIMI) sanoi. “(LISÄÄ KLUBIN PRESIDENTIN MUITA KOMMENTTEJA TÄHÄN).”
(NIMI) lionsklubissa on (MONTAKO) jäsentä ja se järjestää klubikokoukset (VIIKON PÄIVÄ/KUUKAUSI) (KELLO) (PAIKKA). Lionsklubit ovat miehistä ja naisista koostuvia paikkakunnalla toimivia ryhmiä, jotka pyrkivät yhdessä tunnistamaan ja vastaamaan yhteisön tarpeisiin. Lisätietoja (NIMI) lionsklubista saat ottamalla yhteyttä (NIMI) (PUHELINNUMERO/VERKKOSIVUT, JOS TARPEEN). 
###
Lions Clubs International
Lions Clubs International on maailman suurin palveluklubijärjestö. Yli 1,4 miljoonaa jäsentä yli 48 000 klubissa palvelevat yhteisöjään 200 eri maassa ja maantieteellisellä alueella, kaikkialla maailmassa. Vuodesta 1917 lionit ovat vahvistaneet paikallisyhteisöjä käytännön palvelu- ja humanitaarisilla hankkeilla, ja laajennamme palvelumme vaikutusta Lions Clubs Internationalin säätiön anteliaalla tuella. Olemme keskittyneet tukemaan eri kohteita: näkökyky, ympäristö, lapsuusiän syöpä, nälän helpottaminen ja diabetes. Lisäksi tuemme muita tärkeitä humanitaarisia kohteita vastataksemme joihinkin ihmiskunnan suurimpiin haasteisiin. Lisätietoja Lions Clubs Internationalista löytyy sivulta www.lionsclubs.org. 
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