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IL (NOME DEL CLUB) RICEVE UN PREMIO PRESTIGIOSO PER AVER SERVITO LA COMUNITÀ DI (NOME DELLA CITTÀ)
(Città, data) - Lions Clubs International, la più grande organizzazione di club di servizio al mondo, ha conferito al (NOME DEL CLUB) il Premio al Servizio sul tema “la solidarietà è importante” in data (DATA). Quest’anno solo 25 Lions club, 4 Leo club e 1 club Leo-Lions su 48.000 hanno ricevuto questo premio prestigioso che viene conferito ogni anno ai club Lions, Leo e Leo-Lions che hanno svolto un progetto di servizio rilevante a favore di una delle cause globali di Lions Clubs International di diabete, fame, vista, ambiente e cancro infantile.
“Il cuore di un Lions è profondamento dedicato al servizio”, ha affermato il Presidente di Lions Clubs International, Douglas X. Alexander. “Il Premio al servizio sul tema “La solidarietà è importante” rappresenta una sfida per spingere i Lions e i Leo a portare il servizio a un livello superiore per realizzare opere straordinarie. “Se lasciamo trasparire la nostra passione per il servizio, non c'è assolutamente nulla che non potremo realizzare insieme”.
Il (NOME DEL CLUB) ha ricevuto il Premio al Servizio sul tema “la solidarietà è importante e le pin commemorative per (DESCRIVERE IL PROGETTO DI SERVICE). In totale (NUMERO DI VOLONTARI) volontari si sono adoperati per più di (NUMERO DI ORE DI SERVICE). A risultato del loro impegno, sono state servite più di (NUMERO DI PERSONE SERVITE) e (INCLUDERE QUALSIASI ALTRO RISULTATO). 
“Il nostro Lions club è onorato di ricevere il Premio al Servizio sul tema la solidarietà è importante, ma è ancor più onorato di continuare a servire la nostra comunità e le persone bisognose”, ha affermato (NOME DEL PRESIDENTE DI CLUB), Presidente del club (NOME DEL CLUB). “(AGGIUNGERE A PROPRIA DISCREZIONE ALTRI COMMENTI DEL PRESIDENTE DI CLUB)”.
Il Lions club (NOME) ha (NUMERO) soci e si riunisce il (GIORNO DELLA SETTIMANA/MESE) alle (ORA) presso (LOCALITÀ). I Lions club sono gruppi di membri della comunità interessati al bene comune che individuano i bisogni della comunità e collaborano per soddisfare tali esigenze. Per maggiori informazioni o per partecipare alle attività del Lions club (NOME), si prega di contattare (NOME) al (NUMERO DI TELEFONO/SITO WEB/INDIRIZZO SUI SOCIAL MEDIA SE APPROPRIATO). 
###
Informazioni sul Lions Clubs International
Lions Clubs International è la più grande organizzazione di club di servizio al mondo. Oltre 1 milione e 400 mila soci, appartenenti a più di 48.000 club, operano al servizio delle comunità di 200 paesi e aree geografiche di tutto il mondo. Sin dal 1917 i Lions hanno rafforzato le comunità locali con progetti umanitari e servizi a intervento diretto, e noi estendiamo l’impatto del nostro servizio grazie al supporto generoso della nostra Fondazione Lions Clubs International. I Lions sono fortemente impegnati nel campo della vista, dell’ambiente, del cancro infantile, della lotta alla fame, del diabete e di altri principali bisogni umanitari per rispondere ad alcune delle sfide più grandi che affliggono oggi l’umanità. Per maggiori informazioni su Lions Clubs International, si prega di visitare lionsclubs.org. 
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