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(KLUBBNAMN) TILLDELAS PRESTIGEFYLLD UTMÄRKELSE FÖR HJÄLPINSATSER I (ORT)
(Ort, datum) – Lions Clubs International, den största serviceklubborganisationen i världen, har till (KLUBBNAMN) överlämnat serviceutmärkelsen Vänlighet har betydelse den (DATUM). Detta år har endast 25 lionklubbar, 4 leoklubbar och 1 Leo lionklubb av 48 000 lionklubbar erhållit denna prestigefyllda utmärkelse, vilken varje år delas ut till lionklubbar, leoklubbar och Leo lionklubbar som har utfört enastående hjälpinsatser inom ett av Lions Clubs Internationals fokusområden: Diabetes, hungersnöd, syn, miljö eller barncancer.
”Hjärtat i varje lionmedlem är verkligen engagerat i hjälpinsatser”, sade Lions Clubs Internationals president Douglas X. Alexander. ”Serviceutmärkelsen Vänlighet har betydelse är en utmaning för Lions och Leos att ta sina hjälpinsatser till nästa nivå och verkligen genomföra något enastående. När vi låter vår passion för hjälpinsatser lysa igenom finns det ingenting vi inte kan uppnå tillsammans.”
(KLUBBNAMN) tilldelades serviceutmärkelsen Vänlighet har betydelse och speciella medaljer för (BESKRIV PROJEKTET). Totalt (ANTAL FRIVILLIGA) bidrog med mer än (ANTAL ARBETSTIMMAR). Som ett resultat av detta har mer än (ANTAL PERSONER) fått hjälp och (INKLUDERA ÄVEN ANDRA INSATSER). 
”Vår klubb är hedrad över att ha tilldelats serviceutmärkelsen Vänlighet har betydelse, men vi är ännu mer hedrade av att kunna fortsätta hjälpa människor i nöd och stödja samhället”, sade (KLUBBPRESIDENTENS NAMN), klubbpresident i (KLUBBNAMN). ”(INKLUDERA GÄRNA YTTERLIGARE KOMMENTARER FRÅN KLUBBPRESIDENTEN HÄR).”
(KLUBBNAMN) har (ANTAL) medlemmar och sammanträder (DAG I VECKAN/MÅNADEN) klockan (TID) i (PLATS). Medlemmar i Lions klubbar är passionerade personer som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dessa behov. För mer information eller för att bli involverad i Lions Club (NAMN) kontaktar du (NAMN) via (TELEFON, WEBBPLATS, SOCIALA MEDIER OM TILLÄMPLIGT). 
###
Om Lions Clubs International
Lions Clubs International är den största serviceklubborganisationen i världen. Mer än 1,4 miljoner medlemmar i mer än 48 000 klubbar gör hjälpinsatser i 200 länder och geografiska områden runtom i världen. Sedan 1917 har Lions medlemmar stärkt lokala samhällen genom konkreta hjälpinsatser och humanitära projekt. Vi kan utöka påverkan av våra hjälpinsatser genom det generösa stödet från vår stiftelse Lions Clubs International Foundation. Vi är fokuserade på att stödja frågor som syn, miljö, barncancer, hungersnöd, diabetes och andra angelägna humanitära behov, för att ta itu med några av de mest angelägna utmaningar som vår värld står inför. För mer information om Lions Clubs International besöker du webbplatsen lionsclubs.org/sv.
KMSA Press Release_Revised SW

