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Julkaistavaksi välittömästi
(VOITTAJAN NIMI) VOITTANUT PAIKALLISEN KILPAILUN 
LIONS INTERNATIONALIN RAUHANJULISTEKILPAILUSSA
(Kaupunki, päivämäärä) -- (Voittajan koko nimi), (luokka) luokan oppilas (koulun nimi), on ottanut ensimmäisen askeleen tullakseen kansainvälisesti palkituksi taiteilijaksi voittamalla paikallisen kilpailun, jonka sponsoroi Lionsklubi (nimi).
(Voittajan sukunimi) juliste oli yli 600 000 maailmanlaajuisesti lähetetyn työn joukossa vuotuisessa Lions Internationalin rauhanjulistekilpailussa. Lions Clubs International sponsoroi ohjelmaa korostaakseen maailmanrauhan merkitystä nuorille kaikkialla.
"(Lainaus voittajalta julisteen kuvauksesta tai hänen inspiraatiostaan)", (voittajan ikä) voittaja (kaupunki) sanoi. Julisteen valitsi (nimi tai, jos kyseessä on tuomaristo, luettele jokaisen nimi ja arvo) sen omaperäisyydestä, taiteellisista ansioista ja kilpailun teeman esittämisestä, "(kilpailun teema).” Kilpailutyö valittiin (päivämäärä) (sijainti).
(Klubin nimi) lionsklubin presidentti (klubipresidentin koko nimi) kertoi olevansa  vaikuttunut oppilaiden ilmaisusta ja luovuudesta (koulun tai nuorisoryhmän nimi). ”On selvää, että näillä nuorilla on vahvat käsitykset siitä, mitä rauha heille merkitsee. Olen hyvin ylpeä siitä, että pystyimme tarjoamaan heille mahdollisuuden jakaa näkemyksensä."
"(Voittajan sukunimi) julisteen on voitettava piirin, moninkertaispiirin ja kansainvälinen kilpailu, jotta hänen työnsä osallistuu kansainväliseen loppukilpailuun (klubipresidentin sukunimi) sanoi.
--LISÄÄ--
Sivu 2
Kilpailussa valitaan yksi kansainvälinen pääpalkinnon voittaja ja 23 kunniapalkinnon voittajaa. Pääpalkintoon sisältyy 5000 dollarin rahapalkinto (tai vastaava summa voittajan valuutassa) ja voittaja saa tunnustusta Lionien päivä YK:ssa -tilaisuudessa. 23 kunniapalkinnon voittajaa saavat kukin kunniakirjan ja 500 dollarin käteispalkinnon (tai vastaavan summan paikallisessa valuutassa).
"Klubimme kannustaa (voittajan etunimi) kun (hänen) julisteensa etenee kilpailussa, ja toivomme, että hänen näkemyksensä jaetaan muiden kanssa ympäri maailmaa", (klubipresidentin sukunimi) sanoi.
Paikallisesti (voittajan sukunimi) ja (#) muuta oppilasta saavat tunnustusta osallistumisestaan lionsklubin (nimi) palkintojuhlassa (päivämäärä) (paikka).
Lisätietoja Lions Clubs Internationalin rauhanjulistekilpailusta ja mediaresursseista on osoitteessa www.lionsclubs.org/peaceposter. 
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