För information kontaktar du:
(Namn)
(Telefonnummer)
(E-postadress)
För omedelbar publicering
(VINNARENS NAMN) VINNER DEN LOKALA TÄVLINGSOMGÅNGEN I 
LIONS INTERNATIONELLA UPPSATSTÄVLING OM FRED
(Ort, datum) - (Vinnarens namn) som går i årskurs (årskurs) i (skolans namn) har tagit det första steget mot att bli en internationellt erkänd författare, genom att vinna en lokal tävling som sponsras av Lions Club (klubbens namn).
Lions internationella uppsatstävling om fred skapades för att ge unga människor med nedsatt syn möjlighet att uttrycka sina känslor om fred och tävlingen genomförs av många klubbar runtom i världen. Lions samarbetar med lokala skolor och familjer, för att hitta unga människor som är intresserade av att delta och som skulle kunna ha nytta av detta program.  
”(Citat av finalisten om hans/hennes inspiration till uppsatsen)”, sade den (ålder)-åriga vinnaren från (ort). Uppsatsen valdes ut av (namn och titel, eller om utsedd av en grupp anger du namn och titel på samtliga) för dess originalitet, utformning och beskrivning av tävlingens tema (tävlingens tema). Bedömningen ägde rum den (datum) i (plats).
Presidenten (presidentens namn) i Lions Club (klubbnamn) sade att (han/hon) var imponerad av kreativiteten bland eleverna i (skolan eller ungdomsgruppens namn). "Det är uppenbart att dessa ungdomar har en klar uppfattning om vad fred innebär för dem. Jag är så glad över att vi kunde ge dem denna möjlighet att dela med sig av sina berättelser om fred.”
”(Vinnarens efternamn)s berättelse kommer nu att gå vidare till deltävlingar i distriktet, multipeldistriktet och på internationell nivå och (han/hon) kan komma att bli förstapristagare i tävlingen", sade (klubbpresidentens efternamn).
-- MER --
Sidan 2
En internationell förstapristagare kommer att erhålla USD 5 000 (eller motsvarande belopp i lokal valuta) och kommer att uppmärksammas vid en speciell utmärkelseceremonin vid Lions dag med Förenta Nationerna. 
"Vår klubb håller tummarna för (vinnarens förnamn) när (hans/hennes) berättelse nu går vidare i tävlingen och vi hoppas att (hans/hennes) vision kommer att kunna läsas av många människor runtom i världen", sade (klubbpresidentens efternamn).
Lokalt kommer (vinnarens efternamn) och (antal) andra elever att hedras för sin medverkan i tävlingen av Lions Club (klubbnamn) den (datum) i (plats).
För mer information om Lions internationella uppsatstävling om fred och mediaresurser besöker du webbplatsen www.lionsclubs.org/sv/peace-essay. 
###
(Infoga standardtext om Lions) 
PEACE ESSAY CLUB LEVEL WINNER TEMPLATE.SW

