Yhteystiedot:
(Nimi)
(Puhelinnumero)
(Sähköpostiosoite)
Julkaistavaksi välittömästi
(KLUBIN NIMI) LIONIT MYÖNTÄVÄT STIPENDIN (KOULUN NIMI) OPPILAALLE
(Paikkakunta, päivämäärä) -- (Nimi) lionsklubi on näyttänyt tukensa paikkakunnan nuorille myöntämällä (koulun nimi) oppilaalle (oppilaan nimi) (stipendin suuruus) jatko-opintoja varten. Klubi lahjoitti stipendin (oppilaan sukunimi) (päivämäärä) (sijainti).
(Nimi, arvo kuten klubipresidentti tai projektin puheenjohtaja) mukaan: “(oppilaan nimi) on loistava esimerkki muille oppilaille ja hän on ehdottomasti ansainnut tämän stipendin. Nuorten auttaminen koulutuksen jatkamiseksi on yksi yhteisömme haasteista, ja se on klubimme jatkuvan tuen kohde. Olemme myös erittäin kiitollisia tuesta ja lahjoituksista, jotka olemme saaneet yhteisön jäseniltä. Autatte meitä muuttamaan ihmisten elämän.”
Stipendin lisäksi klubi järjestää useita projekteja ja tapahtumia, mukaan lukien (lista projekteista).
(Nimi) lionsklubissa on (#) jäsentä ja se järjestää klubikokoukset (viikon päivä/kuukausi) (kello) (paikka). Lionsklubit ovat ryhmiä miehiä ja naisia, jotka toimivat yhdessä tunnistaakseen ja vastatakseen yhteisön tarpeisiin. Lisätietoja (nimi) lionsklubista saat ottamalla yhteyttä (nimi) (puhelinnumero/verkkosivut, jos tarpeen).
(Lisää vakioteksti) 
###
