Lisätietoja:

(Nimi)

(Puhelinnumero)

(Sähköposti)

Julkaistavaksi välittömästi

LIONSKLUBI SAA APURAHAA YHTEISÖPROJEKTIIN

(Paikkakunta, päivämäärä) – Lionsklubi (nimi) sai Lions Clubs Internationalin Säätiöltä (LCIF) (määrä) apurahan.  (Piiri tai moninkertaispiiri) lionit keräsivät lisäksi (määrä) (projektin nimi).

Varoja käytetään (kuvaile lyhyesti kuinka varoja tullaan käyttämään). Projektin toteutus aloitettiin (päivämäärä) ja sen suunnitellaan valmistuvan (päivämäärä). Lionsklubin palveluprojekti tulee auttamaan paikkakuntaa, koska (kuvaile, miten paikkakunta tai tietty järjestö tulee hyötymään projektista). 

(Nimi ja arvo, kuten klubipresidentti tai projektin puheenjohtaja) lionsklubissa (nimi) sanoo, että ”Tämä projekti tulee antamaan lioneille mahdollisuuden vastata yhteisömme tarpeisiin. Lionjäsenet kiittävät kaikkia, jotka ovat osallistuneet tähän tärkeään työhön. Olette auttaneet lioneita parantamaan paikkakuntamme oloja.”

Lionsklubi (nimi) on (määrä) jäsentä ja kokoukset pidetään (päivä/kuukausi) kello (aika) (paikka). Lionsklubit ovat ryhmä naisia ja miehiä, jotka tuntevat tarvetta auttaa apua tarvitsevia sekä omalla paikkakunnalla että maailmanlaajuisesti. Lisätietoja klubin toiminnasta tai jos haluat liittyä jäseneksi lionsklubi (nimi) ota yhteys (nimi) puhelimitse (numero). (Anna myös klubin web-osoite, jos klubilla on sellainen).
Lions Clubs International on maailman suurin palvelujärjestö, jossa on lähes 1,35 miljoonaa jäsentä noin 45 000 klubissa 200 maassa ja maantieteellisellä alueella. LCIF perustettiin 1968 ja se on Lions Clubs Internationalin apurahoja myöntävä haara. LCIF myöntää apurahoja tärkeille lähiyhteisöissä ja ympäri maailmaa toteutettaville humanitaarisille projekteille, kuten SightFirst –ohjelmalle, joka on maailmanlaajuinen hanke estettävissä olevan sokeuden ehkäisemiseksi. Lisätietoja Lions Clubs Internationalista saa web-sivuilta www.lionsclubs.org.
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