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Tärkeä tarina 11 

Lions Quest

Kuvateksti: Lions Quest auttaa näitä turkkilaisia yläasteen oppilaita konfliktien ja kiusaamisen kohtaamisessa. 
Lions Quest alkoi yhden teini-ikäisen intohimosta löytää parempi tapa auttaa nuoria kohtaamaan elämässä eteen tulevat haasteet. Tänä päivänä se on yksi eniten käytetyistä sosiaalisen ja tunneoppimisen ohjelmista koko maailmassa.
Vuonna 1975, 19-vuotias Rick Little Findlaystä, Ohiosta, kärsi vakavista selkäkivuista auto-onnettomuuden seurauksena. Hän ei pystynyt liikkumaan puoleen vuoteen ja hänellä oli paljon aikaa miettiä eri asioita, mm. miksi koulut eivät auta nuoria oppimaan elämäntaitoja ja itsevarmuutta kohdata aikuisuuden haasteet. Kun hänen terveytensä oli palannut normaaliksi, Little aloitti koko maanlaajuisen projektin saadakseen vastauksia näihin kysymyksiin, hän haastatteli teini-ikäisiä, opettajia ja asiantuntijoita sekä lasten että nuorten kehittymisen aloilla.

Hänellä oli aluksi vaikeuksia löytää rahoitusta, mutta vuonna 1977 hän pystyi perustamaan Quest International –järjestön W.K. Kellogg –säätiön myöntämän USD130 000 dollarin apurahan turvin. Tavoitteena oli suunnitella ja laatia oppisisältö ja huumeiden käytön vastaisia ohjelmia. Little aloitti suunnittelemaan opetusvälineitä, jotka olisi helppo muokata eri kulttuureihin ja koulutusjärjestelmiin. 

Lionit tulivat mukaan vuonna 1984 kun Lions Clubs International Foundation myönsi sen ensimmäisen apurahan Quest Internationalille. Tällä apurahalla rahoitettiin ohjelman kehittämistä ja laajentamista. Myöhemmin samana vuonna Lions Clubs International aloitti yhteistyösuhteen Quest Internationalin kanssa ja yhdessä käynnistettiin suuri huumeiden vastainen aloite nimeltä Lions Quest Taitoja Nuorille. Kohteena olivat 6-8-luokkalaiset nuoret yläasteella. Lionsklubit tekivät yhteistyötä paikallisten koulujen kanssa toteuttaakseen tätä ohjelmaa paikallisella tasolla.      

Seuraavan 18 vuoden ajan lionit tekivät yhteistyötä Littlen järjestön kanssa ja sen vaikutus ja laajuus kasvoivat entisestään. Lionit perustivat eri ohjelmat eri-ikäisille koululaisille aina ala-asteesta lukion loppuun saakka. Puolueettomat tutkijat ovat antaneet tälle ohjelmalle erinomaiset arvosanat positiivisen käytöksen ja akateemisen työn edistämisestä. 

Vuonna 2002 LCIF hankki tämän ohjelman virallisesti. Lions Questista tuli pian lionien tärkein nuorison kehittämiseen liittyvä ohjelma maailmanlaajuisesti. Vuoteen 2015 mennessä Lions Quest on kasvanut niin, että sitä järjestetään nyt 36 kielellä 85 eri maassa ja se saavuttaa yli 13 miljoonaa nuorta.
Lionsklubit kaikkialla maailmassa ovat olleet erittäin tärkeässä asemassa Lions Questin menestyksen ja laajentumisen toteuttamisessa. He ovat tukeneet ohjelmaa paikallisen varainkeruun, opettajien kouluttamisen, vanhempainkokousten järjestämisen ja nuorten yhteistyöprojektien järjestämisen kautta. 
Lions Quest on enemmän kuin akateeminen ohjelma, sillä se opettaa nuorille miten tehdä vastuullisia päätöksiä, asettaa tavoitteita, olla vastuullisia omista teoista, kehittää terveitä ihmissuhteita, vastustaa vertaisryhmien painostusta ja osallistua paikkakunnalla vapaaehtoistyöhön.

Koulutusmateriaaleja päivitetään jatkuvasti, jotta pystytään vastaamaan uusiin haasteisiin. 

Esimerkiksi Turkissa julkisten ja yksityisten koulujen opettajat käyttävät Lions Questia kiusaamisen vastaisen asenteen opettamisessa. Mine Guven, Bosphorus –yliopiston varhaislapsuuden koulutuksen professori Istanbulissa, on arvioimassa tämän työn tuloksia. 

“Aloitin osallistumisen tähän ohjelmaan, koska tämä koulutus teki minuun suuren vaikutuksen,” Guven sanoi. ”Haasteet ovat samoja kaikkialla maailmassa. Lions Questin avulla olemme pystyneet varmistamaan, että luokkahuoneissa on työrauha.” 
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