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Tärkeä tarina 19
SightFirst II -kampanja
Kuvateksti: Dr. Tae-Sup Lee aloitti virallisesti SightFirst II -kampanjan gongin soitolla vuoden 2005 kansainvälisessä vuosikongressissa Hongkongissa. Kampanjan kautta kerätyt varat auttavat näkövammaisia tänäkin päivänä eri puolilla maailmaa.
1990-luvun alkupuolella lionit keräsivät yli 140 miljoonaa dollaria auttaakseen ehkäistävän sokeuden poistamisessa SightFirst-ohjelman kautta. 
Suuren varainkeruukampanjan tuloksena lionit auttoivat seuraavan kymmenen vuoden aikana miljoonia ihmisiä saamaan heidän näkökykynsä takaisin. Tämä saavutettiin erilaisten apurahojen ja projektien kautta, erityisesti kaihileikkausten ja muiden näköhuollon palvelujen kautta. Mutta vuoteen 2002 mennessä oli vielä paljon työtä jäljellä ja LCI:n säätiö tiesi että varat eivät tulisi riittämään loputtomiin.
Miten lionit pystyisivät käyttämään hyväkseen tämän kauaskantoisen ja tärkeän ohjelman menestystä? He tekisivät sen keräämällä entistä enemmän varoja toisen kampanjan kautta. Tavoite: vähintään $150 miljoonaa ja ehkä jopa $200 miljoonaa. 
“Ihmiset ajattelivat että me olimme hulluja,” entinen kansainvälinen presidentti J. Frank Moore III sanoi.
Vuoden 2005 Lions Clubs Internationalin vuosikokouksessa Hongkongissa Dr. Tae-Sup Lee, kampanjan puheenjohtaja, aloitti virallisesti SightFirst II -kampanjan soittamalla gongia. Aasiassa perinteen mukaan uskotaan, että jokainen gongin isku vähentää yhden sielun kärsimystä. Lionit toivoivat voivansa pelastaa miljoonia ihmisiä ennaltaehkäistävältä sokeudelta. 
SightFirst II -kampanjassa oli muitakin tavoitteita alkuperäisen SightFirst I -kampanjan tavoitteiden lisäksi. Näitä olivat jokisokeuden eliminoiminen Latinalaisessa Amerikassa ja sen leviämisen estäminen Afrikassa. Toinen kampanja pyrki suuntaamaan sen rahoituksen ja ohjelmat vastatakseen näkökyvyn uusiin uhkiin kuten diabetekseen, glaukoomaan ja lapsuusiän sokeuteen, jotka olivat ongelmia kaikissa maissa, ei vain kehitysmaissa, joissa ongelmana on resurssien vähyys. Kampanjan varoja käytettäisiin myös kouluttamiseen, näöntarkastuksiin, silmälasien hankkimiseen, klinikoihin ja tutkimukseen sekä ohjelmiin, jotka auttaisivat sokeita ja näkövammaisia, joiden näkökykyä ei voida palauttaa. 
SightFirst II -kampanja aloitti varainkeruun saatuaan ensin 30 suurlahjoitusta. Kaikkialla maailmassa lionit käyttivät lukemattomia tunteja kerätäkseen varoja ja tiedottaakseen kampanjasta. Saksan lionit myivät viiniä. Quito Equinoccial lionsklubi Ecuadorissa lahjoitti auton arpajaisvoittona. Lionit Watermanin kaupungissa Illinoisissa sponsoroivat juoksukilpailun kaupungissa. 
Jäsenet antoivat enemmän kuin vain aikaa ja energiaa varainkeruuseen. He antoivat henkilökohtaisia lahjoituksia kampanjalle, erityisesti Japanin ja Korean lionit. Vuoden aikana lionit olivat keränneet 60 miljoonaa dollaria. Vuonna 2008 kampanjan varainkeruu lopetettiin ja lionit olivat ylittäneet heidän haastetavoittensa ja saavuttivat 205 miljoonaa dollaria.
SightFirst II -kampanja rahoittaa monia erilaisia, korkealaatuisia ja kestäviä projekteja eri puolilla maailmaa. Piirin 122 lionit Tsekin tasavallassa saivat apurahana US$133 000 tukemaan koulutusta lionien silmätautien koulutuskeskuksessa Prahassa. Belizessä 130 000 dollarin suuruinen apuraha auttaa laajentamaan näöntarkastuksia ja hoitoa diabeteksen aiheuttamiin silmäsairauksiin. Kestävät palvelumuodot, kuten koulutus ja tarvikkeiden hankkiminen pysyvät jatkossakin tärkeänä kohteena kun kampanjan varoja jaetaan. 
Ohjelman laajentunut käyttötarkoitus tekee SightFirstistä entistäkin tärkeämmän ja se on maailman kaikkien lionien tukena.
Kun lionit sitoutuvat SightFirstin projektiin, mikään ei seiso saavutusten tiellä. "Lionit vastaavat haasteeseen, jos näytätte heille tarpeen," sanoi Moore. "He ymmärtävät täysin miten upeaa työtä me teemme ja mikä vaikutus meillä on."
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