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Julkaistavaksi välittömästi

(SAAJAN NIMI) ON NIMITETTY MELVIN JONES FELLOW –KUNNIANOSOITUKSEN SAAJAKSI

(Paikkakunta, päivämäärä) – (Saajan nimi) (paikkakunta) on nimitetty Melvin Jones Fellow –kunnianosoituksen saajaksi Lions Clubs Internationalin säätiön toimesta (LCIF). Tämä tunnustus annetaan palvelun antamisesta apua tarvitseville. Tämä kunnianosoitus on nimetty Lions Clubs Internationalin perustajan Melvin Jonesin mukaan ja tämä on järjestön korkein kunnianosoitus. Se on tunnustus omistautumisesta humanitaariselle työlle.

(Saajan sukunimi) on jäsen (nimi) lionsklubissa. Hän sai komean plaketin ja rintamerkin tunnustukseksi omistautumisestaan järjestön humanitaariselle työlle. Melvin Jones jäsenenä hänestä tulee yksi kasvavan ryhmän jäsenistä, jotka ovat saaneet tämän kunnianosoituksen humanitaarisesta työstään sekä omalla paikkakunnallaan että joka puolella maailmaa. (Huom! Muuta kappaletta, jos saaja on ei-lion).
Lions Clubs International on maailman suurin palvelujärjestö, jossa on lähes 1,35 miljoonaa jäsentä. LCIF on järjestön hyväntekeväisyyselin ja se antaa apurahoja paikallisiin ja maailmanlaajuisiin projekteihin vastatakseen erilaisiin humanitaarisiin tarpeisiin. LCIF SightFirst –ohjelma yhdistää noin 45 000 lionsklubia 200 maassa ja maantieteellisellä alueella taistelussa ennaltaehkäistävää sokeutta vastaan.
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