Lisätietoja:

(Nimi)

(Puhelinnumero)

(Sähköposti)

Julkaistavaksi välittömästi

 (NIMI) LIONSKLUBI JUHLII (#) VUOTTA PALVELUA

(Paikkakunta, päivämäärä) –(Nimi) lionsklubi juhlii (#) vuotta palvelua (päivämäärä) (kerro tulevista palvelu- tai varainkeruuprojekteista).
Klubin perustamisesta lähtien (montako vuotta sitten) ovat jäsenet tehneet töitä erilaisissa projekteissa kotipaikkakunnalla, muun muassa (projektit). Aikaisemmista tilaisuuksista kerätyt varat on käytetty (laske yhteen stipendit ja/tai muut kohteet, mihin rahaa on käytetty). Juuri nyt klubin projektina on (kerro nykyisistä ja tulevista projekteista).

(Nimi ja arvo, esimerkiksi klubipresidentti tai projektin puheenjohtaja): ”Me olemme ylpeitä näistä (#) vuodesta, jolloin olemme palvelleet kotipaikkakuntaa. Lionjäsenet kiittävät kaikkia, jotka ovat osallistuneet tähän tärkeään työhön. Olette auttaneet lioneita parantamaan paikkakuntamme oloja.’’

Lionsklubi (nimi) on (määrä) jäsentä ja kokoukset pidetään (päivä/kuukausi) kello (aika) (paikka). Lionsklubit ovat ryhmä naisia ja miehiä, jotka tuntevat tarvetta auttaa apua tarvitsevia sekä omalla paikkakunnalla että maailmanlaajuisesti. Lisätietoja klubin toiminnasta tai jos haluat liittyä jäseneksi lionsklubi (nimi) ota yhteys (nimi) puhelimitse (numero). (Anna myös klubin web-osoite, jos klubilla on sellainen).
(lisää vakioteksti tähän)
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