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Tärkeä tarina 12 
Valtavat aallot
Kuvateksti: Lionit ovat hankkineet apua ja antaneet toivoa Etelä-Aasian tsunamin uhreille 26.12.2004 jälkeen.  
26. joulukuuta 2004, Sumatran länsirannikkolla Indonesiassa, Intian valtameren alla tapahtui yli 9,0 magnitudin maanjäristys. Muutaman tunnin kuluessa valtavat aallot iskivät Intian valtameren 11 valtion rantoihin. Yli 230 000 ihmistä menetti henkensä ja yli miljoona ihmistä jäi kodittomiksi tämän tsunamin seurauksena - maailman suurin historiatietojen mukaan.
"Meri vei kaiken," sanoi Ranjan Jayawardane, jäsen Wellawatte West lionsklubissa Colombossa, Sri Lankassa. 
Lionit olivat ensimmäisten joukossa auttamassa uhreja, vastaten heidän omilla kyvyillään ja avokätisyydellään. Sri Lankassa lionit tekivät yhteistyötä hallituksen kanssa avun organisoimisessa ja he tekivät 16-tuntisia päiviä lähettääkseen tarvikkeita ja pystyttääkseen telttoja leireille. 80 terveydenhuollon alan lionia toimi vapaaehtoisina ensiavun antamiseksi lähellä Chennaita, Intiassa, ja lähes 70 klubia jakoi ruokaa ja vaatteita. Indonesiassa ja Thaimaassa paikalliset klubit jakoivat ruokaa, vaatteita, suojaa ja lääkkeitä pakolaisille.
Lions Clubs Internationalin säätiö osallistui myös avun antamiseen. LCIF oli perustanut hätäavun jakamismallin syyskuun 11. päivän 2001 World Trade Centerin hyökkäysten jälkeen New Yorkissa, jotta LCIF pystyisi auttamaan lioneita toimimaan nopeasti kun tarvitaan hätäapua. Mallin mukaan arvioidaan miten paljon rahoitusta tarvitaan analysoimalla alueen tilannetta ja ihmisten lukumäärää, nykyisiä ja tulevia tarpeita, miten kauan avustustyön oletetaan kestävän ja muita tilanteeseen vaikuttavia tekijöitä. Heti kun uutiset tsunamista saavuttivat LCIF:n, lionit käyttivät tätä mallia ja aloittivat varainkeruun. 
Lionit keräsivät 15 miljoonaa dollaria. Kaikki kerätyt varat menivät lioneille Intiassa, Indonesiassa, Malesiassa, Sri Lankassa ja Thaimaassa auttamaan kotien, koulujen ja orpokotien rakentamisessa. Tämä oli LCIF:n historian siihen mennessä laajin uudelleenrakentamiseen liittyvä urakka. 
“Jotkut ihmiset olivat menettäneet perheensä, kaiken, mutta lionit olivat paikalla,” sanoi Sangeeta Jatia, entinen kansainvälinen johtaja Kolkatasta, West Bengalista ja jäsen Calcutta Midtown lionsklubissa Intiassa. "Paikalla oli joku, johon he voivat luottaa avun saamiseksi." 
Kauan sen jälkeen kun aallot olivat tyyntyneet ja ensimmäinen shokki helpottanut, lionit eri puolilla maailmaa jatkoivat ajan, energian ja resurssien käyttämistä auttaakseen ihmisiä ja kokonaisia paikkakuntia. 
Viisi vuotta luonnonkatastrofin jälkeen Luis Domínguez, entinen kansainvälinen johtaja Mijas lionsklubista Mijas Pueblossa, Espanjassa, vieraili Sri Lankassa kylässä, jota lionit olivat auttaneet uudelleenrakentamaan. Alue tunnetaan nimellä “Lions Village” paikallisten asukkaiden keskuudessa ja se voi nyt erinomaisen hyvin—siellä on uusia taloja, leikkikenttä ja kunnantalo sekä ompelukoneita, jotka on hankittu auttamaan talouden kehittämisessä. 
"Mitä minä voin sanoa onnellisista lapsista?" Domínguez sanoi, kun hän katseli huolia vailla olevia lapsia leikkimässä leikkikentällä. "Annan teidän itse käyttää mielikuvitustanne." 
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