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Tärkeä tarina 17
Lions Clubs Internationalin säätiö
Kuvateksti: LCIF auttaa puhtaan veden hankkimisessa Kota Kinabalun asukkaille Malesiassa. 
Kun Lions Clubs International oli kasvanut 50 vuoden ajan, jäsenet perustivat Lions Clubs Internationalin säätiön vuonna 1968, jotta pystyttiin kasvattamaan lionien tekemän työn vaikutusta.
Vuodesta 1917 saakka yksittäiset lionsklubit ja piirit ovat saavuttaneet huomattavaa menestystä ihmisten auttamisessa. Mutta kun lionit laajensivat toimintaansa eri puolilla maailmaa, tarvittiin uusi tapa rahoittaa lionien antamaa palvelua. 
Ratkaisu: LCIF, joka toimii Lions Clubs Internationalin hyväntekeväisyyttä harjoittavana osana. Säätiö tukee maailman lionien tekemää avustustyötä myöntämällä heille apurahoja auttamaan paikallisissa ja globaaleissa projekteissa, joiden avulla ihmiset näkevät ja kuulevat paremmin, lionit taistelevat tuhkarokkoa vastaan, antavat hätäapua, tukevat nuorisoa ja parantavat paikkakuntien oloja. 
Säätiön moton “Lionit auttavat lioneita palvelemaan maailmaa” mukaisesti se antaa lioneille mahdollisuuden suurempaan vaikutukseen kun varoja voidaan myöntää projekteihin eri puolilla maailmaa. Rakenne auttaa lioneita auttamaan lioneita entistä suuremmassa mittakaavassa kuin mitä klubit pystyisivät tekemään yksin entisen kansainvälisen presidentin Joe Prestonin mukaan. Hän palveli presidenttinä 2014-2015. 
Se on “Lions-mallin looginen jatke,” Preston sanoi. Aivan kuten yksittäiset jäsenet liittyvät klubiin “koska palvelumme on arvokkaampaa kun teemme sitä yhdessä muiden kanssa, me tuemme LCIF:ää, koska saamme paljon enemmän aikaa kun yhdistämme varamme,” hän sanoi. 
Koska säätiötä johdetaan keskitetysti ja se on tarpeeksi suuri tehdäkseen yhteistyötä muiden vapaaehtoisjärjestöjen ja yritysten kanssa, se voi liikkua nopeasti ja tehokkaasti. Suuret yritykset mainitsivat tehokkuuden syyksi siihen, että LCIF valittiin “parhaaksi vapaaehtoisjärjestöksi jonka kanssa tehdä yhteistyötä” vuoden 2007 Financial Times -lehden kyselyssä.
Yksi säätiön suurimpia menestystarinoita on sen SightFirst-ohjelma, jolla rahoitetaan työtä ennaltaehkäistävän ja parannettavan sokeuden puolesta sekä palvelujen hankkimiseksi sokeille ja näkövammaisille. 
Osana tätä globaalia ohjelmaa LCIF tukee näöntarkastuksia ja näkökyvyn palauttavia leikkauksia sekä lääkkeiden jakamista erilaisten silmäsairauksien estämiseksi joita esiintyy erityisesti kehitysmaissa. Vuodesta 1999, paljon julkisuutta saaneen yhteistyösuhteen USA:n entisen presidentin Jimmy Carterin hyväntekeväisyysjärjestön The Carter Centerin kanssa, LCIF on hankkinut yli 271 miljoonaa hoitokertaa jokisokeuden estämiseksi ja näin on pelastettu miljoonien ihmisten näkökyky. 
Sen humanitaariseen työhön kuuluvat myös pitkän aikavälin taistelu tuhkarokkoa vastaan. Tämä tauti vaatii miljoonien ihmisten hengen joka vuosi kehitysmaissa. LCIF keräsi US$10 miljoonaa rokotuksiin vuonna 2012 sen Yksi rokotus, yksi elämä -aloitteen kautta ja nyt tavoitteena on kerätä vielä US$30 miljoonaa rokotusohjelmiin vuoteen 2017 mennessä. 
Säätiön kapasiteetti myöntää taloudellista apua on kasvanut dramaattisesti viimeisten vuosien aikana kuten LCIF:n paljon ihailtu hätäavun ohjelma osoittaa. Sen ensimmäinen apuraha myönnettiin vuonna 1973, kun se myönsi vaatimattomat US$5 000 auttamaan Etelä-Dakotan tulvien uhreja. Vuonna 2010, kun maanjäristys tuhosi alueita Haitilla, LCIF myönsi US$6 miljoonaa välittömiin ja pitkän aikavälin avustustöihin. Ja Japanissa tapahtuneen maanjäristyksen ja hyökyaallon jälkeen vuonna 2011, säätiö myönsi US$21 miljoonaa avustustyöhön. 
LCIF:llä on myös ohjelmia, jotka on suunniteltu auttamaan nuoria rakentamalla kouluja ja päiväkoteja ja nuoria autetaan myös Lions Quest -ohjelman kautta. 
Vaikka LCIF tunnetaan parhaiten sen suuren mittakaavan humanitaarisista töistä, suurin osa rahoituksesta menee apurahoihin, jotka auttavat paikallisia lionsklubeja parantamaan heidän paikkakuntiaan.
Esimerkiksi Minnesotassa säätiö auttoi paikallisia lioneita korjaamaan vammaisten lasten virkistysleirin nukkumatilat. Ja Afrikassa Burkina Fasossa, piirin 403A1 lionit käyttivät LCIF:n myöntämän apurahan rakentaakseen uuden koulun lapsille kaukaisessa Kyonin kylässä. 
Kansainvälinen presidentti Wing-Kun Tam, joka palveli virassa 2010-2011, kertoi LION-lehden haastattelussa, että säätiön tehokkuuden ja laajan toiminta-alueen ansiosta “LCIF on uskomaton apuväline lioneille, jotka haluavat palvella sekä kansainvälisesti että omilla paikkakunnilla.”
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