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VASTAPERUSTETTU LIONSKLUBI AUTTAA PALVELEMAAN APUA TARVITSEVIA (KAUPUNKI/PAIKKAKUNTA)
(Paikkakunta, päivämäärä) - (Kaupunki/paikkakunta) on etuoikeutettu saadessaan liittyä maailman suurimpaan palvelujärjestöön, Lions Internationaliin. Vastaperustettu (klubin nimi) liittyy yli 49 000 lionsklubin joukkoon, jotka vaikuttavat yhteisöissä eri puolilla maailmaa. Uusi klubi etsii nyt muiden auttamisesta kiinnostuneita miehiä ja naisia työskentelemään yhdessä yhteisön tarpeiden täyttämiseksi.
"Lionit ovat ihmisiä, jotka haluavat auttaa, jotka haluavat vaikuttaa ja jotka haluavat pitää hauskaa samalla. Lionit antavat paljon yhteisöilleen, mutta he saavat takaisin jotakin vielä arvokkaampaa - tyytyväisyyttä, joka tulee siitä, että he voivat muuttaa ihmisten elämää", sanoi (piirikuvernöörin, paikallisen arvohenkilön tai kummiklubin presidentin nimi).
Käytännön tuen lisäksi lionsklubit antavat jäsenilleen mahdollisuuden edistää arvokkaita asioita, palvella ystävien kanssa ja tulla johtajiksi yhteisössä.
Tunnin mittainen tiedotustilaisuus järjestetään (viikonpäivä/kuukausi) klo (kellonaika) (paikka ) yhteisön jäsenille, jotka haluavat saada lisätietoja lioneista ja siitä, miten he palvelevat apua tarvitsevaa maailmaa. Lionjohtajat vierailevat myös paikallisten yritysten ja yhteisön johtajien luona kutsumassa heitä mukaan uuteen klubiin.
Jos haluat lisätietoja, miten liittyä tähän uuteen klubiin perustajajäsenenä, ota yhteyttä (nimi) (puhelinnumero ja/tai sähköpostiosoite).
Lions International on maailman suurin palveluklubijärjestö. Sen 1,4 miljoonaa jäsentä palvelevat yhteisöjä yli 200 maassa ja maantieteellisellä alueella kaikkialla maailmassa. Vuodesta 1917 lähtien lionsklubit ovat auttaneet sokeita ja näkövammaisia, tukeneet nuorisoaloitteita ja vahvistaneet paikallisyhteisöjä käytännön palvelu- ja humanitaaristen hankkeiden avulla.  Lisätietoja Lions Internationalista saa osoitteesta lionsclubs.org.
