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Tärkeä tarina 6

Helen Keller

Kuvateksti: Helen Keller inspiroi lioneita ennaltaehkäistävän sokeuden vähentämisessä ja näkövammaisten auttamisessa.

Vuonna 1925, vasta perustetun American Foundation for the Blind –järjestön lähettiläänä, Helen Keller piti puheen Lions Clubs Internationalin vuosikokouksessa Cedar Pointissa, Ohiossa.

“Kuvitelkaa miltä teistä tuntuisi, jos sokeutuisitte yhtäkkiä tänään,” Keller kysyi lionsjäseniltä, jotka olivat koolla vuosikokoussalissa. “Kuvitelkaa, miten kompuroitte ja hamuilette ympäriinsä, päivällä ja yöllä; olette menettäneet työnne ja itsenäisyytenne.” 

Keller tiesi tarkkaan miltä se tuntuisi. Hän oli ollut sokea ja kuuro 1,5-vuotiaasta saakka ja hän oli kerran elänyt lähes täydellisessä eristyksessä, ilman kykyä kommunikoida muiden ihmisten kanssa. Eräänä päivänä Anne Sullivan, opettaja Perkins School for the Blind –koulusta tuli asumaan ja tekemään töitä Kellerin kanssa ja hän pystyi opettamaan Kellerille miten kommunikoida ihmisten kanssa viittomakielen kautta. Keller oppi lukemaan ja kirjoittamaan, hän suoritti kandidaatin tutkinnon ja hän oppi puhumaan.

Useimmat lionit tunsivat hänen paljon julkisuutta saaneen elämäntarinansa. Jotkut yleisön joukossa olevat lionit olivat jo osallistuneet näkövammaisia auttaviin palveluprojekteihin. Mutta kun he pääsivät itse kuulemaan miten Keller kertoi liikuttavalla tavalla omasta elämästään sokeana, he ymmärsivät hyvin konkreettisesti mitä sokeus tarkoitti. Lionit ja heidän vieraansa olivat hyvin otettuja.
Keller säästi vaikuttavimmat sanat puheen loppuun, toivoen että lionit aloittaisivat koko järjestön laajuudella yhteistyön American Foundation for the Blind –järjestön kanssa ja pyrkisivät auttamaan ihmisiä, jotka ovat menettäneet näkökykynsä. 

“Autatteko minua kiirehtimään sitä päivää, jolloin meillä ei ole enää ennaltaehkäistävää sokeutta; ei pientä kuuroa ja sokeaa lasta joka ei pääse kouluun; ei sokeaa miestä tai naista joka ei saa apua? Vetoan teihin kaikkiin lioneihin, teihin joilla on vielä näkökyky, kuulo, olette vahvoja, rohkeita ja kilttejä. Ryhtyisittekö te sokeiden ritareiksi taistelussa pimeyttä vastaan?”
Hänellä ei ollut aavistustakaan miten pitkälle järjestö tulisi viemään hänen haasteensa.

Ennen kuin vuosikokous oli päättynyt, järjestö oli sitoutunut varauksetta toteuttamaan Kellerin unelman. Lioneista tulisi Kellerin Sokeiden ritareita. 

Vuodesta 1925, satojen miljoonien ihmisten elämä on muuttunut, koska lionit ovat tehneet töitä näkökyvyn puolesta eri puolilla maailmaa. Tänä päivänä järjestö on sitoutunut yhtä vahvasti kuin aikaisemmin kiiruhtamaan sitä päivää, jolloin kenenkään ei tarvitse kärsiä turhaan näkökykyyn liittyvistä ongelmista. Silmäklinikoiden ja –sairaaloiden, lääkkeiden ja leikkausten, silmälasien ja silmäpankkien kautta lionit tekevät töitä eliminoidakseen ennaltaehkäistävän sokeuden ja auttaakseen näkövammaisia.
Helen Kellerin haaste ja hänen unelmansa jatkuvat yhä. 
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