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Tärkeä tarina 24
Tavataan
Kuvateksti: Klubikokoukset ovat olleet tärkeä osa klubien toimintaa koko vuosisadan ajan ja niiden kautta on autettu lioneita pitämään yhteyttä toisiinsa ja koko järjestöön.
Kokoukset ovat aina olleet tärkeässä asemssa lionjäsenten elämässä tarjoten ystävyyssuhteita ja hauskanpitoa, jota jäsenet arvostavat. Heti alusta saakka lionien kokoukset toimivat palveluprojektien suunnittelun paikkoina aina sokeiden auttamisesta hätäavun antamiseen. Tämä keskittyminen palvelun antamiseen on pysynyt samana vuosien saatossa vaikka kokoukset ovat muuttuneet aikojen kuluessa. 
Järjestön alkuvaiheessa 1920- ja 30-luvuilla klubikokoukset sisälsivät kepposia ja paljon huumoria. Tail Twisterin tehtävänä oli luoda kokoukseen hauska tunnelma ja hän saattoi esimerkiksi leikata solmioita tai rikkoa vedellä täytettyjä kananmunan kuoria jäsenten päähän.  
Toisen maailmansodan jälkeen lionien toiminta laajeni eri puolille maailmaa ja kulttuureja ja 1980-luvulla naiset pääsivät liittymään klubeihin. Ensimmäisten vuosikymmenten fyysinen huumori sai väistyä kun jäsenkunta monipuolistui. Tämän päivän kokoukset ovat hyvin johdettuja ja niissä on vähemmän pelleilyä, mutta silti mukaan mahtuu laulua, yhdessäoloa, pelejä ja vähän hassutteluakin. 
Alum Creek lionsklubin jäsenet West Virginian osavaltiossa ovat aloittaneet klubin jokaisen kokouksen vuodesta 1961 saakka laulamalla laulun “Home on the Range.” Chilliwack Stellers Jay lionsklubi Brittiläisessä Kolumbiassa Kanadassa kerää joissakin kokouksissa varoja pelillä, jossa heitetään dollarin kolikkoa lattialle asetettuun vessanpönttöön. 
Internetillä ja jäsenten yhä kiireisimmillä aikatauluilla on myös ollut vaikutus kokouksiin. Klubit voivat järjestää lyhyempiä kokouksia ja antaa rutiinitietoja verkossa. Ja jotkut klubit kokoontuvat verkossa. 
Kun lionsklubeja on nyt kaikkialla maailmassa, klubien kokoukset heijastavat paikallisia tapoja ja niissä on eroja riippuen siitä järjestetäänkö kokoukset Aasiassa, Euroopassa, Etelä-Amerikassa tai Australiassa. Sveitsin lionsklubeissa ei pahemmin lauleta, mutta Japanissa ja Indonesiassa lauletaan. Hongkongin klubeissa lauletaan perinteisiä lionslauluja, mutta heidän kokouksiinsa kuuluvat myös kiinalaiset siunaukset.
Ja vaikka maailmalla vapaa-aika on kortilla, kokoukset ovat yhä vieläkin tärkeä osa lionien toimintaa. Lionit osallistuvat kiireisen työpäivän jälkeen klubin kokoukseen, koska se antaa heille “tunteen siitä että he kuuluvat johonkin, että heitä yhdistää jokin heitä itseään suurempi tarkoitus,” sanoi William Berkowitz, psykologian emeritus-professori Massachusettsin yliopistossa Lowellissa, LION-lehden haastattelussa.
Kokoukset saattavat muuttua myös tulevaisuudessa, mutta niiden arvo jäsenille ei tule muuttumaan. Presidenttinä vuosina 2012-2013 toiminut Wayne Madden kertoi LION-lehden haastattelussa, että "Lionina oleminen on niin palkitsevaa juuri sen takia, että palvelemme yhdessä muiden kanssa, me pidämme toisistamme ja meillä on samankaltaiset arvot."
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