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[Date]
[Nom du destinataire]
[Adresse du destinataire - Ligne 1]
[Adresse du destinataire - Ligne 2]
Cher/Chère [Destinataire],
Nous tenons à vous féliciter d'avoir obtenu le [Nom de la récompense]. Il s'agit-là d'un accomplissement important ! En méritant le [Nom de la récompense], vous avez démontré votre engagement envers les idéaux de [Nom du groupe de scoutisme]. Les compétences que vous avez démontrées à travers cette récompense vous seront utiles en tant que scout, professionnel et membre de votre communauté. 
En tant que scout, vous avez aussi montré votre engagement à la devise des Lions, « Nous servons. » Dans l'expression  « Partout où il y a un besoin, il y a un Lion »  nous reconnaissons le rôle positif que jouent les bénévoles dans le renforcement de leurs communautés. Le service communautaire et l'engagement civique sont d’excellents moyens de démontrer votre sensibilité aux  besoins des autres et votre soutien à la cause de votre communauté. 
Le Lions Clubs International tient à vous remercier de votre dévouement à l'amélioration de la vie des autres. Nous espérons que vous continuerez à collaborer avec le [Nom du Lions Club], et à contribuer au changement positif de votre communauté.  
Bien à vous dans le service,
Lions Clubs International
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