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Témoignage fondateur no 24
Rencontrez moi
Légende de la photo : Les réunions sont restées un aspect essentiel de la vie des clubs au cours du siècle passé, ce qui a permis aux Lions de rester en contact et a renforcé l'association dans son ensemble. 
Les réunions ont toujours joué un rôle central dans la vie des Lions, apportant un élément de camaraderie et un aspect ludique à l'entreprise. Depuis le début, les réunions des Lions ont servi de tremplin aux projets de service, qu'il s'agisse d'apporter de l'aide aux gens qui souffrent de déficiences visuelles ou une assistance aux victimes de catastrophes. L'attention spéciale portée aux services rendus est restée immuable au fil des années, alors même que les réunions ont évolué avec le temps.  
Dans les années 20 et 30, les blagues et l'humour potache faisaient partie intégrante des réunions du club. Les animateurs, ces maîtres du rire perturbateur, se baladaient dans les réunions et coupaient les cravates ou cassaient des œufs remplis d'eau sur la tête des membres.  
Après la seconde guerre mondiale, les Lions ont étendu leurs activités dans le monde et ont embrassé de nombreuses autres cultures et à partir des années 80, les femmes ont commencé à devenir membres. La diversification de l'effectif atténua certains actes humoristiques un peu rudes qui avaient été la marque des premières décennies. De nos jours, les réunions sont plus calmes et il y a moins de chahut mais chanter, discuter, jouer à des jeux et faire quelques sottises sont toujours d'actualité. 
Les membres du club Lion Alum Vreek en Virginie occidentale ont, depuis la fondation du club en 1961, débuté chaque réunion en chantant « Home on the range ». Le club Lions Chilliwack Stellers Jay en Colombie britannique au Canada lève des fonds lors de certaines réunions avec un jeu qui consiste à tirer à pile ou face à l'aide d'une pièce d'un dollar, aussi appelée un « Loonie », dans une lunette de toilettes posée à même le sol. 
L'Internet et l'agenda bien rempli des membres ont aussi eu un effet sur les réunions des Lions. Les clubs peuvent tenir des réunions plus brèves et communiquer les informations ordinaires en ligne. Certains clubs se rencontrent en ligne plutôt qu'en personne. 
Les Lions étant dispersés de par le monde, les réunions de clubs ont évolué pour refléter les usages locaux et tout naturellement, ont des caractéristiques un peu différentes lorsqu'elles se tiennent en Asie, en Europe, en Amérique du sud ou en Australie. Les clubs Lions de Suisse ne chantent pas beaucoup contrairement à ceux du Japon et de l'Indonésie. A Hong Kong, les Lions chantent des chansons Lions traditionnelles, et leurs réunions incluent aussi des bénédictions chinoises.
Même dans un monde où les moments de temps libre sont rares, les réunions demeurent le pilier des communautés Lions. Après une longue journée de travail, les Lions prennent le temps de se rendre aux réunions Lions parce que ces réunions apportent « un sentiment d'appartenance, les Lions sentent qu'ils sont reliés à quelque chose de beaucoup plus grand qu'eux », dit William Berkowitz, professeur émérite de psychologie à l'Univerity of Massachusetts Lowell, dans un entretien avec le magazine LION.
Les réunions peuvent encore évoluer dans le futur, mais la valeur qu'elles apportent aux membres ne changera pas. Le Past International President Wayne Madden, qui a servi de 2012 à 2013, a dit au magazine LION : « Être Lion est tellement gratifiant, justement parce que nous servons aux côtés de personnes que nous connaissons et que nous apprécions et que nous partageons des valeurs similaires ».
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