
Personne avec qui se mettre en communication:






    (Prénom/nom)


                      (No. de téléphone)


                (Adresse électronique) 

Pour diffusion immédiate

LE LIONS CLUB DE (NOM DU CLUB) FETE SES (NOMBRE D’ANNEES) ANS DE SERVICE

(Ville, date) – Le Lions Club de (nom du club) fête son (chiffre) anniversaire le (date) en (informations sur les projets ou collectes de fonds prévus). (Donner des détails sur le programme de la manifestation et les noms des personnes qui y assisteront). 

Depuis la création du club en (année), ses membres mènent à bien des actions humanitaires variées dans leur localité, tel que (dresser la liste des oeuvres). Les recettes qui ont été réalisées lors de leurs levées de fonds ont servi à financer (dresser la liste des bénéficiaires, tels que les récipiendaires de bourses d’études et/ou des programmes auxquels le club a contribué). Le club s’occupe à l’heure actuelle de (dresser la liste des projets du club en cours et futurs). 

« Nous sommes fiers du (chiffre) anniversaire de notre club et des années que nous avons consacrées à servir notre communauté », a affirmé (nom, titre, par exemple : président de club/directeur du projet). « Les membres du Lions Club tiennent à remercier très sincèrement tous ceux et celles qui ont contribué à cet important travail. Grâce à votre support, les Lions peuvent mieux servir leur communauté. »

Le Lions Club de (nom du club) compte (nombre de membres) et se réunit le (jour de la semaine/mois) à (heure et lieu). Les Lions Clubs sont composés d’hommes et de femmes qui, après avoir identifié des besoins au sein de leur communauté, oeuvrent ensemble pour y répondre.  Pour avoir de plus amples informations sur le Lions Club de (nom du club), vous pouvez vous adresser à (prénom/nom) au (numéro de téléphone/adresse électronique/site Internet, selon le cas).

(Insérer le texte standard a ici)
###

lion_anniversary

