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LES LIONS LOCAUX ORGANISENT UNE [RANDONNEE, COURSE A PIED, COURSE EN VELO, DANSE] POUR LUTTER CONTRE LE DIABETE
[Ville, date] –  Le [14 novembre, Journée mondiale du diabète], les membres du Lions club de [Hometown], ainsi que leurs amis et familles, vont participer à une [randonnée, course à pied, course en vélo, danse] pendant la manifestation Strides  des Lions contre le diabète.  
La [randonnée, course à pied, course en vélo, danse] commencera à [11h00] à la [fontaine d'eau] et continuera jusqu'à la ligne d'arrivée à la [Place Hometown].  La distance parcourue sera de [cinq] kilomètres en tout. Nous nous attendons à ce que[deux cents personnes] y participate.  Des dépistages sanitaires et informations des sociétés locales seront offerts au grand public, à titre gracieux, près de la ligne d'arrivée [dans la place].
“Vous avez encore le temps de rassembler votre famille, vos amis et voisins et de participer au la  [randonnée, course à pied, course en vélo, danse] de Strides.  C'est une manière agréable pour la communauté de nous rejoindre et de lutter contre le diabète.  Prenez contact avec le Lions club de [Hometown] au [(555) 419-1123].  Nous pourrons aussi vous inscrire à la [fontaine d'eau] avant [11h00]” affirme le président de club, [nom]. 
Les Lions du monde entier organisent des événements Strides dans leur communauté pour sensibiliser le grand public au danger du diabète et de ses complications et pour diffuser des renseignements sur la prévention et la gestion de la maladie.  Ces événements encouragent l'exercice régulier et sanitaire pour les participants de tous les âges.  
Le Lions Club International est l'organisation mondiale de clubs de services humanitaires la plus grande au monde, avec presque 1,3 million de membres répartis dans environ 46 000 clubs, présents dans 200 pays et aires géographiques à travers le monde. Depuis 1917, les Lions clubs aident les non voyants et handicapés visuels et s'investissent énormément dans le domaine des services à la communauté et en faveur des jeunes à travers le monde. Pour en savoir plus sur le Lions Club International, consulter le site Internet à l’adresse www.lionsclubs.org.
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