
Personne avec qui se mettre en communication:






    (Prénom/nom)


                      (No. de téléphone)


                (Adresse électronique) 

Pour diffusion immédiate

UN NOUVEAU LIONS CLUB VOIT LE JOUR A (VILLE)

(Ville, date) – Un nouveau Lions Club a vu le jour à (ville) le (date) lorsque (nombre de membres) membres fondateurs ont fêté leur remise de charte, sous le nom de Lions Club de (nom du club), lors de la cérémonie qui a eu lieu à (heure et site). 

Au cours de la cérémonie, le (nom du gouverneur de district ou du plus haut dignitaire) a présenté la charte aux membres du nouveau club. Des membres du Lions Club de (nom du Lions Club parrain), qui a parrainé le nouveau club de (nom du club), ont également assisté à cette cérémonie et ont souhaité officiellement la bienvenue aux membres du nouveau club dans la grande famille des Lions.

« Je suis heureux d’accueillir ces hommes et ces femmes au sein de l’Association. (Ville) sera fière d’avoir en son sein un groupe de bénévoles aussi loyaux », a déclaré le (nom du gouverneur de district, du plus haut dignitaire local ou du président du nouveau club).

Le Lions Club de (nom du nouveau club) prévoit d’organiser ou de participer à (dresser la liste des activités).

Le Lions Club de (nom du club) se réunira le (jour de la semaine/mois) à (heure et lieu). Les Lions Clubs sont composés d’hommes et de femmes qui, après avoir identifié des besoins au sein de leur communauté, oeuvrent ensemble pour y répondre.  Pour avoir de plus amples informations sur le Lions Club de (nom du club), vous pouvez vous adresser à (prénom/nom) au (numéro de téléphone/adresse électronique/site Internet, selon le cas).

(Insérer le texte standard a ici)
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