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Témoignage fondateur no 3 
Nations Unies   
En photo : Le Lions Clubs International collabore avec les Nations-Unies depuis sa fondation en 1945 pour apporter de l'aide aux personnes démunies à travers le monde.
Alors que la seconde guerre mondiale faisait rage, les dirigeants des pays alliés regardaient au-delà de la fin du conflit et se réunissaient pour discuter d'un organe mondial de préservation de la paix, d'une entité qui serait plus forte que l'impuissante Société des Nations. Les Lions se sont ralliés à cette idée. En 1945, lors de leur convention internationale à Cleveland, les Lions ont soutenu une résolution de la Chambre des représentants des États-Unis qui appelait à l'instauration d'un mécanisme international de maintien de la paix à l'issue des combats. 

En février 1945, Melvin Jones, le fondateur des Lions, s'est réuni avec des dirigeants d'autres groupes nationaux pour rencontrer Henry Morgenthau Jr., le Secrétaire au Trésor, et Archibald MacLeish, le secrétaire d'État adjoint aux affaires publiques, et s'entretenir de la création de Nations-Unies. Au mois d'avril, le siège des Lions a demandé aux clubs d'organiser une semaine des Nations-Unies pour manifester leur soutien à l'initiative. 

Le Lions Clubs International a été l'une des premières organisations non gouvernementales invitée à participer à l'élaboration de la charte des Nations-Unies. Jones, le président international D.A. Skeen de Salt Lake City dans l'Utah et le futur président international Fred W. Smith de Ventura en Californie ont contribué à la formulation de la section ONG de la charte et ont participé au développement de la mission humanitaire des N.-U. Le 26 juin 1945, la charte des Nations-Unies a été signée par les représentants de 50 pays.
Deux ans plus tard, en 1947, reconnaissant l'importante contribution du Lions Club à sa mission, les Nations-Unies leur ont décerné le statut de consultant auprès du Conseil économique et social de l'ONU, qui se consacre au bien-être des populations dans le monde. Pendant des générations, les Lions et l'ONU ont partagé de nombreux objectifs et ont travaillé ensemble à consolider la paix et la prospérité.
Chaque année les Lions et l'ONU célèbrent leur relation. A partir de 1978, la Journée des Lions aux Nations Unies réunit les dirigeants des gouvernements, du milieu des affaires et du secteur sans but lucratif pour explorer des solutions répondant aux besoins pressants à l'échelle mondiale. L'événement annuel comprend un discours d'ouverture par un dirigeant mondial reconnu, des discussions entre experts, et depuis 1989, une cérémonie de remise des prix aux lauréats du Concours d’affiches de la paix de Lions International qui encourage des jeunes gens à exprimer leurs points de vue sur la paix. La Journée des Lions est ponctuée par une réception pour les diplomates de l'ONU, les Lions, les conférenciers et les invités afin de célébrer cette relation stable et privilégiée.   
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