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Témoignage fondateur no 5 
Expressions de la paix
En photo 1: Mustapha El Tawokji de Beyrouth au Liban a remporté le premier prix du concours d'affiche en 1988-1989. 
En photo 2: Dwight D. Eisenhower a officié en qualité de président d'honneur du concours de rédaction « Le pouvoir de la paix » en 1966-1967.
Rien de plus éloquent que la vision de paix d'un enfant pour exprimer le besoin d'harmonie du monde, si ce n'est l'expression collective de millions d'enfants. 
Depuis 1988, le Lions Clubs International a parrainé le concours annuel d’affiches de la paix du Lions Clubs International pour encourager les jeunes enfants à exprimer leurs points de vue sur la paix. Chaque année, environ 400 000 enfants du monde entier, âgés de 11 à 13 ans, participent au concours. Parrainé par les clubs locaux, le concours international reflète l'un des principes clés des Lions : créer et favoriser l'esprit de compréhension entre les peuples du monde. 
Un lauréat du grand prix international et 23 lauréats du prix du mérite sont choisis chaque année pour leurs visions de paix uniques et sincères créées avec des crayons, à l'aquarelle, au crayon et avec d'autres instruments. Tous les gagnants remportent une somme en espèces et un certificat. 
Mustapha El Tawokji de Beyrouth au Liban a remporté le premier prix du concours d'affiche en 1988-1989 en illustrant le thème « La paix nous aidera à grandir » avec une colombe volant au-dessus d'un lit de roses. Bien qu'il n'ait jamais connu la paix, il a exprimé sa vision de ce à quoi la paix pourrait ressembler. 
Les lauréats du grand prix sont issus de toutes les régions du monde : Italie, Japon, Indonésie, Brésil, Afrique du sud et les États-Unis, pour en citer quelques uns. Les œuvres et la créativité des enfants qui participent au concours sont célébrés par les clubs Lions qui les parrainent. Chaque jeune artiste exprime son expérience, sa culture et sa vision du monde.
Les jeunes malvoyants ont aussi la possibilité de partager leurs travaux illustrant la paix dans le cadre du concours international Lions de rédaction. Chaque année, les étudiants âgés de 11 à 13 ans participent en soumettant de courts récits sur le même thème que le programme d’affiches pour la paix pour avoir la chance de remporter une somme en espèces.
Les deux concours prennent leur source dans un programme datant des années 60, le concours de rédaction « Le pouvoir de la paix ». Pour aider à célébrer le 50e anniversaire du LCI en 1967, les Lions ont demandé aux jeunes âgés de 14 à 21 ans de soumettre un récit sur la paix. Plus d'un million de participations ont été reçues. L'ancien président Dwight D. Eisenhower a officié en qualité de président d'honneur du panel international qui a désigné le lycéen A. Russell Wodell de Cranbock, dans la province de la Colombie britannique au Canada, vainqueur pour son récit intitulé « La paix est-elle un objectif réaliste » ?
« Les chemins menant à la paix ne sont pas faciles », écrivait Wodell. « C'est seulement en évoluant sur les valeurs sociales, morales et intellectuelles que l'homme peut atteindre l'objectif de paix avec lui-même ».
Les jeunes du monde entier continuent de proposer aux Lions leurs travaux illustrant la paix dans l'espoir qu'un jour leur rêve devienne réalité.
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