Bezüglich weiterer Informationen wenden Sie sich bitte an:
(Name)
(Telefonnummer)
(E-Mail-Adresse)
Zur sofortigen Veröffentlichung
LIONS-CLUB-MITGLIEDER LEISTEN HILFSDIENSTE VOR ORT
(Stadt, Datum) -- Der Lions Club (Name) hat sich kürzlich durch (Beschreibung des lokalen Hilfsprojekts) lokal eingesetzt. Diese ehrenamtliche Aktivität fand in/bei (Ort) statt. Dieses Lions-Projekt kommt der Gemeinschaft insofern zugute, dass (beschreiben Sie, inwiefern die Gemeinschaft oder eine bestimmte Organisation davon profitiert haben). 
(Name, Titel, z. B. Clubpräsident oder Projektbeauftragter) vom Lions Club (Name) meint hierzu: „Mit den am (Datum) gesammelten Geldern werden Lions dringende lokale Bedürfnisse angehen können, wie (zählen Sie einige auf). Die Lions-Mitglieder danken allen, die zu dieser wichtigen Initiative beigetragen haben. Sie helfen Lions, einen Unterschied machen zu können.“
Der Lions Club (Name) hat gegenwärtig (Anzahl) Mitglieder und trifft sich jeden (Tag/Monat) um (Uhrzeit) in/im (Treffpunkt). Lions Clubs bestehen aus Männern und Frauen, die kommunale Bedürfnisse erkennen und zusammen daran arbeiten, diesen Bedürfnissen nachzukommen. Um weitere Informationen zu erhalten oder im Lions Club (Name) aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (Name) unter (Telefonnummer / geben Sie, falls möglich, eine Internet-Adresse an).
(Boilerplate einfügen)
###
