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„Touchstone-Story“ Nr. 3 
Vereinte Nationen   
Bildunterschrift: Lions Clubs International arbeitet seit 1945 mit den  Vereinten Nationen  zusammen, um bedürftigen Menschen auf der ganzen Welt zu helfen.
Während der zweite Weltkrieg noch wütete, richteten sich die Führungskräfte der Vereinten Nationen bereits auf die Zeit nach Ende des Konflikts aus und besprachen eine mögliche Organisation, die den Weltfrieden erhalten könnte, und die stärker wäre als der schwache Völkerbund. Lions standen hinter dieser Idee. Auf der internationalen Convention im Jahr 1943 unterstützten Lions einen Beschluss des U.S. Repräsentantenhauses bezüglich der Wahrung des Friedens nach Kriegsende. 
Im Februar 1945 kam der Gründer Melvin Jones mit den Führungskräften anderer nationaler Gruppen zusammen, um mit dem Finanzminister, Henry Morgenthau Jr., und dem stellvertretenden Staatssekretär für öffentliche Angelegenheiten, Archibald MacLeish, die Gründung der Vereinten Nationen zu besprechen.  Im April bat der Lions-Hauptsitz, eine United-Nations-Woche abzuhalten, um Unterstützung für die Initiative zu zeigen. 
Lions Clubs International war eine der ersten Nicht-Regierungsorganisationen, die zur Unterstützung bei der Ausarbeitung der Charta der Vereinten Nationen eingeladen wurden. Nationen Jones, Internationaler Präsident D.A. Skeen aus Salt Lake City, Utah, der zukünftige internationale Präsident Fred W. Smith aus Ventura (Kalifornien) halfen bei der Formulierung des Abschnitts für Nicht-Regierungsorganisationen der Charta und beteiligten sich an der Entwicklung der humanitären Mission der Vereinten Nationen. Am 26. Juni 1945 wurde die UN-Charta von den Vertretern aus 50 Ländern unterzeichnet.
Zwei Jahre später, 1947, verliehen die Vereinten Nationen Lions einen Beraterstatus mit der U.N., als Anerkennung der Bedeutung von Lions Clubs für ihre Mission. Der Wirtschafts- und Sozialrat der Vereinten Nationen engagiert sich zum Wohl aller Menschen auf der Welt. Seit Generationen haben Lions und die Vereinten Nationen gemeinsame Ziele und arbeiten zusammen, um den Frieden und den Wohlstand zu fördern. 
Jedes Jahr feiern Lions und die U.N. ihre Beziehung. Seit 1978 werden zum Lions-Tag mit den Vereinten Nationen Führungskräfte aus der Regierung, aus der Wirtschaft und aus dem gemeinnützigen Sektor zusammengerufen, um Lösungen für dringende weltweite Bedürfnisse zu finden. Auf dieser jährlichen Veranstaltung gibt es Vorträge von anerkannten Führungskräften aus der ganzen Welt, Podiumsdiskussionen mit Experten und seit 1989 die Auszeichnungszeremonie für die Gewinner des Internationalen Lions Friedensplakatwettbewerbs, der junge Menschen dazu anregt, ihre Sicht von Frieden auszudrücken. Auf dem Lions-Tag findet auch ein Empfang für Diplomaten der Vereinten Nationen, Lions, Gastredner und Gäste statt, um diese besondere und dauerhafte Beziehung zu feiern.   
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