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„Touchstone-Story“ Nr. 9
Recyceln für die Sehkraft
Bildunterschrift:  Seit über 80 Jahren haben Lions Brillen gesammelt, sortiert, gereinigt und an Hilfsbedürftige ausgeteilt. 
Die Weltgesundheitsorganisation schätzt, dass über 150 Millionen Menschen aufgrund nicht korrigierter Sehfehler, wie z.B. Kurz- oder Weitsichtigkeit, nur verschwommen sehen.  Die Unfähigkeit, klar und deutlich sehen zu können, behindert das Lernen von Kindern in der Schule, hindert Erwachsene daran, Arbeit zu finden oder sie zu behalten und macht es älteren Menschen nicht möglich, unabhängig zu leben. Oft kann eine Brille die Welt wieder deutlich sichtbar machen, doch aufgrund mangelnder Gesundheitsversorgung erhalten Menschen in Entwicklungsländern oft nicht die benötigte Behandlung. Die Kosten spielen auch eine Rolle; in Entwicklungsländern kostet eine Brille häufig so viel wie ein Monatslohn. 
Doch mit der Hilfe von Lions auf der ganzen Welt und dem „Recycle for Sight“-Programm bringt Lions Clubs International Millionen von Menschen klares Sehvermögen - eine Brille nach der anderen. 
Mit Hilfe von „Recycle for Sight“ sammeln Lions neue und gut erhaltene, gebrauchte Brillen und Sonnenbrillen in Sammelbehältern an unterschiedlichen Standorten in ihren Gemeinden, wie Büchereien, Arztpraxen, Schulen, Banken, Geschäften und auf Bürgersteigen. Die Brillen werden anschließend zu dem nächsten Lions Brillenrecyclingzentrum geschickt, wo ehrenamtliche Helfer sie sortieren, säubern und die Sehstärke feststellen. Nach der sorgfältigen Verpackung der aufgearbeiteten Brillen bewahren Lions sie auf, bis sie ausgegeben werden können - in der Regel mit Hilfe humanitärer Missionen an Entwicklungsländer. 
Ehrenamtliche Lionshelfer und Augenspezialisten führen während Missionen für die Sehkrafterhaltung Sehtests bei Tausenden von Kindern und Erwachsenen durch und statten sie - kostenlos - mit Brillengläsern und -gestellen aus, was letztendlich zu einer verbesserten Lebensqualität führt. Lions stellen auch gemeinnützigen Organisationen, die auf Augenversorgung spezialisiert sind, Universitätsaugenkliniken, religiösen Organisationen und militärischen Hilfsgruppen Brillen zur Verteilung an hilfsbedürftige Menschen zur Verfügung.
Brillenrecycling, eine beliebte Activity von Lions auf der ganzen Welt, reicht bis in die 30er Jahre zurück. Ähnlich wie heute sammelten Lions in ihren Gemeinden Brillen, arbeiteten sie auf und verteilten sie an diejenigen, die am dringendsten Hilfe benötigten. In den 60er Jahren hatten die Lions Clubs Hayes und Harlington in England über 20.000 Brillen gesammelt. Da sie den Bedarf in Indien kannten, gaben sie sie einer Lions-Augenklinik in Indien, wo sie aufgearbeitet und an Menschen vor Ort ausgegeben wurden. 
1994 entstand aus den langjährigen Bemühungen von Lions Clubs das offizielle Programm mit dem Namen „Recycle for Sight“. Mit dem gemeinsamen Hintergrund und Format wurde das Programm weiter ausgebaut und ermöglichte es mehr Menschen, besser sehen zu können. 
Lions sammeln jedes Jahr über 30 Millionen Brillen. Clubs in Australien und Japan schicken jährlich 500.000 Brillen an sechs Recyclingzentren in Australien. In den letzten zehn Jahren wurden über 3,5 Millionen Brillen von diesen Zentren an verschiedene Standorte geschickt, u.a. nach Indien, in den Nahen Osten und auf die kleinsten Inseln in Indonesien. Durch die Einbindung lokaler Justizvollzugsanstalten fördern einige der Zentren die Wiedereingliedrung in die Gesellschaft, indem sie den Insassen Fertigkeiten beibringen, die diese nach ihrem Gefängnisaufenthalt nutzen können.
2013 hat sich der Lions Club Tokyo Sangenjaya mit einem nationalen Fachhändler zusammengeschlossen, um Brillen für die australischen Recyclingzentren zu sammeln. „Wenn ich Lions sehe, wie sie diese Brillen verpacken, wird mir bewusst, wie viele Dinge wir konsumieren und wegwerfen, die noch nutzbar und in gutem Zustand sind“, sagte ein Geschäftsmann. „Diese Brillen werden das Leben eines anderen Menschen verändern“. 
In einem anderen Teil der Welt bedankte sich ein 94-jähriger Mann in Honduras unter Tränen, nachdem er eine von Lions recycelte Brille bekommen hatte. „Jetzt kann ich meine Bibel lesen - zum ersten Mal seit 15 Jahren“.
Viele Menschen beteiligen sich an den Sammlungen, der Aufbereitung und der Verteilung von recycelten Brillen, einschließlich der Menschen, die beschließen, ihre gebrauchten Brillen zu spenden, Clubs, die sie sammeln und an ein Lions Brillenrecyclingzentrum schicken, ehrenamtliche Helfer, die die Brillen verschicken und die Verteilung der Brillen organisieren und sich daran beteiligen. Das sehr positive Ergebnis ist, dass die Lebensqualität der Menschen, die das Geschenk des besseren Sehvermögens erhalten, dadurch insgesamt verbessert wird.
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