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Zur sofortigen Veröffentlichung
LIONS VERANSTALTEN EINEN „STRIDES“ [z.B. LAUF]
ZUR DIABETESAUFKLÄRUNG
[Stadt, Datum] –  Am [14. November, Weltdiabetestag], werden Mitglieder des Lions Clubs [Neustadt], zusammen mit Freunden und Familien, an einem Strides [z.B. Lauf] zur Diabetesaufklärung teilnehmen, um die Krankheit in das Blickfeld der Öffentlichkeit zu rücken.  
Diese [Veranstaltung] beginnt um [11:00 Uhr] und umfasst eine Strecke vom [genauen Ort angeben] bis zur Ziellinie am [Hauptplatz].  Die Laufstrecke beträgt 5 Kilometer. [Rund zweihundert Teilnehmer] werden erwartet.  Gesundheitstests und Informationen von lokalen Firmen werden der Öffentlichkeit in der Nähe der Ziellinie [am Hauptplatz] kostenlos zur Verfügung gestellt.
Es bleibt noch reichlich Zeit, um die Familie und Freunde an dem Lauf zur Diabetesaufklärung [oder genaue Veranstaltung angeben]  teilhaben zu lassen.  Auf diese Weise kämpfen Menschen jeden Alters gemeinsam gegen Diabetes.  Kontaktieren Sie den Lions Club [Neustadt] unter [Kontaktdaten des Clubs angeben].  Am Lauftag kann man sich vor Ort bis [11:00 a.m.] anmelden, erklärte Clubpräsident [Name]. 
Lions auf der ganzen Welt gehen mit gutem Beispiel voran und organisieren Strides-Veranstaltungen, um in ihren Gemeinden über Diabetesvorsorge und -kontrolle aufzuklären.  Ein Lions-Lauf zur Diabetesaufklärung fördert regelmäßige Bewegung, und Menschen jeden Alters können an dieser Veranstaltung teilnehmen.  
Mit fast 1,3 Millionen Mitgliedern und ca. 46.000 Clubs in über 200 Ländern und geografischen Gebieten ist Lions Clubs International die weltweit größte Hilfsdienstorganisation. Seit 1917 unterstützen Lions Clubs blinde und sehbehinderte Menschen auf der ganzen Welt und engagieren sich intensiv für Gemeindedienste und Jugendhilfe. Weitere Informationen zu Lions Clubs International finden Sie auf der Website unter www.lionsclubs.org.
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