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„Touchstone Story“ Nr. 25
Besen und Brunch
Bildunterschrift: Zu erfolgreichen Spendenaktionen von Lions gehören Brunchveranstaltungen und der Verkauf von Reinigungsartikeln.
Jim Ervin war erst seit einigen Monaten Lion, als Lionsfreunde des Lions Clubs Albany  in Georgia (USA) ihn für eine wichtige Aufgabe einspannten: Besen und Schrubber zu verkaufen als Spendenaktion für die Georgia Lions Lighthouse Foundation, 
„Wir sind von Tür zu Tür gegangen”, erinnert sich Ervin, der 1999 internationaler Präsident wurde. „Im Radio und Fernsehen wurde angekündigt, wann Lions kommen würden. So viele Menschen warteten bis dahin mit dem Kauf neuer Besen und Schrubber”.
Der Gemeinschaftsgeist blüht auf, wenn Nachbarn bei Lions-Veranstaltungen, von Brunch bis hin zu Grillfesten, zusammenkommen. Einige lokale Lions-Projekte haben sich zu groß angelegten nationalen Programmen entwickelt, mit deren Hilfe jährlich Millionen von Dollar eingenommen werden. Mit dem bescheidenen Verkauf von Früchtebrot und Christstollen haben z.B. Lions mit Unternehmergeist in Australien, Kanada und Südafrika eine Goldgrube geschaffen.
Der Verkauf von Früchtebroten während der Weihnachtszeit begann in Montreal, Quebec (Kanada) 1951. Zu Anfang hatten kanadische Lions diese zu Hause gebacken und an Familienangehörige, Freunde und Nachbarn verkauft, doch inzwischen werden sie von kommerziellen Bäckereien produziert, in Weihnachtsfarben verpackt und mit dem Lions Logo versehen und über das Internet vermarktet. 
In Australien hat sich das Programm der Lions Weihnachtskuchen für die Sehkrafterhaltung seit 1965 zu einer beliebten Weihnachtstradition entwickelt. Unter Anleitung des Nationalen Kuchenkomitees wurde Weihnachtspudding in die Produktpalette mit aufgenommen und die jährlichen Verkaufszahlen stiegen auf über 6 Millionen australische Dollar.
Von Tombolas bis zu Gummientenwettrennen haben Lions auch ein Flair für besondere Veranstaltungen bewiesen, bei denen man Spaß hat, und die die Gemeinden zusammenbringen. Lions veranstalteten in Nepal ein Benefit-Elefantenfußballspiel und in Epping, New Hampshire (USA) verkleideten sich Lions für ein Kanuwettrennen als Schlümpfe – sie malten ihre Gesichter blau an und zogen blaue Overalls an.

Gebrauchsgegenstände, wie z.B. Besen und Glühbirnen, oder Leckereien, die Menschen gerne essen, wie Pfefferminzbonbons und Schokoriegel, sind seit Jahrzehnten beliebte Produkte zum Verkauf als Spendenaktionen von Lions. 
„Wie gesagt - wann immer du Hilfe brauchst, ein Lion ist zur Stelle” meinte Ervin
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