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„Touchstone-Story“ Nr. 13 
Recyceln zum Schutz der Erde
Bildunterschrift 1: Lions in Vinton, Iowa, sammelten während eines einmonatigen Projekts 40 Tonnen Recyclemüll.
Bildunterschrift 2: Der Lions Club Boracay Malay Amity auf den Phillippinen organisierte eine Kampagne zur Steigerung des Umweltbewusstseins, um die Mülltrennung erfreulicher zu gestalten.
Man findet Lions auf der ganzen Welt an vorderster Front bei lokalen Recyclingprojekten, beim Sammeln von Altmetall und Altpapier bis hin zu medizinischen Geräten und Mobiltelefonen. 
Das bekannteste Lions-Recyclingprogramm ist „Recycle for Sight (Recyceln für die Sehkraft)“, das jährlich Millionen von gebrauchten Brillen für die Ausgabe in Entwicklungsländern, in denen Augenvorsorge und -behandlungen nicht erschwinglich und nicht zugänglich sind, sammelt.  
Dieses einfache und wirkungsvolle Pionierprogramm, das in den 30er Jahren begann, bleibt nach wie vor ein weithin bekanntes und häufig gelobtes Symbol der Zweckmäßigkeit von Lions und ihrer Hilfe für andere. „Nicht mehr gewollte und veraltete Brillen, die in Schubladen oder Schränken weggeschlossen sind, können im Leben eines Hilfsbedürftigen eine Riesenveränderung bedeuten“, erzählte Abigail Van Buren 1996 den Lesern ihrer „Liebe Abby“-Kolumne. „Die Lions-Brilleninitiative ist ein wunderbares Programm“, fügte sie hinzu.  
Auf dem Erfolg dieser Initiative aufbauend, starteten Lions Anfang des 21. Jahrhunderts das Hörgeräte-Recyclingprogramm, bei dem Hörgeräte gesammelt und überholt werden, um dann an diejenigen, die es sich nicht leisten können Hörgeräte zu kaufen, auszugeben.  
Im Laufe der Zeit haben Lions jedoch auch konventionellere Recyclingarbeiten übernommen, die oft von den Lions „Green Teams“ geleitet werden. Auf der ganzen Welt treffen sich Lions Green Teams regelmäßig und sammeln große Mengen Altetall, Papier und sonstige recycelbare Produkte. Jedes Jahr im April widmen Lions dem Umweltschutz einen Monat als Teil der Globalen Hilfsdienstkampagne. Die Recyclingbemühungen der Kampagne helfen beim Energiesparen, bei der Reduzierung der Müllmenge, die zu Mülldeponien transportiert werden, und bei der Erhaltung schwindender Rohstoffe.  
Der Lions Club Bursa Koza in der Türkei sammelt Plastikflaschen zum Recyceln, „um die Verschnutzung der Umwelt und der Natur zu vermeiden“, sagte Clubmitglied Nuket Tuzlacioglu. 
Recycling ist für einige Clubs auch aus anderen Gründen attraktiv: Neben den Vorteilen für die Umwelt bringen Recyclingprogramme oft auch Einnahmen, die für andere gute Zwecke genutzt werden können.  
In Arizona hat der Lions Club Prescott Noon fast 53 Millionen Pfund Altpapier gesammelt und abtransportiert.  Durch die Altpapiersammlung in überall in der Stadt aufgestellten Containern hat der Club über 200.000 US-Dollar zur Unterstützung lokaler gemeinnütziger Organisationen gesammelt.
„Wenn Altpapier gesammelt wird, bedeutet dies, dass wir nicht so viele Bäume fällen“, erklärte Bill Parker, Mitglied des Lions Clubs Prescott Noon. 
In Indien startete der Lions Club Aldona ein Abfallreduzierungsprogramm in Schulen. Mitarbeiter stellten fest, dass der Plan, „Abfall in Wohlstand umwandelte“, da die Schulen von den durch den Verkauf des Recyclingmaterials eingenommenen Geldern profitierten. In Penn Yan, einem Dorf im Hinterland des Staates New York, baten Lionsmitglieder Nachbarn in der Region Finger Lake, ihnen zu helfen, anderen zu helfen, indem sie Altmetall spenden, damit sie es recyceln und in Geld umwandeln können.
Recyceln kann schwierig sein, doch die Vorteile für die Gemeinde und die Umwelt sind den Aufwand wert.
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