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„Touchstone-Story“ Nr. 20
Sehtests
Bildunterschrift 1: Der Lions Club Tucson Downtown führt einen Sehtest für ein behindertes Kind durch.

Bildunterschrift 2:  Mike Bartle, Mitglied des Lions Clubs Bloomfield, erkannte während eines Sehtest in Brianna Leittens Kindergarten ein Problem mit ihrer Sehkraft.  
Die Arbeit der Lions Clubs kann Leben verändern.
Sehtests sind bereits seit der Gründung von Lions Clubs International ein großer Bestandteil ihrer Mission, und daran hat sich bis heute nichts geändert. 1962 verkauften Mitglieder des Lions Clubs Lowell in Massachusetts bei einer Modenschau Essen und Getränke als Spendenaktion für Kinder mit der Sehstörung Amblyopie. Diese Sehstörung wird häufig nicht erkannt und kann mit der Zeit zum Verlust des Sehvermögens führen. Doch wenn man sie rechtzeitig erkennt, steigt die Chance einer erfolgreichen Behandlung immens. Der Lions Club Lowell nahm während dieser zweitägigen Veranstaltung über 1.500 US-Dollar an Spenden ein. 
Auch Jahrzehnte später retten Sehtests noch immer das Sehvermögen von Kindern - und manchmal retten sie auch Leben. 2013 nahm Brianna Leitten an einem vom Lions Club Bloomfield (New York) in ihrem Kindergarten durchgeführten Sehtest teil. 
Nach dem ersten Sehtest wurden weitere Tests empfohlen. Obwohl ihre Eltern bislang keinerlei Sehstörungen festgestellt hatten, sah Brianna drei Wochen später, zum Zeitpunkt ihres Arzttermins, bereits leicht verschwommen. Der Arzt stellte fest, dass Briannas Netzhaut in einem Auge aufgrund eines Tumors bereits komplett abgelöst war. Man wusste zu dem Zeitpunkt noch nicht, ob der Tumor bösartig war, doch die Ärzte rieten zu einer sofortigen Operation. Allerdings bedeutete die Entfernung des Tumors den Verlust des Auges. 
„Für uns als Eltern war dies eine unheimlich schwierige Entscheidung“, sagte Briannas Vater Gerry. „Zu wissen, dass es vielleicht die falsche Entscheidung sein könnte, wenn sich herausstellte, dass der Tumor nicht bösartig war“.
Briannas Eltern entschieden sich für die Operation und weitere Tests zeigten, dass sie die richtige Entscheidung getroffen hatten. Der Tumor war bösartig, doch er wurde entfernt, bevor er andere Körperteile angreifen konnte. 
Der Lions Club unterstützte die Familie Leitten auch während des gesamten Behandlungsverfahrens und half bei der Finanzierung einer Augenprothese für dieses tapfere und widerstandsfähige kleine Mädchen. 
„Ihre größte Sorge war es, wieder zurück in die Schule gehen zu können, um das Lied für die Kindergartenabschlussfeier noch rechtzeitig lernen zu können“, sagte Briannas Mutter Dorie.
Seitdem unterstützen die Leittens Lions Clubs International sowie Sehtests für andere Kinder von ganzem Herzen. 2015 nahmen Brianna und ihre Eltern an dem Lions Tag mit den Vereinten Nationen in New York und an der Lions Clubs International Convention in Hawaii teil und erzählten dort ihre Geschichte, in der Hoffnung, damit mehr Lions Clubs zu inspirieren, Sehtests durchzuführen. 
Sehtests können einfach und schnell durchgeführt werden und können eine große Auswirkung auf das Leben von Kindern haben. Mit Hilfe des Programms KidSight von Lions Clubs International werden jährlich Sehtests bei über 500.000 Kindern in den USA durchgeführt. Die Durchführung von Sehtests ist eine langjährige Lions-Tradition, die sowohl Sehvermögen als auch Leben rettet.
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