Kontaktinformation:
(Name)

(Telefonnummer)

(E-Mail Adresse)

Zur sofortigen Veröffentlichung

NEUER LIONS-club in (Stadt)

(Stadt, Datum) – Ein neuer Lions-Club kommt am (Datum) nach (Stadt), wenn (Anzahl) Gründungs​mitglieder die Charternacht ihres neuen (Name) Lions-Clubs, bei/im (Ort) um (Uhrzeit) feiern.

Während der Feierlichkeiten, wird (Name des Distrikt-Governors oder Ranghöchsten Amtsträger), den Mitgliedern des neuen Clubs ihre offizielle Gründungsurkunde überreichen. Mitglieder des (Name des Sponsorclubs) Lions Clubs, der die Gründung des neuen Clubs gesponsert hat, werden ebenfalls anwesend sein um den Mitgliedern des neuen Clubs zu gratulieren.

„Ich bin Stolz darauf, diese Männer und Frauen bei den Lions, willkommen heißen zu dürfen. (Stadt) wird darauf Stolz sein, eine solche ausgezeichnete Gruppe zu haben, die ihrer Gemeinde dient,“ sagte (Name des Distrikt-Governors, lokalen Amtsträger oder Präsidenten).

Der (Name des neuen Clubs) Lions-Club plant, sich mit folgenden Aktivitäten zu beschäftigen, (Geben Sie die Aktivitäten an mit denen der Club sich beschäftigen wird).

Der (Name) Lions Club wird sich jeden (Tag/Monat) um (Uhr​zeit) bei (Ort) treffen. Lions-Clubs bestehen aus Männer und Frauen die Bedürfnisse innerhalb der Gemeinde erkennen und zusammen arbeiten um diesen Bedürfnissen nachzukommen. Um weitere Informationen zu erhalten, oder um im (Name) Lions-Club aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (Name) unter, (Telefonnummer/geben Sie, falls möglich, eine Internetadresse an).

(Einfügen boilerplate) 
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