Kontaktinformation:
(Name)

(Telefonnummer)

(E-Mail Adresse)

Zur sofortigen Veröffentlichung

Lions CLUB ERHÄLT ZUSCHUSSGELDER FÜR GEMEINDEPROJEKT

(Stadt, Datum) – Der (Name) Lions-Club hat vor kurzem von der Lions Clubs International Foundation (LCIF), einen Zuschuss in Höhe von (Betrag) erhalten. Lions aus Distrikt/Gesamtdistrikt (Distrikt-/Gesamtdistriktnummer) haben einen zusätzlichen Betrag in Höhe von (Betrag) für das Projekt (Name des Projekts) aufgebracht.

Die Mittel werden dazu benutzt werden, um (Beschreiben Sie kurz wie die Gelder eingesetzt werden). Die Arbeiten an diesem Projekt begannen am (Datum) und werden voraussichtlich am (Datum) abgeschlossen sein. Die Beendigung dieses Lions Clubs Serviceprojekts ist ein Vorteil für die Gemeinde, da (Beschreiben Sie wie die Gemeinde oder eine bestimmte Organisation von dem Projekt profitiert).

(Name, Titel, z.B. Präsident oder Sekretär) des Clubs teilte folgendes mit: „Dieses Projekt erlaubt es Lions, dringenden Bedürfnissen in unserer Gemeinde entgegen zu kommen. Lions-Mitglieder möchten all denen danken, die zu dieser wichtigen Aufgabe beigetragen haben. Sie helfen Lions wahrlich, einen Unterschied in unserer Gemeinde zu schaffen.“

Der (Name) Lions Club hat gegenwärtig (Anzahl) Mitglieder und trifft sich jeden (Tag/Monat) um (Uhr​zeit) bei (Ort). Lions-Clubs bestehen aus Männer und Frauen die Bedürfnisse innerhalb der Gemeinde erkennen und zusammen arbeiten um diesen Bedürfnissen nachzukommen. Um weitere Informationen zu erhalten, oder um im (Name) Lions-Club aktiv zu werden, wenden Sie sich bitte an (Name) unter, (Telefonnummer/geben Sie, falls möglich, eine Internetadresse an).

Lions Clubs Inter​national ist mit nahezu 1,35 Millionen Mitgliedern in ca. 45.000 Clubs, in 200 Länder und geographischen Gebieten der Welt, die weltweit größte Dienstcluborganisation. LCIF wurde im Jahr 1968 als der karitative Arm von Lions Clubs International gegründet. LCIF stellt Zuschüsse für wichtige Gemeinde- und globale Projekte bereit, die eine weite Palette von humanitären Bedürfnissen, einschließlich dem SightFirst Programm, ein weltweites Unternehmen vermeidbare Blindheit bedeutsam zu reduzieren, abdecken. Um weitere Informationen über Lions Clubs International zu erhalten, besuchen sie die Webseite unter, www.lionsclubs.org.
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