Per maggiori informazioni
[Nome]
[Nome del club]
[Telefono]
IL NUOVO LIONS CLUB AIUTA A SERVIRE I BISOGNOSI A (CITTÀ/PAESE)
(Luogo e data) - Il Comune di (Città) in provincia di (nome provincia) è onorato di unirsi a Lions International, l'organizzazione di volontariato più grande al mondo. L’appena fondato (nome del club) sarà uno degli oltre 49 mila Lions club che fanno la differenza nelle varie comunità del mondo. Il nuovo club è ora alla ricerca di uomini e donne con spiccato senso civico che operano per soddisfare i bisogni comunitari.
"I Lions sono persone che vogliono rendersi utili, che vogliono fare la differenza e che vogliono divertirsi nel farlo. I Lions danno molto alle proprie comunità e in ritorno ricevono qualcosa che non si può misurare, vale a dire la soddisfazione che si prova quando si riesce a cambiare le vite altrui" disse (nome del governatore distrettuale, dignitario locale o del presidente del club sponsor).
Oltre a offrire un aiuto in prima fila, i membri dei Lions club danno l'opportunità di portare avanti cause nobili, servire insieme ad amici e diventare leader nella comunità.
In data (giorno/mese) alle ore (orario) è fissata una sessione informativa di un'ora a (luogo) per gli abitanti della comunità interessati a conoscere meglio chi sono i Lions e come possono servire un mondo che ha bisogno. I leader Lions faranno anche visita alle ditte locali e ai leader della comunità per invitarli a unirsi al nuovo club.
Per maggiori informazioni su come diventare un socio fondatore di questo nuovo club, si prega di contattare il Sig./la Sig.ra (nome) per telefono o email al (numero telefonico e/o email).
Lions International è la più grande organizzazione di club di servizio al mondo. Contiamo su un milione e 400 mila soci che prestano servizio nelle comunità di oltre 200 Paesi e aree geografiche in tutto il mondo. Sin dal 1917, i Lions club hanno assistito i non vedenti e gli ipovedenti, sostenuto le iniziative a favore dei giovani e rafforzato le comunità locali grazie ad attività di intervento diretto e progetti umanitari. Per maggiori informazioni su Lions International, visitate lionsclubs.org/it.
Recruit Charter Club Members_Press Release IT


