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Storia esemplare n. 1 
Il fondatore Melvin Jones
Didascalia della foto: Melvin Jones, agente assicurativo di Chicago che fondò i Lions Club nel 1917.  
Melvin Jones era un sognatore, un uomo d'azione e un pragmatista. Era un agente assicurativo energico, estroverso che nel tempo libero leggeva Shakespeare. Era l'uomo perfetto per fondare la più grande associazioni di club di servizio del mondo.
Nel 1958 il Board di Lions Clubs International nominò ufficialmente Melvin Jones fondatore dei Lions Club, più di quaranta anni dopo le loro prime riunioni. 
Tuttavia, indipendentemente dal suo titolo ufficiale, l'impatto che Melvin Jones ha avuto sui Lions è stato enorme. È stato lui a fornire la leadership, la capacità organizzativa, la tenacia e l'energia necessaria a gettare le fondamenta dell'organizzazione che Lions Clubs International è oggi.
Melvin Jones nacque il 13 gennaio 1879 a Fort Thomas (Arizona), presso una remota sede di un reggimento della cavalleria americana di cui il padre di Melvin era un soldato di perlustrazione.  All'età di 7 anni la famiglia Jones si stabilì in Illinois. Dotato di un'ottima voce da tenore, Melvin Jones aveva considerato di dedicarsi a una carriera musicale. Invece, divenne un assicuratore. 
Nel 1913 aveva fondato la sua agenzia assicurativa a Chicago. Quando entrò a far parte di un club di uomini d'affari di Chicago, il Business Circle, assunse subito un ruolo guida nel reclutamento di nuovi soci e nel recupero di soci dimessi. Ma la natura strettamente professionale del club poco si addiceva alla visione diversa e lungimirante di Melvin.  
Melvin Jones si chiedeva infatti: "Cosa accadrebbe se questi uomini che hanno successo per la loro determinazione, la loro intelligenza e la loro ambizione, utilizzassero il loro talento per migliorare le condizioni della comunità?”. Immaginava un nuovo tipo di club al servizio degli altri.   
In veste di segretario del club di professionisti, Melvin Jones, con l'aiuto di sua moglie Rose Amanda Freeman, campionessa di golf, scrisse numerose lettere ai club di tutto il paese, invitandoli ad accogliere la sua idea di organizzazione centrata sul service. Gli uomini d'affari interessati a partecipare si riunirono a Chicago e il 7 giugno 1917 nacque Lions Club International.
Nel corso di quello stesso anno, durante la prima Convention Lions svoltasi a Dallas, Melvin Jones fu eletto segretario-tesoriere. Per anni avrebbe conservato quel titolo. Successivamente il Board gli conferì il titolo di segretario genere a vita. 
Melvin Jones era uno scrittore molto dotato, chiaro e convincente in alcun occasioni, ma poetico e sentimentale in altre. È possibile individuare il suo stile nei documenti principali dell’associazione come gli obiettivi di Lions Club International e il Codice Etico. I suoi editoriali sulla rivista LION, citati ancora oggi, hanno contribuito alla stesura dei principi e dei valori dell'organizzazione. 
Melvin Jones era anche un amante degli aforismi. Mai propenso ad addolcire la verità, nel suo ufficio Melvin Jones aveva incorniciato ed esposto il detto: "La verità e le rose sono avvolte da spine".
Melvin Jones interruppe la sua attività assicurativa nel 1926 per diventare il Direttore Esecutivo e il Good Will Ambassador in tutto il mondo. Ricoprì brillantemente entrambi i ruoli, costruì e gestì e una sede centrale in espansione, oltre a viaggiare continuamente per visitare i club e tenere discorsi ufficiali. Mantenne sempre questo ritmo nel corso di tutta la sua vita. 
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