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Storia esemplare n. 15
Dare spazio alla cura
Didascalia della foto 1: Alla fine degli anni Quaranta, il Lions Club Panama City ha costruito un ospedale pediatrico a Panama City grazie ai fondi raccolti.
Didascalia della foto 2: In Lagos la Mercy Home (Casa della Misericordia) offre delle sistemazioni temporanee ai pazienti di cancro e ai loro familiari.
Secondo gli abitanti del posto, Quito, una città in Ecuador, è la “Mitad del Mundo” (la metà del mondo). Situata a pochi chilometri dall'equatore, Quito è la casa di oltre 2 milioni di persone. Essere in Ecuador è come stare con un piede nell'emisfero nord e con l'altro nell'emisfero sud: è possibile assaporare il passato (con le cattedrali dell'epoca coloniale) e il futuro (grazie al nuovissimo sistema della metropolitana).   
Nel 1973 è stato costruito un ospedale pediatrico e un centro di riabilitazione con 100 posti letto a Quito con la sponsorizzazione del Lions Club Quito 6 de Diciembre, che ha raccolto 20.000 dollari USA dai soci del club e dalle aziende locali. Il centro è stato realizzato dando speciale attenzione ai bambini i cui genitori non potevano altrimenti permettersi di pagare il trattamento medico. In aggiunta alle cure chirurgiche, il centro ha anche offerto terapie per la polio e i difetti di nascita che sono stati quasi eliminati in altre parti del mondo. Oltre a tutto ciò, il centro ha organizzato delle lezioni per insegnare ai pazienti delle competenze di base nella lettura, scrittura e matematica; per alcuni di questi bambini, questa è stata la prima opportunità di partecipare a insegnamenti di questo tipo.
Quale supplemento all'offerta di una educazione di base, il centro di riabilitazione ha insegnato ai bambini più grandi a riparare elettrodomestici. Alcuni giovani hanno usato questa opportunità per formarsi professionalmente diventando loro stessi istruttori al centro.  
Lions Clubs International sponsorizza le missioni umanitarie, gli interventi di prima risposta alle calamità naturali, i controlli della vista in tutto il mondo, ma progetti simili a quello del centro di riabilitazione di Quito possono diventare un fulcro per iniziative ancor più grandi. Nel 1947 il Lions Club Panama City di Panama, ha iniziato a raccogliere fondi per la costruzione di un ospedale pediatrico, costruito interamente senza alcuna sovvenzione del governo. Nel 1962 è stato aperto un centro diagnostico per il cancro a Mumbai (India) all'interno dell'Ospedale Tata Memorial, sponsorizzato dal Lions Club Bombay. È stato l'unico centro di questo genere in India. 
Nel 2014 Stella Agbogun, un'amministratrice del Dipartimento di Radioterapia dell'Ospedale Lagos University Teaching in Lagos (Nigeria) e il governatore distrettuale del Distretto 404 B hanno coordinato i loro sforzi fra l'Ospedale Lagos University Teaching e la Fondazione Lions Clubs International per costruire la Mercy Home (Casa della Misericordia) che offre sistemazioni temporanee ai pazienti e alle loro famiglie che hanno viaggiato centinaia di chilometri, e anche più, per ricevere le cure in Lagos e che non hanno nessun altro posto dove stare. 
Le cure vengono prestate sotto varie forme: prevenzione e controlli, interventi chirurgici e riabilitazione, una camera sicura e abbordabile dove dormire mentre la persona amata riceve il trattamento. In tutto il mondo e per cento anni, i soci di Lions Clubs International sono stati i pionieri della solidarietà. 
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