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Storia esemplare n. 14 
Programma d'Azione per la Lettura
Didascalia della foto 1: In Thailandia, il Lions Club Chiangmai Wiangping ha donato delle enciclopedie come parte del Programma d'Azione per la Lettura.
Didascalia della foto 2: In India, il Lions Club Hoshiarpur Samarpan ha fornito dei libri agli studenti.
I Lions hanno accolto la sfida di promuovere la lettura in tutto il mondo.   
È un lavoro importante, mirato ad aiutare milioni di persone a risollevarsi dalle avversità. Imparare a leggere permette alle persone di acquisire le competenze e la conoscenza necessarie “per superare la povertà, le malattie e gli altri mali sociali”, ha detto il Past Presidente Internazionale Wayne A. Madden che ha servito dal 2012 al 2013. L'alfabetizzazione, ha continuato, è “un dono che i Lions possono offrire ai bambini e agli adulti di tutto il mondo”. 
Si conta che a livello globale quasi 1 miliardo di adulti non sappia né leggere, né scrivere. La questione non è un problema che interessa solo i paesi in via di sviluppo. Negli Stati Uniti, 21 milioni di persone non sanno leggere e un numero ancora più elevato non ha le capacità di lettura sufficienti a eseguire compiti comuni, come leggere cartelli o istruzioni nei posti di lavoro. 
Il Programma d'Azione per la Lettura, lanciato nel 2012, è un impegno Lions decennale a concentrarsi nel rafforzamento dell'alfabetizzazione mondiale. Il programma è un appello rivolto a ogni Lions al fine di organizzare progetti e attività di servizio che sottolineino l'importanza della lettura.  
I Lions club di tutto il mondo hanno risposto con un'ampia varietà di attività basate sulla comunità e svolte a tu per tu. Alcuni hanno contribuito a sviluppare dei programmi di lettura doposcuola, mentre altri si sono offerti per leggere ai bambini nelle biblioteche locali, lavorare come tutori nella lettura o donare libri e computer. A prescindere dal tipo di progetto, i Lions dicono che il lavoro è profondamente gratificante.
“Mi sono venute le lacrime agli occhi quando ho visto questi bambini migliorare la loro lettura giorno dopo giorno. Ne è valsa veramente la pena impegnare così il mio tempo”, ha detto Jean-Marie Willem, un socio del Lions Club Bruxelles Saint Hubert in Belgio, che ha creato un programma di lettura doposcuola con un personale formato dai volontari Lions. 
Nelle Hawaii, il Lions Club West Kauai organizza il gioco della tombola per bambini. Qual è il premio? Un libro. “È un buon progetto, perché promuove la lettura”, ha riferito Charles Ortiz, socio del club. 
Il Lions Club Nagoya West in Giappone ha formato una squadra insieme con il Makati Golden Lions dell'area metropolitana di Manila per costruire una biblioteca per bambini nelle Filippine a cui hanno poi donato computer nuovi e un software educativo. “Al giorno d'oggi i computer sono necessari”, ha detto Shinzo Suzuki, un socio del club Nagoya West. “Mi piace che (i giovani) studino o acquisiscano una maggiore conoscenza sull'uso del computer”.  
Molte attività per la lettura sono legate con quelle di lunga data dei Lions, pensate per aiutare le persone con problemi di vista. I Leo e i Lions del Multidistretto 107 in Finlandia hanno registrato storie, fiabe e poesie per poi pubblicare le registrazioni online in modo che i bambini con problemi di vista potessero ascoltarle. 
Il Lions Club Montclare Elmwood Park delle periferie di Chicago (Illinois, USA), ha tenuto una kermesse sulla lettura per oltre 100 bambini deliziandoli con racconti, teatri di marionette, trucca bimbi, giochi manuali creativi, sculture di palloncini e merendine. 
Per aumentare l'impatto del programma per l'alfabetizzazione, i Lions hanno unito le loro forze con quelle di altre organizzazioni che hanno lo stesso obiettivo, fra cui Reading is Fundamental (Leggere è fondamentale), la più grande organizzazione senza fini di lucro per l’alfabetizzazione dei bambini negli Stati Uniti. Durante la Convention Internazionale del 2012 svoltasi a Busan (Corea del Sud), i Lions hanno annunciato una collaborazione con la campagna di alfabetizzazione mondiale della USAID, agenzia statunitense per lo sviluppo internazionale, a significare che la USAID e i Lions credono entrambi che “l'alfabetizzazione sia essenziale per il futuro di tutti i bambini”.  
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