Per informazioni, contattare:
(Nome)
(Recapito telefonico)
(Indirizzo email)
Per la diffusione immediata
I SOCI DEL LIONS CLUB OFFRONO I LORO SERVIZI ALLA COMUNITÀ
(Città, data) -- Il Lions club (nome) ha recentemente offerto il proprio servizio comunitario svolgendo il progetto (descrizione del progetto). Questa attività di volontariato è avvenuta a (località). Il compimento del progetto a cura del Lions club porta un beneficio alla comunità perché (descrivere come la comunità o una particolare organizzazione ne ha tratto beneficio). 
Secondo quanto affermato da (nome, titolo come presidente di club o presidente di comitato per il progetto) del Lions club (nome), “Il denaro raccolto in data (data) permetterà ai Lions di soddisfare i bisogni più immediati della nostra comunità, tra cui (citarne alcuni). I soci Lions ringraziano tutti coloro che hanno contribuito a questa importante opera. State davvero aiutando i Lions a fare la differenza nella nostra comunità”.
Il Lions club (nome del club) ha (numero) soci e si riunisce il (giorno della settimana/mese) alle (ora) presso (località). I Lions club sono gruppi di uomini e donne che individuano i bisogni della comunità e insieme si impegnano a soddisfare tali esigenze. Per maggiori informazioni o per sapere come entrare a far parte del Lions club (nome del club), si prega di contattare (nome) al seguente recapito (numero di telefono/aggiungere l'indirizzo del sito web se disponibile).
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