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Storia esemplare n. 8 
Amici inseparabili
Didascalia della foto: Il dott. Glenn Wheeler e il suo cane guida Hilda (secondo da sinistra), hanno partecipato al primo programma del Centro Cani Guida fondato dai Lions.
Dopo aver inutilmente provato a iscrivere il dott. Glenn Wheeler all'unica scuola di cani guida degli Stati Uniti, i soci del Lions Club di Detroit Uptown, Charles A. Nutting, Donald P. Schuur e S.A. Dodge, decisero di cambiare le cose. Se il Lion Glenn Wheeler non poteva partecipare ai corsi della scuola per non vedenti del New Jersey ed essere affiancato da un cane, era giunto il momento di pensare a un nuovo centro e a un compagno-guida.
Sebbene per secoli i cani siano stati la guida dei non vedenti, l’addestramento dei cani guida è nato in Germania, dove, al termine della Seconda guerra mondiale, migliaia di soldati tornarono a casa privati della vista a causa di gas tossici. Con la diffusione delle nuove tecniche di addestramento anche negli Stati Uniti si diffuse la domanda di questi preziosi cani. Con un cane ben addestrato e con la giusta preparazione, i non vedenti potevano adesso percorrere le strade di un mondo sempre più in movimento. I cani potevano segnalare tutto ai loro padroni, dai pericoli del traffico agli ostacoli all'interno dei supermercati. 
Per aiutare il loro amico e le altre persone alle prese con lo stesso problema, Nutting, Schuur e Dodge spinsero il loro club a fondare una scuola di addestramento di cani guida nella loro area. Nell'autunno del 1938 completarono il programma quattro studenti e i loro quattro cani, tra cui Wheeler e il suo cane Hilda. Per assegnare un nome a questa nuova iniziativa, i Lions club dell'area di Detroit indissero un concorso aperto a tutti i Lions. Il Lions di Coulterville fu nominato vincitore del concorso per aver suggerito il nome: Lions leader. 
Il 4 aprile 1939 i Lions inaugurarono la Fondazione Lions Cani Guida, affittarono una piccola fattoria a Rochester Hills (Michigan) e organizzarono il primo corso ufficiale al costo di 600 dollari per ogni team. Un anno dopo la scuola eliminò il termine “Lions” dal suo nome, dal momento che la scuola non era un programma ufficiale di Lions Clubs International e si voleva aprire l'iniziativa ad altri donatori non Lions. 
Conosciuta oggi come Leader Dogs for the Blind (Cani Guida per non vedenti), la scuola ha addestrato più di 14.500 cani guida dalla sua nascita. Il suo impatto è stato, però, di gran lunga maggiore. Tra le prime scuole di addestramento di cani guida, il centro ha promosso l'idea dell’addestramento dei cani e ha fatto nascere un movimento Lions a supporto del programma. Già dalla metà del XX secolo i Lions hanno supportato scuole di cani guida negli Stati Uniti, in Italia, in Francia e in Germania. 
Nel corso degli anni le tecniche di addestramento sono cambiate e il programma si è allargato per supportare i non udenti, i diabetici e le persone affette da altre patologie. Il suo scopo è però rimasto inalterato. Il centro continua a fornire assistenza senza alcuno scopo di lucro. Sebbene ai partecipanti sia stata inizialmente richiesta una quota di iscrizione di 150 dollari US, dal 1958 il servizio è gratuito. I partecipanti ricevono alloggio e assistenza negli spostamenti durante la loro permanenza presso il centro. Oggi il costo medio dell'addestramento di un cane è di 37.000 dollari e i Lions club, gli altri donatori e le organizzazioni donatrici coprono tutte le spese del centro.  
Quella che inizialmente è nata come un'idea per aiutare una singola persona si è trasformata in un'iniziativa per aiutarne molte di più. Oggi, grazie alle scuole di cani guida presenti in Canada, Francia, Italia, Giappone, Norvegia, Sud Africa e Stati Uniti, i Lions stanno aiutando migliaia di non vedenti a trovare la loro autonomia, e, spesso, un nuovo grande amico.  
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