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Storia esemplare #4
We Serve   
Didascalia foto: Il Lions hanno adottato il loro motto nel 1954 dopo aver indetto un concorso internazionale per i soci.    
I Lions hanno uno slogan e un motto. 
Lo slogan riflette gli anni della formazione dell'associazione nel periodo successivo alla Prima guerra mondiale. Il motto, invece, esprime lo scopo comune in due parole.
Agli inizi degli anni ‘20 lo slogan "“Liberty, Intelligence, Our Nation’s Safety”, di cui la parola Lions era l’acronimo , appariva sulla carta intestata dei club, sui cartelloni pubblicitari e su altri materiali promozionali. Ma chi lo pronunciò per la prima volta? Si pensa che a proporlo sia stato un giovane avvocato di nome Halsted Ritter nel corso del suo intervento alla Convention Internazionale di Chicago del 1919.
"Il nome Lions non rappresenta solo fratellanza, amicizia, carattere e scopo", dichiarò Ritter "ma, soprattutto, le lettere che compongono il nome L-I-O-N-S comunicano al paese il vero significato del concetto di cittadinanza." 
Queste parole erano in perfetta linea con il patriottismo sempre più diffuso negli Stati Uniti dopo la fine della Prima guerra mondiale e i Lions adottarono subito l'acronimo come loro slogan. 
Con l’espansione del loro movimento oltre i confini nazionali, tra diverse culture e  lingue, i Lions cominciarono a cercare altre parole per descrivere la loro missione e la loro opera. Nel 1954 il Board indisse un concorso internazionale per la scelta del motto, chiedendo ai 522 mila soci di inviare le loro idee.  
Secondo quanto indicato sul modulo di partecipazione, il motto doveva essere "duraturo", "dal carattere internazionale" e "facile da tradurre". Inoltre, fu stabilita una regola rigida per scoraggiare l'eccessiva lunghezza delle proposte. I Lions potevano inviare tutti i motti che desideravano ma la loro lunghezza massima doveva essere di cinque parole.
Per stimolare la creatività dei Lions, gli organizzatori del concorso fornirono degli esempi contenenti 5 parole: “Uomini d'Azione in Azione.” “Lavorare con altri per gli altri.” “Servizio mondiale per l'umanità.”  
Fortunatamente undici dei seimila Lions che parteciparono al concorso ebbero idee migliori e inviarono lo stesso identico suggerimento. Tuttavia, il Lion canadese A. Stevenson di Fonthill (Ontario) fu dichiarato vincitore del concorso in quanto la sua proposta era stata ricevuta prima delle altre in base al timbro postale.  

Il suo motto conteneva due semplici parole: “We Serve”.
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