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Storia esemplare n. 10 
Il mondo pullula di Leo
Didascalia della foto: I Leo club sono presenti in 140 paesi. 
I giovani stringono amicizie durature e apprendono il valore del volontariato in tutto il mondo grazie a un programma Lions pensato specificatamente per loro: il Leo Club. Indipendentemente dal fatto che diventino soci di Leo club Alpha (fascia di età 12-18) o Omega (fascia di età 18-30), i giovani sviluppano delle competenze che li renderanno capaci di servire le loro comunità. I risultati non sono altro che un motivo d'ispirazione. 
Il Leo Club Curaçao ha organizzato un progetto per incoraggiare i bambini delle scuole a fermare il fenomeno del bullismo. Il Leo Club della Scuola Superiore Batu Pahat in Malaysia ha organizzato una corsa in bicicletta di 40 chilometri per aumentare la sensibilizzazione dei metodi alternativi di trasporto ecologici. Nei Paesi Bassi il Leo Club Rotterdam ha venduto del vestiario per raccogliere fondi e offrire una colazione nel giorno di Pasqua ai senzatetto. Il Leo Club Neapolis Nabeul in Tunisia ha donato dei beni a una casa di cura locale e ha trascorso del tempo per visitare le persone ricoverate e per sollevarne gli spiriti. 
“Ti rendi conto che una singola azione può cambiare delle vite”, ha affermato Kat Sandell, una Leo di Ephrata, Pennsylvania, dopo aver raccolto del vestiario invernale per bambini nel 2014.
I Leo club hanno ricevuto un riconoscimento ufficiale internazionale nel 1967, ma si può dire che i club ausiliari di servizio di giovani siano nati insieme all'associazione stessa. Già nel 1922, i Lions di Fort Smith (Arkansas) hanno organizzato quello che chiamarono un Lions club Junior nella scuola superiore della città, la cui attività era incentrata sulla leadership civica. Nel primo anno, decine di studenti di ogni grado della scuola superiore sono diventati soci del club. 
Nel corso degli anni, anche altri Lions club hanno organizzato dei club ausiliari di giovani. Nel 1957 sono stati piantati i semi di un programma permanente per i giovani ad Abington (Pennsylvania), quando Bill Graver ha chiesto a suo padre e a Jim Graver, socio del Lions Club Glenside: “Perché non esiste un club di servizio per i giovani sponsorizzato dai Lions?”.  
Come allenatore della squadra di pallacanestro della Scuola Superiore Abington, Graver comincia presto a credere che la formazione di un Lions club per i giovani presso la scuola superiore avrebbe incoraggiato gli studenti a partecipare al servizio comunitario. Graver e l'amico Lion William Ernst di Glenside presentano l'idea al loro club e i Lions decidono di sostenere la proposta con l'aiuto di 35 studenti volonterosi (soprattutto della squadra di pallacanestro). Al 5 dicembre 1957 viene formato il primo Leo club. Il club adotta i colori della scuola superiore (marrone e oro) e crea il seguente acronimo per Leo: leadership, equality, opportunity (leadership, uguaglianza, opportunità). La parola “equality” (uguaglianza) viene successivamente sostituita da “experience” (esperienza). 
Nel 1964 i Lions del Distretto 14K (Pennsylvania) sponsorizzano il Leo club come un progetto ufficiale di distretto. Ben presto, man mano che vengono divulgate le novità sul programma Leo, sorgono dei club in tutta la Pennsylvania. Alcuni anni dopo, un comitato giovani di Lions Clubs International studia la possibilità di sviluppare un programma di club per giovani. Il comitato si rende presto conto che non è necessario creare niente di nuovo: i Leo avevano già fissato uno standard come club efficienti ed efficaci per i giovani. Nell'ottobre del 1967, il Consiglio di Amministrazione decide di implementare i Leo club su scala mondiale e, dopo due anni, sono operativi 918 club in 48 paesi.
Nel 2015 si contano più di 5.700 Leo club basati sulle scuole e comunità in 140 paesi di tutto il mondo. Tramite i Leo club, i giovani stanno cambiando le loro comunità e formando delle competenze personali di leadership che dureranno per tutta la vita. 
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