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Storia esemplare n.5 
Espressioni di pace
Didascalia foto: Mustapha El Tawokji di Beirut, Libano, vincitore del primo concorso “Un poster per la pace” nel 1988-1989. 
Didascalia foto 2: Dwight D. Eisenhower, Presidente onorario del Concorso Lions di saggistica sul tema della pace del 1966-1967.
Niente esprime meglio il bisogno di armonia nel mondo della visione di pace di un bambino. L’unica eccezione potrebbe essere l’espressione collettiva di milioni di bambini. 
Dal 1988 Lions Clubs International ha sponsorizzato il Concorso “Un Poster per la pace” per invitare i giovani a esprimere la loro idea di pace. Ogni anno, a questo concorso, partecipano circa 400.000 bambini di tutto il mondo, di età compresa fra gli 11 e i 13 anni. Sponsorizzato dai club locali, il concorso internazionale è espressione di uno dei capisaldi dei Lions: "Creare e promuovere uno spirito di comprensione tra i popoli del mondo". 
Ogni anno sono scelti un vincitore del concorso e ventitré vincitori di un premio di merito per la loro speciale e profonda visione di pace espressa attraverso i colori a cera, ad acquerello, a matita o attraverso altre tecniche. Tutti i vincitori ricevono un premio in denaro e un attestato. 
Mustapha El Tawokji di Beirut, città devastata dalla guerra, vinse la prima edizione del Concorso nel 1988-1989 sul tema, “La pace ci aiuta a crescere,”. Il suo poster raffigurava una colomba bianca in volo verso un letto di rose. Sebbene non l'avesse mai conosciuta, Mustapha aveva espresso così la sua idea di pace. 
I vincitori dei premi di merito provenivano da tutto il mondo: Italia, Giappone, Giappone, Indonesia, Brasile, Sud Africa e Stati Uniti, ecc. Le opere e la creatività dei partecipanti al concorso sono celebrate dai rispettivi Lions club sponsor. L'opera di ogni giovane artista riflette la sua esperienza, la sua cultura e la sua visione del mondo.
Ai giovani videolesi è invece offerta la possibilità di esprimere la loro idea di pace grazie al Concorso di saggistica di Lions International. Ogni anno gli studenti di età compresa tra gli 11 e i 13 anni sono invitati a presentare i loro componimenti sullo stesso tema del Concorso un poster per la pace. Il vincitore del concorso riceve un premio in denaro.
Entrambi i concorsi hanno origine da un programma degli anni sessanta: il Concorso un saggio per la pace. Nel 1967 in occasione del loro 50o anniversario, i Lions chiesero ai giovani di età compresa tra i 14 e 21 anni di inviare dei saggi sul tema della pace. Furono ricevute più di un milione di opere. L’allora Presidente degli Stati Uniti, Dwight D. Eisenhower, fu il presidente onorario del comitato internazionale che nominò vincitore del concorso A. Russell Wodell di Cranbrook, British Columbia, Canada, autore del saggio " È possibile raggiungere la Pace?".
"La strada per raggiungere la pace non è facile", scriveva Russel,  "Soltanto attraverso l'evoluzione dei suoi valori sociali, morali e intellettuali, l'uomo può raggiungere la vera pace con sé stesso".
I giovani di tutto il mondo continuano ad offrire ai Lions la loro visione della pace nella speranza che un giorno il loro sogno si realizzi.
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