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Storia esemplare n. 19
Campagna SightFirst II
Didascalia della foto: Il Dott. Tae-Sup inaugura ufficialmente la Campagna SightFirst II al suono del gong durante la Convention Internazionale di Hong Kong del 2005. I fondi raccolti continuano ancora oggi ad aiutare i videolesi di tutto il mondo.
Agli inizi degli anni 90 i Lions hanno raccolto più di 140 milioni di dollari a favore della cecità prevenibile grazie al programma SightFirst. 
Grazie alla vasta campagna di raccolta fondi i Lions hanno contributo a salvare la vista di milioni di persone nel corso del decennio successivo grazie a contributi e progetti per la vista, in particolare con interventi di cataratta e altri servizi per la cura della vista. Tuttavia nel 2002 c'era ancora tanto lavoro da fare e la Fondazione Lions Clubs International era consapevole che i fondi non sarebbero durati per sempre.
In che modo i Lions avrebbero potuto costruire sul successo di un programma di una così vasta portata e di grande impatto? Avrebbero potuto farlo raccogliendo ancora più fondi grazie ad una seconda campagna. Il suo obiettivo: raccogliere almeno 150 milioni di dollari con un ulteriore obiettivo di 200 milioni di dollari. 
"La gente pensava che eravamo fuori di testa", ha dichiarato il Presidente Internazionale J. Frank Moore III.
Nel corso della Convention internazionale Lions di Hong Kong il Dott. Tae-Sup Lee, presidente della campagna, inaugurò la campagna SightFirst II al suono del gong. In Asia si crede che ogni colpo di gong riduca la sofferenza di un'anima. I Lions hanno contribuito a salvare milioni di persone dalla cecità prevenibile. 
La campagna SightFirst II aveva dei nuovi obiettivi oltre a quelli iniziali della prima campagna SightFirst, che comprendevano l'eliminazione della cecità fluviale in America latina e il controllo della sua diffusione in Africa. La seconda campagna voleva utilizzare i suoi fondi e i programmi per affrontare le minacce alle vista come il diabete, il glaucoma e la cecità infantile che colpiscono tutti i paesi, non soltanto quelli in via di sviluppo. I fondi della campagna sarebbero anche stati utilizzati per la formazione di personale specializzato, controlli della vista, acquisto e distribuzione di occhiali, costruzione di cliniche oculistiche e ricerca, oltre che per programmi di assistenza per i videolesi e i non vedenti. 
Con 30 donazioni iniziali che inaugurano la campagna, ebbe così inizio SightFirst II. In tutto il mondo i Lions dedicarono tantissime ore di servizio alla raccolta di fondi e all'informazione. I Lions della Germania vendevano vino. Il Lions Club equadoregno di Quito Equinoccial organizzò un sorteggio per vincere una macchina. I Lions di Waterman (Illinois) sponsorizzarono una maratona nella loro città. 
I soci offrirono molto di più del loro tempo e della loro energia alla raccolta di fondi. Contribuirono personalmente alla causa, in particolare i Lions del Giappone e della Corea. In un anno i Lions raccolsero 60 milioni di dollari a favore della campagna. Nel 2008 la campagna si concluse con il superamento dell'obiettivo dei Lions e la raccolta di 205 milioni di dollari.
SightFirst II finanzia oggi una vasta gamma di programmi di qualità e di progetti sostenibili in tutto il mondo. I Lions del distretto 122 della Repubblica Ceca hanno ricevuto un contributo di 133.000 dollari per i corsi di formazione del Centro Oftalmico Lions di Praga. In Belize, grazie ad un contributo di 130.000 dollari, è stato incrementato il programma di cure per le malattia dell'occhio causate dal diabete. Alcuni modelli di service sostenibili, come corsi di formazione e fornitura di attrezzature, continuano anche ad essere un elemento chiave dell'attuale distribuzione dei fondi della campagna. 
La più vasta portata del programma rende oggi SightFirst ancora più importante e disponibile per i Lions di tutti i paesi.
Quando i Lions si dedicano ad un progetto come SightFirst non ci sono limiti ai risultati. "I Lions risponderanno se si dimostra che c'è un bisogno e che c'è una causa", ha detto il Past Presidente Moore. I Lions comprendono il lavoro che facciamo e l'impatto che otteniamo."
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