連絡先:

(氏名)

(電話番号)

(Eメール･アドレス)

即時報道用

ライオンズクラブ、地域社会での事業向けに交付金を受領

(都市名、日付) – （ライオンズクラブ名）は最近、ライオンズクラブ国際財団（LCIF）より（金額）にのぼる交付金を受けた。さらに（地区名または複合地区名）のライオンズによって、（事業の名称）に対し（金額）が集められた。

本交付金は（交付金の使途となる事業についての簡単な記述）に利用されることとなる。同事業は（年月日）に開始され、（年月日）に完了の予定。ライオンズクラブによる本事業が完了すれば、（地域社会、または特定の団体組織が受ける利益についての記述）ことから、現地の地域社会にとってのプラスとなる。

（クラブ名）には（会員数）の会員が所属しており、（例会開催日時）に（場所）で例会を開いている。ライオンズクラブは、地域社会におけるニーズを見極め、力を合わせてニーズに対応していく男女の集まりである。（クラブ名）に関する詳細の問い合わせ先は、（連絡先の氏名と電話番号/適切であればウェブサイトを記載する）である。

ライオンズクラブ国際協会は、200カ国及び領域にある約45,000クラブで135万人近くの会員が活躍する、世界最大の奉仕団体。LCIFは、ライオンズクラブ国際協会の慈善部門として1968年に設立されて以来、幅広い人道主義的ニーズへの対応を目的とした、地域社会と世界各地における事業に対し交付金の給付を行っている。予防可能な失明の劇的な減少を目指す世界的な活動、｢視力ファースト｣プログラムはその一例。ライオンズクラブ国際協会に関する更なる情報は、ウェブサイト（www.lionsclubs.org）に記載されている。
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