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ライオンズクラブ国際財団

Photo Caption: LCIFはマレーシア、コタ・キナバルの住民に飲用水が届くよう支援しました。
ライオンズは半世紀にわたり世界的に拡大した後、会員による寄付の力を増幅する方法として1968年にライオンズクラブ国際財団を設立しました。
個々のライオンズクラブと地区は1917年以来、恵まれない人々に奉仕する上で目覚ましい成功を遂げていました。しかし、ライオンズが世界中に広がると、会員の奉仕に資金を供給する新しい方法が必要となりました。
その解決策がLCIFであり、ライオンズクラブ国際協会の慈善部門として機能しています。人々の視力や聴力を高め、麻疹と闘い、災害援助を提供し、青少年を支援し、地域社会を改善するための地域的・国際的な事業に交付金を提供することで、財団は世界中のライオンズの慈善活動を支えています。
「世界に奉仕するライオンズを支えるライオンズ」という言葉の通り、LCIFは世界各地の人道事業に資金を供給する経路として、ライオンズが結束して対応することを可能にします。2014～2015年度に任期を務めたジョー・プレストン元国際会長によれば、その構造はクラブが単独で行える規模を超えて、ライオンズが他者を支援するために役立っているのです。

彼は次のように述べています。「つまり、ライオンズのモデルの論理的延長です。個々の会員がライオンズクラブに加わるのは、同じ志を持つ他者と結束した時、私たちの奉仕の価値が高まるからです。私たちがLCIFを支援するのも全く同じように、個々の資金は一箇所に貯えられた時、はるかに遠くまで届くことになるからです。」
17-touchstone-lions-clubs-international-foundation-JA
LCIFは一元化され、他の非営利団体や企業パートナーと協力する上で十分な規模を持つことから、迅速かつ効果的に動くことができます。2007年のフィナンシャル・タイムズの調査で大企業がLCIFを「提携可能なNGOとしてナンバーワン」に位置付けた時にも、その理由としてこうした効率性が挙げられました。
LCIFの最も目覚ましい成功の一つは視力ファースト・プログラムで、予防・回復可能な失明の主原因と闘い、視覚障害者に奉仕する取り組みに資金を提供するものです。
この世界的プログラムの一環として、LCIFは視力検査や視力回復手術、また発展途上国を苦しめている眼病の予防に役立つ薬剤の配布を支援しています。1999年以降はジミー・カーター元アメリカ大統領の非営利団体、カーター・センターとの注目度の高いパートナーシップによって2億7,100万人余りの人々に治療を提供し、河川失明症として知られる寄生虫感染症を食い止めることで数百万人の視力を保護してきました。
その人道的取り組みには麻疹と闘うための長期的な資金提供も含まれており、この病気は発展途上国で毎年数百万人の命を奪っています。LCIFは2012年、「ワンショット、ワンライフ：ライオンズ麻疹イニシアチブ」を通じてワクチン接種のためにUS$1,000万を獲得し、翌年には予防接種プログラムに向けて、2017年までにさらにUS$3,000万を集めることを約束しました。
資金援助を提供するLCIFの能力は年月とともに劇的に増大し、それは広く称賛されている災害援助プログラムを見ても明らかです。その交付金が最初に提供されたのは1973年、サウスダコタ州の洪水被害者を助けるためのささやかなUS$5,000でした。地震がハイチを襲った2010年には、LCIFは緊急援助と長期復興活動のためにUS$600万を集めるまでになっていました。そして2011年、日本での地震と津波に対応して提供した援助金はUS$2,100万にのぼります。
LCIFには学校や託児所の建設によって子どもたちを支援するプログラムもあり、ライオンズクエスト・プログラムを通して青少年が重要なライフスキルを学ぶ手助けもしています。
LCIFは大規模な人道的事業に資金を提供することで最もよく知られていますが、その資金のほとんどは毎年交付金の形で、各地のライオンズクラブがそれぞれの地域社会を改善するために役立てられています。
例えばミネソタ州では、地元のライオンズが精神・身体障害者キャンプの宿舎を改修できるよう支援しました。アフリカの国ブルキナファソでは、403A1地区のライオンズがLCIFの交付金を利用して、僻地の町キオンに新しい学校を立てました。
2010～2011年度に任期を務めたウィンクン・タム元国際会長は、ライオン誌に次のように語っています。「LCIFはその効率性と幅広い焦点によって、ライオンズが国際社会と地域社会の双方で奉仕するすばらしい手段となっています。」
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