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라이온스 이야기 #17
국제라이온스재단(LCIF)
사진 설명 1: LCIF가 말레이시아 코타 키나발루 지역에 깨끗한 물이 나오도록 지원하였다. 
라이온스가 전 세계로 확장되고 반세기가 지난 뒤, 라이온스 봉사의 파워를 증폭하기 위해 1968년 국제라이온스재단(LCIF)를 설립하였습니다.
1917년 이래, 라이온스 클럽과 지구는 개별적으로 불우한 이웃을 위해 봉사하는데 괄목할만한 성과를 거두었습니다. 그러나 라이온스가 세계로 뻗어 나가게 되면서 봉사 기금을 모금할 새로운 방법이 필요하게 되었습니다. 
해결책은: LCIF였습니다. LCIF는 국제라이온스협회의 자선기관입니다. LCIF는 시각 및 청각 사업, 재난 구호 사업, 청소년 지원 사업, 지역사회 개선을 위한 지역과 글로벌 봉사사업에 교부금을 지급하여 전세계 라이온들의 인도주의 봉사를 지원해 왔습니다. 
"라이온스는 세계에 봉사하는 라이온들을 지원한다"는 조항에 따라, 재단은 지구촌의 인도주의 봉사를 위한 기금을 전달함으로써 라이온들이 모두 함께 봉사할 수 있게 합니다. 2014-2015년도 회장을 역임한 조 프레스톤 전국제회장은 "LCIF는 라이온스 클럽이 자체적으로 실시할 수 없는 보다 방대한 규모의 봉사사업을 돕습니다.”라고 말했습니다.  
"라이온스 봉사의 필연적인 확장인 것이죠. 사람들이 클럽에 가입하는 것이 같은 뜻을 가진 사람들과 함께할 때 봉사가 더 가치있기 때문인 것처럼, 우리도 기금을 한 데 모아야 기금을 더 폭넓게 사용할 수 있기 때문에 LCIF를 지원하는 것입니다" 라고 그는 말했습니다. 
다른 비영리단체와 협력할 수 있을 만큼 기금이 집중화되어 있고 충분하기 때문에 재단은 보다 빨리, 보다 효율적으로 움직일 수 있습니다. 2007년 파이낸셜 타임즈가 조사한 "최고의 비영리 NGO단체"에서 LCIF가 1위로 선정되었을 때 주요 기업들은 이러한 효용성을 인용했습니다.
재단에서 가장 눈에 띄게 성공한 사업은 시력우선 프로그램입니다. 이 프로그램은 예방 가능하고 원상회복 가능한 실명의 주요 원인을 제거하기 위해 기금을 마련하여, 실명자 또는 시각장애인에게 봉사를 제공하는 사업입니다. 
국제적 프로그램의 일환으로, LCIF는 시력 검진과 시력보존 수술을 지원하고, 개발도상국에 전염성 안과질환을 막아 줄 의약품을 전달했습니다. 1999년부터는 지미 카터 미국 전 대통령의 비영리재단인 카터 센터와 긴밀한 파트너십을 맺고, 강변 실명증으로 알려진 기생충 감염을 막기 위해 2억7천1백만 건의 치료를 제공하여 수백만 명의 시력을 보존해 주었습니다.  
또한 개발도상국에서 매년 수백만 명의 생명을 위협하는 질병인 홍역과의 투쟁을 위한 장기 기금 모금도 진행하고 있습니다. LCIF는 2012년 "One Shot, One Life: 홍역퇴치사업"을 통해 백신 접종비 1천만 달러를 모금하였습니다. 이듬 해에는 면역 프로그램을 위해 2017년까지 3천만 달러를 추가로 모금하기로 약정하였습니다. 
LCIF에서 널리 인정받는 재난 구호 프로그램을 실시함에 따라, 재정적 지원을 제공하는 재단의 역량은 지난 몇 해 사이 극적으로 커졌습니다. 첫번째 교부금은 큰 금액은 아니지만 1973년 사우스 다코타에 홍수 피해 지원을 위해 5천 달러를 제공했을 때입니다.  2010년 지진이 아이티 지역을 뒤흔들었 때, LCIF는 즉각적이고 장기적인 구호를 위해 600만 달러를 지원하였습니다. 지진과 쓰나미가 일본을 강타했던 2011년에는 재단은 구호기금으로 2,100만 달러를 지원했습니다. 
LCIF는 또한 학교와 돌봄 센터를 지어 청소년들을 지원하는 프로그램을 실시하고 있으며, 청소년들이 라이온스퀘스트를 통해 꼭 필요한 삶의 기술을 학습할 수 있게 도와주고 있습니다.
LCIF가 방대한 규모의 인도주의 사업으로 가장 잘 알려져 있긴 하지만, 매년 대부분의 기금은 라이온스 클럽들이 지역사회를 개선하는 봉사사업에 쓰도록 교부금으로 지급하고 있습니다. 
예를 들면, 미네소타에서 지역 라이온들이 정신적, 신체적 장애인들을 위한 캠프의 숙소를 보수해 주었습니다. 아프리카의 부르키나 파소에서는 403 A1지구 라이온들이 LCIF교부금을 사용하여 쿈 외곽 도시에 아이들을 위한 새 학교를 지어주었습니다. 
윙쿤 탐 2010-2011 국제회장은 라이온지에서 LCIF의 효용성과 광범위함을 언급하며 이렇게 말했습니다. "LCIF는 라이온들이 지역사회뿐만 아니라 국경을 넘어 봉사할 수 있게 해주는 환상적인 역할을 하고 있습니다."
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