Para informações, entre em contato com:
(Nome)
(Telefone)
(E-mail)
Para divulgação imediata
OS ASSOCIADOS DE LIONS CLUBE PRESTAM SERVIÇOS À COMUNIDADE
(Cidade, data) -- O Lions Clube (nome) serviu recentemente a comunidade ao (descrever o projeto de serviço comunitário). Esta atividade de voluntariado aconteceu em (local). A realização do projeto de serviço do Lions Clube significa um benefício para a comunidade, já que (descrever como a comunidade ou organização se beneficiou). 
De acordo com (nome e título, como presidente de clube ou assessor de projeto) do Lions Clube (nome), “Dinheiro angariado em (data) permitirá que os Leões atendam às necessidades prementes da nossa comunidade, inclusive (mencionar algumas necessidades). Os associados Leões agradecem a todos que contribuíram para este importante trabalho. Vocês estão realmente ajudando os Leões a fazerem a diferença em nossa comunidade.”
O Lions Clube (nome) tem (número) associados e se reúne nas (dia da semana, mês) às (horas) em (local). Os Lions clubes são um grupo de homens e mulheres que identificam as necessidades comunitárias e trabalham juntos para atendê-las. Para mais informações ou para se envolver com o Lions Clube (nome), entre em contato com (nome) pelo (telefone ou website se apropriado).
(Inserir sobre Lions Clubs International aqui)
###
