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Para publicação imediata

LIONS CLUBE DE (NOME) CELEBRA (NÚMERO) ANOS DE SERVIÇOS 
(Cidade, data). O Lions Clube de (nome) celebrará o seu (número) aniversário em (data), através de (informação sobre projeto ou atividade de levantamento de fundos programada). 

Deste a sua fundação em (ano), os seus sócios têm trabalhado em uma variedade de projetos na comunidade local, como (relacione os projetos). 

Segundo as palavras do (nome, cargo ou coordenador do projeto), "Estamos orgulhosos dos (número) anos de serviços prestados à comunidade. Os Companheiros Leões agradecem as pessoas que têm contribuído para o esse importante trabalho. Vocês estão realmente contribuindo para que os Companheiros Leões causem uma diferença positiva em nossa comunidade."

O Lions Clube de (nome) conta com (número) de sócios e realiza suas reuniões no (dia da semana(mês) às (horas) no (local). Os Lions clubes são grupos de voluntários, homens e mulheres, interessados em identificar as necessidades prementes da comunidade e juntos trabalhar para atendê-las. Os interessados em obter mais informações ou em participar do Lions Clube de (nome), poderão contatar (nome) (pelo telefone -------, e-mail -------- ou visitar o website ----------).

(insira o boilerplate aqui)
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