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Anécdota de referencia nº 20
Exámenes de la vista
Photo Caption 1: El Club de Leones de Tucson Downtown realiza un examen de la vista para niños con necesidades especiales.

Photo Caption 2: Mike Bartle, socio del Club de Leones de Bloomfield, descubrió un problema con los ojos de Brianna Leitten durante un examen de la vista en la escuela de la niña. 
Los esfuerzos de los clubes de Leones pueden cambiar vidas
Los exámenes de la vista han sido parte de la misión de la Asociación Internacional de Clubes de Leones desde su fundación y lo siguen siendo en la actualidad. En 1962, el Club de Leones de Lowell en Massachusetts recaudó dinero en un desfile de moda  para examinar a niños pequeños y detectar problemas de ambliopía, que también se conoce como ojo perezoso. Una condición que es fácil de pasar por alto, y que con el tiempo puede causar pérdida de la visión, pero si se detecta a una edad temprana, las posibilidades de tratarla con éxito aumentan considerablemente. El Club de Leones de Lowell recaudó más de 1.500 dólares en un evento de dos días de duración. 
Décadas más tarde, los exámenes de la vista siguen salvando la vista de los niños—y a veces salvan vidas. En 2013, Brianna Leitten, una niña en edad preescolar, participó en un examen de la vista organizado por el Club de Leones de Bloomfield, en Nueva York. 
Después del examen inicial, recomendaron pruebas adicionales para Brianna. Aunque sus padres no habían notado nada extraño con su visión, Brianna estaba empezando a verlo todo borroso para cuando acudió a la cita con su médico tres semanas más tarde. El médico descubrió que la retina de uno de los ojos de Brianna se había separado por completo debido a un tumor. Como no se sabía si el tumor era canceroso, los médicos sugirieron operar a la niña de inmediato. No obstante, para extirpar el tumor tendrían que sacar el ojo. 
“Como padre, es una decisión muy difícil de tomar”, comentaba Gerry, el padre de Brianna. “Sabiendo que si no es cáncer, se está tomando la decisión equivocada”.
Los padres de Brianna decidieron seguir adelante con la operación y las pruebas que se hicieron después revelaron que habían tomado la decisión correcta. El tumor era canceroso, pero se lo extirparon antes de que el cáncer se propagara a otras partes del cuerpo de Brianna. 
El club de Leones siguió apoyando a la familia Leitten durante todo el procedimiento y la recuperación de Brianna y ayudó a pagar por una prótesis ocular para esta valiente niña. 
“Su mayor preocupación era volver a la escuela y aprenderse la canción para la graduación,” comentaba Dorie, la madre de Brianna.
Los Leitten, a su vez, se convirtieron en fervientes partidarios de la Asociación Internacional de Clubes de Leones y de realizar exámenes de la vista para otros niños. En 2015, Brianna y sus padres asistieron al Día de los Leones en las Naciones Unidas en Nueva York y a la Convención Internacional de Clubes de Leones en Hawai, para contar su historia, con la esperanza de inspirar a más clubes de Leones a realizar exámenes de la vista. 
Los exámenes de la vista son un procedimiento sencillo y rápido que puede marcar una gran diferencia en la vida de los niños. Todos los años, el programa KidSight de la Asociación Internacional de Clubes de Leones examina la vista de más 500.000 niños en los Estados Unidos, y los exámenes de la vista son una tradición Leonística de muchos años que salva la vista y salva vidas.
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