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Anécdota de referencia #22
Una Vacuna, Una Vida: Iniciativa Leonística contra el Sarampión
Leyenda: Un empleado de sanidad pública vacuna a un niño en Tamale, Ghana.
A medida que Lions Clubs International se expande mundialmente, también aumentan los tipos de problemas a los que los socios se enfrentan.  Los Leones juegan un papel fundamental en la lucha mundial contra el sarampión y la rubeola - enfermedades que se pueden prevenir con vacunas y que amenazan las vidas de millones de niños en las regiones más pobres del mundo.  
Los Leones se involucraron en la lucha porque el sarampión sigue siendo una de las causas principales de muerte entre los niños menores a pesar de que existe una vacuna segura y barata. La rubeola puede tener efectos serios en las mujeres embarazadas y causar la muerte del feto o los defectos de nacimiento congénito llamado síndrome de rubeola congénita. La diseminación de dos enfermedades a menudo se puede prevenir al mismo tiempo a través de la administración de una vacuna combinada de sarampión y rubeola. 
A través de Una vacuna, una vida: Iniciativa Leonística de lucha contra el sarampión.  Los Leones se han unido al esfuerzo de erradicación  del sarampión y la rubeola al ayudar a asegurar que grandes cantidades de niños de países en desarrollo se vacunen.   
Los Leones empezaron a colaborar con la Iniciativa contra el Sarampión y la Rubeola en 2010, una asociación mundial formada en 2001 por la Cruz Roja Americana, los Centros de EE.UU. para el Control y Prevención de Enfermedades, el UNICEF, la Organización Mundial de la salud y la Fundación de las Naciones Unidas. LCIF y los clubes de Leones de todo el mundo han dado todo su apoyo a este esfuerzo para erradicar las enfermedades.   
Las actividades dirigidas por los Leones son variadas e incluyen la mobilización de millones de dólares para apoyar campañas suplementarias del sarampión para vacunar a los niños, abogar por el apoyo creciente a los sistemas de inmunización durante la Semana de Inmunización Mundial y ayudar directamente con la mobilización social durante las campañas de vacunación del sarampión para aumentar la concienciación y asegurar que todos los niños se vacunen.  
Los Leones están poniendo sus habilidades organizativas y educativas a la obra para ayudar a las comunidades a mobilizarse y tener un impacto positivo. “Las vacunas no pueden salvar vidas si los niños no las reciben” dijo el Ex Gobernador de Distrito, el Dr. Tebebe Yemane-Berhan, miembro del Comité Directivo de LCIF, de Etiopía. 
Un ejemplo es la nación africana de Botswana, donde los Leones locales ayudaron al Ministerio de la Salud a hacer una campaña intensiva de cinco días de puerta en puerta en el pueblo de Selebi-Phikwe. Los Leones le hablaron “directamente a las madres en las puertas de sus casas y se aseguraron de que entendieran la importancia de las vacunaciones” según Obakeng Kanthaga, quien en 2011 fue presidente de los clubes Leo del Distrito 412, y supervisó a 50 clubes Leo en Botswana, Malawi, Mozambique y Zimbabwe. 
Más lejos, al norte de Botswana, los Leones de Francistown se aseguraron de que la gente entendiera que las vacunaciones eran seguras a través de una obra de teatro donde mostraron cómo era el proceso de vacunación.   Los Leones de Botswana también distribuyeron camisetas para promover la campaña y compraron  3.500 gorras de color naranja fuerte para los trabajadores de sanidad pública.  Ellos también compraron y distribuyeron 10.000 carteles y 100.000 panfletos dándole publicidad a la campaña de vacunación.    
El servicio de los Leones ha valido la pena.  En 2000, un año antes de que se creara la Iniciativa del Sarampión y la Rubeola más de 562.000 niños en todo el mundo murieron de complicaciones relacionadas con el sarampión. En 2013, el número anual de ese tipo de muertes ha disminuido del 74 por ciento a 145.700.  
Los Leones aumentaron sus esfuerzos en la lucha contra el sarampión y la rubeola a mediados del 2013 al asociarse con Gavi, la Alianza de Vacunación, que es una asociación público-privada que financia programas de inmunización para los países más pobres del mundo.  Como parte de la asociación de los Leones con Gavi, los Leones se comprometieron a recaudar 30 millones de dólares para financiar los programas contra el sarampión y la rubeola. Los fondos correspondidos de la Fundación de Bill y Melinda Gates y el gobierno británico harán que la cantidad total sea de 60 millones. 
La labor no ha terminado.  Pero según el Expresidente Internacional Wayne Madden, quien también fue Presidente de LCIF en  2013-2014, la labor de los Leones con sus colaboradores con las vacunas está “aumentando el acceso a las inmunizaciones, el fortalecimiento de las comunidades y en salvar vidas”. 
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