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Anécdota de referencia nº 24
Reúnete conmigo
Photo Caption: Durante el siglo pasado, las reuniones siguieron siendo un aspecto esencial de la vida del club, ayudando a los Leones a seguir conectados entre sí y con la asociación.
Las reuniones siempre han jugado un papel central en la vida de los Leones, proporcionando la compañía y la diversión que tanto valoran los socios. Desde el comienzo, las reuniones de los Leones han servido como la plataforma de lanzamiento de proyectos de servicio que van desde ayudar a las personas con discapacidad visual hasta proporcionar auxilio en casos de desastre. Este enfoque en el servicio ha sido algo constante a través de los años, aún cuando las reuniones han evolucionado con el tiempo. 
En los primeros días de la asociación, en las décadas de 1920 y 1930, las reuniones de club incluían bromas y mucho humor. Los tuercerrabos, maestros de la diversión, caminaban entre los asistentes a la reunión cortando corbatas o rompiendo cáscaras de huevo llenos de agua sobre las cabezas de los socios.  
Después de la Segunda Guerra Mundial, los clubes de Leones se extendieron por todo el mundo y abrazaron muchas culturas, y en la década de 1980 las mujeres empezaron a unirse a los clubes de Leones. A medida que se diversificaba la afiliación, fue atenuándose parte del alborotado humor que marcó las primeras décadas. Las reuniones de hoy en día son más modernas e implican menos payasadas, pero todavía contienen muchos cantos, juegos, vida social y algunas tonterías. 
Los socios del Club de Leones de Alum Creek en West Virginia, EE.UU., han comenzado todas sus reuniones desde que se fundó el club en 1961 cantando “Home on the Range”. El Club de Leones de Chilliwack Stellers Jay en Columbia Británica, Canadá, recauda fondos en algunas reuniones con un juego en el que hay que lanzar una moneda de dólar a un asiento de inodoro colocado en el suelo. 
El Internet y los socios con un calendario muy apretado también han afectado las reuniones de los clubes de Leones. Los clubes pueden celebrar reuniones más cortas y ofrecer información de rutina en línea. Y algunos clubes se reúnen en línea en lugar de en persona. 
A medida que los clubes de Leones se han ido extendiendo por el mundo, las reuniones de club han evolucionado para reflejar las costumbres locales y naturalmente tienen un sabor un tanto diferente cuando se celebran en Asia, Europa, América del Sur o Australia. En los clubes de Leones de Suiza no se canta mucho, pero en Japón e Indonesia sí lo hacen. Los clubes de Hong Kong cantan canciones Leonísticas tradicionales, pero sus reuniones también incluyen bendiciones chinas.
Incluso en un mundo donde el tiempo libre es escaso, las reuniones siguen siendo fundamentales para la comunidad de los Leones. Los Leones se toman tiempo después de un día de trabajo para ir a una reunión del club porque las reuniones les aportan la “sensación de pertenecer, de estar conectados a algo más grande que ellos mismos”, decía William Berkowitz, catedrático de psicología de la Universidad de Massachusetts en Lowell, en una entrevista que concedió a la revista LION.
Puede que las reuniones cambien más en el futuro, pero su valor para los socios no cambiará. El Expresidente Internacional Wayne Madden, que sirvió del año 2012 al 2013, dijo a la revista LION, “Ser León es tan gratificante precisamente porque servimos junto a personas que conocemos y nos agradan y con los que compartimos valores similares”.
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