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Anécdota de referencia nº 16
Se expande el orgullo Leonístico 
Leyenda de la foto: Las mujeres se hicieron oficialmente socias de Lions Clubs International en1987 y en 2015 aproximadamente el 27 por ciento de Leones son mujeres. 
En julio de1987, en la Convención Internacional de Clubes de Leones los delegados votaron para permitirle a las mujeres de todo el mundo hacerse socias de la organización.  
Aunque algunos clubes de Leones en un principio tuvieron socias, en 1918 la constitución de los Leones se cambió para que solo los hombres pudieran pertenecer a la asociación.  Pasarían casi 70 años hasta que las mujeres fueran recibidas nuevamente como socias en Lions Clubs International. Mientras tanto, muchas mujeres trabajaron como voluntarias junto con sus esposos, amigos y familiares que eran Leones.  Algunas mujeres formaron clubes de Leonesas (Lioness), cuyo primer club se fundó en 1920 en  Quincy, Illinois para apoyar las actividades de los clubes de Leones.  
En los años 80 los Leones empezaron a tomar medidas para que se le permitiera a las mujeres hacerse socias, al mismo tiempo que varias demandas en los Estados Unidos desafiaban el derecho de los clubes privados de solo permitir a socios hombres. Se presentó una moción por la cual se incluiría a las mujeres, sin embargo fue rechazada por bajo porcentaje en la Convención Internacional de Clubes de Leones de 1986. 
Cuando el Tribunal Supremo de los Estados Unidos determinó en mayo de 1987 que una ley de California prohibía la discriminación sexual por parte de todo  “establecimiento comercial” aplicado a un club de los rotarios, LCI permitió la afiliación femenina en los Estados Unidos.  Se le dio la bienvenida como socias a las mujeres de todo el mundo poco tiempo después de la convención internacional. 
Solo dos meses después de la votación, 3.500 mujeres eran socias de la organización, aportando una perspectiva fresca y más manos para servir.  Dentro del periodo de cinco años, Lions ha conseguido 55.000 socias.  
En los últimos 30 años, la proporción de mujeres en los clubes de Leones ha crecido considerablemente. En 2004, los Leones crearon un equipo especial para descubrir y planificar proyectos comunitarios que fueran de interés para las mujeres, encontrar nuevos socios y promover y fundar nuevos clubes.  En 2015 las mujeres forman el 27 por ciento de la afiliación mundial, y el 38 por ciento de los nuevos socios son mujeres.  En algunas partes del mundo el porcentaje es todavía más alto. Las mujeres forman el 43.5 por ciento de los Leones en el área estatutaria que abarca a América del Sur, América Central, el Caribe y México.  
El modelo de servicio sólido de los Leones es atractivo para las mujeres que desean invertir su tiempo y energía en ayudar a sus comunidades.  Con sus esfuerzos y entusiasmo, los clubes de Leones es una organización mundial más boyante, lista para otro siglo de servicio.  
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