Para más información, entre en contacto con:

(Nombre)

(Teléfono)

           (Dirección electrónica)

Para trasmisión inmediata

GRACIAS A UNA SUBVENCIÓN DE LCIF LOS LEONES PONEN EN MARCHA UN PROYECTO DE AYUDA A LA COMUNIDAD
(Aquí la población y fecha). El Club de Leones de (aquí el nombre) recibió una subvención de la Fundación Internacional de Clubes de Leones por un monto de (de la cantidad) que junto con la cantidad de ($) que recaudaron los Leones del Distrito ( de el nombre del distrito o distrito múltiple) ayudaran a realizar el proyecto de servicio humanitario (nombre del proyecto). 

El dinero se utilizará para (describa cómo utilizarán los fondos). El proyecto se ha puesto en marcha el día (fecha) y concluirá aproximadamente el (fecha). El proyecto patrocinado por los Leones, atenderá la necesidad que había en la comunidad de (describa la necesidad de la comunidad que el proyecto atenderá)

El Club de Leones de (aquí el nombre) tiene (cantidad de socios) socios y celebra reuniones mensualmente todos los (nombre el día de la semana) a las (hora) en (lugar). Los socios y socias del Club de Leones son voluntarios dedicados a mejorar las condiciones de vida de los menos favorecidos y a hacer de esta comunidad un mejor lugar para vivir. Los interesados en tener una participación más directa en el Club de Leones de (aquí el nombre),  pueden ponerse en contacto con (aquí el nombre, apellidos y señas).

Uno de los encargados del proyecto (dé el nombre del León y título) expresó “Este proyecto da a los Leones la oportunidad de atender necesidades apremiantes que tiene la comunidad. Agradezco a todos los compañeros Leones que generosamente nos han ayudado. Los Leones como ustedes son invaluables para la comunidad”

La Asociación Internacional de Clubes de Leones es la más amplia organización de clubes de servicio humanitario, con 1,35 millones de socios y 45.000 clubes en 200 países. La Fundación Internacional es la rama caritativa fundada en 1968 conocida simplemente como LCIF. LCIF da subvenciones que hacen posible poner en marcha programas de ayuda para las comunidades necesitadas del mundo. SightFirst es un programa que se puso en marcha para erradicar la ceguera que se puede evitar y el cuidado de la vista. Si le interesa conocer más a fondo la labor de la Asociación Internacional de Clubes de Leones y LCIF los exhortamos a visitar la página web de los Leones en www.lionsclubs.org  
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