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Anécdota de referencia nº 10 
Los Leos abundan
Leyenda: Hay Leos en 140 países. 
En todo el mundo los jóvenes estána formando amistades duraderas y aprendiendo el valor de ser voluntarios con un programa leonístico elaborado específicamente para ellos: el club Leo. Ya sean socios de un club Leo Alfa (de 12-18 años) o de un club Leo Omega (de 18-30 años), los jóvenes están desarrollando habilidades para servir a sus comunidades. Los resultados son más que inspiradores. 
 El Club Leo Curaçao organizó un proyecto para alentar a los niños a que no practicaran el acoso escolar.  El club Leo de la escuela secundaria Batu Pahat en Malasia recorrió en bicicleta 40 kilómetros para llamar la atención acerca de las formas de transporte alternativas y beneficiosas para el medio ambiente. En Holanda, el club Leo de Rotterdam recaudó dinero vendiendo ropa para un desayuno de Pascua para personas sin hogar. El club Leo Neapolis Nabeul en Tunisia donó suministros a un asilo de ancianos local y dedicó tiempo a visitar a los residentes del asilo y a levantarles el ánimo. 
“Te das cuenta de que una sola acción puede cambiar vidas”, dijo Kat Sandell, una Leo de Ephrata, Pensilvania, después de recolectar ropa de invierno para niños en 2014.
Los clubes Leo han recibido reconocimiento internacional desde 1967, pero los clubes juveniles de servicio, que ayudan a los Leones son casi tan antiguos como la misma asociación. Ya en 1922, los Leones de Fort Smith, Arkansas organizaron lo que llamaron un club de Leones Junior en la escuela secundaria del pueblo, centrado en el liderato cívico. El primer año, docenas de estudiantes de tercer y cuarto año de secundaria se hicieron socios del club. 
A través de los años, otros clubes de Leones también patrocinaron clubes juveniles auxiliares. En 1957 se plantaron las semillas de un programa juvenil permanente en Abington, Pensilvania, cuando Bill Graver le  preguntó a su padre y socio del club de Leones de Glenside, Jim Graver, “¿Por qué no existe un club de servicio para jóvenes patrocinado por Leones? 
Como entrenador del equipo de béisbol de la escuela secundaria de Abington, Graver pronto se convenció de que el formar un club juvenil de Leones en la escuela alentaría a los estudiantes a participar en el servicio comunitario. Graver y su compañero León de Glenside, William Ernst presentaron la idea a su club, y los Leones decidieron apoyar el esfuerzo con la ayuda de 35 entusiastas estudiantes (la mayoría era del equipo de béisbol). El 5 de diciembre de 1957 se formó el primer club Leo. El club adoptó los colores de la escuela secundaria —marrón y oro —y crearon las siglas Leo: liderato, igualdad, oportunidad. Más adelante la palabra igualdad se cambió a experiencia. 
En 1964, los Leones de Pensilvania, del distrito 14K patrocinaron un club Leo como proyecto distrital oficial. Pronto aparecieron clubes por toda Pensilvania, a medida que se expandían las noticias sobre el programa Leo. Unos años más tarde, un comité juvenil de Lions Clubs International estudió la posibilidad de crear un programa para jóvenes. Pero el comité pronto reconoció que no era necesario crear algo nuevo. Los Leos ya se habían establecido como clubes de jóvenes eficientes y efectivos. En octubre de 1967, la Junta Directiva decidió implementar clubes Leo a escala mundial. Dentro del período de dos años, 918 clubes estaban funcionando en 48 países.
En 2015 hay más de 5.700 clubes Leo basados en la escuela y en la comunidad en 140 países de todo el mundo. Por medio de los clubes Leo, los jóvenes están cambiando a sus comunidades y adquiriendo habilidades de liderato personal que durarán toda una vida. 
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