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Anécdota de referencia nº 14 
Programa Lectura en Acción
Photo Caption 1: En Tailandia, el Club de Leones Chiangmai Wiangping donó enciclopedias como parte del Programa Lectura en Acción.
Photo Caption 2: El Club de Leones Hoshiarpur Samarpan de India proporcionó libros a estudiantes.
Los Leones han asumido el reto de promover la lectura en todo el mundo.  
Es una labor importante, que aspira a ayudar a millones de personas a salir de la penuria. Aprender a leer permite que las personas adquieran las habilidades y los conocimientos que necesitan “para superar la pobreza, las enfermedades y otros males sociales”, decía el Expresidente Internacional Wayne A. Madden, que sirvió del año 2012 al 2013. La alfabetización, decía, es “un regalo que los Leones pueden dar a niños y adultos de todo el mundo”. 
En todo el mundo, hay casi mil millones de adultos que no pueden leer ni escribir. El problema no representa un desafío solo para las regiones en vías de desarrollo. En los Estados Unidos, hay 21 millones de personas que no pueden leer, y millones más cuyas habilidades de lectura son tan limitadas que tienen dificultades para realizar tareas comunes como son leer señales o instrucciones en el lugar de trabajo. 
El Programa Lectura en Acción, lanzado en el año 2012, es un compromiso de 10 años en el que los Leones se concentrarán en el fortalecimiento de la alfabetización mundial. El Programa es una llamada a los Leones para que organicen proyectos y actividades de servicio que recalquen la importancia de la lectura. 
Clubes de Leones de todo el mundo han respondido con diferentes esfuerzos, algunos basados en la comunidad y otros de persona a persona. Algunos han ayudado a desarrollar programas de lectura para después de la escuela. Otros se han ofrecido como voluntarios para leer a niños en las bibliotecas locales, trabajar como tutores de lectura o donar libros y computadoras. Sea cual sea el proyecto, los Leones dicen que el trabajo es sumamente satisfactorio.
“Se me humedecen los ojos cuando veo que estos niños leen mejor cada día. Vale la pena el tiempo que les dedico”, decía Jean-Marie Willem, socio del Club de Leones Bruxelles Saint Hubert de Bélgica, que creó un programa de lectura para después de la escuela atendido por voluntarios Leones. 
En Hawai, el Club de Leones West Kauai organiza juegos de bingo para niños. ¿El premio? Un libro. “Es un buen proyecto, porque promueve la lectura”, decía Charles Ortiz, socio de este club.
El Club de Leones Nagoya West de Japón se asoció con el Club de Leones Makati Golden del área metropolitana de Manila para construir una biblioteca infantil en las Filipinas, luego donó computadoras nuevas y software educativo. “Hoy en día las computadoras son necesarias”, decía Shinzo Suzuki, socio del Club de Leones Nagoya West. “Por eso quiero que (los jóvenes) estudien o aprendan mejor a usar computadoras”. 
Muchos de los proyectos de lectura están relacionados con los esfuerzos que los Leones vienen realizando desde hace mucho tiempo para ayudar a las personas con discapacidad visual. Leos y Leones del Distrito Múltiple 107 de Finlandia grabaron relatos, cuentos y poemas, luego publicaron las grabaciones en línea para que los niños con discapacidad visual pudieran escucharlas. 
El Club de Leones Montclare Elmwood Park, de los suburbios de Chicago, Illinois, EE.UU., organizó una feria de lectura para más de 100 niños, donde se les convidaba a escuchar cuentos, ver un teatro de marionetas, pintarse la cara, manualidades y tentempiés. 
Para aumentar el impacto del programa de alfabetización, los Leones han unido fuerzas con otras organizaciones que tienen el mismo objetivo, entre ellos Reading is Fundamental, la organización de alfabetización infantil sin ánimo de lucro más grande de EE.UU. En la Convención Internacional de 2012 en Busan, Corea del Sur, los Leones anunciaron una alianza con la campaña global de alfabetización de USAID, el Organismo de EE.UU. para el Desarrollo Internacional, diciendo que tanto USAID como los Leones creen que “la alfabetización es crítica para el futuro de todos los niños”. 
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