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Anécdota de referencia nº 18
Campaña SightFirst II
Photo Caption: En el año 1990, algunos de los primeros proyectos financiados por la Campaña SightFirst se realizaron en América Latina, y se centraron en el tratamiento de cataratas, la causa principal de ceguera en toda la región
“Siempre hay una sensación de aventura en cada iniciativa nueva y la manera de los Leones de servir a los ciegos es algo nuevo en el mundo”. En 1927, dos años después de desafiar a los Leones a convertirse en los paladines de los ciegos, Helen Keller decía estas palabras—validando que su llamada a la acción había sido respondida. Más de 60 años después, sin embargo, quedaba todavía mucho trabajo por hacer. Fue el momento en que los Leones decidieron embarcarse en otra empresa. 
A finales de la década de 1980, la ceguera afligía a 38 millones de personas en todo el mundo. Los expertos predijeron que, si no se controlaba, este número aumentaría a más 80 millones en la siguiente generación. 
A pesar de que la situación era grave, se atisbaba un rayo de esperanza. Los expertos calculaban que aproximadamente el 80 por ciento de los casos de ceguera eran prevenibles, tratables o curables. Y que el 90 por ciento de las personas con discapacidad visual vivía en países en vías de desarrollo, donde retos importantes aunque no insuperables impedían el progreso. La situación era grave, pero no imposible de resolver. 
Después de más de un año de trabajo inicial, el Consejo de Síndicos de la Fundación Lions Clubs International inauguró oficialmente la Campaña SightFirst en la reunión de junio de 1991 celebrada en Brisbane, Australia. Se convertiría de inmediato en la campaña de recaudación de fondos más ambiciosa y de largo alcance de la historia de la organización.
La meta de la Campaña SightFirst era recaudar 130 millones de dólares para junio de 1994 y aspiraba a conquistar la ceguera en todas sus formas, a través de proyectos de subvención impulsados por Leones locales. Teniendo esto en cuenta, los Leones se concentraron en crear programas que pudieran proporcionar un beneficio directo y práctico a las personas de los países en vías de desarrollo con aflicciones fácilmente prevenibles o tratables.
La causa más frecuente de la ceguera en la década de 1990 era sin duda las cataratas, una opacidad del cristalino del ojo normalmente relacionada con el envejecimiento, pero causada en ocasiones por un defecto congénito. La operación de cataratas había sido durante mucho tiempo algo común, seguro y eficaz en los Estados Unidos, pero los países en vías de desarrollo tenían que lidiar con grandes obstáculos. La falta de educación sobre las causas, síntomas y tratamientos para las cataratas era uno de los obstáculos. Otro eran los temores infundados de diagnóstico y tratamiento. 
Aún en el caso de que una amplia campaña de educación pudiera ayudar a crear conciencia, quedaban todavía muchos retos inherentes que superar—la falta de servicios médicos accesibles en zonas remotas, la falta de una infraestructura de comunicaciones o transporte para facilitar los tratamientos, y la falta de profesionales capacitados, centros y tecnología de la visión. 
Por ello, la Campaña SightFirst se centró en movilizar fondos y voluntarios para eliminar tantos obstáculos como fuera posible. Un ejemplo: los programas creados para proporcionar transporte a los centros de tratamiento. Un sinnúmero de voluntarios locales ayudaron a las autoridades médicas y proporcionaron transporte a los pacientes de y a los hospitales oftalmológicos, lo que llevó al Expresidente Internacional J. Frank Moore III, que sirvió de 2001 a 2002, a comentar con orgullo que los Leones no solo donan dinero a una causa, sino que dan su tiempo generosa y activamente. “Este es uno de los componentes clave que otros ven al… aliarse con nosotros—saber que lo que nosotros tenemos es el componente de recursos humanos”, decía Moore.
En efecto, SightFirst reunió a aliados poderosos en su afán de erradicar la ceguera. El Organismo Internacional para la Prevención de la Ceguera, la Organización Mundial de la Salud, el Centro Carter y muchos otros organismos gubernamentales y organizaciones no gubernamentales ayudaron a los Leones a luchar contra las cataratas, además de la retinopatía diabética, el tracoma y la oncocercosis (ceguera de río).
Después de tres años de incansables esfuerzos en todo el mundo, el 14 de abril de 1994, Los Leones sobrepasaron su meta, recaudando un total de 130.335.734 de dólares, y para el 1 de julio de 1994, la cifra había sobrepasado los 140 millones de dólares. En la década siguiente, estos fondos ayudaron a lanzar y financiar numerosos programas y proyectos en los países en vías de desarrollo. 
Para diciembre de 2005, se habían recaudado 182 millones de dólares para 758 proyectos en 89 países. Estos proyectos incluyeron la construcción o ampliación de 207 hospitales oftalmológicos, que suministraron 65 millones de tratamientos para la ceguera del río, la formación de 83.500 profesionales de la visión y el lanzamiento de la primera iniciativa mundial para luchar contra la ceguera infantil. Las operaciones de cataratas financiadas por los Leones restauraron la vista de aproximadamente 4,6 millones de personas. 
Los logros de los proyectos financiados por SightFirst I inspiraron tanto y tan efectivamente que se lanzó oficialmente una segunda campaña, a la que se llamó Campaña SightFirst II, en la Convención Internacional de 2005 en Hong Kong.
Una vez más, los paladines de los ciegos habían respondido a la llamada a la acción. Pero había millones más que necesitaban ayuda, tanto en países desarrollados como en los que estaba en vías de desarrollo, y SightFirst se desplegaría de nuevo para atender esta necesidad mundial.
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