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Anécdota de referencia nº 23
Convención Internacional de Clubes de Leones
Photo Caption: Leones en la Convención Internacional de Cedar Point, Ohio, EE.UU., 1925. 
En 1925, ocho años después de la fundación de la organización, la convención anual se celebró en Cedar Point, Ohio, EE.UU., en las orillas del lago Erie. Los Leones de Ohio esperaban una concurrencia de unas 4.000 personas.
De hecho, 7.500 Leones se reunieron en Cedar Point. El número de agosto de 1925 de la revista LION informaba que “era afortunado el hombre que tenía una habitación con baño, aunque tuviera que compartirlo con otro. Muchos comentaron después que el hombre con cualquier tipo de habitación fue muy afortunado”.
Fue en esta convención cuando Helen Keller, un icono americano que era ciega y sorda, habló a los Leones allí reunidos y les pidió que fueran los “paladines de los ciegos” en la cruzada contra la oscuridad.
El entonces Presidente Internacional entrante Ben F. Jones de Newark, Nueva Jersey, EE.UU., dijo que esta había sido la mejor convención que jamás habían tenido. “Estoy seguro de que aquellos a los que el número sin precedentes de delegados e invitados ha causado inconvenientes seguirán sonriendo”, dijo Jones. “Estamos muy contentos de que esta gran asociación esté desarrollando hombres de visión, hombres que nos dirigirán y ayudarán a nuestros gobiernos a conducirnos hacia un gran futuro que la historia todavía no ha registrado”. 
La Convención Internacional de Clubes de Leones, que se ha venido celebrando anualmente excepto en 1945, se hace más grande, más fuerte y mejor cada año. En la convención de 1933 en St. Louis, Missouri, EE.UU., se aprobó una resolución declarando que en futuras convenciones, se tocaría el himno nacional de cada país representado por un club de Leones. Esta práctica se convirtió más tarde en el Desfile de las Naciones. Y en el año 2015, participaron en el desfile 10.000 Leones de 120 países, marchando juntos y muchos en los trajes típicos de sus países. 
Cada convención internacional incluye la elección de un nuevo presidente internacional, una apasionante competición de bandas de música, muchos seminarios y la oportunidad de visitar viejos amigos y hacer nuevos. 
El Expresidente Internacional Brian Stevenson, de Alberta, Canadá, que sirvió de 1987 a 1988, recordaba las convenciones como el momento momento para llevar a cabo negocios de club y pasar tiempo con amigos de todo el mundo. “Es una de las grandes ventajas, las amistades que se forjan. Atraemos a personas de todos los ámbitos de la vida”. En la Convención Internacional de 2015, los Leones de Honolulu comentaban “El mundo es muy grande, pero una vez que nos reunimos parece muy pequeño”.
La convención de 2015 fue una de las mayores convenciones de los últimos años. Unos 20.000 Leones y sus familias pasaron cinco días divirtiéndose y aprendiendo más acerca de los Leones. Wei Jin Qian de China, el ganador de trece años del concurso Cartel de la Paz 2015, y Jalen Ballard de 12 años de Toledo, Ohio, EE.UU., ganador del concurso de Redacción para jóvenes con discapacidad visual, fueron galardonados durante esta convención. El Premio Humanitario de los Leones 2015 fue presentado a Save the Children, una organización benéfica internacional. 
“Conocer a gente de todos los ámbitos de la vida y de todo el mundo es absolutamente maravilloso”, comentaba una asistente a la convención. La convención internacional es una oportunidad única para ver cómo ha crecido la organización y hacer balance no solo del por qué sino de cómo seguirán los Leones sirviendo en todo el mundo durante otro siglo y más.
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