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Anécdota de referencia nº 25
Escobas y panqueques
Photo Caption: Entre las actividades exitosas de recaudación de fondos de los Leones están los desayunos de panqueques y la venta de trapeadores y escobas.
En 1977, Jim Ervin había sido León solo unas pocas semanas cuando sus compañeros del Club de Leones Albany de Georgia, EE.UU., le pidieron que se encargara de un trabajo importante: vender escobas y trapeadores para recaudar fondos para la Fundación Georgia Lions Lighthouse.
“Íbamos de puerta en puerta”, recordaba Ervin, que fue elegido presidente internacional el año 1999. “Las fechas en que venían los Leones se anunciaban en la radio y la televisión, así que mucha gente esperaba hasta esas fechas para comprar escobas y trapeadores”.
El espíritu comunitario florece cuando se juntan los vecinos en las recaudaciones de fondos de los Leones, que organizan desde desayunos y parrilladas hasta fritadas de pescados y asados de salchichas. Algunos proyectos locales de los Leones se han convertido en programas nacionales a gran escala que recaudan millones de dólares cada año. Es el caso de la humilde tarta de frutas que los Leones con espíritu empresarial de Australia, Canadá y Sudáfrica han convertido en oro.
Los Leones de Montreal, Quebec, Canadá, empezaron a vender tartas de fruta durante la temporada navideña del año 1951. Al comienzo, las hacían en sus casas y las vendían a familiares, amigos y vecinos. Ahora, las tartas de fruta canadienses se producen en grandes pastelerías comerciales, se empaquetan con colores festivos y el emblema de los Leones, y se comercializan en el Internet.
El programa Pastel de Navidad Conservar la Vista que los Leones de Australia comenzaron en 1965, se ha convertido en una entrañable tradición navideña. Bajo la dirección del Comité Nacional del Pastel, la línea de productos se ha ampliado para incluir pudines de Navidad, y las ventas han crecido a más de 6 millones de dólares australianos. 
Desde rifas hasta carreras de patos de goma, los Leones han demostrado tener un don para eventos especiales que unen a las comunidades y hacen que la recaudación de fondos sea divertida. Los Leones celebraron un torneo de fútbol de elefantes en Nepal y se disfrazaron de pitufos—con monos azules y las caras pintadas de azul—para una carrera de canoas en Epping, New Hampshire, EE.UU.
Vender artículos que la gente necesita, como son escobas, trapeadores y bombillas, sin mencionar artículos que la gente anhela, como son las mentas y chocolatinas, ha sido uno de los elementos básicos de los esfuerzos de recaudación de fondos locales de los Leones durante décadas. 
“Como dicen”, decía Ervin, “donde hay necesidad, hay un León”.
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