För mer information
[Namn]
[Klubbens namn]
[Telefonnummer]
[Klubbnamn] bjuder in allmänheten i [stad/område] att göra skillnad
[Klubbens namn] söker efter män och kvinnor som vill delta i hjälpinsatser och göra skillnad i det lokala samhället. Lions medlemmar runtom i världen hjälper lokala samhällen och internationellt samt fokuserar på fem globala frågor, nämligen syn, hungersnöd, miljön, barncancer och diabetes.
”Vår klubb inspirerar medlemmarna att arbeta med viktiga frågor, utföra hjälpinsatser tillsammans med vänner och bli ledare på hemorten. Denna klubb betyder mycket för våra medlemmar, men den betyder så mycket mer för de människor vi hjälper”, sade [klubbpresident]. 
Klubben kommer att genomföra ett informationsmöte [ange mötesdatum, plats och tid samt nämn om ni kommer att bjuda på förfriskningar, att ha en speciell gäst etc.]. [Klubbpresident] uppmuntrar allmänheten att komma till mötet, för att få veta mer om klubbens arbete.
”Vi vill visa den påverkan vi bidrar med i samhället och berätta för andra människor hur de kan hjälpa till”, sade [klubbpresident].
Lions motto är ”Vi hjälper” och [klubbens namn] har levt upp till det. I [antal] år har [klubbens namn] arbetat med [beskriv klubbens större hjälpprojekt och insatser].
För att få veta mer om informationsmötet, om [klubbens namn] eller dess serviceprojekt kontaktar du [tillhandahåll kontaktinformation].
Lions International är den största serviceklubborganisationen i världen. Dess 1,4 miljoner medlemmar i mer än 49 000 klubbar hjälper samhällen i mer än 200 länder och geografiska områden runtom i världen. Sedan 1917 har Lions klubbar hjälpt blinda och människor med nedsatt syn, lett ungdomsinitiativ och stärkt lokala samhällen genom konkreta hjälpinsatser och humanitära projekt. För mer information om Lions International besöker du webbplatsen www.lionsclubs.org/sv.
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