För mer information kontakta:

(Namn)

(Telefonnummer)

E-postadress)

För omedelbar publicering

LIONS BILDAR NY KLUBB I (ORT)

(Ort, datum) – En ny lionklubb kommer till (ort) den (datum) när (antal) chartermedlemmar kommer att fira charterfestligheter för sin nya klubb vid namn Lions Club (namn). Festligheterna kommer att genomföras i (plats) klockan (tid).

Under ceremonin kommer (distriktsguvernörens namn eller namn på högst rankade dignitär) överlämna det officiella charterbrevet till medlemmarna i klubben. Medlemmarna i Lions Club (namn på fadderklubben), vilken är fadderklubb till den nya klubben, kommer också att delta i evenemanget.

”Det är med stolthet jag välkomnar dessa män och kvinnor till Lions. Innevånarna i (ort) kommer också att vara stolta över att ha denna fina grupp av människor i samhället” sade (distriktsguvernörens namn eller namn på högst rankade dignitär).

Lions Club (namn) planerar att bli involverade i (räkna upp aktiviteter).

Lions Club (namn) kommer att sammanträda (dag i månaden) klockan (tid) i (plats). Lionklubbar är en grupp av män och kvinnor som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dem. För mer information eller om du vill bli medlem i Lions Club (namn) kontakta (namn) via telefon (nummer). (Lägg även till namnet på klubbens webbplats om klubben har en sådan).
(infoga standardtext här)

###

