För mer information kontakta:

(Namn)

(Telefonnummer)

E-postadress)

För omedelbar publicering

LIONS CLUB ERHÅLLER ANSLAG FÖR SAMHÄLLSPROJEKT

(Ort, datum) – Lions Club (namn) erhöll nyligen ett anslag från Lions Clubs International Foundation (LCIF) till ett belopp om (belopp). Lions i (distrikt eller multipeldistrikt) samlade in ytterligare (belopp) till projektet (namn på projektet).

Dessa medel kommer att användas till att (beskriv kortfattat hur dessa medel kommer att användas). Arbetet med detta projekt inleddes (datum) och planeras att vara slutfört (datum). Lionklubbens projekt kommer att vara till nytta för människorna i samhället genom att (beskriv hur samhället eller en specifik organisation kommer att ha nytta av projektet).

(Namn och titel, till exempel president eller projektordförande) i Lions Club (namn) säger att: ”Detta projekt gör det möjligt för Lions att tillgodose viktiga behov i samhället. Lions medlemmar tackar alla som har bidragit till detta viktiga arbete. Ni har verkligen hjälpt Lions att göra en skillnad i samhället.”

Lions Club (namn) har (antal) medlemmar och sammanträder (dag i månaden) klockan (tid) i (plats). Lionklubbar är grupper av män och kvinnor som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dessa behov. För mer information och för att bli medlem i Lions Club (namn) kontaktar du (namn) på telefon (telefonnummer). (Lägg även till namnet på klubbens webbplats om klubben har en sådan).
Lions Clubs International är världens största serviceklubborganisation med nära 1,35 miljoner medlemmar i 45 000 lionklubbar i 200 länder och geografiska områden över hela världen. LCIF bildades 1968 och är den del inom Lions Clubs International som tar emot donationer. LCIF beviljar anslag till viktiga lokala och globala projekt, vilka tillgodoser många olika humanitära behov, till exempel SightFirst-programmet, vilket är ett världsomfattande åtagande att avsevärt reducera blindhet som kan förhindras. För mer information om Lions Clubs International besöker du vår webbplats www.lionsclubs.org.
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