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Berörande berättelse nr. 22
En spruta, ett liv: Lions mässlingsinitiativ
Bildtext: En sjuksköterska vaccinerar ett barn i Tamale, Ghana.
Allt eftersom Lions Clubs Internationals har växt internationellt har problemen som medlemmarna tar itu med ökat i omfattning. Lions har stor betydelse för den globala kampen mot mässling och röda hund - sjukdomar som går att förhindra med hjälp av vaccin hotar att ta livet av barn i världens fattigaste regioner.  
Lions gick med i kampen eftersom mässling fortfarande är en av de ledande orsakerna till dödsfall bland barn, trots att det finns ett säkert och billigt vaccin mot sjukdomen.  Röda hund kan ha allvarliga effekter hos gravida kvinnor och kan orsaka fosterdöd eller medfödda missbildningar. Spridningen av dessa två sjukdomar kan vanligtvis förhindras på samma gång med hjälp av ett kombinerat vaccin mot både mässling och röda hund. 
Genom En spruta, ett liv: Lions mässlingsinitiativ, har Lions deltagit i omfattande insatser för att utrota mässling och röda hund och därmed säkerställt att ett stort antal barn i utvecklingsländerna blivit vaccinerade. 
Lions gick med kampen i och med att de gick med i mässling- och röda hundinitiativet år 2010, detta globala partnerskap bildades av Röda Korset, U.S Centers for Disease Control, UNICEF, Världshälsoorganisationen och Förenta Nationerna år 2001. Lions Clubs International Foundation och lionklubbar runt om i världen har gett stort stöd till insatserna för att utrota sjukdomarna. 
Olika lionsledda aktiviteter har bland annat bestått av att samla in 10 miljontals dollar för att stödja mässlingskampanjer, förespråka ökat stöd för vaccinationssystem under den globala vaccinationsveckan och tillhandahålla praktiskt hjälp under vaccinations-kampanjerna för att öka kunskapen och säkerställa att alla barn får vaccin. 
Lions använder sina organisationsfärdigheter och sina kunskaper för mobilisera samhällen och göra en skillnad. "Vaccinerna kan inte rädda barnens liv om de inte får dem" säger tidigare distriktsguvernör Dr. Tebebe Yemane-Berhan, medlem i LCIF:s styrkommitté i Etiopien.
Ett exempel hittar vi i Botswana, där lokala lionmedlemmar hjälpte hälsovårdsministeriet att genomföra en intensiv 5-dagarskampanj om mässlingsvaccinet genom att gå från dörr till dörr i staden Selebi-Phikwe. Lions medlemmar "talade med mödrarna för att informera dem om vaccinets betydelse" enligt Obakeng Kanthaga som år 2011 var leodistriktsordförande i distrikt 412 och ledde 50 leoklubbar i Botswana, Malawi, Mozambique och Zimbabwe. 
Längre norrut i Botswana försökte lokala lionmedlemmar i Francistown försäkra sig om att man förstod att vaccinationerna var säkra genom att iscensätta vaccinationsprocessen. Lions i Botswana delade också ut t-tröjor för att marknadsföra kampanjen och betalade för 3 500 brandgula kepsar som utmärkte sjukvårdspersonalen. Och de delade ut och betalade för 10 000 affischer och 100 000 broschyrer för att offentliggöra vaccinationskampanjen.   
Lions insatser har lönat sig. År 2000, ett år innan mässling- och röda hundinitiativet inleddes avled över 562 000 barn runt om i världen av komplikationer från mässling. År 2013 hade den årliga dödssiffran minskat med 74 % till 145 700.  
Lions höjde sina insatser i kampen mot mässling och röda hund i mitten av 2013 genom ett samarbete med med Gavi-alliansen, ett offentligt och privat partnerskap som finansierar vaccinationsprogram i världens fattigaste länder. Som en del av samarbetet lovade Lions att samla in USD 30 miljoner för att finansiera Gavi:s mässlings- och rödahundprogram. Matchande medel från Bill och Melinda Gates Foundation och den brittiska regeringen kommer att öka den totala summan till USD 60 miljoner.
Det finns fortfarande mycket kvar att göra. Men enligt tidigare internationella presidenten Wayne Madden, som också satt som LCIF:s ordförande 2013-2014, "ökar Lions samarbete med vaccinationspartnerna tillgången till vaccination samtidigt som det stärker samhällen och räddar liv."
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