För mer information kontakta:

(Namn)

(Telefonnummer)

E-postadress)

För omedelbar publicering

NYA LIONKLUBBTJÄNSTEMÄN HAR INSTALLERATS

(Ort, datum) – En installationsceremoni kommer att genomföras den (datum) klockan (tid) i (plats) för tillträdande klubbtjänstemän i Lions Club (namn). (Namn) valdes till klubbpresident för verksamhetsåret (år). (Namn på den nya klubbpresidenten) har varit en aktiv medlem i Lions Club (namn) under de senaste (antal) åren.

(Namn) har valts till klubbsekreterare. Klubbens vice president är (namn).
(Namn och titel, till exempel klubbpresident eller klubbsekreterare) säger att ”Jag ser fram emot att leda olika projekt och att fortsätta Lions Club (namn) engagemang att hjälpa till i samhället”.

Sedan klubben chartrades (år) har medlemmarna arbetat med en rad olika projekt i samhället som till exempel (ange projekt). Insamlade medel från tidigare aktiviteter har använts till (räkna upp stipendier och/eller projekt som klubben har bidragit till). Klubben arbetar för närvarande med (räkna upp nuvarande och kommande projekt).

Lions Club (namn) har (antal) medlemmar och sammanträder (dag i månaden) klockan (tid) i (plats). Lionklubbar är en grupp av män och kvinnor som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dem. För mer information eller om du vill bli medlem i Lions Club (namn) kontakta (namn) via telefon (nummer). (Lägg även till namnet på klubbens webbplats om klubben har en sådan).
(infoga standardtext här)
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