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[Datum]

[Mottagarens namn]

[Mottagarens adressrad 1]

[Mottagarens adressrad 2]

Bästa [Mottagare],

Gratulerar till att du har tilldelats [Namn på utmärkelsen]. Detta är en betydande prestation! Genom att tilldelas [Namn på utmärkelsen] har du visat ditt engagemang för idealen i [Namn på scoutgrupp]. De färdigheter du har uppvisat för att förtjäna denna utmärkelse kommer du ha nytta av som scout, i yrkeslivet och som frivillig på din hemort. 
Som scout har du också uppvisat ditt engagemang för Lions motto ”Vi tjäna”. Vi tror starkt på uttrycket ”Där det finns ett behov finns det en lionmedlem”, vilket understryker den roll de frivilliga har för att stärka det lokala samhället. Hjälpinsatser och engagemang som frivillig är utmärkta sätt att visa att du bryr dig om andra människors behov och att du tar dig an de viktiga frågorna på din hemort. 
Lions Clubs International tackar dig för din hängivenhet i att förbättra livet för andra. Vi hoppas du kommer att fortsätta samarbeta med [Namn på Lions Club] och att du kommer fortsätta vara en viktig kraft till positiva förändringar på din hemort.
Med vänlig lionhälsning
Lions Clubs International
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