För mer information kontaktar du:
(Namn)
(Telefonnummer)
(E-postadress)
För omedelbar publicering
LIONS MEDLEMMAR UTFÖR LOKALA HJÄLPINSATSER
(Ort, datum) - Lions Club (namn) genomförde nyligen ett lokalt hjälpprojekt genom att (beskrivning av det lokala projektet). Denna aktivitet genomfördes i (plats). Klubbens genomförande av detta projekt har varit till nytta i samhället med anledning av (beskriv hur samhället eller en specifik grupp har haft nytta av projektet). 
Enligt (namn och titel, såsom klubbpresident eller projektordförande) i Lions Club (namn) ”kommer pengar som samlades in den (datum) göra det möjligt för Lions att tillgodose angelägna lokala behov, till exempel (ge exempel). Lions medlemmar tackar alla som har bidragit till dessa viktiga insatser. Ni hjälper verkligen Lions att göra en skillnad på vår hemort.”
Lions Club (namn) har (antal) medlemmar och träffas på (dag i veckan/månaden) klockan (tid) i (plats). Medlemmar i Lions klubbar är män och kvinnor som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dessa behov. För mer information eller för att bli involverad i Lions Club (namn) kontaktar du (namn) via (telefon, e-post, webbplats).
(Infoga standardtext om Lions)
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