För mer information kontaktar du:
(Namn)
(Telefonnummer)
(E-postadress)
För omedelbar publicering
(KLUBBENS NAMN) UTDELAR STIPENDIUM TILL ELEV VID (SKOLANS NAMN)
(Ort, datum) - (Klubbens namn) visade sitt stöd för ortens ungdomar, genom att utdela ett stipendium till (elevens namn) vid (skolans namn) på (stipendiets belopp) för fortsatt utbildning. Klubben överlämnade stipendiet till (elevens efternamn) den (datum) i (plats för överlämnandet).
Enligt (namn och titel, såsom klubbpresident eller projektordförande) har (elevens namn) ”föregått med gott exempel på ett utmärkt sätt, vilket är inspirerande för andra elever att följa och han/hon är verkligen förtjänt av detta stipendium. Att hjälpa unga människor att fortsätta sin utbildning är en utmaning samhället står inför och vår klubb kommer fortsätta stödja elever med fler stipendier. Vi är oerhört tacksamma över det stöd och de donationer vi har erhållit från allmänheten. Ni hjälper oss att göra skillnad.”
Utöver stipendier genomför klubben ett antal projekt och evenemang, bland annat (ange projekt och evenemang).
Lions Club (namn) har (antal) medlemmar och träffas på (dag i veckan/månaden) klockan (tid) i (plats). Lions klubbar består av män och kvinnor som identifierar behov i samhället och arbetar tillsammans för att tillgodose dessa behov. För mer information eller för att bli involverad i Lions Club (namn) kontaktar du (namn) via (telefon, e-post, webbplats).
(Infoga standardtext om Lions) 
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